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Semiotiek
The riddle of Jael : the history of a poxied heroine in medieval
and renaissance art and culture / Peter Scott Brown. — Leiden :
Brill, 2018. — 358 p. : ill. — (Brill's studies on art, art history,
and intellectual history ; 25) ; (Brill's studies in intellectual
history ; 278). — 978–90–04–36438–7 ; 978–90–04–36466–0

RUB: 1 O 241 / 2018 / a / 1
UA–CST: GES 94 H 73 BROW 2018
KMSKA: MONO–BB 11719

The Edinburgh companion to contemporary narrative theories /
[edit.] Zara Dinnen ; [edit.] Robyn Warhol. — Edinburgh :
Edinburgh University Press, 2018. — 425 p. — (Edinburgh
companions to literature ; 2018: 1). — 978–1–4744–2474–5 ;
978–1–4744–2475–2 ; 978–1–4744–2476–9

UA–CST: T&L 82.003 H 5 DINN 2018

Leren kalligraferen : Italic, humanistische minuskel, Gotisch
schrift / Corry van Eerd ; Martin Keulen. — Baarn : Cantecleer,
2001. — 64 p. — 90–213–3149–7

EHC: 833729 [C5–107 ab]

La violence à l'œuvre : figures de la violence dans la peinture de
la fin du Moyen Age à nos jours / Suzanne Ferrières-Pestureau ;
[inl.] François Michaud. — Paris : Les Editions du Cerf,
2018. — 487 p. : ill. — 978–2–204–12332–7

RUB: 1 O 63 / GEW 3 / 2018 / a / 1
KMSKA: MONO–BB 11767

The figure of the nymph in early modern culture / [edit.] Karl
A.E. Enenkel ; [edit.] Anita Traninger. — Leiden : Brill,
2018. — 468 p. : ill. — (Intersections : interdisciplinary studies
in early modern culture ; 54). — 978–90–04–35184–4 ;
978–90–04–36435–6

RUB: 1 O 313 / NIM 3 / 2018 / a / 1
UA–CST: T&L 82 H 6 ENEN 2018

De rede van Temse door het oog van de kunstenaar / Guido
Sijs. — Temse : Gemeentebestuur Temse, 2018. — 128 p. : ill.

EHC: 833937 [C5–083 eb]

Ossip Zadkine : Plastik sehen und erleben / Ulrich Gertz. —
Duisburg : Carl Lange Verlag, 1965. — 63 p. : ill.

MID: Zadkine 65/1286
KMSKA: TENT–TB 9598

Calligraphy : a course in hand lettering / Maryanne
Grebenstein. — New York, N.Y. : Watson-Guptill Publications,
2006. — 112 p. : ill. — 0–8230–0553–4

EHC: 834103

Zwei junge Wilde der Malerei und die Überwindung der
Bildfläche : Figurenporträts von Rembrandt van Rijn und Jan
Lievens aus der Sammlung Residenzgalerie Salzburg = Two
‘junge Wilde’ painters and the three-dimensional surface :
portraits by Rembrandt van Rijn and Jan Lievens in the

Residenzgalerie collection / Gabriele Groschner. — Salzburg :
Residenz Verlag, 2018. — 117 p. : ill. — (Hinter der Farbe ;
2018: 1). — 978–3–7017–3444–3

KMSKA: MONO–BC 8158

Agora & symbool / Rudi Laermans ; Paul de Vylder ; Frank
Reijnders ; Pieter T'Jonck ; [edit.] Stefan Hertmans. — Gent :
Droom en Daad vzw, 2001. — 101 p. — (Kritiek van het
hedendaagse ; 4). — Publicatie naar aanleiding van het
symposium 'Agora & symbool' op 14 maart 2000

EHC: 833739 [C5–083 ea]

Images, pouvoirs et normes : exégèse visuelle de la fin du
Moyen Age (XIIIe-XVe siècle) / [edit.] Franck Collard ;
[edit.] Frédérique Lachaud ; [edit.] Lydwine Scordia. — Paris :
Classiques Garnier, 2017. — 417 p. : ill. — (Polen : pouvoirs,
lettres, normes ; 8). — Titel varieert: Images, pouvoirs et
normes : exégèse visuelle de la fin du Moyen Age (13e-15e
siècle). — 978–2–406–06735–1 ; 978–2–406–06736–8

UA–CST: IBW 09 G–COLL 2017

Animating empire : automata, the Holy Roman Empire, and the
early modern world / Jessica Keating. — University Park, Pa :
The Pennsylvania State University Press, 2018. — 170 p. :
ill. — 978–0–271–08002–4

UA–CST: MAG–OW–C 25837

Der spätmittelalterlich-frühneuzeitliche Totentanz im 19.
Jahrhundert : zur Rezeption in kunsthistorischer Forschung und
bildlicher Darstellung / Stefanie A. Knöll. — Petersberg :
Michael Imhof Verlag, 2018. — 256 p. : ill. — (Studien zur
internationalen Architektur- und Kunstgeschichte ; 158). —
978–3–7319–0428–1

KMSKA: MONO–BC 8154

Samuel Becketts Spuren im 21. Jahrhundert : intermediale
Transformationen in bildender Kunst und Choreographie /
Katharina Knüppel. — München : epodium, 2018. — 354 p. —
(Intervisionen: Texte zu Theater und anderen Künsten ; 12). —
978–3–940388–62–9 ; 978–3–940388–61–2

UA–CST: T&L 820 N–BECK–KNUP 2018

Rookgordijnen : roken in de kunsten, van olieverf tot celluloid /
Flip Bool ; Flip Bool ; Martijn Helmerhorst ; Annemieke
Hendriks ; Eddy de Jongh ; Kees Kousemaker ; Rogier
Ormeling ; Max Pam ; Wim van Sinderen ; Benno Tempel ;
Nanne Tepper. — Amsterdam : Ludion, 2003. — 204 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kunsthal Rotterdam. 2003/12/13 -
2004/03/14. — 90–76588–64–3

RUB: 1 R 2 / ROT 8 / 2003 / b / 1

EHC: 665921 [C0–303 b]

KMSKA: TENT–TB 6442

MID: Thema's-in-de-kunst ROOK

Ensayos sobre el silencio : gestos, mapas y colores / Marcela
Labraña. — Madrid : Siruela, 2017. — 309 p. — (El arbor del
Paraı́so ; 90). — 978–84–17041–53–3

UA–CST: T&L 82 H 6 LABR 2017



Een ondraaglijk juk : Nederlandse beeldvorming van Spanje en
de Spanjaarden ten tijde van de Opstand (1566–1609) /
Fernando Martı́nez Luna. — Hilversum : Verloren, 2018. —
207 p. : ill. — 978–90–8704–673–6

UA–CST: MAG–OW–BB 34473

UA–CST: RG 2154 E 13

L'ABCdaire de la calligraphie / Claude Mediavilla. — Paris :
Flammarion, 2010. — 119 p. : ill. — (Archéologie et
civilisations ; 111). — 978–2–08–012688–7

EHC: 834095 [C5–103 da]

Miroirs de Charles IX : images, imaginaires, symbolique /
[edit.] Luisa Capodieci ; [edit.] Estelle Leutrat ; [edit.] Rebecca
Zorach ; [medewerker] Youenn Morvan ; Université de Rennes
2. — Genève : Droz, 2018. — 284 p. : ill. — (Travaux
d'humanisme et renaissance ; 584). — 978–2–600–05801–8 ;
978–2–600–15801–5 ; 978–2–600–35801–9

KMSKA: MONO–BB 11792

Kalligrafie : handleiding voor beginners / Margaret Morgan. —
Baarn : Cantecleer, 2008. — 80 p. : ill. — 978–90–213–3820–0

EHC: 834101

Musique en jeu / Association musique d'aujourd'hui. — Paris :
1970-1978. — 0767–9742

UA–CST: MAG–UIA–E 700

5(1972); 10,12(1973); 17–33(1975–1978)

AP–KC: UM–BG–WAGNE-musique-1

23(1976)

AP–KC: MM–TY–MUSIQ

De kalligrafiegids : een geı̈llustreerd overzicht voor kalligrafie
en lettertekenen / Mary Noble ; Janet Mehigan. — Kerkdriel :
Librero, 2012. — 256 p. : ill. — 978–90–8998–251–3

EHC: 834098 [C5–083 eb]

Constantin Brancusi : the essence of things / [edit.] Carmen
Giménez ; [edit.] Matthew Gale ; Alexandra Parigoris ; Jon
Wood ; Sandra Miller. — London : Tate Publishing, 2004. —
144 p. : ill. — 1–85437–495–8

AP–CMU: CMU 700.8 BRAN 2004

MID: Brancusi 2008/76

Medieval monsters : terrors, aliens, wonders / Sherry C.M.
Lindquist ; Asa Simon Mittman ; [inl.] China Miéville. —
London : D Giles Limited, 2018. — 175 p. : ill. —
978–1–911282–18–1

RUB: 1 R 2 / NEW 9 / 2018 / c / 1

Mock humanity : James Ensor's grotesques and the History of
caricature by Jules Champfleury . Frame and figure in the work
of James Ensor / Bart Verschaffel. — Gent : A&S Books,
2018. — 111 p. : ill. — Titel varieert: Mock humanity : two
essays on James Ensor's grotesques. — 978–90–76714–51–6

KMSKA: MONO–BC 8152

Verworpen Antwerpen, 1848–1914 = Anvers sacrifié =
Hingeworfenes Antwerpen = Vanished Antwerp / [compil.] L.
Theo van Looij ; [medewerker] Theo de Cuyper ;

[medewerker] Guido Derks. — Antwerpen : Buschmann,
1973. — 77 p. : ill. — (Flandria illustrata ; 9)

UA–CST: ONTW 704 G–LOOI 73

UA–CST: MAG–OW–C 17435

SA: 105#8711

AP–KC: LAPA 949.32-LOOI-1973

AP–KC: LAPA 949.32-LOOI-1973

EHC: C 231667:9 [M-446 a]

UHasselt: 949.3 VANL 1973

The folly of the cross : the passion of Christ in theology and the
arts: early modernity / Richard Viladeseau. — New York, N.Y. :
Oxford University Press, 2018. — 268 p. : ill. —
978–0–19–087600–5

KMSKA: MONO–BB 11777

The pathos of the cross : the passion of Christ in theology and
the arts: the baroque era / Richard Viladeseau. — New York,
N.Y. : Oxford University Press, 2014. — 344 p. : ill. —
978–0–19–935268–5

KMSKA: MONO–BB 11778

Visualizing sensuous suffering and affective pain in early
modern Europe and the Spanish Americas / [edit.] Heather
Graham ; [edit.] Lauren G. Kilroy-Ewbank. — Leiden : Brill,
2018. — 440 p. : ill. — (Brill's studies on art, art history, and
intellectual history ; 24) ; (Brill's studies in intellectual history ;
277). — 978–90–04–36067–9 ; 978–90–04–36068–6

RUB: 1 O 91 / 2018 / a / 1

UA–CST: MAG–OW–BB 34562

KMSKA: MONO–BB 11707

Erzählte Zeiten im Roman der Frühen Neuzeit : eine historische
Narratologie der Zeit / Lukas Werner. — Berlin : De Gruyter,
2018. — 416 p. — (Narratologia : contributions to narrative
theory ; 62). — 978–3–11–056553–9 ; 978–3–11–056685–7 ;
978–3–11–056561–4

UA–CST: T&L 82 H 3 WERN 2018

Younger than Jesus : artist directory. — London : Phaidon,
2009. — 540 p. : ill. — 978–0–7148–4981–2

AP–CMU: CMU 705.9 YOUN 2009

MID: 20ste-eeuw YOUN

KdG–SLA: 705.88 YOUN

Didactiek
Klipp und Klar : Übungsgrammatik Mittelstufe B2/C1: Deutsch
als Fremdsprache / [edit.] Christian Fandrych ; Simone
Amorocho ; Ortrun Hanna ; Stefan Kreutzmüller ; Dusica
Milic ; Carolin Renn ; Betina Sedlaczek ; Rebecca Zabel. —
Stuttgart : Ernst Klett Sprachen GmbH, 2012. — 248 p. — Met
compact disc(s). — 978–3–12–675317–3

UA–CST: OW 372.880.30 Y–FAND 2012

Basiswerk

La verda koro / Julio Baghy ; [ill.] S. Berggren ; [ill.] P. Ehrlich ;
[ill.] M. Ehrlich ; [medewerker] K. Kalocsay. — Warszawa :
Oddział Warzawski Polskiego Zwiazku Esperantystów, 1965. —
97 p. — Herdruk van uitgave 1937: Budapest

EHC: 833886 [C5–083 ea]



Prime lezioni d'esperanto / Th. Cart ; [vert.] Albert Gallois. —
Livorno : Raffaello Giusti, 1903. — 28 p. — (Collection
Esperanto ; 1903: 1)

EHC: 834081

Vanzelfsprekend: Nederlands voor anderstaligen : Dutch for
foreigners / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter Schoenaerts ;
Helga van Loo. — 13 ed. — Leuven : ACCO, 2013. — 304 p. :
ill. — Met Werkboek; Woordenlijst; Tekstboek. —
978–90–334–7369–2 ; 978–90–334–7370–8

KdG–HB: 838.5 DEVO 2013

Tekstboek; Werkboek

Op woordenjacht : creatief en effectief werken aan
woordenschatuitbreiding / Jack Duerings ; Barbara Van der
Linden ; Uriël Schuurs ; e.a. — Antwerpen : Garant, 2011. —
132 p. : ill. — 978–90–441–2727–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2

AP–NOO: OT 372.880.39 DUER 2011

Curso práctico de esperanto : lecciones graduadas y ejercicios
para apprender rapidamente la lengua internacional / R. Duyos
Sedó ; V. Inglada Ors ; [inl.] L.-L. Zamenhof. — Barcelona :
José Espasa, 1906. — 206 p. — (Kolekto hispana ; 4)

EHC: 833896 [C5–078 ec]

Nieuw Nederlands : literatuur / [edit.] Margreet Kooiman ;
[edit.] Marlies Schouwstra ; Hans Frank ; Jet Meerkerk ;
Monique Metzemaekers. — Groningen : Noordhoff Uitgevers,
2018. — 358 p. : ill. — 978–90–01–82696–3

EHC: 833839 [C5–123 aa]

Leerwerkboek 4/5/6 vwo

Lingvo-orientiga instruado : klerigscienca kontribuo al la
lingvokibernetiko interlingvistika =
Sprachorientierungsunterricht : ein bildungswissenschaftlicher
Beitrag zur interlinguistichen Sprachkybernetik / Helmar G.
Frank ; Günter Lobin. — München : Akademia Libroservo,
1998. — 280 p. : ill. — (Verkaˆo el la Akademio Internacia de
la Sciencoj San Marino ; 1998: 1). — 80–967425–3–1

EHC: 834088 [C5–103 db]

Practisch leerboek voor Esperanto / W. Grolleman. —
Amsterdam-Oost : Nederlandse Esperantisten-Vereniging ‘La
Estonto Estas Nia’, 1935. — 158 p. — Met Hulpboek

EHC: 833147 [C5–102 cb]

Leerboek; Hulpboek

Effective writing in English : a sourcebook / Michael Hannay ;
J. Lachlan Mackenzie. — 3 herziene. — Bussum : Coutinho,
2017. — 304 p. — Met index, literatuuropgave. —
978–90–469–0573–9 ; 90–469–0573-X

KdG–Zuid: 3 TALEN ENGE 844.4 HANN

Esperanto bókin : læribók / Jeffrei Henriksen. — Tórshavn :
Føroya Skúlabókagrunnur, 1987. — 171 p.

EHC: 833376 [C5–102 cb]

Esperanto-Schnell-Kurs / Hans Koch ; [edit.] Stefan Maul. — 2
ed. — Brasschaat : Verlag TK/Stafeto, 1983. — 101 p. —
90–6336–030–4

EHC: 833363 [C5–078 f]

Nouveau cours d'espéranto, avec ou sans professeur :
grammaire, exercices, littérature, corrigé des exercices,
informations pratiques / Edmond Ludwig ; Renée Triolle. —
Madrid : Heroldo de Esperanto, 1986. — 194 p.

EHC: 834051 [C5–103 db]

Esperanto als Ratespaß : eine Einladung zu sprachlicher
Kreativität: Wortbildung statt Vokabelpauken: ein Weg zur
internationalen Verständigung / Ulrich Matthias. — 7 ed. —
Berlin : Deutsche Esperanto-Jugend e.V., 2004. — 45 p.

EHC: 833380

Intensiva kurso de Esperanto / T. Nakamura. — Osaka : Kosmo,
1966. — 40 p.

EHC: 834076

Met woorden in de weer : praktijkboek voor het basisonderwijs /
Dirkje van den Nulft ; Marianne Verhallen. — 2 ed. — Bussum :
Coutinho, 2009. — 224 p. : ill. — 978–90–469–0157–1

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 NULF
AP–NOO: OT 372.880.39 NULF 2009

Vivi estas miri : lectures pour débutants = Vivre, c'est s'étonner /
Claude Piron ; [edit.] H. Mayer. — Vieno : Pro Esperanto,
1995. — 112 p. — (Serio instruo ; 13). — 3–85182–026–6

EHC: 834106

Centra Esperanto kurso de la ‘Centr. Esperanto Propaganda
Commissie’ / A. van Straaten. — Nijmegen : Centr. Esperanto
Propaganda Commissie, 1930. — 208 p.

EHC: 833915 [C5–103 cb]

Curso práctico de esperanto : con ejercicios de lectura e
ilustraciones: adaptado para el uso en los paı́ses de habla
española / Ferenc Szilágyi ; [bew.] Jorge Hess. — 2 ed. —
Venado Tuerto : Club Venadense de Esperanto, 1970. — 99 p. :
ill.

EHC: 834078 [C5–078 ec]

Esperanto, la langue ‘passe-partout’ pour tous : manuel
d'initiation: avec pronociation figurée et exercices
systématiques pour pouvoir lire, écrire et parler en quelques
semaines la langue internationale espéranto / Bernard
Thaillet. — Mulhouse : Editions Nova, 1955. — 64 p. —
(Collection nova ; 1)

EHC: 833344 [C5–078 ec]

L'espéranto sans peine / J. Thierry ; [ill.] Robert Gring. —
Paris : Assimil, 1973. — 420 p. : ill. — (Méthode quotidienne
‘Assimil’ ; 1973: 1). — 2–7005–0035–0

EHC: 833396 [C5–078 ec]

Todo el esperanto : y el modo de aprenderlo leyendo una
pequeña historia. — Burgos : Hijos de Santiago Rodrı́guez,
1910. — 24 p.

EHC: 834074



Esperanto : laŭ la patrina metodo: Esperanto estas la komuna
dua lingvo por la tuta homaro = Esperanto : nach der
Muttermethode: Esperanto ist die gemeinsame zweite Sprache
für die ganze Menschheit / August Weide. — Hamburg : August
Weide, 1979. — 319 p.

EHC: 833420 [C5–102 da]

L'espéranto pour tous : grammaire complète accompagnée
d'exercices avec clef / A.-J. Witteryck. — Bruges : A.-J.
Witteryck, 1909. — 36 p.

EHC: 833907

Film. Toneel
Absolutely anything / [regie] Terry Jones. — Plaats van uitgave
niet gekend : Lionsgate, 2015. — 1 dvd-video('s), 82 min. —
505–5–7619–0627–1

TPC: LZ–D 361/105

American theatre. — New York : Theatre Communications
Group. — 8750–3255

http://search.ebscohost.com/-

direct.asp?db=ibh&jid=%22THR%22&scope=site

http://search.ebscohost.com/-

direct.asp?db=a9h&jid=%22THR%22&scope=site

http://search.ebscohost.com/-

direct.asp?db=hft&jn=%22American

Theatre%22&scope=site

AP: AP

KdG: KdG

AP–KC: MT–TY–AMERI

2003; 2011; Onvolledig

UA: UA

Het theater van de wreedheid / Antonin Artaud ; [vert.] Simon
Vinkenoog ; [inl.] Eveline Grossman. — Utrecht : Uitgeverij
IJzer, 2008. — 172 p. — 978–90–8684–021–2

EHC: 833321 [C5–082 ea]

Avignon 1968 et le Living Theatre : mémoires d'une révolution /
[edit.] Émeline Jouve. — Montpellier : Deuxième époque,
2018. — 230 p. — (Collection linearis ; 2018: 1). —
978–2–37769–036–7

UA–CST: T&L 792 L–F–JOUV 2018

AP–CMU: CMU 792 JOUV 2018

Ich habe zwei Lieben . . . / Josephine Baker ; Jo Bouillon ;
[vert.] Simon St.-Honoré. — Berlin : Henschelverlag, 1980. —
370 p.

AP–KC: UM–JAZZBG–BAKER-baker-1

Art at the turn of the millenium = L'art au tournant de l'an
2000 / [edit.] Uta Grosenick ; [edit.] Burkhard Riemschneider ;
Lars Bang Larsen ; Christoph Blase ; Yilmaz Dziewior ;
Jean-Michel Ribettes ; Raimar Stange ; Susanne Titz ; Jan
Verwoert ; Astrid Wege. — Köln : Taschen, 1999. — 575 p. :
ill. — 3–8228–6829–9 ; 3–8228–7393–4

AP–CMU: 30104

2de ex in leeszaal

MID: 21ste-eeuw ART

EHC: 833647 [C5–102 ba]
ARK: 70 LARS 1999

BASTT : Aktualiteiten. — Antwerpen : B.A.S.T.T.
AP–KC: MT–TY–BASTT

17–60(1985–1996) ; Onvolledig

Scene design, stage lighting, sound, costume and makeup: a
scenographic approach / Willard F. Bellman. — New York :
1983. — 474 p. : ill. — 0–06–040612–7

UA–CST: T&L 792.021 G–BELL 83
UHasselt: 792.021 BELL 1983

Blood diamond / [regie] Edward Zwick. — Plaats van uitgave
niet gekend : Warner Bros. Pictures, 2007. — 1 dvd-video('s),
137 min. — 732–1–916117–62–4

TPC: LZ–D 361/101

Bloomsday : invitatie voor een persconferentie. — Gent : Guido
Lauwaert, 1988. — Een gesloten fles Guinness met daarin een
opgerolde invitatie voor het evenement 'Bloomsday' in FNAC
Antwerpen op donderdag 16 juni 1988

EHC: 834070

Radical women : Latin American art, 1960–1985 / Cecilia
Fajardo-Hill ; Andrea Giunta ; [medewerker] Rodrigo Alonso ;
[medewerker] Julia Antivilo Peña ; [medewerker] Connie
Butler ; [medewerker] Rosina Cazali ; [medewerker] Karen
Cordero Reiman ; [medewerker] Marcelo Guerrero ;
[medewerker] Carmen Marı́a Jaramillo ;
[medewerker] Miguel A. López ; [medewerker] Mónica Mayer ;
[medewerker] Maria Angélica Melendi ;
[medewerker] Marı́a Laura Rosa ; [medewerker] Carla
Stellweg. — Munich : DelMonico Books-Prestel, 2017. — 376
p. : ill. — 978–3–7913–5680–8

AP–CMU: CMU 707.8 FAJA 2017
MID: Latijns-Amerika RADI
ROSA: GIV2 a/784

Immigrantentheater / Toon Brouwers ; Lieke van Duin ; Rob
Erenstein ; Jaak van Schoor. — Utrecht : A.W. Bruna & zoon,
1981. — 191 p. — (Dramatisch akkoord ; 14). —
90–229–7600–9

AP–KC: UT–TG–DRAMA-akkoord-14

Bühnentechnische Rundschau: Zeitschrift für Theatertechnik,
Bühnenbau und Bühnengestaltung. — Berlin. — Titel varieert:
BTR. — 0007–3091

AP–KC: MT–TY–BUHNE
85–91(1991–1992); Onvolledig

EHC: H 209047 [C2–192 e]
91–107(1997–2013); Ontbreekt: 103:1–3(2009)

EHC: H 209047 [C3–310 d]
58–90(1964–1996)

Prompt! Van papier tot podium: een theaterwetenschappelijke
studie van het Postdramatische regieboek: proefschrift / Edith
Cassiers. — Antwerpen : UA, 2018. — 9 v. : ill.

/docman/dams/3d09af/olvd13877957.jpg

/docman/lvdthumbs/2b33a9/clvd14745409.jpg

EHC: 833273
1–9



A companion to contemporary French cinema / [edit.] Alistair
Fox ; [edit.] Michel Marie ; [edit.] Raphaëlle Moine ;
[edit.] Hilary Radner. — Chichester : Wiley Blackwell,
2015. — 691 p. : ill. — (Wiley Blackwell companions to
national cinemas ; 2015: 2). — Titel varieert: Contemporary
French cinema. — 978–1–4443–3899–7

UA–CST: PSW 791.4 L–F–FOX 2015

A companion to German cinema / [edit.] Terri Ginsberg ;
[edit.] Andrea Mensch. — Chichester : Wiley-Blackwell, a John
Wiley & Sons, Ltd., Publication, 2012. — 601 p. — (Wiley
Blackwell companions to national cinemas ; 2012: 1). — Titel
varieert: German cinema. — 978–1–4051–9436–5 ;
978–1–4443–4557–5 ; 978–1–4443–4560–5 ;
978–1–4443–4558–2 ; 978–1–4443–4559–9

UA–CST: PSW 791.4 L–D–GINS 2012

A companion to Hong Kong cinema / [edit.] Esther M.K.
Cheung ; [edit.] Gina Marchetti ; [edit.] Esther C.M. Yau. —
Chichester : Wiley Blackwell, 2015. — 619 p. : ill. — (Wiley
Blackwell companions to national cinemas ; 2015: 1). — Titel
varieert: Hong Kong cinema. — 978–0–470–65928–1

UA–CST: PSW 791.4 L–HK–CHEU 2015

Cool runnings / [regie] Jon Turteltaub. — Plaats van uitgave niet
gekend : Walt Disney Pictures, 2003. — 1 dvd-video('s), 95
min. — 871–1–875954–27–6

TPC: LZ–D 361/100

Croatian theatre. — Zagreb : Croatian Centre of ITI–UNESCO,
2006. — 1846–0860

AP–KC: MT–TY–CROAT

2006–2009; 2011; Onvolledig

Au sujet de Shoah : le film de Claude Lanzmann / Bernard
Cuau ; Michel Deguy ; Rachel Ertel ; Shoshana Felman ;
Elisabeth de Fontenay ; Elisabeth Huppert ; Gertrud Koch ;
Sami Naı̈r ; Marcel Ophuls ; Anny Dayan-Rosenman ; Pierre
Vidal-Naquet ; Abraham Brumberg ; Neal Ascherson ; Timothy
Garton Ash ; Jacek Kuroń ; Jean-Charles Szurek ; Claude
Lanzmann. — Paris : Belin, 2011. — 445 p. —
978–2–7011–5894–5

UA–CST: PSW 791.4 G–CUAU 2011

Handbook of english costume in the seventeenth century /
C. Willet Cunnington ; Phillis Cunnington. — London : Faber
and Faber. — 222 p.

AP–KC: MT–TG–CUNNI-handboo-1

Handbook of english costume in the nineteenth century /
C. Willett Cunnington ; Phillis Cunnington. — London : Faber
and Faber, 1959. — 606 p.

AP–KC: MT–TG–CUNNI-handboo-1

Handbook of english costume in the sixteenth century /
C. Willett Cunnington ; Phillis Cunnington. — London : Faber
and Faber. — 224 p. : ill.

AP–KC: MT–TG–CUNNI-handboo-1

Handbook of english mediaeval costume / C. Willett
Cunnington ; Phillis Cunnington. — London : Faber and
Faber. — 192 p. : ill.

AP–KC: MT–TG–CUNNI-handboo-1

Czech theatre = Théâtre tchèque / Theatre Institute [Prague]. —
Prague. — Voortzetting van Czech and Slovak theatre. —
0862–9390

UA–CST: MAG–UIA–E 1056

7–14(1994–1998)

AP–KC: MT–TY–CZECH

1991–2007; Onvolledig

Verzameling Alla en Bénédict Goldschmidt / Marcel Degroof ;
Claude de Valkeneer ; Eliane de Wilde. — Brussel : Koninklijke
Musea voor Schone Kunsten van België, 1990. — 425 p. :
afb. — Tentoonstelling: Brussel, 2011/06/06 - 0000/00/00

ARK: 75 DEGR 1990

MID: Magazijn

Dramatisch akkoord. — Antwerpen
UA–CST: MAGS–L 839.3 M–B 42992

1–3(1967–1970);6–7(1973–1974à; Ontbreekt:4–5(1971–1972)

UA–CST: MAG 41 B 97

1–10(1967–1977/1978); 13(1980)

UA–CST: MAG–OW–AA 33082

1–15(1967–1981/1982)

AP–KC: UT–TG–DRAMA-akkoord-

EHC: H 233243 [C2–076 c]

17–18(1984–1986)

EHC: H 233243 [C3–356 d]

1–16(1967–1983)

LH: 187.955

1967,1968,1969,1972,1974,1978–79

A theatre of affect : the corporeal turn in Samuel Beckett's
drama / Charlotta P. Einarsson. — Stuttgart : Ibidem Verlag,
2017. — 199 p. — (Samuel Beckett in company ; 3). —
978–3–8382–1068–1

UA–CST: T&L 820 N–BECK–EINA 2017

L'Elisir d'amore (Gaetano Donizetti) : melodramma giocoso in
due atti, libretto di Felice Romani, da ‘Le philtre’ di Eugène
Scribe / [comp.] Reinder Pols. — Bruxelles : La Monnaie/De
Munt, 2015. — 127 p. : ill. — Titel varieert: Gaetano Donizetti
: L'Elisir d'amore

EHC: 833359 [C5–082 eb]

Entr'actes : actes du théâtre / Société des auteurs et
compositeurs dramatiques [Parijs]. — Paris : SACD, 1995-2006

AP–KC: MT–TY–ENTRE

18–22 (2003–2006); Onvolledig

Escena : revista de las artes. — San José : Universidad de
Costa Rica, 1979. — Titel varieert: Escena : revista teatral. —
1409–2522 ; 2215–4906

AP–KC: MT–TY–ESCEN

1989–2002; 2011; Onvolledig



The films of Luis Buñuel : subjectivity and desire /
Peter William Evans. — Oxford : Clarendon Press, 2004. —
202 p. — 0–19–815906–4

UA–CST: PSW 791.4 G–EVAN 2004

Tragedy of a friendship / Jan Fabre ; Stefan Hertmans ;
[comp.] Moritz Eggert ; [comp.] Richard Wagner ;
[medewerker] Miet Martens. — Antwerpen : Vlaamse Opera,
2013. — 143 p. : ill.

UA–CST: MAG–MP–B 322
EHC: 833287 [C5–102 ba]

Der Fall der Sterne / [edit.] Iris Ellers ; [edit.] Eva Horn ;
[edit.] Andrea Kambertel ; [edit.] Tanja Kemmer ;
[edit.] Corinna Otto. — Mettingen : Draiflessen Collecton,
2018. — 63 p. : ill. — Titel varieert: Der Fall der Sterne : Julian
Rosefeldt, Albrecht Dürer, Johannes Gerson. —
978–3–942359–40–5

KMSKA: TENT–TC 12685

Trajectoires du Soleil: autour d'Ariane Mnouchkine / Josette
Féral. — Paris : Éditions théâtrales, 1998. — 279 p. : ill. —
2–84260–031–2

UA–CST: T&L 792 L–F–FERA 98
AP–KC: UT–TG–FRANK-feral-1
AP–KC: UT–TBG–MNOUC-feral-1

Forum+ : voor onderzoek en kunsten = Forum+ : for research
and arts / Artesis Plantijn Hogeschool. Koninklijk
Conservatorium Antwerpen ; Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. — Antwerpen : Koninklijk
Conservatorium Antwerpen, 2015. — Titel varieert: Forum
plus ; titel varieert: Forum+ voor onderzoek en kunsten ;
voortzetting van Forum : tweemaandelijks tijdschrift over
onderwijs en podiumkunsten ; met Cour jardin. — 0779–7397

http://issuu.com/-

koninklijkconservatoriumantwerpen/stacks/-

d3dd8e9277544f0e8640954c9d98c61f

AP–KC: LM–TY–FORUM
22(2015)–

KMSKA: M BE 231
22:1(2015); 22:4–22:5(2015); 23:1(2016)–

UA–CST: ALG 05 E–FORU/1 j.
22:1(2015)–
Oude jr. MAG 4078/6

AP–CMU: 70 E–FORU
22:1(2015)–

EHC: 563180 [C2–259 c]
22(2015)–

Anet: ANET
LH: LZ-tijdschriftenrek

Enkel laatste jaargang
KdG–SLA: TIJDSCHRIFTENREKKEN

22:1(2015)–

The incomparable Hester Santlow : a dancer-actress on the
Georgian stage / Moira Goff. — London : Routledge, Taylor &
Francis Group, 2016. — 189 p. — (Performance in the long
eighteenth century : studies in theatre, music, dance ; 2016:
1). — 978–0–7546–5805–4

UA–CST: T&L 792 L–GB–GOFF 2016

Hamlet : opéra en cinq actes, paroles de Michel Carré et Jules
Barbier d'après William Shakespeare, musique d'Ambroise
Thomas / [edit.] Marie Gofette. — Bruxelles : La Monnaie/De
Munt, 2013. — 94 p. : ill. — Titel varieert: Ambroise Thomas :
Hamlet

EHC: 833353 [C5–082 eb]

De Kleine Komedie : een geschiedenis / Patrick van den
Hanenberg. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2012. — 223
p. : ill. — 978–90–388–9466–9

EHC: 833598 [C5–102 da]

Carl Barks en de mythe van Walt Disney's Donald Duck / Wim
van Helden ; [medewerker] Rob van Eijck ; [medewerker] Jan
Jippes ; [medewerker] Jan Kruse ; [medewerker] Michel
Nadorp ; [medewerker] Peter Parlevink ; [medewerker] Ben
Verhagen. — Zeist : Vonk, 1985. — 111 p. : ill. —
(Stripschriftspecial ; 9)

EHC: 833538 [C5–123 AA]

Encyclopedia of Arab women filmmakers / Rebecca Hillauer. —
Cairo : The American University in Cairo Press, 2005. — 484 p.
: ill. — Titel varieert: Arab women filmmakers. —
977–424–943–7

UA–CST: PSW 791.4 G–HILL 2005

House of the sleeping beauties : opera in three nights, libretto
by Kris Defoort, Guy Cassiers and Marianne Van Kerkhoven,
based on the novel by Yasunari Kawabata, music by Kris
Defoort / [edit.] Marie Mergeay ; [edit.] Steven Marien. —
Brussel : De Munt/La Monnaie, 2009. — 94 p. : ill. — Titel
varieert: Kris Defoort : House of the sleeping beauties

EHC: 833350 [C5–082 eb]

Internationaal Filmfestival van Vlaanderen Gent = Flanders
International Film Festival Ghent = Festival international du
film Gand. — Gent : 1992. — Titel varieert: Catalogus ; titel
varieert: Catalogue ; voortzetting van Internationaal
filmgebeuren van Vlaanderen Gent. — 1377–4123

EHC: 766099 [C2–106 c]

19(1992); 21(1994)

EHC: 766099 [C2–343 c]

36(2009); 38(2011)

Jenufa : jejı́ pastorkyna: opera o trech jednánı́ch podle dramatu
z moravského venkovského života od Gabriely Preissové, hudbu
složil Leoš Janáček = Jenufa : sa belle-fille: opéra en trois actes
d'après la pièce de Gabriela Preissová sur la vie paysanne
moraven musique de Leoš Janáček = Jenufa : haar stiefdochter:
opera in drie bedrijven naar het toneelstuk van Gabriela
Preissová over het Moravische buitenleven, muziek van Leoš
Janáček / [edit.] Marie Mergeay. — Bruxelles : La Monnaie/De
Munt, 2014. — 95 p. : ill. — Titel varieert: Leoš Janáček :
Jenufa

EHC: 833356 [C5–082 eb]

Joli Gilles : opéra-comique en 2 actes / [comp.] Ferdinand
Poise ; [libr.] Ch. Monselet ; [pass. aut.] d'Allainval ; [bew.] E.
Bourgeois. — Paris : Alphonse Leduc, 1884. — 1 partituur (139
p.). — Jaar van compositie: 1884. — A.L. 7959

AP–KC: UM–ZP–POISE-joligil-1



Samuel Becketts Spuren im 21. Jahrhundert : intermediale
Transformationen in bildender Kunst und Choreographie /
Katharina Knüppel. — München : epodium, 2018. — 354 p. —
(Intervisionen: Texte zu Theater und anderen Künsten ; 12). —
978–3–940388–62–9 ; 978–3–940388–61–2

UA–CST: T&L 820 N–BECK–KNUP 2018

Eyes wide shut . Droomnovelle / Stanley Kubrick ; Frederic
Raphael ; Arthur Schnitzler ; [vert.] Elly Schippers ;
[vert.] Richard Bovelander. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas,
1999. — 214 p. : ill. — 90–450–0284–1

UA–CST: MAG–B 53467

EHC: 833666 [C5–102 db]

Costume in the theatre / James Laver. — London : George G.
Harrap, 1964. — 223 p. : ill.

UA–CST: MAG–UIA–B 16867

AP–KC: MT–TG–LAVER-costume-1

EHC: H 210523 [M-328 c]

Le duc d'Albe : opera in vier bedrijven / [comp.] Gaetano
Donizetti ; [comp.] Giorgio Battistelli ; [libr.] Eugène Scribe ;
[libr.] Charles Duveyrier ; [vert.] Gisèle van Dongen ; Vlaamse
Opera Antwerpen/Gent. — Antwerpen : Vlaamse Opera,
2012. — 142 p. : ill. — Titel varieert: Donizetti/Battistelli : le
duc d'Albe ; De originele Franse versie werd gecompleteerd
door Giorgio Battistelli in opdracht van De Vlaamse Opera
(2012)

AP–KC: UM–BG–DONIZ-ducdalb-1

EHC: 833343 [C5–102 db]

Dictionnaire du costume et de ses accesoires des armes et des
étoffes des origines à nos jours / Maurice Leloir. — Paris :
Librairie Gründ, 1951. — 390 p. : ill.

AP–KC: MT–TG–LELOI-diction-1

Louise : roman musical en quatre actes et cinq tableaux: no.10
Louise / [comp.] Gustave Charpentier. — Paris : Heugel & Cie.
1900, 1900. — 1 partituur (410 p.). — Jaar van compositie:
1889–1996 ; tekst incipit: O la magique, la chère musique de la
grande ville!

AP–KC: UM–ZL–CHARP-louise-1

Maschinist Hopkins : Oper in einem Vorspiel und drei Akten
(Zwölf Bildern), op. 11 / [comp.] Max Brand ; [edit.] Max
Erwin. — München : MPH, 2018. — 2 v. — (Repertoire
Explorer ; 2080) ; (Opera Explorer ; 2080). — Jaar van
compositie: 1927–1928 ; Facsimile

AP–KC: UM–ZP–BRAND-maschin-1/2

Grace Kelly : icon of style to royal bride / H. Kristina
Haugland. — New Haven : Yale University Press, 2006. — 80
p. : ill. — 0–87633–193–2 ; 0–300–11644–6

AP–CMU: CMU 907 HAUG 2006

The Oxford handbook of Japanese cinema / [edit.] Daisuke
Miyao. — Oxford : Oxford University Press, 2014. — 483 p. :
ill. — Titel varieert: Japanese cinema. — 978–0–19–973166–4

UA–CST: PSW 791.4 L–J–MIYA 2014

Patriots day / [regie] Peter Berg. — Plaats van uitgave niet
gekend : Belga Home Video, 2017. — 1 dvd-video('s), 127
min. — 541–2–37081–450–0

TPC: LZ–D 361/102

Penthesilea (Pascal Dusapin) : Oper mit Prolog, 11 Szenen und
Epilog, nach Heinrich von Kleist, libretto von Pascal Dusapin
und Beate Haeckl / [edit.] Antonio Cuenca Ruiz. — Brussel :
De Munt/La Monnaie, 2015. — 111 p. : ill. — Titel varieert:
Pascal Dusapin : Penthesilea

EHC: 833358 [C5–082 eb]

Aftershocks of the new : feminism and film history / Patrice
Petro. — New Brunswick, N.J. : Rutgers University Press,
2002. — 215 p. : ill. — 0–8135–2995–6 ; 0–8135–2996–4

UA–CST: PSW 791.4 G–PETR 2002

Mulatas y negros cubanos en la escena mexicana, 1920–1950 /
Gabriela Pulido Llano. — México, D.F. : Instituto Nacional de
Antropologı́a e Historia, 2010. — 160 p. : ill. — (Colección
Cientı́fica : serie Historia ; 557). — 978–607–484–069–8

UA–CST: MAG–OW–C 25896

Reihe Theater heute. — Velber bei Hannover. — Titel varieert:
Theater heute ; met Theater : Chronik und Bilanz eines
Bühnenjahres ; met Theater heute : Jahrbuch der Zeitschrift
Theater heute. — 0040–5507

UA–CST: T&L 80 E–TH

4(1963)–

AP–KC: MT–TY–THEAT

1963–2011; Onvolledig

EHC: H 210338 [C2–193 g]

38(1997)–

EHC: H 210338 [C3–312 c]

2:7–37(1961–1996); Ontbreekt: 2:8,9(1961); 3:1(1962); 4:5(1963)

Road to Emmaus : the greatest mystery revealed / [regie] Steve
Boettcher. — Plaats van uitgave niet gekend : Neema Media,
2016. — 1 dvd-video('s), 30 min. — 978–94–92189–23–3

TPC: LZ–D 361/103

Roman tragedies : Coriolanus, Julius Caesar, Antony and
Cleopatra, William Shakespeare, Ivo van Hove / [edit.] Marie
Mergeay ; [medewerker] Ivo van Hove ; De Munt [Brussel]. —
Brussel : La Monnaie/De Munt, 2007. — 63 p. : ill.

EHC: 833348 [C5–082 eb]

Jazz Cleopatra : Josephine Baker in her time / Phyllis Rose. —
New York, N.Y. : Doubleday, 1989. — 321 p. —
978–0–385–24891–4

AP–KC: UM–JAZZBG–BAKER-rose-1

De Scene : Antwerps toneelleven. — Antwerpen : Antwerpse
Stadsschouwburgen

AP–KC: MT–TY–SCENE

1960–1962; Onvolledig

Queer cinema in the world / Karl Schoonover ; Rosalind
Galt. — Durham, N.C. : Duke University Press, 2016. — 393 p.
: ill. — 978–0–8223–7367–4 ; 978–0–8223–6246–3 ;
978–0–8223–6261–6



UA–CST: PSW 791.4 G–SCHO 2016

MetaMaus : Art Spiegelman geeft een blik achter de schermen
van zijn moderne klassieker 'Maus'. — Amsterdam : Oog &
Blik/De Bezige Bij, 2012. — 299 p. : ill. — Met 1
dvd-video('s). — 978–90–5492–330–5

EHC: 833282 [C5–102 bb]
Basiswerk; DVD

Handboek voor podiumartiesten / Gerard Stegeman ; Kitty
Terpstra. — Rijswijk : Elmar, 2002. — 224 p. —
90–389–1222–6

AP–KC: UT–TA–TERP-handboe-1
EHC: 833565 [C5–102 cb]

Teatr. — Warszawa. — 4007–69
UA–CST: MAG–UIA–E 1093

28–35(1973–1980); Onvolledig
AP–KC: MT–TY–TEATR

1986–1996; Onvolledig

The truth about the Kennedys : ein Projekt von Luk Perceval /
[fotograaf] Armin Smailovic. — Hamburg : Thalia Theater
GmbH, 2009. — 52 p. : ill.

EHC: 833740 [C5–102 db]

Theatercursussen / OpenDoek [Antwerpen]. — Antwerpen :
Opendoek

EHC: 823469 [C2–353 d]
(2017/2018–2018/2019)

Geschichte des Kostüms : die europäische Mode von den
Anfängen bis zur Gegenwart / Erika Thiel. — Berlin :
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft, 1963. — 677 p.

AP–KC: MT–TG–THIEL-geschic-1

Tis of tisni : over Jan Decorte / [edit.] Johan Wambacq ;
[edit.] Guy Gypens ; [edit.] Klaas Tindemans. — Brussel :
Theaterpublicaties/ASP, 2017. — 294 p. : ill. — (T-boeken ;
2017: 1). — 978–90–5718–673–8

AP–KC: LT–TBG–DECOR-wambacq-1
EHC: 827631 [C5–101 ab]
LH: x

Tosca : melodramma in drie bedrijven / [comp.] Giacomo
Puccini ; [libr.] Giuseppe Giacosa ; [libr.] Luigi Illica ; [pass.
aut.] Victorien Sardou ; [vert.] Ivan van Kalmthout ;
[vert.] Anne-Mie Lobbestael ; Vlaamse Opera
Antwerpen/Gent. — Antwerpen : Vlaamse Opera, 2014. — 128
p. : ill. — Titel varieert: Giacomo Puccini : Tosca

EHC: 833347 [C5–102 db]

Tragedy of a friendship : Jan Fabre, Moritz Eggert, Stefan
Hertmans. — Amsterdam : Holland Festival, 2013. — 20 p.

EHC: 833341

Tsjarodejka (De tovenares) : opera in vier bedrijven /
[comp.] Pjotr Iljitsj Tsjaikovski ; [libr.] Ippolit Vassiljevitsj
Sjpazjinski ; [vert.] Raya Lichansky ; [edit.] Piet De Volder ;
[compil.] Luc Joosten ; Vlaamse Opera Antwerpen/Gent. —
Antwerpen : Vlaamse Opera, 2012. — 126 p. : ill. — Titel
varieert: Tsjaikovski : Tsjarodejka, de tovenares

EHC: 833342 [C5–102 db]

Speak low (when you speak love): the letters of Kurt Weill and
Lotte Lenya / [edit.] Lys Symonette ; [edit.] Kim H.
Kowalke. — London : University of California Press, 1996. —
554 p. : ill. — 052–0078535

AP–KC: UM–BG–WEILL-symonet-1

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

't Zoo.ëneves woo(ë)rdebòk = ‘Het Zonhovens woordenboek’ /
Emiel Achten ; Lutgarde Achten. — Zonhoven :
Gemeentebestuur van Zonhoven, 1996. — 598 p.

EHC: 834067 [C5–103 ba]

La traducción y la(s) historia(s) : nuevas vı́as para la
investigación / M.a del Carmen África Vidal Claramonte ;
[inl.] Edwin Gentzler. — Granada : Editioral Comares, S.L.,
2018. — 143 p. — (Interlingua ; 185). — 978–84–9045–658–3

UA–CST: T&L 800.3 G–AFRI 2018

Klipp und Klar : Übungsgrammatik Mittelstufe B2/C1: Deutsch
als Fremdsprache / [edit.] Christian Fandrych ; Simone
Amorocho ; Ortrun Hanna ; Stefan Kreutzmüller ; Dusica
Milic ; Carolin Renn ; Betina Sedlaczek ; Rebecca Zabel. —
Stuttgart : Ernst Klett Sprachen GmbH, 2012. — 248 p. — Met
compact disc(s). — 978–3–12–675317–3

UA–CST: OW 372.880.30 Y–FAND 2012

Basiswerk

Argumentation and language-linguistic, cognitive and
discursive explorations / [edit.] Steve Oswald ; [edit.] Thierry
Herman ; [edit.] Jérôme Jacquin. — Cham : Springer, 2018. —
290 p. — (Argumentation library ; 32). —
978–3–319–73971–7 ; 978–3–319–73972–4 ;
doi 10.1007/978–3–319–73972–4

UA–CST: T&L 800 H 8 OSWA 2018

La verda koro / Julio Baghy ; [ill.] S. Berggren ; [ill.] P. Ehrlich ;
[ill.] M. Ehrlich ; [medewerker] K. Kalocsay. — Warszawa :
Oddział Warzawski Polskiego Zwiazku Esperantystów, 1965. —
97 p. — Herdruk van uitgave 1937: Budapest

EHC: 833886 [C5–083 ea]

Translation and paratexts / Kathryn Batchelor. — London :
Routledge, Taylor and Francis Group, 2018. — 201 p. —
(Translation theories explored ; 2018: 2). —
978–1–138–48897–7 ; 978–0–8153–4922–8 ;
978–1–351–11011–2

UA–CST: T&L 800.3 G–BATC 2018

Basiswissen für Dolmetscher und Übersetzer : Deutschland und
Spanien / Thomas Baumgart ; Mona Gerlach. — Berlin : Frank
& Timme, Verlag für wissenschaftliche Literatur, 2018. — 247
p. — (Transkulturalität - Translation - Transfer ; 39). —
978–3–7329–0465–5 ; 978–3–7329–9535–6

UA–CST: T&L 800.31 G–BAUM 2018



Les noms généraux / [compil.] Silvia Adler ; [compil.] Estelle
Moline ; Céline Benninger ; Paul Cappeau ; Nelly Flaux ;
Richard Huyghe ; Véronique Lagae ; Dominique Legallois ; Iva
Novakova ; Catherine Schnedecker ; Julie Sorba ; Agnes Tutin ;
Marcel Vuillaume. — Malakoff : Armand Colin, 2018. — 133
p. — (Langue française ; 198). — 978–2–200–93173–5

UA–CST: T&L 804.0 F–LAFR:198

Vernieuwde visies op het Surinaams-Nederlands en taalbeleid in
het secundair onderwijs, met onderzoek naar attitudes ten
opzichte van het Surinaams-Nederlands, taalbeleid op scholen
en de consequenties van taalwetten, verder alle
Surinaams-Nederlandse woorden uit de Woordenlijst
Nederlandse Taal / Wim Berends. — Brussel :
Algemeen-Nederlands Verbond vzw, 2017. — 121 p. —
(ANV-reeks ; 2: 12)

EHC: 834027 [C5–103 cb]

Op de bres voor Esperanto : een reeks artikelen zooals deze van
tijd tot tijd verscheen in de Opr. Haarl. Courant, 1887–1937 /
G.J.B. Bontje. — Haarlem : Joh. Enschede & Zonen, Grafische
Inrichting n.v, 1937. — 48 p.

EHC: 833834

Verleid je lezer online : succesformules voor overtuigend en
creatief schrijven / Ellis Buis ; Joyce Hardholt. — Zaltbommel :
Thema, 2018. — 235 p. : ill. — 978–94–6272–138–8

DB: DB 659.8 BUIS

AP–LNI: DOC 307/024 BUIS

AP–MEI: OK 307/024 BUIS 2018

Panorama de la traducción y la interpretación en los servicios
públicos españoles : una década de cambios, retos y
orportunidades / [edit.] Ana-Isabel Foulquié-Rubio ;
[edit.] Mireia Vargas-Urpi ; [edit.] Magdalena Fernández Pérez ;
Elisa Calvo ; Francisco Javier Vigier Moreno ; Almudena
Nevado Llopis ; Xus Ugarte Ballester ; Jessica Pérez-Luzardo
Dı́az ; Jesús Baigorri Jalón ; Crı́spulo Travieso Rodrı́guez ;
Maribel Del Pozo Triviño ; Doris Fernandes del Pozo ; Carmen
Valero Garcés ; Sofı́a Monzón ; Lurdes Auzmendi ;
Juan-Miguel Ortega-Herráez ; Marı́a-Jesús Blasco-Mayor ; Ruth
León-Pinilla. — Granada : Editioral Comares, S.L., 2018. —
231 p. — (Interlingua ; 188). — 978–84–9045–672–9

UA–CST: T&L 800.31 G–FOUL 2018

The pragmatics of indirect reports : socio-philosophical
considerations / Alessandro Capone. — Cham : Springer,
2016. — 364 p. — (Perspectives in pragmatics, philosophy and
psychology ; 8). — 978–3–319–41078–4 ;
doi 10.1007/978–3–319–41078–4 ; 978–3–319–41077–7

https://doi.org/10.1007/978-3-319-41078-4

AP: AP

KdG: KdG

UA–CST: T&L 800.13 H 8 CAPO 2016

Prime lezioni d'esperanto / Th. Cart ; [vert.] Albert Gallois. —
Livorno : Raffaello Giusti, 1903. — 28 p. — (Collection
Esperanto ; 1903: 1)

EHC: 834081

Éloge de la traduction : compliquer l'universel / Barbara
Cassin. — Paris : Fayard, 2016. — 246 p. — (Ouvertures ;
2016: 1). — 978–2–213–70077–9

UA–CST: T&L 800.3 G–CASS 2016

Communication accommodation theory : negotiating personal
relationships and social identities across contexts /
[edit.] Howard Giles. — Cambridge : Cambridge University
Press, 2016. — 215 p. — 978–1–107–10582–9

UA–CST: T&L 800.13 H 2 GILE 2016

Waarom Esperanto? / E. Cortvriendt. — Kortrijk : Vlaamsch
Esperanto Instituut (v.z.w.), 1935. — 23 p.

EHC: 833835

Current trends in analyzing syntactic variation / [edit.] Ludovic
De Cuypere ; [edit.] Clara Vanderschueren ; [edit.] Gert De
Sutter. — Amsterdam : John Benjamins Publishing Company,
2017. — 327 p. — (Belgian journal of linguistics ; 31). —
978–90–272–2818–5

UA–CST: T&L 800.51 H 5 CUYP 2017

EHC: 525466:2017,31 [C2–246 g]

Das münsterländische Platt / Markus Denkler. — Münster :
Aschendorff Verlag, 2017. — 103 p. : ill. — (Westfälische
Mundarten ; 1). — 978–3–402–14344–5

UA–CST: T&L 803.0 H 0 DENK 2017

Vanzelfsprekend: Nederlands voor anderstaligen : Dutch for
foreigners / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter Schoenaerts ;
Helga van Loo. — 13 ed. — Leuven : ACCO, 2013. — 304 p. :
ill. — Met Werkboek; Woordenlijst; Tekstboek. —
978–90–334–7369–2 ; 978–90–334–7370–8

KdG–HB: 838.5 DEVO 2013

Tekstboek; Werkboek

Court interpreters and fair trials / John Henry Dingfelder
Stone. — Cham : Palgrave Macmillan, 2018. — 337 p. —
978–3–319–75354–6 ; 978–3–319–75355–3 ;
doi 10.1007/978–3–319–75355–3

UA–CST: T&L 800.31 G–DING 2018

Discursive constructions of consent in the legal process /
[edit.] Susan Ehrlich ; [edit.] Diana Eades ; [edit.] Janet
Ainsworth. — New York, N.Y. : Oxford University Press,
2016. — 326 p. — (Oxford studies in language and law ; 2016:
2). — 978–0–19–994535–1 ; 978–0–19–994536–8 ;
978–0–19–027921–9 ;
doi 10.1093/acprof:oso/9780199945351.001.0001

UA–CST: T&L 800 H 8 EHRL 2016

National socialism and German discourse : unquiet voices /
W.J. Dodd. — Cham : Palgrave Macmillan, 2018. — 352 p. —
978–3–319–74659–3 ; 978–3–319–74660–9 ;
doi 10.1007/978–3–319–74660–9

UA–CST: T&L 803.0 H 8 DODD 2018



Dramatisch akkoord. — Antwerpen
UA–CST: MAGS–L 839.3 M–B 42992

1–3(1967–1970);6–7(1973–1974à; Ontbreekt:4–5(1971–1972)

UA–CST: MAG 41 B 97

1–10(1967–1977/1978); 13(1980)

UA–CST: MAG–OW–AA 33082

1–15(1967–1981/1982)

AP–KC: UT–TG–DRAMA-akkoord-

EHC: H 233243 [C2–076 c]

17–18(1984–1986)

EHC: H 233243 [C3–356 d]

1–16(1967–1983)

LH: 187.955

1967,1968,1969,1972,1974,1978–79

Op woordenjacht : creatief en effectief werken aan
woordenschatuitbreiding / Jack Duerings ; Barbara Van der
Linden ; Uriël Schuurs ; e.a. — Antwerpen : Garant, 2011. —
132 p. : ill. — 978–90–441–2727–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2

AP–NOO: OT 372.880.39 DUER 2011

Gastronomisch woordenboek Frans-Nederlands : meer dan
7000 Franse gastronomische namen en begrippen vertaald en
verklaard / Tony Dumoulin. — Ede : Zomer & Keuning,
1987. — 240 p. — (Culinaire boekerij ; 1987: 1). —
90–210–1258–8

EHC: 833515 [C5–082 ea]

Curso práctico de esperanto : lecciones graduadas y ejercicios
para apprender rapidamente la lengua internacional / R. Duyos
Sedó ; V. Inglada Ors ; [inl.] L.-L. Zamenhof. — Barcelona :
José Espasa, 1906. — 206 p. — (Kolekto hispana ; 4)

EHC: 833896 [C5–078 ec]

Esperanto en de vredesbeweging, of: Waarom taalbarrières
vrede in de weg staan. — Plaats van uitgave niet gekend : Bond
van Arbeiders-Esperantisten FLE, 1980. — folder : ill.

EHC: 833708

FEL-kadrokursoj / Flandra Esperanto-Ligo. — Antwerpen :
Flandra Esperanto-Ligo

EHC: 832410

(1981/1982–1982/1983)

Nonverbale Kommunikation beim medizinischen Dolmetschen /
Lars Felgner. — Berlin : Frank & Timme, Verlag für
wissenschaftliche Literatur, 2017. — 423 p. —
(Transkulturalität - Translation - Transfer ; 34). —
978–3–7329–0386–3 ; 978–3–7329–9629–2

UA–CST: T&L 800.31 G–FELG 2017

Framing matters : perspectives on negotiation research and
practice in communication / [edit.] William A. Donohue ;
[edit.] Randall G. Rogan ; [edit.] Sanda Kaufman. — New York,
N.Y. : Peter Lang, 2011. — 285 p. — 978–1–4331–1149–5 ;
978–1–4331–1148–8

UA–CST: T&L 800.13 H 8 DONO 2011

Nieuw Nederlands : literatuur / [edit.] Margreet Kooiman ;
[edit.] Marlies Schouwstra ; Hans Frank ; Jet Meerkerk ;
Monique Metzemaekers. — Groningen : Noordhoff Uitgevers,
2018. — 358 p. : ill. — 978–90–01–82696–3

EHC: 833839 [C5–123 aa]

Leerwerkboek 4/5/6 vwo

Lingvo-orientiga instruado : klerigscienca kontribuo al la
lingvokibernetiko interlingvistika =
Sprachorientierungsunterricht : ein bildungswissenschaftlicher
Beitrag zur interlinguistichen Sprachkybernetik / Helmar G.
Frank ; Günter Lobin. — München : Akademia Libroservo,
1998. — 280 p. : ill. — (Verkaˆo el la Akademio Internacia de
la Sciencoj San Marino ; 1998: 1). — 80–967425–3–1

EHC: 834088 [C5–103 db]

Grammaticalization meets construction grammar / [edit.] Evie
Coussé ; [edit.] Peter Andersson ; [edit.] Joel Olofsson. —
Amsterdam : John Benjamins Publishing Company, 2018. —
315 p. — (Constructional approaches to language ; 21). —
978–90–272–0064–8 ; 978–90–272–6416–9 ;
doi 10.1075/col.21

UA–CST: T&L 800 H 5 COUS 2018

Practisch leerboek voor Esperanto / W. Grolleman. —
Amsterdam-Oost : Nederlandse Esperantisten-Vereniging ‘La
Estonto Estas Nia’, 1935. — 158 p. — Met Hulpboek

EHC: 833147 [C5–102 cb]

Leerboek; Hulpboek

Talk is cheap : sarcasm, alienation, and the evolution of
language / John Haiman. — Oxford : Oxford University Press,
1998. — 220 p. — 0–19–511524–4 ; 0–19–511525–2

UA–CST: T&L 800 H 8 HAIM 98

Ĵamborea lingvo / J.K. Hammer ; [ill.] J. Le Couteur. —
Zaandam : Skolta Esperanto-Ligo, 1994. — 117 p. : ill. —
90–71205–51–7

EHC: 833852

Handbook of comparative and historical Indo-European
linguistics / [edit.] Jared Klein ; [edit.] Brian Joseph ;
[edit.] Matthias Fritz ; [medewerker] Mark Wenthe. — Berlin :
De Gruyter Mouton, 2017-2018. — 3 v. — (Handbücher zur
Sprach- und Kommunikationswissenschaft ; 41: 1) ;
(Handbücher zur Sprach- und Kommunikationswissenschaft ;
41: 2) ; (Handbücher zur Sprach- und
Kommunikationswissenschaft ; 41: 3). —
978–3–11–018614–7 ; 978–3–11–026128–8 ;
978–3–11–039324–8 ; 978–3–11–052161–0 ;
978–3–11–052387–4 ; 978–3–11–052175–7 ;
978–3–11–054036–9 ; 978–3–11–054243–1 ;
978–3–11–054052–9

UA–CST: T&L 809.1 G–KLEI 2017

1–3

Effective writing in English : a sourcebook / Michael Hannay ;
J. Lachlan Mackenzie. — 3 herziene. — Bussum : Coutinho,
2017. — 304 p. — Met index, literatuuropgave. —
978–90–469–0573–9 ; 90–469–0573-X

KdG–Zuid: 3 TALEN ENGE 844.4 HANN



Esperanto bókin : læribók / Jeffrei Henriksen. — Tórshavn :
Føroya Skúlabókagrunnur, 1987. — 171 p.

EHC: 833376 [C5–102 cb]

Phonetik im Fach Deutsch als Fremd- und Zweitsprache : unter
Berücksichtigung des Verhältnisses von Orthografie und
Phonetik / Ursula Hirschfeld ; Kerstin Reinke. — 2 ed. —
Berlin : Erich Schmidt Verlag, 2018. — 253 p. — (Grundlagen
Deutsch als Fremd- und Zweitsprache ; 1) ; (ESVBasics ; 2018:
2). — 978–3–503–17756–1

UA–CST: T&L 803.0 H 4 HIRS 2018

A history of modern translation knowledge : sources, concepts,
effects / [edit.] Lieven D' hulst ; [edit.] Yves Gambier. —
Amsterdam : John Benjamins Publishing Company, 2018. —
475 p. — (Benjamins translation library ; 142). —
978–90–272–0099–0 ; 978–90–272–6387–2 ;
doi 10.1075/btl.142

UA–CST: T&L 800.3 F–BTL:142

The human factor in machine translation / [edit.] Sin-wai
Chan. — London : Routledge, Taylor & Francis Group,
2018. — 256 p. — (Routledge studies in translation technology ;
2018: 1). — 978–1–138–55121–3 ; 978–1–315–14753–6

UA–CST: T&L 800.3 G–CHAN 2018

La grammaire du français : en 44 leçons et plus de 220
activités / Catherine Huor-Caumont ; Fabienne
Perboyer-Rafele ; Sylvie Poisson-Quinton. — Paris : Editions
Maison des Langues, 2014. — 127 p. — Met 1 compact
disc(s). — 978–84–15640–13–4

AP–MEI: HAND 837.1 HUOR 2014
AP–MEI: OK 837.1 HUOR 2014

Interdisciplinary encounters : dimensions of interpreting
studies / [edit.] Andrzej Łyda ; [edit.] Katarzyna Holewik. —
Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Ślaskiego, 2017. — 188
p. — (Prace naukowe Uniwersytetu Slaskiego w Katowicach ;
3700). — 978–83–226–3228–4 ; 978–83–226–3229–1

UA–CST: T&L 800.31 G–LYDA 2017

Internaciaj Floraj Ludoj : gajnintaj poemoj / Kataluna
Esperanto-Asocio [Barcelona]. — Barcelona : Kataluna
Esperanto-Asocio

EHC: 833912
25–26(1985–1986)

Exploring aging masculinities : the body, sexuality and social
lives / David Jackson. — London : Palgrave Macmillan,
2016. — 201 p. — 978–1–137–52757–8 ;
doi 10.1057/9781137527578

https://doi.org/10.1057/9781137527578

AP: AP
KdG: KdG
ROSA: C a/662

Introducción a la traducción : inglés > español / Antonio F.
Jiménez Jiménez. — London : Routledge, Taylor and Francis
Group, 2018. — 465 p. — 978–1–138–65752–6 ;
978–1–138–65751–9 ; 978–1–315–62130–2

UA–CST: T&L 800.3 G–JIME 2018

Basiswissen für Dolmetscher und Übersetzer : Deutschland und
USA / Jette Knapp. — Berlin : Frank & Timme, Verlag für
Wissenschaftliche Literatur, 2018. — 241 p. —
(Transkulturalität - Translation - Transfer ; 38). —
978–3–7329–0447–1 ; 978–3–7329–9556–1

UA–CST: T&L 800.31 G–KNAP 2018

Esperanto-Schnell-Kurs / Hans Koch ; [edit.] Stefan Maul. — 2
ed. — Brasschaat : Verlag TK/Stafeto, 1983. — 101 p. —
90–6336–030–4

EHC: 833363 [C5–078 f]

Kongreslibro / Internacia Medicinista Esperanto-Konferenco. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend

EHC: 833905

7(1989)

La kromkancerkliniko. — Thaumiers : LKKK. — 0398–5822
EHC: 833914

:28(2013)

Por pli efika informado / Ivo Lapenna ; [inl.] Günther Becker. —
Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio, 1974. — 20 p. : ill.

EHC: 833837

Law at work : studies in legal ethnomethods / [edit.] Baudouin
Dupret ; [edit.] Michael Lynch ; [edit.] Tim Berard. — New
York, N.Y. : Oxford University Press, 2015. — 303 p. —
(Oxford studies in language and law ; 2015: 2). —
978–0–19–021024–3

UA–CST: T&L 800 H 8 DUPR 2015

Arte de la lengua tegüima, vulgarmente llamada ópata,
compuesta por el padre Natal Lombardo / Natal Lombardo ;
[edit.] Ignacio Guzmán Betancourt. — México, D.F. : Instituto
Nacional de Antropologı́a e Historia, 2009. — 302 p. —
(Colección Fuentes ; 2009: 2). — 978–607–484–007–0

UA–CST: MAG–OW–C 25830

Nouveau cours d'espéranto, avec ou sans professeur :
grammaire, exercices, littérature, corrigé des exercices,
informations pratiques / Edmond Ludwig ; Renée Triolle. —
Madrid : Heroldo de Esperanto, 1986. — 194 p.

EHC: 834051 [C5–103 db]

The creole debate / John McWhorter. — Cambridge :
Cambridge University Press, 2018. — 173 p. —
978–1–108–45083–6 ; 978–1–108–42864–4 ;
doi 10.1017/9781108553308

UA–CST: T&L 800 G–MCWH 2018

Les enfants sauvages : mythe et réalité, suivi de: Mémoire et
rapport sur Victor de l'Aveyron / Lucien Malson ; Jean Itard. —
Paris : 10/18, 2017. — 246 p. — (Bibliothèques 10/18 ;
157). — 978–2–264–03672–8

UA–CST: FILO 148 G–MALS 2017



Manifesto de Prago de la movado por la internacia lingvo
Esperanto = Manifesto of the movement for the international
language Esperanto = Manifeste du mouvement pour la langue
internationale espéranto = Manifiesto del movimiento en favor
de la lengua international esperanto / Universala
Esperanto-Asocio. — Rotterdam : Universala
Esperanto-Asocio, 2000. — 19 p. — Titel varieert: Praga
manifesto de la movado por la internacia lingvo Esperanto. —
92–9017–069–7

EHC: 833676

Manual of Romance sociolinguistics / [edit.] Wendy
Ayres-Bennett ; [edit.] Janice Carruthers. — Berlin : de Gruyter,
2018. — 793 p. — (Manuals of Romance linguistics ; 18). —
978–3–11–037012–6 ; 978–3–11–036595–5 ;
978–3–11–039433–7

UA–CST: T&L 804 G–AYRE 2018

Esperanto als Ratespaß : eine Einladung zu sprachlicher
Kreativität: Wortbildung statt Vokabelpauken: ein Weg zur
internationalen Verständigung / Ulrich Matthias. — 7 ed. —
Berlin : Deutsche Esperanto-Jugend e.V., 2004. — 45 p.

EHC: 833380

Videojuegos y [para]traducción : aproximación a la práctica
localizadora / Ramón Méndez González ; José Ramón
Calvo-Ferrer. — Granada : Editorial Comares, 2017. — 215
p. — (Interlingua ; 175). — 978–84–9045–625–5

UA–CST: T&L 800.3 G–GONZ 2017

Moderne Menschen sprechen . . . Esperanto. — 2 ed. —
Nürnberg : Deutscher Esperanto-Bund e.V., 1965. — 38 p. : ill.

EHC: 833847

Esperanto : segunda lı́ngua materna = Esperanto : dua gepatra
lingvo / Alves de Moura. — Lisboa : Sociedade de Lı́ngua
Portuguesa, 1969. — 38 p.

EHC: 833846

Intensiva kurso de Esperanto / T. Nakamura. — Osaka : Kosmo,
1966. — 40 p.

EHC: 834076

DTV–Wörterbuch englischer und amerikanischer Ausdrücke in
der deutschen Sprache / Fritz Neske ; Ingeborg Neske. —
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1970. — 314 p. —
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 3033)

UA–CST: T&L–REF–VERK–DUI 483

Esperanto : openingsfeest Esperantohuis in De National, Lange
Beeldekensstraat 152, zaterdag 16 juni 2018 / Yves Nevelsteen ;
[edit.] Ivo Vercammen. — Antwerpen : Vlaamse
Esperantobond, 2018. — folder : ill.

EHC: 833850

Intercultural communication : an interdisciplinary approach:
when neurons, genes, and evolution joined the discourse / Mai
Nguyen-Phuong-Mai. — Amsterdam : Amsterdam University
Press, 2017. — 376 p. : ill. — 978–94–6298–541–4 ;
978–90–485–3651–1 ; doi 10.5117/9789462985414

UA–CST: T&L 800 G–NGUY 2017

Written pleadings before the ECtHR : genre description and
text-organising patterns / Jekaterina Nikitina. — Vicalvi : Key
Editore, 2018. — 106 p. — (Il diritto in Europa oggi ; 63) ;
(Cendon / book ; 2018: 1). — 978–88–279–0071–0

UA–CST: T&L 800.13 H 5 NIKI 2018

100 e-mails professionnels pour bien communiquer / Aline
Nishimata. — Issy-les-Moulineaux : Gualino, 2018. — 46 p. —
(En poche ; 2018: 2). — 978–2–297–06960–1

KdG–HB: F-844.5 NISH 2018

Savoir rédiger vos e-mails professionnels / Aline Nishimata. —
Issy-les-Moulineaux : Gualino, 2018. — 46 p. — (En poche ;
2018: 1). — 978–2–297–06959–5

KdG–HB: F-844.5 NISH 2018

The noun phrase in English : past and present /
[edit.] Alex Ho-Cheong Leung ; [edit.] Wim van der Wurff. —
Amsterdam : John Benjamins Publishing Company, 2018. —
229 p. — (Linguistik aktuell ; volume 246). —
978–90–272–0072–3 ; 978–90–272–6406–0 ;
doi 10.1075/la.246

UA–CST: T&L 802 H 5 LEUN 2018

Met woorden in de weer : praktijkboek voor het basisonderwijs /
Dirkje van den Nulft ; Marianne Verhallen. — 2 ed. — Bussum :
Coutinho, 2009. — 224 p. : ill. — 978–90–469–0157–1

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 NULF

AP–NOO: OT 372.880.39 NULF 2009

Understanding metaphor through corpora : a case study of
metaphors in nineteenth century writing / Katie J. Patterson. —
New York, N.Y. : Routledge, Taylor & Francis Group, 2018. —
219 p. — (Routledge advances in corpus linguistics ; 2018:
1). — 978–0–8153–7497–8 ; 978–1–351–24109–0

UA–CST: T&L 800 H 8 PATT 2018

Communicating across cultures and languages in the health
care setting : voices of care / Claire Penn ; Jennifer
Watermeyer. — London : Palgrave Macmillan, 2018. — 368
p. — (Communicating in Professions and Organizations ; 2018:
1). — 978–1–137–58099–3 ; 978–1–137–58100–6 ;
doi 10.1057/978–1–137–58100–6

UA–CST: T&L 800.3 G–PENN 2018

Pieter Willems (1840–1898) : leven en werk van een veelzijdig
Leuvenaar / [edit.] Rob Belemans. — Leuven : SALSA,
2015. — 122 p. : ill. — (SALSA!-cahiers ; 13). —
978–90–429–3329–3

EHC: 833887 [C5–102 bb]

Vivi estas miri : lectures pour débutants = Vivre, c'est s'étonner /
Claude Piron ; [edit.] H. Mayer. — Vieno : Pro Esperanto,
1995. — 112 p. — (Serio instruo ; 13). — 3–85182–026–6

EHC: 834106

Proceedings of the interdisciplinary workshop :
Frame-Theorien im Vergleich: Modelle, Anwendungsfelder,
Methoden / [edit.] Alexander Ziem ; [edit.] Lars Inderelst ;
[edit.] Detmer Wulf. — Düsseldorf : dup, 2018. — 352 p. :



ill. — (Proceedings in language and cognition ; 2). —
978–3–95758–002–3

UA–CST: T&L 800.15 G–ZIEM 2018

Les proverbes dans l'Europe des XVIe et XVIIe siècles : réalités
et représentations: actes du colloque international organisé à
Nancy (17, 18 et 19 novembre 2011) / [edit.] Mary-Nelly
Fouligny ; [edit.] Marie Roig Miranda ; Université de Nancy 2.
Groupe XVIe et XVIIe siècles en Europe. — Nancy : Université
de Lorraine. Groupe ‘XVIe et XVIIe siècles en Europe’,
2013. — 575 p. — (Europe XVI–XVII ; 18). — Titel varieert:
Les proverbes dans l'Europe des 16e et 17e siècles : réalités et
représentations: actes du colloque international organisé à
Nancy (17, 18 et 19 novembre 2011). — 978–2–917030–07–3

UA–CST: T&L 398.9 G–FOUL 2013

Reception studies and audiovisual translation / [edit.] Elena Di
Giovanni ; [edit.] Yves Gambier. — Amsterdam : John
Benjamins Publishing Company, 2018. — 353 p. — (Benjamins
translation library ; 141). — 978–90–272–6393–3 ;
978–90–272–0093–8 ; doi 10.1075/btl.141

UA–CST: T&L 800.3 F–BTL:141

Recursion across domains / [edit.] Luiz Amaral ; [edit.] Marcus
Maia ; [edit.] Andrew Nevins ; [edit.] Tom Roeper. —
Cambridge : Cambridge University Press, 2018. — 381 p. —
978–1–108–41806–5 ; doi 10.1017/9781108290708

UA–CST: T&L 800.11 H 5 AMAR 2018

A grammar of Western Tamang / Dan Raj Regmi ; Ambika
Regmi. — München : LINCOM GmbH, 2018. — 144 p. —
(Languages of the world : materials ; 511). —
978–3–86288–883–2

UA–CST: T&L 800 F–LWM:511

Grammaire méthodique du français / Martin Riegel ;
Jean-Christophe Pellat ; René Rioul. — 6 ed. — Paris : PUF,
2016. — 1109 p. — (Quadrige manuels ; 2016: 1). —
978–2–13–073285–3

UA–CST: T&L 804.0 H 5 RIEG 2016

Grammaire du sms / Aurélia Robert-Tissot. — Saint-Denis :
Presses universitaires Vincennes, 2017. — 365 p. — (Sciences
du langage ; 2017: 1). — 978–2–84292–809–4

UA–CST: T&L 800.13 H 5 ROBE 2017

The Routledge encyclopedia of translation technology /
[edit.] Sin-wai Chan. — London : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2015. — 718 p. : ill. — Titel varieert: Encyclopedia of
translation technology ; titel varieert: Translation technology. —
978–0–415–52484–1 ; 978–1–315–74912–9

UA–CST: T&L 800.3 A–CHAN 2015

Le docteur Louis-Lazare Zamenhof : ophtalmologue et
linguiste-humaniste / L.C. Sagaert. — Charleroi-Marcinelle :
Association pour l'espéranto, 2000. — 20 p.

EHC: 833430

Oportuna vortaro de ordinara Esperanto : riĉe ilustrita / Vilho
Setälä. — 2 ed. — Helsinki : FES, 1974. — 96 p. : ill. —
(Ovo-serio ; 2). — 951–9005–18–8

EHC: 834066 [C5–078 f]

Centra Esperanto kurso de la ‘Centr. Esperanto Propaganda
Commissie’ / A. van Straaten. — Nijmegen : Centr. Esperanto
Propaganda Commissie, 1930. — 208 p.

EHC: 833915 [C5–103 cb]

Grammar, meaning, and concepts : a discourse-based approach
to English grammar / Susan Strauss ; Parastou Feiz ; Xuehua
Xiang. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2018. — 478 p. — 978–1–138–78527–4 ;
978–1–138–78526–7 ; 978–1–315–76797–0

UA–CST: T&L 802.0 H 5 STRA 2018

Curso práctico de esperanto : con ejercicios de lectura e
ilustraciones: adaptado para el uso en los paı́ses de habla
española / Ferenc Szilágyi ; [bew.] Jorge Hess. — 2 ed. —
Venado Tuerto : Club Venadense de Esperanto, 1970. — 99 p. :
ill.

EHC: 834078 [C5–078 ec]

Esperanto, la langue ‘passe-partout’ pour tous : manuel
d'initiation: avec pronociation figurée et exercices
systématiques pour pouvoir lire, écrire et parler en quelques
semaines la langue internationale espéranto / Bernard
Thaillet. — Mulhouse : Editions Nova, 1955. — 64 p. —
(Collection nova ; 1)

EHC: 833344 [C5–078 ec]

L'espéranto sans peine / J. Thierry ; [ill.] Robert Gring. —
Paris : Assimil, 1973. — 420 p. : ill. — (Méthode quotidienne
‘Assimil’ ; 1973: 1). — 2–7005–0035–0

EHC: 833396 [C5–078 ec]

To all students and academic staff = A tous les universitaires =
An die Lehrer- und Studentenschaft aller Universitäten = A
todos los universitarios. — Rotterdam-2 : Universala
Esperanto-Asocio, 1970. — folder

EHC: 833838

Todo el esperanto : y el modo de aprenderlo leyendo una
pequeña historia. — Burgos : Hijos de Santiago Rodrı́guez,
1910. — 24 p.

EHC: 834074

Translating the social world for law : linguistic tools for a new
legal realism / [edit.] Elizabeth Mertz ; [edit.] William K. Ford ;
[edit.] Gregory Matoesian. — New York, N.Y. : Oxford
University Press, 2016. — 299 p. : ill. — (Oxford studies in
language and law ; 2016: 1). — 978–0–19–999055–9 ;
978–0–19–999056–6 ; 978–0–19–061979–4 ;
978–0–19–026740–7

UA–CST: T&L 800.3 G–MERT 2016

Tutmonda Esperantista Junulara Organizo : regularo pri la
junulara sekcio: teksto valida je 1 januaro 1986 / Universala
Esperanto-Asocio. — Rotterdam : Universala
Esperanto-Asocio, Centra Oficejo, 1986. — 25 p.



EHC: 833687

Untranslatables : a guide to translingual dialogue. —
Eindhoven : Onomatopee. — 119 p. : ill. —
978–90–78454–29–8

EHC: 833725 [C5–102 db]

The dawn of Dutch : language contact in the western Low
Countries before 1200 / Michiel de Vaan. — Amsterdam : John
Benjamins Publihshing Company, 2017. — 613 p. —
(North-Western European language evolution : supplement ;
30). — 978–90–272–0020–4 ; 978–90–272–6450–3 ;
doi 10.1075/nss.30

UA–CST: T&L 803.9 H 7 VAAN 2017

EHC: 832124 [C5–101 ba]

Variation und Wandel im Blickpunkt : Beiträge aus dem Forum
Sprachvariation / [edit.] Christoph Purschke ; [edit.] Brigitte
Ganswindt ; Forum Sprachvariation. Tagung ; Verein für
niederdeutsche Sprachforschung [Hamburg]. — Hildesheim :
Georg Olms Verlag, 2018. — 435 p. — (Germanistische
Linguistik ; 237- 238). — Congres: 5. Tagung des Forums
Sprachvariation, 10. bis 11. Oktober 2013. —
978–3–487–15628–6

UA–CST: T&L 80 E–GELI

Themanummer 237–238(2017) bij Germanistische Linguistik

Verslag van de Internationale Kaderkursus : werkschrift werken
in groepen = Raporto pri la seminario por gvidantoj : kajero
labori en grupoj. — Plaats van uitgave niet gekend : TEJO

EHC: 833941

6(1971)

Las cláusulas relativas en el español otomı́ de Santiago
Mexquititlán / Marı́a Elena Villegas Molina. — México, D.F. :
Instituto Nacional de Antropologı́a e Historia, 2005. — 151
p. — (Colección cientı́fica: serie Lingüı́stica ; 473). —
968–03–0098–6

UA–CST: MAG–OW–C 25891

Esperanto : laŭ la patrina metodo: Esperanto estas la komuna
dua lingvo por la tuta homaro = Esperanto : nach der
Muttermethode: Esperanto ist die gemeinsame zweite Sprache
für die ganze Menschheit / August Weide. — Hamburg : August
Weide, 1979. — 319 p.

EHC: 833420 [C5–102 da]

Strukturelle historische Dialektologie des Deutschen :
strukturhistorische und strukturgeographische Studien zur
Vokalentwicklung deutscher Dialekte / Peter Wiesinger ;
[edit.] Franz Patocka. — Hildesheim : Georg Olms Verlag,
2017. — 583 p. — (Germanistische Linguistik ; 234- 236). —
978–3–487–15102–1

UA–CST: T&L 80 E–GELI

Themanummer 234–236(2017) bij Germanistische Linguistik

L'espéranto pour tous : grammaire complète accompagnée
d'exercices avec clef / A.-J. Witteryck. — Bruges : A.-J.
Witteryck, 1909. — 36 p.

EHC: 833907

Word order change / [edit.] Ana Maria Martins ; [edit.] Adriana
Cardoso. — Oxford : Oxford University Press, 2018. — 318
p. — (Oxford studies in diachronic and historical linguistics ;
29). — 978–0–19–874730–7

UA–CST: T&L 800.11 H 5 MART 2018

Germaanse taalkunde

't Zoo.ëneves woo(ë)rdebòk = ‘Het Zonhovens woordenboek’ /
Emiel Achten ; Lutgarde Achten. — Zonhoven :
Gemeentebestuur van Zonhoven, 1996. — 598 p.

EHC: 834067 [C5–103 ba]

Klipp und Klar : Übungsgrammatik Mittelstufe B2/C1: Deutsch
als Fremdsprache / [edit.] Christian Fandrych ; Simone
Amorocho ; Ortrun Hanna ; Stefan Kreutzmüller ; Dusica
Milic ; Carolin Renn ; Betina Sedlaczek ; Rebecca Zabel. —
Stuttgart : Ernst Klett Sprachen GmbH, 2012. — 248 p. — Met
compact disc(s). — 978–3–12–675317–3

UA–CST: OW 372.880.30 Y–FAND 2012

Basiswerk

Vernieuwde visies op het Surinaams-Nederlands en taalbeleid in
het secundair onderwijs, met onderzoek naar attitudes ten
opzichte van het Surinaams-Nederlands, taalbeleid op scholen
en de consequenties van taalwetten, verder alle
Surinaams-Nederlandse woorden uit de Woordenlijst
Nederlandse Taal / Wim Berends. — Brussel :
Algemeen-Nederlands Verbond vzw, 2017. — 121 p. —
(ANV-reeks ; 2: 12)

EHC: 834027 [C5–103 cb]

Verleid je lezer online : succesformules voor overtuigend en
creatief schrijven / Ellis Buis ; Joyce Hardholt. — Zaltbommel :
Thema, 2018. — 235 p. : ill. — 978–94–6272–138–8

DB: DB 659.8 BUIS

AP–LNI: DOC 307/024 BUIS

AP–MEI: OK 307/024 BUIS 2018

Das münsterländische Platt / Markus Denkler. — Münster :
Aschendorff Verlag, 2017. — 103 p. : ill. — (Westfälische
Mundarten ; 1). — 978–3–402–14344–5

UA–CST: T&L 803.0 H 0 DENK 2017

Vanzelfsprekend: Nederlands voor anderstaligen : Dutch for
foreigners / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter Schoenaerts ;
Helga van Loo. — 13 ed. — Leuven : ACCO, 2013. — 304 p. :
ill. — Met Werkboek; Woordenlijst; Tekstboek. —
978–90–334–7369–2 ; 978–90–334–7370–8

KdG–HB: 838.5 DEVO 2013

Tekstboek; Werkboek

National socialism and German discourse : unquiet voices /
W.J. Dodd. — Cham : Palgrave Macmillan, 2018. — 352 p. —
978–3–319–74659–3 ; 978–3–319–74660–9 ;
doi 10.1007/978–3–319–74660–9

UA–CST: T&L 803.0 H 8 DODD 2018



Dramatisch akkoord. — Antwerpen
UA–CST: MAGS–L 839.3 M–B 42992

1–3(1967–1970);6–7(1973–1974à; Ontbreekt:4–5(1971–1972)

UA–CST: MAG 41 B 97

1–10(1967–1977/1978); 13(1980)

UA–CST: MAG–OW–AA 33082

1–15(1967–1981/1982)

AP–KC: UT–TG–DRAMA-akkoord-

EHC: H 233243 [C2–076 c]

17–18(1984–1986)

EHC: H 233243 [C3–356 d]

1–16(1967–1983)

LH: 187.955

1967,1968,1969,1972,1974,1978–79

Op woordenjacht : creatief en effectief werken aan
woordenschatuitbreiding / Jack Duerings ; Barbara Van der
Linden ; Uriël Schuurs ; e.a. — Antwerpen : Garant, 2011. —
132 p. : ill. — 978–90–441–2727–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2

AP–NOO: OT 372.880.39 DUER 2011

Nieuw Nederlands : literatuur / [edit.] Margreet Kooiman ;
[edit.] Marlies Schouwstra ; Hans Frank ; Jet Meerkerk ;
Monique Metzemaekers. — Groningen : Noordhoff Uitgevers,
2018. — 358 p. : ill. — 978–90–01–82696–3

EHC: 833839 [C5–123 aa]

Leerwerkboek 4/5/6 vwo

Effective writing in English : a sourcebook / Michael Hannay ;
J. Lachlan Mackenzie. — 3 herziene. — Bussum : Coutinho,
2017. — 304 p. — Met index, literatuuropgave. —
978–90–469–0573–9 ; 90–469–0573-X

KdG–Zuid: 3 TALEN ENGE 844.4 HANN

Phonetik im Fach Deutsch als Fremd- und Zweitsprache : unter
Berücksichtigung des Verhältnisses von Orthografie und
Phonetik / Ursula Hirschfeld ; Kerstin Reinke. — 2 ed. —
Berlin : Erich Schmidt Verlag, 2018. — 253 p. — (Grundlagen
Deutsch als Fremd- und Zweitsprache ; 1) ; (ESVBasics ; 2018:
2). — 978–3–503–17756–1

UA–CST: T&L 803.0 H 4 HIRS 2018

Introducción a la traducción : inglés > español / Antonio F.
Jiménez Jiménez. — London : Routledge, Taylor and Francis
Group, 2018. — 465 p. — 978–1–138–65752–6 ;
978–1–138–65751–9 ; 978–1–315–62130–2

UA–CST: T&L 800.3 G–JIME 2018

DTV–Wörterbuch englischer und amerikanischer Ausdrücke in
der deutschen Sprache / Fritz Neske ; Ingeborg Neske. —
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1970. — 314 p. —
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 3033)

UA–CST: T&L–REF–VERK–DUI 483

The noun phrase in English : past and present /
[edit.] Alex Ho-Cheong Leung ; [edit.] Wim van der Wurff. —
Amsterdam : John Benjamins Publishing Company, 2018. —
229 p. — (Linguistik aktuell ; volume 246). —
978–90–272–0072–3 ; 978–90–272–6406–0 ;
doi 10.1075/la.246

UA–CST: T&L 802 H 5 LEUN 2018

Met woorden in de weer : praktijkboek voor het basisonderwijs /
Dirkje van den Nulft ; Marianne Verhallen. — 2 ed. — Bussum :
Coutinho, 2009. — 224 p. : ill. — 978–90–469–0157–1

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 NULF

AP–NOO: OT 372.880.39 NULF 2009

Grammar, meaning, and concepts : a discourse-based approach
to English grammar / Susan Strauss ; Parastou Feiz ; Xuehua
Xiang. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2018. — 478 p. — 978–1–138–78527–4 ;
978–1–138–78526–7 ; 978–1–315–76797–0

UA–CST: T&L 802.0 H 5 STRA 2018

The dawn of Dutch : language contact in the western Low
Countries before 1200 / Michiel de Vaan. — Amsterdam : John
Benjamins Publihshing Company, 2017. — 613 p. —
(North-Western European language evolution : supplement ;
30). — 978–90–272–0020–4 ; 978–90–272–6450–3 ;
doi 10.1075/nss.30

UA–CST: T&L 803.9 H 7 VAAN 2017

EHC: 832124 [C5–101 ba]

Variation und Wandel im Blickpunkt : Beiträge aus dem Forum
Sprachvariation / [edit.] Christoph Purschke ; [edit.] Brigitte
Ganswindt ; Forum Sprachvariation. Tagung ; Verein für
niederdeutsche Sprachforschung [Hamburg]. — Hildesheim :
Georg Olms Verlag, 2018. — 435 p. — (Germanistische
Linguistik ; 237- 238). — Congres: 5. Tagung des Forums
Sprachvariation, 10. bis 11. Oktober 2013. —
978–3–487–15628–6

UA–CST: T&L 80 E–GELI

Themanummer 237–238(2017) bij Germanistische Linguistik

Strukturelle historische Dialektologie des Deutschen :
strukturhistorische und strukturgeographische Studien zur
Vokalentwicklung deutscher Dialekte / Peter Wiesinger ;
[edit.] Franz Patocka. — Hildesheim : Georg Olms Verlag,
2017. — 583 p. — (Germanistische Linguistik ; 234- 236). —
978–3–487–15102–1

UA–CST: T&L 80 E–GELI

Themanummer 234–236(2017) bij Germanistische Linguistik

Engelse taalkunde

Effective writing in English : a sourcebook / Michael Hannay ;
J. Lachlan Mackenzie. — 3 herziene. — Bussum : Coutinho,
2017. — 304 p. — Met index, literatuuropgave. —
978–90–469–0573–9 ; 90–469–0573-X

KdG–Zuid: 3 TALEN ENGE 844.4 HANN

Introducción a la traducción : inglés > español / Antonio F.
Jiménez Jiménez. — London : Routledge, Taylor and Francis
Group, 2018. — 465 p. — 978–1–138–65752–6 ;
978–1–138–65751–9 ; 978–1–315–62130–2

UA–CST: T&L 800.3 G–JIME 2018



The noun phrase in English : past and present /
[edit.] Alex Ho-Cheong Leung ; [edit.] Wim van der Wurff. —
Amsterdam : John Benjamins Publishing Company, 2018. —
229 p. — (Linguistik aktuell ; volume 246). —
978–90–272–0072–3 ; 978–90–272–6406–0 ;
doi 10.1075/la.246

UA–CST: T&L 802 H 5 LEUN 2018

Grammar, meaning, and concepts : a discourse-based approach
to English grammar / Susan Strauss ; Parastou Feiz ; Xuehua
Xiang. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2018. — 478 p. — 978–1–138–78527–4 ;
978–1–138–78526–7 ; 978–1–315–76797–0

UA–CST: T&L 802.0 H 5 STRA 2018

Duitse taalkunde
Klipp und Klar : Übungsgrammatik Mittelstufe B2/C1: Deutsch
als Fremdsprache / [edit.] Christian Fandrych ; Simone
Amorocho ; Ortrun Hanna ; Stefan Kreutzmüller ; Dusica
Milic ; Carolin Renn ; Betina Sedlaczek ; Rebecca Zabel. —
Stuttgart : Ernst Klett Sprachen GmbH, 2012. — 248 p. — Met
compact disc(s). — 978–3–12–675317–3

UA–CST: OW 372.880.30 Y–FAND 2012
Basiswerk

Das münsterländische Platt / Markus Denkler. — Münster :
Aschendorff Verlag, 2017. — 103 p. : ill. — (Westfälische
Mundarten ; 1). — 978–3–402–14344–5

UA–CST: T&L 803.0 H 0 DENK 2017

National socialism and German discourse : unquiet voices /
W.J. Dodd. — Cham : Palgrave Macmillan, 2018. — 352 p. —
978–3–319–74659–3 ; 978–3–319–74660–9 ;
doi 10.1007/978–3–319–74660–9

UA–CST: T&L 803.0 H 8 DODD 2018

Phonetik im Fach Deutsch als Fremd- und Zweitsprache : unter
Berücksichtigung des Verhältnisses von Orthografie und
Phonetik / Ursula Hirschfeld ; Kerstin Reinke. — 2 ed. —
Berlin : Erich Schmidt Verlag, 2018. — 253 p. — (Grundlagen
Deutsch als Fremd- und Zweitsprache ; 1) ; (ESVBasics ; 2018:
2). — 978–3–503–17756–1

UA–CST: T&L 803.0 H 4 HIRS 2018

DTV–Wörterbuch englischer und amerikanischer Ausdrücke in
der deutschen Sprache / Fritz Neske ; Ingeborg Neske. —
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1970. — 314 p. —
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 3033)

UA–CST: T&L–REF–VERK–DUI 483

Variation und Wandel im Blickpunkt : Beiträge aus dem Forum
Sprachvariation / [edit.] Christoph Purschke ; [edit.] Brigitte
Ganswindt ; Forum Sprachvariation. Tagung ; Verein für
niederdeutsche Sprachforschung [Hamburg]. — Hildesheim :
Georg Olms Verlag, 2018. — 435 p. — (Germanistische
Linguistik ; 237- 238). — Congres: 5. Tagung des Forums
Sprachvariation, 10. bis 11. Oktober 2013. —
978–3–487–15628–6

UA–CST: T&L 80 E–GELI
Themanummer 237–238(2017) bij Germanistische Linguistik

Strukturelle historische Dialektologie des Deutschen :
strukturhistorische und strukturgeographische Studien zur
Vokalentwicklung deutscher Dialekte / Peter Wiesinger ;
[edit.] Franz Patocka. — Hildesheim : Georg Olms Verlag,
2017. — 583 p. — (Germanistische Linguistik ; 234- 236). —
978–3–487–15102–1

UA–CST: T&L 80 E–GELI

Themanummer 234–236(2017) bij Germanistische Linguistik

Nederlandse taalkunde

't Zoo.ëneves woo(ë)rdebòk = ‘Het Zonhovens woordenboek’ /
Emiel Achten ; Lutgarde Achten. — Zonhoven :
Gemeentebestuur van Zonhoven, 1996. — 598 p.

EHC: 834067 [C5–103 ba]

Vernieuwde visies op het Surinaams-Nederlands en taalbeleid in
het secundair onderwijs, met onderzoek naar attitudes ten
opzichte van het Surinaams-Nederlands, taalbeleid op scholen
en de consequenties van taalwetten, verder alle
Surinaams-Nederlandse woorden uit de Woordenlijst
Nederlandse Taal / Wim Berends. — Brussel :
Algemeen-Nederlands Verbond vzw, 2017. — 121 p. —
(ANV-reeks ; 2: 12)

EHC: 834027 [C5–103 cb]

Verleid je lezer online : succesformules voor overtuigend en
creatief schrijven / Ellis Buis ; Joyce Hardholt. — Zaltbommel :
Thema, 2018. — 235 p. : ill. — 978–94–6272–138–8

DB: DB 659.8 BUIS

AP–LNI: DOC 307/024 BUIS

AP–MEI: OK 307/024 BUIS 2018

Vanzelfsprekend: Nederlands voor anderstaligen : Dutch for
foreigners / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter Schoenaerts ;
Helga van Loo. — 13 ed. — Leuven : ACCO, 2013. — 304 p. :
ill. — Met Werkboek; Woordenlijst; Tekstboek. —
978–90–334–7369–2 ; 978–90–334–7370–8

KdG–HB: 838.5 DEVO 2013

Tekstboek; Werkboek

Dramatisch akkoord. — Antwerpen
UA–CST: MAGS–L 839.3 M–B 42992

1–3(1967–1970);6–7(1973–1974à; Ontbreekt:4–5(1971–1972)

UA–CST: MAG 41 B 97

1–10(1967–1977/1978); 13(1980)

UA–CST: MAG–OW–AA 33082

1–15(1967–1981/1982)

AP–KC: UT–TG–DRAMA-akkoord-

EHC: H 233243 [C2–076 c]

17–18(1984–1986)

EHC: H 233243 [C3–356 d]

1–16(1967–1983)

LH: 187.955

1967,1968,1969,1972,1974,1978–79



Op woordenjacht : creatief en effectief werken aan
woordenschatuitbreiding / Jack Duerings ; Barbara Van der
Linden ; Uriël Schuurs ; e.a. — Antwerpen : Garant, 2011. —
132 p. : ill. — 978–90–441–2727–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2

AP–NOO: OT 372.880.39 DUER 2011

Nieuw Nederlands : literatuur / [edit.] Margreet Kooiman ;
[edit.] Marlies Schouwstra ; Hans Frank ; Jet Meerkerk ;
Monique Metzemaekers. — Groningen : Noordhoff Uitgevers,
2018. — 358 p. : ill. — 978–90–01–82696–3

EHC: 833839 [C5–123 aa]

Leerwerkboek 4/5/6 vwo

Met woorden in de weer : praktijkboek voor het basisonderwijs /
Dirkje van den Nulft ; Marianne Verhallen. — 2 ed. — Bussum :
Coutinho, 2009. — 224 p. : ill. — 978–90–469–0157–1

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 NULF

AP–NOO: OT 372.880.39 NULF 2009

The dawn of Dutch : language contact in the western Low
Countries before 1200 / Michiel de Vaan. — Amsterdam : John
Benjamins Publihshing Company, 2017. — 613 p. —
(North-Western European language evolution : supplement ;
30). — 978–90–272–0020–4 ; 978–90–272–6450–3 ;
doi 10.1075/nss.30

UA–CST: T&L 803.9 H 7 VAAN 2017

EHC: 832124 [C5–101 ba]

Romaanse taalkunde
Les noms généraux / [compil.] Silvia Adler ; [compil.] Estelle
Moline ; Céline Benninger ; Paul Cappeau ; Nelly Flaux ;
Richard Huyghe ; Véronique Lagae ; Dominique Legallois ; Iva
Novakova ; Catherine Schnedecker ; Julie Sorba ; Agnes Tutin ;
Marcel Vuillaume. — Malakoff : Armand Colin, 2018. — 133
p. — (Langue française ; 198). — 978–2–200–93173–5

UA–CST: T&L 804.0 F–LAFR:198

Gastronomisch woordenboek Frans-Nederlands : meer dan
7000 Franse gastronomische namen en begrippen vertaald en
verklaard / Tony Dumoulin. — Ede : Zomer & Keuning,
1987. — 240 p. — (Culinaire boekerij ; 1987: 1). —
90–210–1258–8

EHC: 833515 [C5–082 ea]

La grammaire du français : en 44 leçons et plus de 220
activités / Catherine Huor-Caumont ; Fabienne
Perboyer-Rafele ; Sylvie Poisson-Quinton. — Paris : Editions
Maison des Langues, 2014. — 127 p. — Met 1 compact
disc(s). — 978–84–15640–13–4

AP–MEI: HAND 837.1 HUOR 2014

AP–MEI: OK 837.1 HUOR 2014

Introducción a la traducción : inglés > español / Antonio F.
Jiménez Jiménez. — London : Routledge, Taylor and Francis
Group, 2018. — 465 p. — 978–1–138–65752–6 ;
978–1–138–65751–9 ; 978–1–315–62130–2

UA–CST: T&L 800.3 G–JIME 2018

Manual of Romance sociolinguistics / [edit.] Wendy
Ayres-Bennett ; [edit.] Janice Carruthers. — Berlin : de Gruyter,
2018. — 793 p. — (Manuals of Romance linguistics ; 18). —
978–3–11–037012–6 ; 978–3–11–036595–5 ;
978–3–11–039433–7

UA–CST: T&L 804 G–AYRE 2018

100 e-mails professionnels pour bien communiquer / Aline
Nishimata. — Issy-les-Moulineaux : Gualino, 2018. — 46 p. —
(En poche ; 2018: 2). — 978–2–297–06960–1

KdG–HB: F-844.5 NISH 2018

Savoir rédiger vos e-mails professionnels / Aline Nishimata. —
Issy-les-Moulineaux : Gualino, 2018. — 46 p. — (En poche ;
2018: 1). — 978–2–297–06959–5

KdG–HB: F-844.5 NISH 2018

Grammaire méthodique du français / Martin Riegel ;
Jean-Christophe Pellat ; René Rioul. — 6 ed. — Paris : PUF,
2016. — 1109 p. — (Quadrige manuels ; 2016: 1). —
978–2–13–073285–3

UA–CST: T&L 804.0 H 5 RIEG 2016

Franse taalkunde

Les noms généraux / [compil.] Silvia Adler ; [compil.] Estelle
Moline ; Céline Benninger ; Paul Cappeau ; Nelly Flaux ;
Richard Huyghe ; Véronique Lagae ; Dominique Legallois ; Iva
Novakova ; Catherine Schnedecker ; Julie Sorba ; Agnes Tutin ;
Marcel Vuillaume. — Malakoff : Armand Colin, 2018. — 133
p. — (Langue française ; 198). — 978–2–200–93173–5

UA–CST: T&L 804.0 F–LAFR:198

Gastronomisch woordenboek Frans-Nederlands : meer dan
7000 Franse gastronomische namen en begrippen vertaald en
verklaard / Tony Dumoulin. — Ede : Zomer & Keuning,
1987. — 240 p. — (Culinaire boekerij ; 1987: 1). —
90–210–1258–8

EHC: 833515 [C5–082 ea]

La grammaire du français : en 44 leçons et plus de 220
activités / Catherine Huor-Caumont ; Fabienne
Perboyer-Rafele ; Sylvie Poisson-Quinton. — Paris : Editions
Maison des Langues, 2014. — 127 p. — Met 1 compact
disc(s). — 978–84–15640–13–4

AP–MEI: HAND 837.1 HUOR 2014

AP–MEI: OK 837.1 HUOR 2014

100 e-mails professionnels pour bien communiquer / Aline
Nishimata. — Issy-les-Moulineaux : Gualino, 2018. — 46 p. —
(En poche ; 2018: 2). — 978–2–297–06960–1

KdG–HB: F-844.5 NISH 2018

Savoir rédiger vos e-mails professionnels / Aline Nishimata. —
Issy-les-Moulineaux : Gualino, 2018. — 46 p. — (En poche ;
2018: 1). — 978–2–297–06959–5

KdG–HB: F-844.5 NISH 2018



Grammaire méthodique du français / Martin Riegel ;
Jean-Christophe Pellat ; René Rioul. — 6 ed. — Paris : PUF,
2016. — 1109 p. — (Quadrige manuels ; 2016: 1). —
978–2–13–073285–3

UA–CST: T&L 804.0 H 5 RIEG 2016

Spaanse taalkunde
Introducción a la traducción : inglés > español / Antonio F.
Jiménez Jiménez. — London : Routledge, Taylor and Francis
Group, 2018. — 465 p. — 978–1–138–65752–6 ;
978–1–138–65751–9 ; 978–1–315–62130–2

UA–CST: T&L 800.3 G–JIME 2018

Indo-Europese taalkunde
't Zoo.ëneves woo(ë)rdebòk = ‘Het Zonhovens woordenboek’ /
Emiel Achten ; Lutgarde Achten. — Zonhoven :
Gemeentebestuur van Zonhoven, 1996. — 598 p.

EHC: 834067 [C5–103 ba]

Klipp und Klar : Übungsgrammatik Mittelstufe B2/C1: Deutsch
als Fremdsprache / [edit.] Christian Fandrych ; Simone
Amorocho ; Ortrun Hanna ; Stefan Kreutzmüller ; Dusica
Milic ; Carolin Renn ; Betina Sedlaczek ; Rebecca Zabel. —
Stuttgart : Ernst Klett Sprachen GmbH, 2012. — 248 p. — Met
compact disc(s). — 978–3–12–675317–3

UA–CST: OW 372.880.30 Y–FAND 2012
Basiswerk

Les noms généraux / [compil.] Silvia Adler ; [compil.] Estelle
Moline ; Céline Benninger ; Paul Cappeau ; Nelly Flaux ;
Richard Huyghe ; Véronique Lagae ; Dominique Legallois ; Iva
Novakova ; Catherine Schnedecker ; Julie Sorba ; Agnes Tutin ;
Marcel Vuillaume. — Malakoff : Armand Colin, 2018. — 133
p. — (Langue française ; 198). — 978–2–200–93173–5

UA–CST: T&L 804.0 F–LAFR:198

Vernieuwde visies op het Surinaams-Nederlands en taalbeleid in
het secundair onderwijs, met onderzoek naar attitudes ten
opzichte van het Surinaams-Nederlands, taalbeleid op scholen
en de consequenties van taalwetten, verder alle
Surinaams-Nederlandse woorden uit de Woordenlijst
Nederlandse Taal / Wim Berends. — Brussel :
Algemeen-Nederlands Verbond vzw, 2017. — 121 p. —
(ANV-reeks ; 2: 12)

EHC: 834027 [C5–103 cb]

Verleid je lezer online : succesformules voor overtuigend en
creatief schrijven / Ellis Buis ; Joyce Hardholt. — Zaltbommel :
Thema, 2018. — 235 p. : ill. — 978–94–6272–138–8

DB: DB 659.8 BUIS
AP–LNI: DOC 307/024 BUIS
AP–MEI: OK 307/024 BUIS 2018

Das münsterländische Platt / Markus Denkler. — Münster :
Aschendorff Verlag, 2017. — 103 p. : ill. — (Westfälische
Mundarten ; 1). — 978–3–402–14344–5

UA–CST: T&L 803.0 H 0 DENK 2017

Vanzelfsprekend: Nederlands voor anderstaligen : Dutch for
foreigners / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter Schoenaerts ;
Helga van Loo. — 13 ed. — Leuven : ACCO, 2013. — 304 p. :
ill. — Met Werkboek; Woordenlijst; Tekstboek. —
978–90–334–7369–2 ; 978–90–334–7370–8

KdG–HB: 838.5 DEVO 2013

Tekstboek; Werkboek

National socialism and German discourse : unquiet voices /
W.J. Dodd. — Cham : Palgrave Macmillan, 2018. — 352 p. —
978–3–319–74659–3 ; 978–3–319–74660–9 ;
doi 10.1007/978–3–319–74660–9

UA–CST: T&L 803.0 H 8 DODD 2018

Dramatisch akkoord. — Antwerpen
UA–CST: MAGS–L 839.3 M–B 42992

1–3(1967–1970);6–7(1973–1974à; Ontbreekt:4–5(1971–1972)

UA–CST: MAG 41 B 97

1–10(1967–1977/1978); 13(1980)

UA–CST: MAG–OW–AA 33082

1–15(1967–1981/1982)

AP–KC: UT–TG–DRAMA-akkoord-

EHC: H 233243 [C2–076 c]

17–18(1984–1986)

EHC: H 233243 [C3–356 d]

1–16(1967–1983)

LH: 187.955

1967,1968,1969,1972,1974,1978–79

Op woordenjacht : creatief en effectief werken aan
woordenschatuitbreiding / Jack Duerings ; Barbara Van der
Linden ; Uriël Schuurs ; e.a. — Antwerpen : Garant, 2011. —
132 p. : ill. — 978–90–441–2727–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2

AP–NOO: OT 372.880.39 DUER 2011

Gastronomisch woordenboek Frans-Nederlands : meer dan
7000 Franse gastronomische namen en begrippen vertaald en
verklaard / Tony Dumoulin. — Ede : Zomer & Keuning,
1987. — 240 p. — (Culinaire boekerij ; 1987: 1). —
90–210–1258–8

EHC: 833515 [C5–082 ea]

Nieuw Nederlands : literatuur / [edit.] Margreet Kooiman ;
[edit.] Marlies Schouwstra ; Hans Frank ; Jet Meerkerk ;
Monique Metzemaekers. — Groningen : Noordhoff Uitgevers,
2018. — 358 p. : ill. — 978–90–01–82696–3

EHC: 833839 [C5–123 aa]

Leerwerkboek 4/5/6 vwo

Handbook of comparative and historical Indo-European
linguistics / [edit.] Jared Klein ; [edit.] Brian Joseph ;
[edit.] Matthias Fritz ; [medewerker] Mark Wenthe. — Berlin :
De Gruyter Mouton, 2017-2018. — 3 v. — (Handbücher zur
Sprach- und Kommunikationswissenschaft ; 41: 1) ;
(Handbücher zur Sprach- und Kommunikationswissenschaft ;
41: 2) ; (Handbücher zur Sprach- und
Kommunikationswissenschaft ; 41: 3). —
978–3–11–018614–7 ; 978–3–11–026128–8 ;
978–3–11–039324–8 ; 978–3–11–052161–0 ;
978–3–11–052387–4 ; 978–3–11–052175–7 ;



978–3–11–054036–9 ; 978–3–11–054243–1 ;
978–3–11–054052–9

UA–CST: T&L 809.1 G–KLEI 2017
1–3

Effective writing in English : a sourcebook / Michael Hannay ;
J. Lachlan Mackenzie. — 3 herziene. — Bussum : Coutinho,
2017. — 304 p. — Met index, literatuuropgave. —
978–90–469–0573–9 ; 90–469–0573-X

KdG–Zuid: 3 TALEN ENGE 844.4 HANN

Phonetik im Fach Deutsch als Fremd- und Zweitsprache : unter
Berücksichtigung des Verhältnisses von Orthografie und
Phonetik / Ursula Hirschfeld ; Kerstin Reinke. — 2 ed. —
Berlin : Erich Schmidt Verlag, 2018. — 253 p. — (Grundlagen
Deutsch als Fremd- und Zweitsprache ; 1) ; (ESVBasics ; 2018:
2). — 978–3–503–17756–1

UA–CST: T&L 803.0 H 4 HIRS 2018

La grammaire du français : en 44 leçons et plus de 220
activités / Catherine Huor-Caumont ; Fabienne
Perboyer-Rafele ; Sylvie Poisson-Quinton. — Paris : Editions
Maison des Langues, 2014. — 127 p. — Met 1 compact
disc(s). — 978–84–15640–13–4

AP–MEI: HAND 837.1 HUOR 2014
AP–MEI: OK 837.1 HUOR 2014

Introducción a la traducción : inglés > español / Antonio F.
Jiménez Jiménez. — London : Routledge, Taylor and Francis
Group, 2018. — 465 p. — 978–1–138–65752–6 ;
978–1–138–65751–9 ; 978–1–315–62130–2

UA–CST: T&L 800.3 G–JIME 2018

Manual of Romance sociolinguistics / [edit.] Wendy
Ayres-Bennett ; [edit.] Janice Carruthers. — Berlin : de Gruyter,
2018. — 793 p. — (Manuals of Romance linguistics ; 18). —
978–3–11–037012–6 ; 978–3–11–036595–5 ;
978–3–11–039433–7

UA–CST: T&L 804 G–AYRE 2018

DTV–Wörterbuch englischer und amerikanischer Ausdrücke in
der deutschen Sprache / Fritz Neske ; Ingeborg Neske. —
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1970. — 314 p. —
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 3033)

UA–CST: T&L–REF–VERK–DUI 483

100 e-mails professionnels pour bien communiquer / Aline
Nishimata. — Issy-les-Moulineaux : Gualino, 2018. — 46 p. —
(En poche ; 2018: 2). — 978–2–297–06960–1

KdG–HB: F-844.5 NISH 2018

Savoir rédiger vos e-mails professionnels / Aline Nishimata. —
Issy-les-Moulineaux : Gualino, 2018. — 46 p. — (En poche ;
2018: 1). — 978–2–297–06959–5

KdG–HB: F-844.5 NISH 2018

The noun phrase in English : past and present /
[edit.] Alex Ho-Cheong Leung ; [edit.] Wim van der Wurff. —
Amsterdam : John Benjamins Publishing Company, 2018. —
229 p. — (Linguistik aktuell ; volume 246). —
978–90–272–0072–3 ; 978–90–272–6406–0 ;
doi 10.1075/la.246

UA–CST: T&L 802 H 5 LEUN 2018

Met woorden in de weer : praktijkboek voor het basisonderwijs /
Dirkje van den Nulft ; Marianne Verhallen. — 2 ed. — Bussum :
Coutinho, 2009. — 224 p. : ill. — 978–90–469–0157–1

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 NULF

AP–NOO: OT 372.880.39 NULF 2009

Grammaire méthodique du français / Martin Riegel ;
Jean-Christophe Pellat ; René Rioul. — 6 ed. — Paris : PUF,
2016. — 1109 p. — (Quadrige manuels ; 2016: 1). —
978–2–13–073285–3

UA–CST: T&L 804.0 H 5 RIEG 2016

Grammar, meaning, and concepts : a discourse-based approach
to English grammar / Susan Strauss ; Parastou Feiz ; Xuehua
Xiang. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2018. — 478 p. — 978–1–138–78527–4 ;
978–1–138–78526–7 ; 978–1–315–76797–0

UA–CST: T&L 802.0 H 5 STRA 2018

The dawn of Dutch : language contact in the western Low
Countries before 1200 / Michiel de Vaan. — Amsterdam : John
Benjamins Publihshing Company, 2017. — 613 p. —
(North-Western European language evolution : supplement ;
30). — 978–90–272–0020–4 ; 978–90–272–6450–3 ;
doi 10.1075/nss.30

UA–CST: T&L 803.9 H 7 VAAN 2017

EHC: 832124 [C5–101 ba]

Variation und Wandel im Blickpunkt : Beiträge aus dem Forum
Sprachvariation / [edit.] Christoph Purschke ; [edit.] Brigitte
Ganswindt ; Forum Sprachvariation. Tagung ; Verein für
niederdeutsche Sprachforschung [Hamburg]. — Hildesheim :
Georg Olms Verlag, 2018. — 435 p. — (Germanistische
Linguistik ; 237- 238). — Congres: 5. Tagung des Forums
Sprachvariation, 10. bis 11. Oktober 2013. —
978–3–487–15628–6

UA–CST: T&L 80 E–GELI

Themanummer 237–238(2017) bij Germanistische Linguistik

Strukturelle historische Dialektologie des Deutschen :
strukturhistorische und strukturgeographische Studien zur
Vokalentwicklung deutscher Dialekte / Peter Wiesinger ;
[edit.] Franz Patocka. — Hildesheim : Georg Olms Verlag,
2017. — 583 p. — (Germanistische Linguistik ; 234- 236). —
978–3–487–15102–1

UA–CST: T&L 80 E–GELI

Themanummer 234–236(2017) bij Germanistische Linguistik

Overige taalkunde

Arte de la lengua tegüima, vulgarmente llamada ópata,
compuesta por el padre Natal Lombardo / Natal Lombardo ;
[edit.] Ignacio Guzmán Betancourt. — México, D.F. : Instituto
Nacional de Antropologı́a e Historia, 2009. — 302 p. —
(Colección Fuentes ; 2009: 2). — 978–607–484–007–0

UA–CST: MAG–OW–C 25830



A grammar of Western Tamang / Dan Raj Regmi ; Ambika
Regmi. — München : LINCOM GmbH, 2018. — 144 p. —
(Languages of the world : materials ; 511). —
978–3–86288–883–2

UA–CST: T&L 800 F–LWM:511

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

5.Heldentat : der Zauberer / [pass. aut.] René Goscinny ; [pass.
aut.] Albert Uderzo. — Stuttgart : Pestalozzi-Verlag, 1976. —
Ill. — (Asterix erobert Rom : nach den gleichnamigen Film ;
5). — Titel varieert: Der Zauberer

EHC: 833669:5

100 : Anton van Wilderode (28 juni 1918 - 15 juni 1998). —
Plaats van uitgave niet gekend : Internationale Vriendenkring
Anton van Wilderode, 2018. — Titel varieert: Programma
academische zitting kasteel Cortewalle, 15 juni 2018 - 20 uur :
Anton van Wilderode (28/6/1918 - 15/6/1998) 100 jaar geleden
geboren

EHC: 834015

De aanvaring met de ‘Altmark’. — Aarschot : Uitgeverij ‘De
Klamper’, 1946. — 16 p. — (De piot : naar de feiten verteld ; 5)

EHC: 833933:5

Een zee van verlangen : gedichten en verhalen van auteurs in
twee culturen / Samir Abolheya ; Samira Ahali ; Sali Al-
Hasani ; Ahmed Belhadj ; Halima Benaissa ; Mohamed Daoudi ;
Ahmed El Kadri ; Rola Nassar ; Rashid Novaire ; Redouan
Zaı̈di. — Amsterdam : Uitgeverij De Geus, 1997. — 93 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 1997: 1). — Titel varieert: Een zee
van verlangen : auteurs in twee culturen. — 90–5226–442–2

EHC: 833829 [C5–083 eb]

Souvent textes varient : génétique, intertextualité, édition et
traduction / Jean-Michel Adam. — Paris : Classiques Garnier,
2018. — 602 p. — (Investigations stylistiques ; 6). —
978–2–406–07345–1 ; 978–2–406–07346–8

UA–CST: T&L 82 H 0 ADAM 2018

Mirando al puerto de Payo Obispo / Elvira Aguilar. —
Chetumal, Q.R. : Instituto Quintanarroense de la Cultura,
2002. — 147 p. — 970–18–7981–3

UA–CST: MAG–OW–BB 34790

Gonzalo Guerrero / Eugenio Aguirre. — México, D.F. :
Alfaguara, 2002. — 308 p. — 978–968–19–0918–5

UA–CST: MAG–OW–BB 34846

Mélanges de littérature, d'histoire et de philosophie / Jean le
Rond d' Alembert ; [edit.] Martine Groult. — Paris : Classiques
Garnier, 2018. — 1245 p. — (Lire le dix-huitième siècle ; 2). —
978–2–406–06362–9 ; 978–2–406–06363–6

UA–CST: T&L 840 P–ALEM 2018

La tierra disputada / Primitivo Alonso Alcocer. — Chetumal,
Q.R. : Instituto Quintanarroense de la Cultura, 2003. — 402
p. — 968–7240–01–6

UA–CST: MAG–OW–BB 34798

Als wij zingen : scoutsliederenbundel / [compil.] R. de
Meester. — Brussel : Vlaamsche Scoutspers Comité, 1946. — 1
partituur (135 p.). — 8033

AP–KC: MM–ZLV–DEMEE-alswijz-1

EHC: 798184 [C5–049 f]

Kuifje in de metro / Jean-Pierre Alvin ; Catherine Jennes ;
[inl.] Stéphane Steeman ; [medewerker] Robert van Laer ;
[medewerker] Dominique Watteyne. — Brussel : Dienst Public
Relations van de M.I.V.B., 1990. — 41 p. : ill.

EHC: 833626 [C3–153 a / ds 330 b]

La morto kaj la morto de Kinkas Akvobleko : novelo / Jorge
Amado ; [vert.] Geraldo Pádua ; [medewerker] Leopoldo H.
Knoedt ; [ill.] Floriano Teixeira ; [naw.] Paulo Tavares. —
Chapecó : Fonto. — 111 p. : ill. — (Fonto-serio ; 1)

EHC: 833374 [C5–102 db]

Lou in het herfstbos / Kathleen Amant. — 2 ed. — Hasselt :
Clavis, 2017. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar. —
978–90–448–3148–1 ; 90–448–3148–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Seizoenen - Weer

Crossing borders : love between women in medieval French and
Arabic literatures / Sahar Amer. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 2008. — 252 p. — (The
Middle Ages series ; 2008: 8). — 978–0–8122–4087–0

UA–CST: RG 2154 E 7

Klipp und Klar : Übungsgrammatik Mittelstufe B2/C1: Deutsch
als Fremdsprache / [edit.] Christian Fandrych ; Simone
Amorocho ; Ortrun Hanna ; Stefan Kreutzmüller ; Dusica
Milic ; Carolin Renn ; Betina Sedlaczek ; Rebecca Zabel. —
Stuttgart : Ernst Klett Sprachen GmbH, 2012. — 248 p. — Met
compact disc(s). — 978–3–12–675317–3

UA–CST: OW 372.880.30 Y–FAND 2012

Basiswerk

Fabeloj / H.C. Andersen ; [vert.] L.L. Zamenhof ; [ill.] Antoni
Uniechowski. — Bruselo : Heroldo de Esperanto, 1963. — 4 v.
: ill.

EHC: 832634 [C5–081 ea]

1; 4

Amo, amoro, adoro / Mira Andrusiewicz ; [naw.] Tyburcjusz
Tyblewski ; [ill.] Marek Lercher. — Jelenia Góra : Socikultura
Societo/Pola Esperanto-Asocio, 1987. — 67 p. : ill. —
83–85033–01–7

EHC: 833688

Antologio de maltaj poetoj / [vert.] Carmel Mallia ; [inl.] Renato
Corsetti. — Zabbar : Carmel Mallia, 1985. — 168 p.

EHC: 833943 [C5–083 ea]



Architectural theory and practice from Alberti to Ledoux /
[edit.] Dora Wiebenson ; [inl.] Adolf Placzek. — Chicago, Ill. :
Architectural Publications, 1982. — Ill. — 0–9608208–0–9

UHasselt: 72 WIEB 1982

Architecture and the sciences : exchanging metaphors /
[edit.] Antoine Picon ; [edit.] Alessandra Ponte ; [inl.] Ralph
Lerner. — New York, N.Y. : Princeton Architectural Press,
2003. — 359 p. : ill. — (Princeton papers on architecture ;
4). — 1–56898–365–4

UHasselt: 72 PICO 2003

Vrouwenstaking . Vrouwenfeest . Vrouwenpolitiek /
Aristofanes ; [vert.] Hein L. van Dolen. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 1995. — 230 p. —
(Baskerville serie ; 1995: 9). — 90–253–0163–0

UA–CST: T&L 875 P–ARIS 95
EHC: 833645 [C5–102 cb]

Wolken . Vogels . Kikkers / Aristofanes ; [vert.] M. d'
Hane-Scheltema. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 1995. — 302 p. — (Baskerville serie ; 1995: 7). —
90–253–0165–7

UA–CST: T&L 875 P–ARIS 95
EHC: 833644 [C5–102 cb]

Ploutos, de god van het geld / Aristophanes ; [vert.] Stefaan
Couvreur. — Leuven : Uitgeverij Acco, 1986. — 57 p. —
(Syrinx-vertalingen ; 9). — 90–334–1317–5

UA–CST: MAG–A 4227
EHC: 833297 [C5–082 eb]

Met Jacob van Wesenbeke naar Spanje : een diplomatieke reis
in een bewogen tijd (1562–1563) / Gustaaf Asaert. —
Antwerpen : Antwerpse Vereniging voor Bouwhistorie &
Geschiedenis vzw, 2017. — 306 p. — 978–90–9030372–7

SA: 2498#3
MPM: BM 35894
EHC: 831167 [C5–100 db]

Astérix. — Plaats van uitgave niet gekend : Panini, 1987. — 32
p. : ill.

EHC: 833663 [C3–153 a / ds 330 b]
Met ingekleefde prenten

Asterix : Werbealbum mit 6 Bildern. — Plaats van uitgave niet
gekend : Panini, 1987. — 32 p. : ill.

EHC: 833606 [C3–153 a / ds 330 b]
Met ingekleefde prenten

Het kinderras : gedicht in 25 hoofdstukken / William Auld ;
[vert.] Willem A. Verloren van Themaat ; [ill.] George
Macintosh. — Amsterdam : Uitgeverij Tor, 1982. — 88 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: La infana raso. — 90–70055–38–4

EHC: 833894 [C5–103 db]

La légende du roi Arthur, 550–1250 / Martin Aurell. — 2 ed. —
Paris : Perrin, 2018. — 920 p. — (Tempus ; 725). —
978–2–262–07590–3

UA–CST: T&L 82.091 H 6 AURE 2018

La verda koro / Julio Baghy ; [ill.] S. Berggren ; [ill.] P. Ehrlich ;
[ill.] M. Ehrlich ; [medewerker] K. Kalocsay. — Warszawa :
Oddział Warzawski Polskiego Zwiazku Esperantystów, 1965. —
97 p. — Herdruk van uitgave 1937: Budapest

EHC: 833886 [C5–083 ea]

Ich habe zwei Lieben . . . / Josephine Baker ; Jo Bouillon ;
[vert.] Simon St.-Honoré. — Berlin : Henschelverlag, 1980. —
370 p.

AP–KC: UM–JAZZBG–BAKER-baker-1

De blauwe gordijnen van Ibsen / Nel Bakker. — Amsterdam :
Nel Bakker, 1981. — 84 p.

UA–CST: MAG–UIA–A 5283
EHC: 833566

Aan den folterpaal der Sioux! / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 2)

EHC: 833980:2

De aanval op de postkoets / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 42)

EHC: 833980:42

De aanval op den ranch / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 49)

EHC: 833980:49

De adem van de dood! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 19)

EHC: 833980:19

De afgunst van Red Antilope / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 43)

EHC: 833980:43

De bekentenis van een gescalpeerde! / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 46)

EHC: 833980:46

De bende uit het vervloekte woud / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 31)

EHC: 833980:31

Blanke Hinde op het oorlogspad / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 41)

EHC: 833980:41

De dochter van den pelshandelaar / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 37)

EHC: 833980:37



De doodengang der Sioux / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 50)

EHC: 833980:50

Het dubbel geheim der prairie / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 32)

EHC: 833980:32

De eeuwige wet der prairie / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 18)

EHC: 833980:18

Het geheim van den groenen pijl / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 12)

EHC: 833980:12

De gekartelde arendsveer / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 25)

EHC: 833980:25

De gevangene der Hunk-papa's / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 5)

EHC: 833980:5

De gevangene van de karavaan / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 48)

EHC: 833980:48

De goudzoekers van de Adelaarskreek / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 35)

EHC: 833980:35

De hinderlaag van Fort Laramie / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 9)

EHC: 833980:9

In de klauwen der bleekgezichten / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 33)

EHC: 833980:33

De jagers van den Powder-River / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 22)

EHC: 833980:22

De mededeeling van den stervende / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 23)

EHC: 833980:23

Het noodlottige tweegevecht / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 52)

EHC: 833980:52

Een onaangename ontmoeting / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 27)

EHC: 833980:27

De ontgraven strijdbijl! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 24)

EHC: 833980:24

De opoffering der indiaansche / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 13)

EHC: 833980:13

De pow-pow aan de Groote Stroom / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 38)

EHC: 833980:38

De ruiters van den dood! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 28)

EHC: 833980:28

De sachem met de gespleten tong / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 51)

EHC: 833980:51

Sam Chatterton, de trapper van den Missouri / Frans
Balthazar. — Gent : Snoeck Ducaju en Zoon,
Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting Bull, het
opperhoofd der Sioux indianen ; 36)

EHC: 833980:36

Sandario, de blanke indiaan / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 45)

EHC: 833980:45

De Sioux op het oorlogspad / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 15)

EHC: 833980:15

Tatanka Yotanka, de schrik der prairiën / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
31 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 1)

EHC: 833980:1

De terdood-veroordeelden van Pine-Ridge / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 34)

EHC: 833980:34



De trappers van de Yellowstone / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 11)

EHC: 833980:11

Het uur der vergelding! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 4)

EHC: 833980:4

De val der Cheyenne-Agence / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 8)

EHC: 833980:8

Valkenoog, de sachem der scalpenjager! / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 30)

EHC: 833980:30

De veedieven van den Bradford-ranch / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 17)

EHC: 833980:17

De verloren karavaan / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 3)

EHC: 833980:3

De vermaledijding van den medecijnman / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 21)

EHC: 833980:21

Het verraad der bleekgezichten! / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 7)

EHC: 833980:7

De verrassende bevrijding / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 26)

EHC: 833980:26

Een vijandelijke bondgenoot! / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 47)

EHC: 833980:47

De vogelvrij-verklaarden van Dakota / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 16)

EHC: 833980:16

De voorspelling van Red Hand / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 10)

EHC: 833980:10

De wedren met den dood! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 44)

EHC: 833980:44

De weerwraak der Okapi-indianen / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 40)

EHC: 833980:40

De wraak van Black-Hand! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 6)

EHC: 833980:6

De wraak van Wacondah / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 29)

EHC: 833980:29

De wrekende pijl / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck Ducaju en
Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting Bull, het
opperhoofd der Sioux indianen ; 39)

EHC: 833980:39

De wrekende tomahawk / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 20)

EHC: 833980:20

De zwakheid van Sitting Bull / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 14)

EHC: 833980:14

Drolaj rakontoj / Honoré de Balzac ; [vert.] Fernando de
Diego. — Saarbrücken : Iltis-Eldonejo, 1989. — 106 p. —
(Iltis-serioj : beletro tradukita ; 1). — Oorspronkelijke titel:
Contes drôlatiques. — 3–927613–02–9

EHC: 833403 [C5–082 ea]

La hontemulo . La unua kiso / Hermano Bang ; [vert.] Leono
Vienano. — Warszawa : N. Szapı́ro, 1932. — 31 p. —
(Esperantlingva novelbiblioteko ; 5)

EHC: 833888

Griffin & Sabine : een bijzondere correspondentie / Nick
Bantock ; [vert.] Anneke Goddijn. — Plaats van uitgave niet
gekend : Van Holkema & Warendorf, 1993. — Ill. —
90–269–7263–6

EHC: 833724 [C5–083 ea]

De schipbreukeling / Benno Barnard ; [comp.] Henny Vrienten ;
[verteller] Tom Van Bauwel. — Plaats van uitgave niet gekend :
Atlas/BAFF. — 1 compact disc(s)

EHC: 833507

Against reason : Schopenhauer, Beckett and the aesthetics of
irreducibility / Anthony Barron. — Stuttgart : Ibidem Verlag,
2017. — 380 p. — 978–3–8382–1025–4

UA–CST: T&L 820 N–BECK–BARR 2017



Tantalus / John Barton ; [vert.] Johan Boonen. — Amsterdam :
International Theatre & Film Books/De Appel, 2003. — 719
p. — Oorspronkelijke titel: Tantalus : an ancient myth for a new
millenium. — 90–6403–643–8

EHC: 833570 [C5–083 ea]

Berichten uit het sorteercentrum : essays over poëzie / Michel
Bartosik ; [naw.] Hans Vandevoorde. — Gent : PoëzieCentrum,
2018. — 128 p. — 978–90–5655–367–8

EHC: 834010 [C5–103 db]

Le crabe aux pinces d'or / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats
van uitgave niet gekend : Bédéstory, 2010. — 37 p. : ill. —
(Comment Hergé a créé ; 8)

EHC: 833782 [C5–123 aa]

L'ı̂le noire / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats van uitgave niet
gekend : Bédéstory, 2010. — 45 p. : ill. — (Comment Hergé a
créé ; 6)

EHC: 833778 [C5–123 aa]

L'oreille cassée / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats van
uitgave niet gekend : Bédéstory, 2010. — 45 p. : ill. —
(Comment Hergé a créé ; 5)

EHC: 833765 [C5–123 aa]

Le sceptre d'Ottokar / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats van
uitgave niet gekend : Bédéstory, 2010. — 37 p. : ill. —
(Comment Hergé a créé ; 7). — 978–2–35853–006–4

EHC: 833779 [C5–123 aa]

Tintin au Congo / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats van
uitgave niet gekend : Bédéstory, 2009. — 45 p. : ill. —
(Comment Hergé a créé ; 1). — 978–2–35853–000–2

EHC: 833775 [C5–123 aa]

Tintin en Amérique / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions Tintinomaniac, 2008. — 53 p. :
ill. — (Comment Hergé a créé ; 2008: 1)

EHC: 833766 [C5–123 aa]

Stranga idilio / Arlo Bates ; [vert.] Herbert Harris. — Londono :
Brita Esperantista Asocio, 1930. — 43 p. — Oorspronkelijke
titel: Love in a cloud

EHC: 833372 [C5–082 eb]

La spleno de Parizo / Charles Baudelaire ; [vert.] Paul Lobut ;
[inl.] Ivo Lapenna. — København : Eldonejo Koko, 1967. —
122 p. : ill. — (Serio Oriento-Okcidento ; 8)

EHC: 833831 [C5–102 da]

Hè, Joe . Sintels . Woorden en muziek . Cascando . Komen en
gaan . Allen die vallen . Spel zonder woorden 1 . Spel zonder
woorden 2 / Samuel Beckett ; [vert.] Jacoba van Velde. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1967. — 145 p. —
(Literaire reuzenpocket ; 212)

UA–CST: MAG–UIA–B 15644

EHC: 833300 [C5–082 ea]

Cleopatra en de kristallen pyramide / Mique Beltran. —
Zelhem : Arboris/Dynamo, 1987. — Ill. — (Serie modern ;
14). — 90–343–2145–2

EHC: 833801

Hungaraj fabeloj / Elek Benedek ; [vert.] Mária Benczik ;
[ill.] Ida Csáky. — 2 ed. — Budapest : Hungara
Esperanto-Asocio, 1983. — 70 p. : ill. — 963–571–118–2

EHC: 833851 [C5–083 eb]

Remembering and imagining the Holocaust : the chain of
memory / Christopher Bigsby. — New York, N.Y. : Cambridge
University Press, 2006. — 407 p. — 978–0–521–86934–8

UA–CST: T&L 82 H 6 BIGS 2006

Kleine verhalen / Björnsön ; [vert.] Stijn Streuvels. —
Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1910. — 142 p.

EHC: 833556 [C3–925 e]
Wijnrode simili band met letterdruk in wit. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

Het bruidslied / Björnstjerne Björnson ; [vert.] Stijn Streuvels ;
[ill.] Joz. — Amsterdam : L.J. Veen, 1930. — 120 p. —
(Streuvels' volksboeken ; 1930: 1)

EHC: 833217 [C3–926 f]
Rode omslag zonder flappen en met op het voorplat een tekening
(identiek aan deze op p. 17) in zwart.

EHC: 833218 [C3–926 f]
Rode heellinnen band met zwarte letterdruk. Titelpagina met
letterdruk en tekening (lezend meisje) in zwart. Met
verhaaluitbeeldende tekening en sierinitiaal bij het begin van elk
van de 8 verhalen.

EHC: 834033 [C3–925 d]
Rode omslag MET flappen met zwarte letterdruk en met op het
voorplat een tekening (identiek aan deze op p. 17) in zwart.

LH: 10.048/18

Blad na blad / [inl.] Jeanine Verdonckt. — Leuven : Aktueel
Denken en Leven, 1986. — 66 p. : ill.

EHC: 833477 [C5–102 da]

Bloomsday : invitatie voor een persconferentie. — Gent : Guido
Lauwaert, 1988. — Een gesloten fles Guinness met daarin een
opgerolde invitatie voor het evenement 'Bloomsday' in FNAC
Antwerpen op donderdag 16 juni 1988

EHC: 834070

De blotevoetenbroeders : de klucht van de Bervuete bruers
(1559) en de rechtszaak eromheen / [edit.] Margit Rem ;
[edit.] Johan Koeleman ; [edit.] Niels Mulder ; [edit.] Tamara
van Seggelen. — Ooij : Stichting Kunstkeetfestival, 2018. — 88
p. — Titel varieert: De blote voeten broeders. —
978–90–9030755–8

UA–CST: T&L 839.3 P–REM 2018
EHC: 833281 [C5–078 f]

Pride and profit : the intersection of Jane Austen and Adam
Smith / Cecil E. Bohanon ; Michelle Albert Vachris. — Lanham,
Md : Lexington Books, 2016. — 195 p. — (Capitalist thought :
studies in philosophy, politics, and economics ; 2016: 1). —
978–0–7391–9183–5 ; 978–0–7391–9184–2 ;
978–1–4985–3026–2



UA–CST: TEW 330.8 N–SMIT–BOHA 2016

Lorenzo Da Ponte : Mozarts Librettist und sein Aufbruch in die
Neue Welt / Rodney Bolt ; Martin Pfeiffer. — Berlin :
Bloomsbury Verlag, 2011. — 559 p. — 978–3–8270–0795–7

AP–KC: UM–BG–DAPON-bolt-1

Gered / Edward Bond ; [vert.] Gerben Hellinga. — Amsterdam :
De Bezige Bij, 1968. — 106 p. — (Literaire reuzenpocket ;
207). — Oorspronkelijke titel: Saved ; samen met Wanneer heb
je mijn moeder voor het laatst gezien? ; samen met Een dag uit
de dood van verdomde Loewietje

AP–KC: UT–TN–BOND-gered-1
EHC: 833517 [C5–083 eb]

Kleine August / Stefan Boonen ; [ill.] Anke Rymenams. —
Wielsbeke : De Eenhoorn, 2018. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. —
978–94–6291–298–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Circus

De Mourlons : roman uit het Walenland / Ferdinand Bouché ;
[bew.] Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever,
1910. — 272 p.

UA–CST: MAG 39 A 790
EHC: 833557 [C3–925 e]

Beige omslag met letterdruk en zwart, tekening (boerenhof) in
zwart en groen en met omlijning in rood. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833558 [C3–925 e]
Beige omslag met letterdruk en zwart, tekening (boerenhof) in
zwart en groen en met omlijning in rood. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833559 [C3–925 e]
Beige heellinnen band met letterdruk in zwart, tekening (boerenhof)
in zwart en groen en met omlijning in rood. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833560 [C3–925 e]
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en tekening
(boerenhof) in zwart en groen in moet gekleefd. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833561 [C3–925 e]
BLAUWE omslag van 'gehamerd papier' met letterdruk in blauw.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 22646 [S3–982 f]
Beige heellinnen band met letterdruk in zwart, tekening (boerenhof)
in zwart en groen en met omlijning in rood.

LH: 101.443
LH: 10.048/28

De vos bouwt zijn hol / Jean Boulanger. — Aarschot : Uitgeverij
‘De Klamper’, 1946. — 16 p. — (De piot : naar de feiten
verteld ; 3)

EHC: 833933:3
EHC: C 271436 [C3–115 c / ds 550 e]

Bouquet de la Saint Thomas : à leur cher et digne supérieur
Monsieur le Chanoine Van Campenhout, les élèves actuels et
quelqus anciens élèves de la première section du séminaire
archiépiscopal de Malines, 22 juin 1862. — Malines :
Typographie de Steenackers-Klerx, 1862. — 3 p.

SESA–Mechelen: M.6727 (a)

Bouquet de la Saint Thomas : à leur cher et digne supérieur
Monsieur le Chanoine Van Campenhout, les élèves de la 1re
section du séminaire archiépiscopal de Malines, 27 juin
1860. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1860. — 3 p.

SESA–Mechelen: M.6728 (a)

Fahrenheit 451 / Ray Bradbury ; [inl.] Neil Gaiman. — New
York, N.Y. : Simon & Schuster paperbacks, 2013. — 249 p. —
60th anniversary edition. — 978–1–4516–7331–9

UA–CST: T&L 820.73 P–BRAD 2013

2011, (steeds), ik vind je uit in deze nacht aan de rand van een
slaapravage / Inge Braeckman. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2011. — Gedicht gedrukt op
plastic plaat

EHC: 833437

Venus' vonken / Inge Braeckman. — Gent : Inge Braeckman,
2015

EHC: 833498 [C5–102 da]

Spirou : le journal d'un ingénu / Emile Bravo ;
[medewerker] Delphine Chedru ; [medewerker] Rémi
Chaurand. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2008. —
69 p. : ill. — 978–2–8001–4052–0

EHC: 833488 [C5–123 aa]

De mooiste van Bertolt Brecht / [compil.] Koen Stassijns ;
[compil.] Ivo van Strijtem ; [vert.] Erik Derycke ; [vert.] Daniel
de Vin ; [vert.] Stefaan van den Bremt ; [vert.] Brigitte
Vanderlinden ; [inl.] Geert van Istendael. — 2 ed. — Tielt :
Lannoo/Atlas, 2001. — 160 p. — Titel varieert: De mooiste van
Brecht. — 90–209–3441–4 ; 90–450–0283–3

EHC: 833448 [C5–078 ec]

Vertelsel van Gokkel en Hinkel / Clemens Brentano ;
[vert.] Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteijne. — 2 ed. —
Kortrijk : 't Leieschip, 1951. — 157 p. : ill. — Titel varieert:
Clemens Brentanos Vertelsel van Gokkel en Hinkel

EHC: 833913 [C3–924 c]

Rode omslag met letterdruk en tekening (personages) in zwart en
wit. Titelpagina met letterdruk en tekening (haan in cirkel) in zwart.
Geı̈llustreerd met 12 tekeningen.

EHC: C 211345 [M-333 a]

Rode omslag met letterdruk en tekening (personages) in zwart en
wit. Geplastificeerd.

Een vrouw voor elk seizoen / Walter van den Broeck. —
Antwerpen : De Bezige Bij Antwerpen, 2011. — 255 p. —
978–90–8542–319–5

EHC: 833865 [C5–083 ea]

EHC: 750189 [C5–001 eb]

Belegen sereniteit : gedichten / Antoon J. Van den Broecke. —
Gent : Uitgeverij Littera vzw, 2003. — 63 p. : ill. —
90–804798–2–9

EHC: 833459 [C5–102 da]



Zondag dus : samen sterke verhalen vertellen / Diane
Broeckhoven ; Fikry El Azzouzi ; Siska Goeminne ; Emy
Koopman ; Ruth Lasters ; David Troch ; Louis van Dievel ; Erik
Vlaminck ; Toon Tellegen ; Hans Hagen ; Monique Hagen ;
Frank Adam ; Hans Andreus ; Jan van Nijlen ; Bart Moeyaert ;
Mieke van Hooft ; Annie M.G. Schmidt. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2018. — 158 p. — 978–94–6001–668–4 ;
978–94–6001–684–4

EHC: 833378 [C5–082 ea]

Radical women : Latin American art, 1960–1985 / Cecilia
Fajardo-Hill ; Andrea Giunta ; [medewerker] Rodrigo Alonso ;
[medewerker] Julia Antivilo Peña ; [medewerker] Connie
Butler ; [medewerker] Rosina Cazali ; [medewerker] Karen
Cordero Reiman ; [medewerker] Marcelo Guerrero ;
[medewerker] Carmen Marı́a Jaramillo ;
[medewerker] Miguel A. López ; [medewerker] Mónica Mayer ;
[medewerker] Maria Angélica Melendi ;
[medewerker] Marı́a Laura Rosa ; [medewerker] Carla
Stellweg. — Munich : DelMonico Books-Prestel, 2017. — 376
p. : ill. — 978–3–7913–5680–8

AP–CMU: CMU 707.8 FAJA 2017

MID: Latijns-Amerika RADI

ROSA: GIV2 a/784

Boy: spel in drie bedrijven / Gaston Burssens. — Antwerpen :
De Sikkel, 1952. — 128 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 19006

AP–KC: MT–TV–BURSS-boy-1

EHC: 577095 [C0–071 c]

C0

EHC: C 152287 [M-11 c]

LH: B 973b

Reinbou / Pedro Cabiya. — New York, N.Y. : Zemı́ Book
(Crown Octavo), 2017. — 287 p. — 978–1–5432–2601–0

UA–CST: T&L 860.8 P–CABI 2017

El sarcastiricón : (poemas satı́ricos) / Raúl Cáceres Carenzo ;
[compil.] Benjamı́n Araujo M. — Chetumal, Q.R. : Instituto
Quintanarroense de la Cultura, 2001. — 82 p. —
970–18–6874–4

UA–CST: MAG–OW–BB 34838

The Cambridge companion to the American modernist novel /
[edit.] Joshua L. Miller. — New York, N.Y. : Cambridge
University Press, 2015. — 274 p. — (Cambridge companions to
literature ; 2018: 1). — 978–1–107–44589–5 ;
978–1–107–08395–0

UA–CST: T&L 820.73 H 3 MILL 2015

Nieuwe herinneringen : gedichten / Remco Campert. — 3
ed. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2008. — 69 p. —
978–90–234–2673–8

EHC: 833589 [C5–083 eb]

La justuloj / Albert Camus ; [vert.] G. Lagrange. — Paris :
Tespa, 1977. — 71 p.

EHC: 833893 [C5–102 ba]

Toneel / Elias Canetti ; [vert.] Jacques Hamelink. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 1974. — 240
p. — (Baskerville serie ; 1974: 1). — 90–253–5524–2

UA–CST: MAG–G 830 Can 3

EHC: 833568 [C5–102 cb]

Travesı́a sibilina / Ever Canul. — Chetumal, Q.R. : Secretarı́a
de Cultura del Gobierno del Estado de Quintana Roo, 2008. —
89 p. — (Letras del Caribe mexicano : poesı́a ; 2008: 3). —
978–607–7707–01–1

UA–CST: MAG–OW–BB 34842

Libro de apokrifoj / Karel Čapek ; [vert.] Josef Vondroušek. —
Praha : Ĉeĥa Esperanto-Asocio, 1970. — 105 p.

EHC: 833830 [C5–083 eb]

La vipo kaj la turbo (mallonga romano) / Andrej Capuder ;
[vert.] Vinko Ošlak. — Maribor : Inter-kulturo, 1995. — 118
p. — Oorspronkelijke titel: Bič in vrtavka. — 961–6075–09–8

EHC: 833843 [C5–083 ea]

Carl Wilhelm Kolbe d.Ä. (1759–1835): Künstler, Philologe,
Patriot / [edit.] Norbert Michels ; [medewerker] Markus
Bertsch ; e.a. — Petersberg : Imhof, 2009. — 319 p. : ill. —
(Kataloge der Anhaltischen Gemäldegalerie Dessau ; 15). —
Tentoonstelling: Anhaltische Gemäldegalerie [Dessau].
2009/11/28 - 2010/01/31 ; tentoonstelling: Städtische Galerie in
der Reithalle. Schloss Neuhaus [Paderborn]. 2010/04/24 -
2010/06/13 ; tentoonstelling: Kunsthaus [Zürich]. 2010/09/10 -
2010/11/28. — 978–3–86568–517–9

RUB: 1 R 2 / DES 7 / 2009 / a / 1

UA–CST: ONTW 74 G–MICH 2009

KMSKA: TENT–TC 9910

Prime lezioni d'esperanto / Th. Cart ; [vert.] Albert Gallois. —
Livorno : Raffaello Giusti, 1903. — 28 p. — (Collection
Esperanto ; 1903: 1)

EHC: 834081

Tot in het merg : gedichten / Iris Van de Casteele. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dilbeekse Cahiers, 1989. — 44 p. —
90–71573–36–2

UA–CST: MAG–B 15809

EHC: 833668 [C5–102 da]

Viveroj / Castelao ; [vert.] Fernando de Diego ; [ill.] Carlos
Maside. — Santiago de Compostela : Esperanto-kurso de la
Instituto por Lingvoj ĉe la Filologia Fakultato, Universitato de
Santiago de Compostelo, 1983. — 38 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Retrincos. — 84–300–9126–2

EHC: 833854

Omgekeerd : gedichten / Dimitri Casteleyn. — 3 ed. — Gent :
PoëzieCentrum, 2006. — 47 p. — Met 1 cd-rom. —
90–5655–132–9

EHC: 833467 [C5–082 eb]

Basiswerk; CD–ROM



Hojas recicladas / José Francisco Castillo. — Chetumal, Q.R. :
Instituto Quintanarroense de la Cultura, 2004. — 146 p.

UA–CST: MAG–OW–BB 34845

Elektitaj poemoj / Castro Alves ; [vert.] L.H. Knoedt ;
[inl.] Carlos Domingues ; [inl.] Pedro Calmon. — Rio de
Janeiro : Ministerio de Edukado kaj Kulturo, 1959. — 184 p.

EHC: 833848 [C5–102 ca]

Soleco : romano / Vı́ctor Català ; [vert.] Josep Ventura i
Freixas ; [inl.] Josep Miracle ; [ill.] Alexandre Coll. —
Barcelona : Talleres Gráficos Hostench S.A., 1967. — 289 p. :
ill.

EHC: 833369 [C5–102 cb]

Children's literature collections : approaches to research /
[edit.] Keith O'Sullivan ; [edit.] Pádraic Whyte. — New York,
N.Y. : Palgrave Macmillan, 2017. — 261 p. — (Critical
approaches to children's literature ; 2017 : 1). —
978–1–137–60311–1 ; 978–1–137–59757–1 ;
doi 10.1057/978–1–137–59757–1

UA–CST: T&L 82.093 L–IRL–OSUL 2017

IL: SECU–OSUL

Parola di donne : otto secoli di letteratura italiana al femminile:
le signore della letteratura italiana dal Duecento al Novecento /
Nadia Ciopponi. — Marina di Massa : Ed. Clandestine,
2006. — 153 p. — (Collana saggistica ; 2006: 1). —
978–88–89383–54–4 ; 978–88–6596–202–2

UA–CST: T&L 850 G–CIOP 2006

Een zachte vernieling : roman / Hugo Claus. — Amsterdam :
Uitgeverij De Bezige Bij, 1988. — 189 p. — (BBLiterair ;
1988: 1). — 90–234–3060–3 ; 90–234–6103–7

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 88

AP–KC: ML–LE–CLAUS-zachtev-1

EHC: 833876 [C5–083 ea]

Gebonden

EHC: 525739 [S4–124 c]

Paperback

Clubcodex en liederboek : van het Gentse seniorenkonvent /
Seniorenkonvent Gent. — 3 ed. — Gent : S.K., 1950. — 220 p.
: ill.

AP–KC: MM–LI–SENIO-clubcod-1

EHC: 798467 [C5–049 f]

Conscience-dag 11 augustus 1912 : liederen uit te voeren door
al de Vlamingen tijdens het volksfeest op de Groote Markt van
Antwerpen / Conscience-comiteit [Antwerpen]. — Antwerpen :
Conscience-comiteit, 1912. — 1 partituur

/docman/dams/0537b7/olvd13386161.jpg

/docman/lvdthumbs/a1abf7/clvd14117262.jpg

AP–KC: MM–ZLV–CONSC-conscie-1

EHC: 775416 [C3–165 E / DS E 987]

Anet: ANET

Conte et histoire (1690–1800) / [edit.] Marc Hersant ;
[edit.] Régine Jomand-Baudry. — Paris : Classiques Garnier,
2017. — 464 p. — (Série Le dix-huitième siècle ; 21) ;

(Rencontres ; 305). — 978–2–406–06028–4 ;
978–2–406–06029–1

UA–CST: T&L 82 J 18 HERS 2017

The chocolate war / Robert Cormier. — London : Penguin
Books, 2014. — 273 p. — 978–0–14–131251–4

UA–CST: T&L 820.73 P–CORM 2014

Mia vojo : kolorigebla libro = Mi recorrido = My journey /
Leda Violeta Coronado C. ; [vert.] Guido Hernández M. ;
[vert.] Carolina Mata. — Cartago : Editorial Tecnológica de
Costa Rica, 2002. — 18 p. : ill. — 9977–66–130–8

EHC: 833423 [C3–153 B / DS 322 C]

Correspondance et magistère / [edit.] Pierre-Jean Dufief ;
[edit.] Jean-Marc Hovasse. — Paris : ADIREL, 2018. — 403
p. — (Travaux de littérature ; 30). — 979–1–09–045505–4

UA–CST: T&L 80 E–TLAA

Themanummer 30(2017) bij Travaux de littérature

Charles De Coster's Vlaamsche vertelsels / [vert.] Stijn
Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1918. — 191
p. — Titel varieert: Vlaamsche vertelsels

UA–CST: MAG 44 B 43

UA–CST: MAG 42 AD 28

EHC: 833404 [C3–927 g]

Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje
veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833405 [C3–927 g]

Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen. Stofomslag met rode letterdruk en
zwart-wit tekening (jonkvrouw in burcht). Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833406 [C3–927 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud (auteur: Styn
Streuvels i.p.v. Stijn)

EHC: 546916 [S4–218 f]

Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen. Delen van de stofomslag met rode
letterdruk en zwart-wit tekening (jonkvrouw in burcht) werden
ingekleefd.

EHC: C 34944 [S1–517 h]

Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen.

LH: C 3763vl

Laatstleden : gedichten voor leven en dood . Jongstleden :
gedichten voor leven en dood / Marc Cosyns. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2011. — 34 p. — Keerdruk. —
978–94–6001–115–3

EHC: 833870 [C5–103 db]

EHC: 753630 [C5–006 db]

Sous un ciel sans paupière / Olivier Cousin ; [ill.] Jean-Yves
André ; [inl.] Marc Le Gros. — Rennes : La Part commune,
2010. — 127 p. : ill. — 978–2–84418–207–4

EHC: 833289 [C5–078 ec]



De Ilias van Homerus / Jan Cox ; [medewerker] Marnix Gijsen ;
[inl.] Philippe Roberts-Jones ; [medewerker] Blanche R.
Brown ; [medewerker] Gerrit Kouwenaar. — Antwerpen :
Galerij De Zwarte Panter, 1976. — Ill.

/docman/dams/8330b6/olvd1023166.jpg

/docman/lvdthumbs/e807c2/clvd596599.jpg

EHC: H 248333 [S2–794 a]
Met: 14 originele zeefdrukken van Jan Cox, gesigneerd en
genummerd

KMSKA: PRENT–PR–K17 L08

Groetjes uit Poesbekistan / Kim Crabeels ; [ill.] Seppe Van den
Berghe. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2018. — Ill. —
Doelpubliek: 6–8. — 978–94–6291–291–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE CRAB

Cranach natürlich : Hieronymus in der Wildnis /
[edit.] Wolfgang Meighörner ; [edit.] Agnes Thum ;
[edit.] Helena Pereña ; [edit.] Astrid Flügel. — Innsbruck :
Haymon Verlag, 2018. — 263 p. : ill. — 978–3–7099–3427–2

RUB: 1 R 2 / INN 7 / 2018 / a / 1
KMSKA: TENT–TC 12622

Conduct books für junge Damen des achtzehnten Jahrhunderts :
Aufrichtigkeit und Frauenrolle / Cornelia Dahmer. — Frankfurt
am Main : Peter Lang Edition, 2017. — 542 p. — (Britannia:
texts in English ; 19). — 978–3–631–73179–6 ;
978–3–631–73181–9 ; 978–3–631–73182–6 ;
978–3–631–73183–3 ; doi 10.3726/b11624

UA–CST: T&L 82.093 L–GB–DAHM 2017

Brevier voor wijzen en dwazen / Karel de Decker. — Mechelen :
Unitex, 1961. — 22 p.

AP–KC: ML–LE–DEDEC-brevier-1
EHC: C 217355 [M-352 f]
LH: D 23127b

Ne swarte / Jan Decorte. — Antwerpen : Bebuquin, 2016. —
978–90–75175–61–5

AP–KC: UT–TN–DECOR-neswart-1
EHC: 833338 [C5–082 ea]

Verzameling Alla en Bénédict Goldschmidt / Marcel Degroof ;
Claude de Valkeneer ; Eliane de Wilde. — Brussel : Koninklijke
Musea voor Schone Kunsten van België, 1990. — 425 p. :
afb. — Tentoonstelling: Brussel, 2011/06/06 - 0000/00/00

ARK: 75 DEGR 1990
MID: Magazijn

Het schimmenleger / Jim Dehli. — Aarschot : Uitgeverij ‘De
Klamper’, 1946. — 16 p. — (De piot : naar de feiten verteld ; 8)

EHC: 833933:8

Voyage en Italie (mars 1780-décembre 1782) / François-Jacques
Delannoy ; [edit.] Annie Jacques ; [edit.] Laura Vallet. —
Naples : Centre Jean Bérard, 2017. — 3 v. : ill. — (Mémoires et
documents sur Rome et l'Italie méridionale : N.S. ; 8). —
978–2–918887–76–8

KMSKA: MONO–BB 11764
1–3

Les lièvres s'attroupent : poèmes / Jozef Deleu ; [vert.] Marnix
Vincent. — Avin/Hannut : Editions Luce Wilquin, 2001. — 56
p. — Oorspronkelijke titel: Hazen troepen samen. —
2–88253–179–6

EHC: 833471 [C5–078 ec]

De bloedplek : gedichten / Paul Demets. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2011. — 61 p. — 978–90–234–6529–4

EHC: 833868 [C5–083 eb]
EHC: 752735 [C5–003 eb]

‘Ontneem mens noch dier nimmer de vrijheid’ : 150 jaar
Uilenspiegel van Charles de Coster / Kim Descheemaeker. —
Gent : Liberaal Archief, 2018. — 105 p. : ill. —
978–90–74791–24–3

UA–CST: MAG–OW–BB 34634

Théâtre complet / Philippe Néricault Destouches ;
[edit.] Marie-Emmanuelle Plagnol-Diéval ; [edit.] Catherine
Ramond ; [edit.] Christelle Bahier-Porte ; [edit.] John Dunkley ;
[edit.] Ioana Galleron ; [edit.] Judith le Blanc ; [edit.] Françoise
Rubellin. — Paris : Classiques Garnier, 2018. — 4 v. —
(Bibliothèque du théâtre français ; 41 (=v. 1)). —
978–2–8124–5080–8 ; 978–2–8124–5081–5

UA–CST: T&L 840 P–DEST 2018
1

Vanzelfsprekend: Nederlands voor anderstaligen : Dutch for
foreigners / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter Schoenaerts ;
Helga van Loo. — 13 ed. — Leuven : ACCO, 2013. — 304 p. :
ill. — Met Werkboek; Woordenlijst; Tekstboek. —
978–90–334–7369–2 ; 978–90–334–7370–8

KdG–HB: 838.5 DEVO 2013
Tekstboek; Werkboek

De nacht : een geweldig uitklapboek / Hector Dexet. —
Wielsbeke : De Eenhoorn, 2016. — Ill. — Titel varieert: De
nacht : een geweldig uitklapboek dat licht geeft in het donker ;
oorspronkelijke titel: La nuit. — 978–94–6291–137–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dieren
EHC: 813175 [C3–917 b]

Dichter bij Boon : 27 gedichten opgedragen aan Louis Paul
Boon. — Heusden : Honest Arts Movement vzw, 2012. —
978–90–809656–0–7

EHC: 833496 [C5–102 da]

Dichter : gedichten voor kinderen van 6 tot 106 / Stichting Plint
[Eindhoven]. — Eindhoven : Stichting Plint, 2016

KdG–Zuid: 3 FICTIE
vanaf 2016

AP–NOO: 839.32 DICH
3(2017)–

EHC: 833833 [C2–355 d]
2–3(2016–2017)

Barst / Boris O. Dittrich. — Amsterdam : Stichting Collectieve
Propaganda van het Nederlandse Boek, 2018. — 96 p. —
978–90–5965–465–5

EHC: 834012 [C5–078 ec]



Domweg gelukkig, in de Dapperstraat : de bekendste gedichten
uit de Nederlandse literatuur / [compil.] C.J. Aarts ;
[compil.] M.C. van Etten. — 20 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
Bert Bakker, 2000. — 295 p. — 90–351–2237–2

EHC: 833634 [C5–083 ea]

Domweg gelukkig, in de Dapperstraat : de bekendste gedichten
uit de Nederlandse literatuur / [compil.] C.J. Aarts ;
[compil.] M.C. van Etten. — 24 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
Bert Bakker, 2008. — 315 p. — 978–90–351–3301–3

EHC: 833632 [C5–083 ea]

Dramatisch akkoord. — Antwerpen
UA–CST: MAGS–L 839.3 M–B 42992

1–3(1967–1970);6–7(1973–1974à; Ontbreekt:4–5(1971–1972)

UA–CST: MAG 41 B 97

1–10(1967–1977/1978); 13(1980)

UA–CST: MAG–OW–AA 33082

1–15(1967–1981/1982)

AP–KC: UT–TG–DRAMA-akkoord-

EHC: H 233243 [C2–076 c]

17–18(1984–1986)

EHC: H 233243 [C3–356 d]

1–16(1967–1983)

LH: 187.955

1967,1968,1969,1972,1974,1978–79

Op woordenjacht : creatief en effectief werken aan
woordenschatuitbreiding / Jack Duerings ; Barbara Van der
Linden ; Uriël Schuurs ; e.a. — Antwerpen : Garant, 2011. —
132 p. : ill. — 978–90–441–2727–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2

AP–NOO: OT 372.880.39 DUER 2011

Norda kanto / Georges Duhamel ; [vert.] Roland Dupuis. —
Amsterdam : Roland Dupuis, 1939. — 51 p. : ill.

EHC: 833844:1 [C5–102 cb]

Convoluut

Rakontoj pri Nederlando / Georges Duhamel ; [vert.] Roland
Dupuis. — Amsterdam : Roland Dupuis, 1938. — 59 p. : ill.

EHC: 833704

EHC: 833844:2 [C5–102 cb]

Convoluut

Reflexionen : Kunst im Spiegel der Literatur / Roland
Duhamel. — Würzburg : Königshausen & Neumann, 2018. —
156 p. — 978–3–8260–6337–4

UA–CST: T&L 82.095 G–DUHA 2018

Curso práctico de esperanto : lecciones graduadas y ejercicios
para apprender rapidamente la lengua internacional / R. Duyos
Sedó ; V. Inglada Ors ; [inl.] L.-L. Zamenhof. — Barcelona :
José Espasa, 1906. — 206 p. — (Kolekto hispana ; 4)

EHC: 833896 [C5–078 ec]

De Antwerpsche haven gered / James Dwight. — Aarschot :
Uitgeverij ‘De Klamper’, 1946. — 16 p. — (De piot : naar de
feiten verteld ; 4)

EHC: 833933:4

EHC: C 271437 [C3–115 c / ds 550 e]

Kolonel Harry spioneert / James Dwight. — Aarschot :
Uitgeverij ‘De Klamper’, 1946. — 16 p. — (De piot : naar de
feiten verteld ; 2)

EHC: 833933:2

The Edinburgh companion to contemporary narrative theories /
[edit.] Zara Dinnen ; [edit.] Robyn Warhol. — Edinburgh :
Edinburgh University Press, 2018. — 425 p. — (Edinburgh
companions to literature ; 2018: 1). — 978–1–4744–2474–5 ;
978–1–4744–2475–2 ; 978–1–4744–2476–9

UA–CST: T&L 82.003 H 5 DINN 2018

A theatre of affect : the corporeal turn in Samuel Beckett's
drama / Charlotta P. Einarsson. — Stuttgart : Ibidem Verlag,
2017. — 199 p. — (Samuel Beckett in company ; 3). —
978–3–8382–1068–1

UA–CST: T&L 820 N–BECK–EINA 2017

De familiereunie : een toneelspel / T.S. Eliot ; [vert.] H.W.J.M.
Keuls. — 's-Gravenhage : Boekencentrum N.V., 1957. — 96
p. — (Wending-toneelbibliotheek ; 2: 1). — Oorspronkelijke
titel: The family reunion

EHC: 833306 [C5–082 eb]

Moord in de kathedraal / T.S. Eliot ; [vert.] Peter Nijmeijer. —
Amsterdam : Meulenhoff/Haarlems Toneel, 1992. — 77 p. —
90–290–9926–7

EHC: 833571 [C5–083 ea]

Thuis / Carson Ellis. — Amsterdam : Leopold, 2016. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Home. — 978–90–258–7038–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Wonen
IL: PREX–CARS

L'éloquence de la chaire entre écriture et oralité (XIIIe-XVIIIe
siècles) : actes du colloque international de Genève, 11–12
septembre 2014 / [edit.] Gabriel Aubert ; [edit.] Amy Heneveld ;
[edit.] Cinthia Meli ; Université de Genève. Symposium. —
Paris : Honoré Champion éditeur, 2018. — 258 p. —
(Colloques, congrès et conférences sur le Classicisme ; 20). —
Titel varieert: L'éloquence de la chaire entre écriture et oralité
(13e-18e siècles) : actes du colloque international de Genève,
11–12 septembre 2014. — 978–2–7453–4520–2 ;
978–2–7453–4521–9

UA–CST: T&L 82 H 5 AUBE 2018

Verhaeren Montald : vriendschap, kunst en poëzie = Verhaeren
Montald : amitié, art et poésie / Paul Aron ; Barbara Caspers ;
Rik Hemmerijckx ; Vic Nachtergaele. — Sint-Amands : Emile
Verhaerenmuseum, 2018. — 95 p. : ill. — 978–90–825335–1–4

MPM: BM 35895

Al Torento : novelo / Stellan Engholm. — 2 ed. — Stockholm :
Förlagsföreningen Esperanto u.p.a., 1934. — 93 p.

EHC: 833409 [C5–082 eb]

Los peligros de fumar en la cama / Mariana Enriquez. —
Barcelona : Editorial Anagrama, 2017. — 208 p. —
978–84–339–9824–8

UA–CST: T&L 860.8 P–ENRI 2017



La Christiade, ou: poeme sacre contentant l'histoire saincte du
Prince de la vie / Jean d' Escorbiac ; [edit.] Rachel de
Scorbiac. — Paris : Classiques Garnier, 2018. — 760 p. —
(Textes de la Renaissance ; 206). — 978–2–406–06115–1 ;
978–2–406–06116–8

UA–CST: T&L 840 P–ESCO 2018

L'espérance : la revue des poètes en herbe / [edit.] Raymond
Burini. — Bruxelles : L'espérance, 1985. — 31 p.

EHC: 833482

Simon, gangster van de kunst, en andere theaterteksten / Jan
Fabre. — Antwerpen : De Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 76
p. — 978–90–8542–383–6

AP–KC: UT–TN–FABRE-simon-1

EHC: 833860 [C5–103 db]

EHC: 765709 [C5–021 DB]

Tragedy of a friendship / Jan Fabre ; Stefan Hertmans ;
[comp.] Moritz Eggert ; [comp.] Richard Wagner ;
[medewerker] Miet Martens. — Antwerpen : Vlaamse Opera,
2013. — 143 p. : ill.

UA–CST: MAG–MP–B 322

EHC: 833287 [C5–102 ba]

De tuinman van de nacht / Terry Fan ; Eric Fan ; [vert.] Rindert
Kromhout. — Amsterdam : Leopold, 2016. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The night gardener ; doelpubliek: 3–5. —
978–90–258–7120–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur

IL: PREX–FAN

Comenius : philosophie moderne et prophétisme / Marta
Fattori. — Paris : Honoré Champion éditeur, 2018. — 236 p. —
(Travaux de philosophie ; 27). — 978–2–7453–4556–1 ;
978–2–7453–4557–8

UA–CST: FILO 19.7 N–COME–FATT 2018

Elektitaj fabeloj / András Fáy ; [vert.] Maŭro. — Budapest :
Szalay, 1940. — 32 p. : ill. — (Szalay-libraro ; 1)

EHC: 833373

Trajectoires du Soleil: autour d'Ariane Mnouchkine / Josette
Féral. — Paris : Éditions théâtrales, 1998. — 279 p. : ill. —
2–84260–031–2

UA–CST: T&L 792 L–F–FERA 98

AP–KC: UT–TG–FRANK-feral-1

AP–KC: UT–TBG–MNOUC-feral-1

La théorie architecturale à l'âge classique : essai d'anthologie
critique / Françoise Fichet. — Bruxelles : Mardaga, 1979. —
556 p. — (Architecture et documents). — 2–87009–104–4

UA–CST: ONTW 72 G–FICH 79

UA–CST: MAG–B 3368

UHasselt: 72 FICH 1979

The figure of the nymph in early modern culture / [edit.] Karl
A.E. Enenkel ; [edit.] Anita Traninger. — Leiden : Brill,
2018. — 468 p. : ill. — (Intersections : interdisciplinary studies
in early modern culture ; 54). — 978–90–04–35184–4 ;
978–90–04–36435–6

RUB: 1 O 313 / NIM 3 / 2018 / a / 1

UA–CST: T&L 82 H 6 ENEN 2018

Architektur und Sprache : Grundlagen des architektonischen
Ausdruckssystems / Günther Fischer ; [inl.] Jürgen Joedicke. —
Stuttgart : Karl Krämer, 1991. — 144 p. : ill. —
3–7828–0470–8

UHasselt: 72 FISC 1991

Toneelwerken / Dario Fo ; [vert.] Lode Verstraete ; [vert.] Filip
Vanluchene ; [vert.] Frans Roth. — Breda : Uitgeverij De Geus,
2000. — 90–5226–695–6

UA–CST: T&L 850 P–FO 2000

1

EHC: 833569 [C5–083 ea]

1

And then it's spring / Julie Fogliano ; Erin E. Stead. — New
York : Roaring Brook Press, 2012. — Ill. — Titel varieert: And
then it is spring. — 978–1–59643–624–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Seizoenen - Weer

L'amour juriste : Cupido iurisperitus / Etienne Forcadel ;
[edit.] Anne Teissier-Ensminger. — Paris : Classiques Garnier,
2018. — 910 p. — (Renaissance latine ; 4). —
978–2–406–06755–9 ; 978–2–406–06756–6

UA–CST: T&L 871 P–FORC 2018

Nieuw Nederlands : literatuur / [edit.] Margreet Kooiman ;
[edit.] Marlies Schouwstra ; Hans Frank ; Jet Meerkerk ;
Monique Metzemaekers. — Groningen : Noordhoff Uitgevers,
2018. — 358 p. : ill. — 978–90–01–82696–3

EHC: 833839 [C5–123 aa]

Leerwerkboek 4/5/6 vwo

Lingvo-orientiga instruado : klerigscienca kontribuo al la
lingvokibernetiko interlingvistika =
Sprachorientierungsunterricht : ein bildungswissenschaftlicher
Beitrag zur interlinguistichen Sprachkybernetik / Helmar G.
Frank ; Günter Lobin. — München : Akademia Libroservo,
1998. — 280 p. : ill. — (Verkaˆo el la Akademio Internacia de
la Sciencoj San Marino ; 1998: 1). — 80–967425–3–1

EHC: 834088 [C5–103 db]

Pas op, Kwabbernoot! / Franquin. — Antwerpen : Dupuis,
1956. — 63 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes en
Kwabbernoot ; 8)

EHC: C 180998:8

Pas op, Kwabbernoot! / Franquin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1970. — 63 p. : ill. — (De avonturen van
Robbedoes en Kwabbernoot ; 8). — 90–314–0014–9

EHC: C 180998:8bis

Surreal Beckett : Samuel Beckett, James Joyce, and surrealism /
Alan Warren Friedman. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor
& Francis Group, 2018. — 248 p. : ill. — (Routledge studies in
twentieth-century literature ; 40). — 978–1–138–10302–3 ;
978–1–315–10258–0

UA–CST: T&L 820 N–BECK–FRIE 2018



Architektur als Massenmedium : Anmerkungen zu einer
Semiotik der gebauten Formen / Renato De Fusco. —
Gütersloh : Bertelsmann, 1972. — 178 p. : ill. — (Bauwelt
Fundamente ; 33). — 3–570–08633-X

UHasselt: 72 DEFU 1972

De zondagen (un amour fou) / Wolf de Gaert. — Plaats van
uitgave niet gekend : De Gaert, 1988

EHC: 833630 [C5–102 da]

Translating New York : the city's languages in Iberian
literatures / Regina Galasso. — Liverpool : Liverpool
University Press, 2018. — 200 p. — (Contemporary Hispanic
and Lusophone cultures ; 17). — 978–1–78694–112–1

UA–CST: T&L 82.03 G–GALA 2018

Poëzie : journal de la tour = Poëzie : dagboek van de toren =
Poëzie : diary of the tower / Corneille ; [vert.] Hepzibah
Kousbroek. — Amsterdam : Galerie Elisabeth den Bieman de
Haas, 2001. — 142 p. : ill. — Titel varieert: Corneille poezie

EHC: 833278 [C5–102 ba]

Night in French libertine fiction / Marine Ganofsky. — Oxford :
Voltaire Foundation, 2018. — 285 p. — (Oxford University
studies in the Enlightenment ; 2018: 6). — 978–0–7294–1215–5

UA–CST: T&L 840 F–VOLT:2018,6

God is een constructiefout : 33 sonnetten & 9 verklaringen /
Wim van Gansbeke. — Mauzac : Editions de la Gare, 2008. —
62 p. : ill.

EHC: 833460 [C5–082 eb]

Los rostros de Leonardo Padura / Agustı́n Garcı́a. — Madrid :
Editorial Verbum, 2016. — 227 p. — (Verbum ensayo ; 2016:
1) ; (Serie Biblioteca Cubana ; 2016: 1). —
978–84–9074–253–2

UA–CST: T&L 860.8 N–PADU–GARC 2016

Bloedbruiloft . Yerma . Na verloop van vijf jaar / Federico
Garcı́a Lorca ; [vert.] Dolf Verspoor. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1985. — 240 p. — (Meulenhoff editie ; 859). —
Oorspronkelijke titel: Bodas de Sangre ; oorspronkelijke titel:
Yerma : poema tràgico en tres actos y seis cuadros ;
oorspronkelijke titel: Asi que pasen cinco años. —
90–290–2382–1

EHC: 833609 [C5–083 eb]

Het publiek . Het huis van Bernarda Alba . La zapatera
prodigiosa (Het verbluffende schoenlappersvrouwtje) / Federico
Garcı́a Lorca ; [vert.] Dolf Verspoor ; [naw.] Maarten
Steenmeijer. — Amsterdam : Meulenhoff, 1988. — 204 p. —
(Meulenhoff editie ; 962). — Oorspronkelijke titel: El pùblico ;
oorspronkelijke titel: La casa de Bernarda Alba ;
oorspronkelijke titel: La zapatera prodigiosa. —
90–290–2485–2

EHC: 833605 [C5–083 ea]

Hetzelfde gedicht steeds weer : gedichten / Lies van Gasse. — 2
ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2011. — 61 p. —
978–90–284–2273–5

EHC: 833773 [C5–102 da]

Sylvia / Lies van Gasse. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2010. — 87 p. : ill. — 978–90–284–2322–0

UA–CST: MAG–OW–BB 2227

EHC: 833873 [C5–103 da]

EHC: 737301 [C0–478 d]

KdG–SLA: 709 VANG

Geen verlangen zonder tekort : de toekomst van de
Nederlandstalige roman / [edit.] Margot Dijkgraaf ;
[edit.] Wouter van Gils. — Amsterdam : Stichting Literatuur
Prijs, 2018. — 182 p. — 978–90–244–2459–7 ;
978–90–244–2460–3

EHC: 833790 [C5–083 ea]

Hij komt, hij komt, die lieve goede Sint / Isabelle Geeraerts. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. — Doelpubliek: 3 tot 7
jaar ; met cd. — 978–94–6291–166–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Sinterklaas

IL: PRVL–GEER

Het geheim der betooverde hoeve. — Ledeberg : H. Janssens,
1926. — 32 p. — (Nick Carter, de grootste detectiv van
America ; 6). — Oorspronkelijke titel: The case of the haunted
grange

EHC: 833969:6

Made in Belgium : encyclopédie universelle / Philippe
Geluck. — Tournai : Casterman, 1994. — 80 p. : ill. —
2–203–34010-X

EHC: 833490 [C5–123 aa]

Het grote billenboek / Guido Van Genechten. — Hasselt :
Clavis, 2017. — Ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE Zindelijk zijn

Ossip Zadkine : Plastik sehen und erleben / Ulrich Gertz. —
Duisburg : Carl Lange Verlag, 1965. — 63 p. : ill.

MID: Zadkine 65/1286

KMSKA: TENT–TB 9598

Rijmsnoer : twaalf dichteressen om en om Gezelle / Guido
Gezelle ; [edit.] Patrick Lateur ; Herlinda Vekemans ;
Annemarie Estor ; Hilde Keteleer ; Delphine Lecompte ; Aleidis
Dierick ; Jo Gisekin ; Els Moors ; Lucienne Stassaert ; Sylvie
Marie ; Sofie Verdoodt ; Charlotte Van den Broeck ; Lut de
Block. — Brugge : Guido Gezellegenootschap vzw, 2017. —
126 p. — 978–90–9030266–9

UA–CST: T&L 839.3 N–GEZE–LATE 2017

EHC: 823818 [C5–089 db]

De Gidsen in de slag. — Aarschot : Uitgeverij ‘De Klamper’,
1946. — 15 p. — (De piot : naar de feiten verteld ; 1)

EHC: 833933:1

Het beloofde land, of: Sharon, Jezus en wij / Ab Gietelink. —
Amsterdam : Nomade Producties, 2004. — 104 p. : ill. —
90–806423–3–9

EHC: 833514 [C5–082 ea]



Een Antwerpenaar over het Land van Waas / Maurice Gilliams ;
[edit.] Nico van Campenhout. — Sint-Niklaas :
Oudheidkundige Kring van het Land van Waas, 2001. — p.
329–338. — (Annalen van de Koninklijke Oudheidkundige
Kring van het Land van Waas ; 104)

UA–CST: MAG–BR–B 294

AP–KC: LAPA 378-VIJV-2001

EHC: A 11977:2001,104 [C2–131 b]

L'ora di Lilith : su Grazia Deledda e la letteratura femminile
del secondo Novecento / Neria De Giovanni. — Roma :
Ellemme, 1987. — 121 p. — (Saggi ellemme ; 1987: 1). —
88–85766–29–3

UA–CST: T&L 850 N–DELE–GIOV 85

Historias mágicas del Mayab : versiones en español, maya,
inglés e italiano / Javier A. Gómez Navarrete ; Maribel Olguı́n
Dı́az ; Sigurd Hinojosa O'Neal ; [ill.] Isaac Hernández Ruiz. —
Chetumal, Q.R. : Universidad de Quintana Roo/Instituto
Quintanarroense de la Cultura, 2001. — 315 p. : ill. —
968–7864–26–5

UA–CST: MAG–OW–BB 34847

Cloaca / Maria Goos. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2003. — 222 p. : ill. — 90–295–2261–5

EHC: 833314 [C5–082 ea]

Grasschrift / Robert Gray ; [vert.] Maarten Elzinga. —
Amsterdam : J.M. Meulenhoff, 2007. — 259 p. —
978–90–290–7982–2

EHC: 833629 [C5–102 cb]

Practisch leerboek voor Esperanto / W. Grolleman. —
Amsterdam-Oost : Nederlandse Esperantisten-Vereniging ‘La
Estonto Estas Nia’, 1935. — 158 p. — Met Hulpboek

EHC: 833147 [C5–102 cb]

Leerboek; Hulpboek

De zonneprinses / David Grossman ; [ill.] Michal Rovner ;
[vert.] Edward van de Vendel. — Amsterdam : Cossee, 2015. —
Ill. — 978–90–5936–618–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur

Guto da roso (hajkoj laŭ morao) / [vert.] Rinzo Okumura. —
Osaka : Okumura Rinzo, 1980. — 15 p.

EHC: 833921

Johannes de parkiet / Mark Haayema ; [ill.] Medy
Oberendorff. — Amsterdam : Rubinstein, 2018. — Ill. —
Doelpubliek: 3–5. — 978–90–476–2398–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Jaloers zijn

Baby in a basket : retold from Scripture / Rachel Hall ;
[ill.] Arthur Baker. — Suffolk : Kevin Mayhew, 1993. — 31 p. :
ill. — 0–86209–425–9

EHC: 834072

Hamlet : opéra en cinq actes, paroles de Michel Carré et Jules
Barbier d'après William Shakespeare, musique d'Ambroise
Thomas / [edit.] Marie Gofette. — Bruxelles : La Monnaie/De

Munt, 2013. — 94 p. : ill. — Titel varieert: Ambroise Thomas :
Hamlet

EHC: 833353 [C5–082 eb]

Effective writing in English : a sourcebook / Michael Hannay ;
J. Lachlan Mackenzie. — 3 herziene. — Bussum : Coutinho,
2017. — 304 p. — Met index, literatuuropgave. —
978–90–469–0573–9 ; 90–469–0573-X

KdG–Zuid: 3 TALEN ENGE 844.4 HANN

Plautus and the English renaissance of comedy / Richard F.
Hardin. — Madison, N.J. : Fairleigh Dickinson University
Press, 2018. — 195 p. — 978–1–68393–128–7 ;
978–1–68393–129–4

UA–CST: T&L 820 H 2 HARD 2018

Vaderland / Robert Harris ; [vert.] Ronald Beek. — 6 ed. —
Amsterdam : Cargo, 2015. — 396 p. — (Knack zomerthrillers ;
2015: 1). — Oorspronkelijke titel: Fatherland. —
978–90–234–9504–8

EHC: 833377 [C5–102 db]

Brief / Miriam Van hee. — Gent : Walry, 1990
EHC: 833718

Terug naar de Oost : de reis van VOC-chirurgijn Gijsbert
Heeck, 1654–1656 / [edit.] Barend Jan Terwiel ; [edit.] Peter
Kirsch. — Zutphen : WalburgPers, 2017. — 405 p. : ill. —
(Werken uitgegeven door de Linschoten-Vereeniging ; 115). —
978–94–6249–154–0

UA–CST: MAG–OW–BB 31099
EHC: 834046 [C5–102 ba]

Kantoj kaj romancoj : poemkolekto / Heinrich Heine ; [vert.] K.
Kalocsay ; [vert.] G. Waringhien. — La Laguna : J. Régulo
Eldonisto, 1969. — 381 p. — (Stafeto : belliteratura serio ; 27-
28)

EHC: 833699 [C5–102 da]

Die Krone (Verse 1–12281) : nach der Handschrift 2779 der
Österreichischen Nationalbibliothek / Heinrich von dem Türlin ;
[edit.] Fritz Peter Knapp ; [edit.] Manuela Niesner. —
Tübingen : Max Niemeyer Verlag, 2000. — 381 p. —
(Altdeutsche Textbibliothek ; 112). — 3–484–20212–2 ;
3–484–21212–8

UA–CST: T&L 830 P–HEIT 2000

Esperanto bókin : læribók / Jeffrei Henriksen. — Tórshavn :
Føroya Skúlabókagrunnur, 1987. — 171 p.

EHC: 833376 [C5–102 cb]

Hergé : l'hommage de la bande dessinée, 1983–2003 /
[medewerker] Bertrand ; [medewerker] Bilal ;
[medewerker] Binet ; [medewerker] Bob De Moor ;
[medewerker] Boucq ; [medewerker] Bourgeon ;
[medewerker] Ceppi ; [medewerker] Cestac ;
[medewerker] Comes ; [medewerker] Dalby ;
[medewerker] Denis ; [medewerker] Derib ;
[medewerker] Druillet ; [medewerker] F'Murr ;
[medewerker] Forest ; [medewerker] Franc ;
[medewerker] Frank ; [medewerker] Fred ;
[medewerker] Goffin ; [medewerker] Golo ;



[medewerker] Loustal ; [medewerker] Margerin ;
[medewerker] Mezières ; [medewerker] Petillon ;
[medewerker] Poussin ; [medewerker] Rivière ;
[medewerker] Schlingo ; [medewerker] Schuiten ;
[medewerker] Sokal ; [medewerker] Swarte ;
[medewerker] Tardi ; [medewerker] Ted Benoı̂t ;
[medewerker] Tronchet ; [medewerker] Varenne ;
[medewerker] Vepy ; [medewerker] Veyron ;
[medewerker] Wasterlain ; [medewerker] Pascal Bruckner ;
[medewerker] Jacques Cellard ; [medewerker] Alain Dugrand ;
[medewerker] Thierry Groensteen ; [medewerker] Edgar P.
Jacobs ; [medewerker] Claudine Legardinier ;
[medewerker] Roger Leloup ; [medewerker] Gabriel Matzneff ;
[medewerker] Pascal Ory ; [medewerker] Benoı̂t Peeters ;
[medewerker] Alain Resnais ; [medewerker] François Riviere ;
[medewerker] Pierre Sterckx ; [medewerker] Haroun Tazieff ;
[medewerker] Baudouin van den Branden ;
[medewerker] Catherine Weizaepflen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2003. — Ill. — 2–203–01713–9

EHC: 833770 [C5–123 aa]

Martı́n Fierro : argentina eposo / José Hernández ;
[vert.] Ernesto Sonnenfeld ; [inl.] Ivo Lapenna ; [ill.] Enrique
Rapela ; [inl.] Julio Mafud ; [naw.] Juan Régulo Pérez. — La
Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1965. — 289 p. — (Serio
Oriento-Okcidento ; 5) ; (Beletraj kajeroj de Stafeto ; 26). —
Oorspronkelijke titel: Martı́n Fierro

EHC: 833693 [C5–102 da]

Balcones de poesı́a / Miguel Hernández. — Córdoba :
Ayuntamiento de Córdoba, 2010. — Ill. — 978–84–92904–15–0

EHC: 833284 [C5–082 ea]

27 Liefdesliedjes / Judith Herzberg. — 18 ed. — Amsterdam :
Harmonie, 2016. — 63 p.

KdG–Zuid: 3 FICTIE POEZÏE HERZ

Op de vlucht / Pimm van Hest ; [ill.] Aron Dijkstra. — Hasselt :
Clavis, 2017. — Ill. — 978–90–448–2861–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Landen - Volken

Literature and identity in Italian baroque travel writing /
Nathalie Hester. — London : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2016. — 225 p. — 978–0–7546–6194–8

UA–CST: T&L 850 H 4 HEST 2016

Over a cup of ginger tea : conversations on the literary
narratives of Filipino women / Cristina Pantoja Hidalgo. —
Diliman, Quezon City : The University of the Philippines Press,
2009. — 138 p. — 978–971–542–524–7

UA–CST: T&L 82.093 L–PI–HIDA 2009

Les histoires tragiques du XVIe siècle : Pierre Boaistuau et ses
émules / [edit.] Jean-Claude Arnould. — Paris : Classiques
Garnier, 2018. — 365 p. — (Colloques, congrès et conférences
sur la Renaissance européenne ; 96) ; (Rencontres ; 324). —
Titel varieert: Les histoires tragiques du 16e siècle : Pierre
Boaistuau et ses émules. — 978–2–406–06832–7 ;
978–2–406–06833–4

UA–CST: T&L 840 J 16 ARNO 2018

Navagio : wrakhoutgedichten / Peter Holvoet-Hanssen. —
Amsterdam : Prometheus, 2008. — 62 p. —
978–90–446–1155–7

EHC: 833863 [C5–102 bb]
EHC: 718329 [C0–441 c]

Santander : ontboezemingen in het vossenvel: gedichten / Peter
Holvoet-Hanssen. — Amsterdam : Prometheus, 2001. — 76
p. — 90–446–0014–1

UA–CST: T&L 839.3 P–HOLV 2001
EHC: 833862 [C5–083 eb]
EHC: 634278 [C0–198 f]
LH: 190.779

Spinalonga : 44 gedichten / Peter Holvoet-Hanssen ;
[ill.] Noëlla Elpers. — 2 ed. — Amsterdam : Prometheus,
2006. — 78 p. — 90–446–0727–8

EHC: 833783 [C5–102 ca]

Zoutkrabber expedities : 'het verhaal van Leen Pul' is gebaseerd
op de oorlogsherinneringen van Leendert van den Berg
('Gravenzande, 1924 - Antwerpen, 2009) / Peter
Holvoet-Hanssen. — Amsterdam : Prometheus, 2014. — 216
p. — 978–90–446–2679–7

EHC: 793872 [C5–039 ec]
EHC: 833872 [C5–083 eb]

In mij is onstuitbaar de doodsbloem ontloken : de beste
gedichten van Jotie T'Hooft / [compil.] Hugo Brems. — 7 ed. —
Antwerpen : Manteau, 2006. — 105 p. — 90–223–1749–8

EHC: 833774 [C5–102 da]

‘Hoort allegaer’ : 36 oude Nederlandsche volksliederen /
[compil.] Willem de Meyer ; [medewerker] August Corbet ;
[medewerker] Ivo Mortelmans. — Antwerpen : Vlaamsch
Nationaal Zangverbond, 1941. — 43 p.

UA–CST: MAG–OW–B 23815
AP–KC: MM–ZLV–DEMEY-hoortal-1
AP–KC: ZLV
AP–KC: ZLV ; Magazijn
EHC: H 105635 [S0–234 a / ds e 276]

Tintin, Haddock et les bateaux / Yves Horeau. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions Moulinsart, 1999. — 57 p. :
ill. — 2–930284–19–6

EHC: 833743 [C5–123 aa]

House of the sleeping beauties : opera in three nights, libretto
by Kris Defoort, Guy Cassiers and Marianne Van Kerkhoven,
based on the novel by Yasunari Kawabata, music by Kris
Defoort / [edit.] Marie Mergeay ; [edit.] Steven Marien. —
Brussel : De Munt/La Monnaie, 2009. — 94 p. : ill. — Titel
varieert: Kris Defoort : House of the sleeping beauties

EHC: 833350 [C5–082 eb]

Gedichten / Albert Hulstaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2018. — losbladig. — Titel varieert:
Gedichten van Albert Hulstaert (1918–2011)

EHC: 834008
Xerocopie



Hungara antologio / [edit.] Vilmos Benczik. — Plaats van
uitgave niet gekend : Corvina Kiadó, 1983. — 447 p. —
963–13–1625–4

EHC: 833433 [C5–102 bb]

Negotiating Shakespeare's language in Romeo and Juliet :
reading strategies from criticism, editing and the theatre /
Lynette Hunter ; Peter Lichtenfels. — London : Routledge,
Taylor & Francis Group, 2016. — 242 p. — (Studies in
performance and early modern drama ; 2016: 1). —
978–1–138–25959–1 ; 978–0–7546–5844–3

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–HUNT 2016

Ik zie er dat Vlaandren zo geren / [comp.] Gentil Antheunis. —
Antwerpen : Janssens. — 42 p.

AP–KC: MM–LI–ANTHE-ikzieer-1

EHC: 782178 [C5–305 e]

Hecho en Saturno / Rita Indiana. — Cáceres : Editorial
Periférica, 2018. — 207 p. — (Largo recorrido ; 127). —
978–84–16291–66–3

UA–HB: CST–LET–MAESR

Tumult / Maarten Inghels. — 2 ed. — Amsterdam : Van
Gennep, 2009. — 39 p. — (De sandwich-reeks ; 17). —
978–90–5515–983–3

EHC: 833531 [C5–078 ec]

The ivory tower and Harry Potter : perspectives on a literary
phenomenon / [edit.] Lana A. Whited. — Columbia, Mo. :
University of Missouri Press, 2004. — 418 p. —
0–8262–1443–6

UA–CST: T&L 820 N–ROWL–WHIT 2004

Dino's bestaan niet / Mark Janssen. — Rotterdam : Lemniscaat
De Soto, 2017. — Ill. — 978–90–477–0917–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geschiedenis

Eiland / Mark Janssen. — Rotterdam : Lemniscaat, 2018. —
Ill. — 978–90–477–1063–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Avontuur

IL: PRVL–JANS

Een wereld van verhalen / Oliver Jeffers ; Sam Winston. —
Hoorn : Hoogland & Van Klaveren, 2016. — [36 p.] : ill. —
978–90–8967–220–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE MEDIA

IL: PREX–JEFF

Majuskel / Johan Joos. — Gent : Croxhapox, 2009. — Ill. —
(Crox-boek ; 12). — 978–90–76593–12–8

EHC: 833874 [C5–102 bb]

EHC: 736615 [C0–478 b]

Zonder titel / Johan Joos. — Gent : J. Joos/Croxhapox. —
(Croxcard ; 2). — Titel varieert: Of ik nu mijn hart in de lavabo
uitwring. . . ; Postkaart

EHC: 833506

Juan Gabriel Vásquez : une archéologie du passé colombien
récent / [edit.] Karim Benmiloud. — Rennes : Presses
universitaires de Rennes, 2017. — 353 p. — (Mondes
hispanophones ; 47). — 978–2–7535–5519–8

UA–CST: T&L 860.8 N–VASQ–BENM 2017

Mongrels or marvels : the Levantine writings of Jacqueline
Shohet Kahanoff / [edit.] Deborah A. Starr ; [edit.] Sasson
Somekh. — Stanford, Calif. : Stanford University Press,
2011. — 269 p. — (Stanford studies in Jewish history and
culture ; 2011: 1). — 978–0–8047–6953–2

UA–CST: GES 296 H 73 KAHA 2011

Vint à l'aveûglète : au hasard du vent / Jean-Marie
Kajdanski. — Liège : Société de langue et de littérature
wallonnes, 2018. — 57 p. — (Littérature dialectale
d'aujourd'hui ; 41). — 978–2–930505–28–2

UA–CST: MAG–OW–AA 46153

Versojn oni ne aĉetas : originala poemaro: kun studoj /
Kolomano Kalocsay ; [naw.] Ada Csiszár ; [naw.] Giorgio
Silfer ; [inl.] Herbert Mayer. — Vieno : Pro Esperanto, 1992. —
64 p. — (Serio originala literaturo klasika ; 1992: 1)

EHC: 833410 [C3–157 A / DS 488 D]

Het ontvreemde gezicht / Frans Kellendonk. — Maartensdijk : B
for Books, 2018. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2018: 5). —
978–90–8516–549–1

EHC: 833898 [C5–078 f]

'Het gaat om heel eenvoudige dingen' : Jean Leering en de
kunst / Paul Kempers. — Amsterdam : Valiz, 2018. — 332 p. :
ill. — (Vis-à-vis ; 2018: 2). — 978–94–92095–07–7

KMSKA: MONO–BB 11787

The complete guide to Asterix / Peter Kessler. — London :
Hodder Children's Books, a division of Hodder Headline plc.,
1995. — 105 p. : ill. — 0–340–65346–9

EHC: 833658 [C5–123 aa]

Rood, of Waarom pesten niet grappig is / Jan De Kinder. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2013. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 4 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–848–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Pesten

IL: PRVL–KIND

Women writing the home tour, 1682–1812 / Zoë Kinsley. —
London : Routledge, Taylor & Francis Group, 2016. — 206
p. — 978–1–138–27324–5 ; 978–0–7546–5663–0

UA–CST: T&L 820 H 6 KINS 2016

Literary theory : the complete guide / Mary Klages. —
London : Bloomsbury Academic, an imprint of Bloomsbury
Academic Plc., 2017. — 287 p. — (Literary theory ; 2017:
1). — 978–1–4725–9274–3 ; 978–1–4725–9275–0 ;
978–1–4725–9277–4 ; 978–1–4725–9276–7

EHC: 833882 [C5–102 ca]



De kleine zanger en andere kinderliederen / [comp.] Joris de
Bom. — 3 ed. — Antwerpen : Faes. — 21 p.

AP–KC: UM–ZKI–DEBOM-kleinez-1
EHC: H 56570 []

Vitruvs Architekturtheorie / Heiner Knell. — Darmstadt :
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1985. — 191 p. : ill. —
3–534–09399–2

UHasselt: 72 KNEL 1985

Samuel Becketts Spuren im 21. Jahrhundert : intermediale
Transformationen in bildender Kunst und Choreographie /
Katharina Knüppel. — München : epodium, 2018. — 354 p. —
(Intervisionen: Texte zu Theater und anderen Künsten ; 12). —
978–3–940388–62–9 ; 978–3–940388–61–2

UA–CST: T&L 820 N–BECK–KNUP 2018

Kobro granda (antologio pri la mito de kobro en Amazonio) /
[compil.] Jayme Pereira. — Manaus : Oficinas Gráficas da
Imprensa Oficial do Estado do Amazonas, 1988. — 199 p. : ill.

EHC: 833692 [C5–123 aa]

Esperanto-Schnell-Kurs / Hans Koch ; [edit.] Stefan Maul. — 2
ed. — Brasschaat : Verlag TK/Stafeto, 1983. — 101 p. —
90–6336–030–4

EHC: 833363 [C5–078 f]

Geachte heer M. / Herman Koch [1953-]. — Groningen :
Noordhoff, 2018. — 347 p. — (Grote lijsters ; 2018: 4). —
978–90–01–89903–5

AP–NOO: OT 839.31 KOCH 2018

De voelhorens van de aarde / Vjatsjeslav Koeprijanov ;
[vert.] Miriam Van hee. — Leiden : De Lantaarn & De
Slavische Stichting, 1988. — 29 p. — (De kleine Slavische
bibliotheek ; 1) ; (De Lantaarn ; 53). — 90–6889–028-X

EHC: 833731

52 sonnetten bij het verglijden van de eeuw / Gerrit Komrij. —
Amsterdam : Uitgeverij Bert Bakker, 2000. — 60 p. —
90–351–2145–7

EHC: 833585 [C5–078 ec]
Met handgeschreven gedicht van Gerrit Komrij

Onherstelbaar verbeterd / Gerrit Komrij. — 2 ed. —
Amsterdam : C.J. Aarts, 1982. — 20 p. — (Amsterdamse
cahiers ; 58). — 90–6187–058–5

EHC: 833717

Marcel Lecomte : heimelijke hoeken van het surrealisme / Paul
Aron ; Philippe Dewolf ; Michel Draguet. — Brussel :
Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België, 2017. —
140 p. : ill. — (Cahiers van de Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten van België ; 22). — 978–90–77013–17–5

EHC: 828095 [C5–098 bb]
KMSKA: MONO–BB 11769

Mankementjes / Kees van Kooten. — Maartensdijk : B for
Books, 2018. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2018: 4). —
978–90–8516–530–9

EHC: 833292 [C5–078 f]

Women novelists and the ethics of desire, 1684–1814 : in the
voice of our biblical mothers / Elizabeth Kraft. — London :
Routledge, Taylor & Francis Group, 2016. — 199 p. —
978–0–7546–6280–8

UA–CST: T&L 820 H 6 KRAF 2016

Camielke / Diet Kramer. — Schalkhaar : De Eierland Pers,
2018. — Ill. — 978–90–78554–15–8

EHC: 833902

Witness through the imagination : Jewish American Holocaust
literature / S. Lillian Kremer. — Detroit, Mich. : Wayne State
University Press, 1989. — 392 p. — 978–0–8143–4393–7 ;
978–0–8143–4394–4

UA–CST: T&L 820.73 H 6 KREM 89

Women's Holocaust writing : memory and imagination /
S. Lillian Kremer. — Lincoln, Neb. : University of Nebraska
Press, 2001. — 278 p. — 978–0–8032–7800–4

UA–CST: T&L 82 H 6 KREM 2001

La chute d'Atlantis / Hans-G. Kresse. — Bruxelles :
Editeurs-imprimeurs Rossel & Co., 1948. — 68 p. : ill. —
(Eric, l'homme du Nord ; 2)

EHC: 833788:2

De ondergang van Atlantis / Hans-G. Kresse. — Brussel : Het
Laatste Nieuws. — 70 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 8)

EHC: 746739:8

De ontvoering van Winonah / Hans-G. Kresse. — Brussel : Het
Laatste Nieuws. — 53 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 2)

EHC: 746739:2

La pierre d'Atlantis / Hans-G. Kresse. — Bruxelles :
Editeurs-imprimeurs Rossel & Co., 1948. — 68 p. : ill. —
(Eric, l'homme du Nord ; 1)

EHC: 833788:1

De steen van Atlantis / Hans G. Kresse. — Groningen :
Wolters-Noordhoff n.v., 1969. — 190 p. : ill. — (Eric de
Noorman ; 1)

EHC: 833787:1 [C5–078 f]

De strijd tegen Kirasso / Hans-G. Kresse. — Brussel : Het
Laatste Nieuws. — 48 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 3)

EHC: 746739:3

De sultan van Akaiim . Het stenen afgodsbeeld . Het water des
levens . De ondergang van Atlantis / Hans G. Kresse. — 3
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff n.v., 1969. — 203 p. :
ill. — (Eric de Noorman ; 2)

EHC: 833787:2 [C5–078 f]



De wraak van de Egyptenaar / Hans-G. Kresse. — Brussel : Het
Laatste Nieuws. — 47 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 4)

EHC: 746739:4

Eyes wide shut . Droomnovelle / Stanley Kubrick ; Frederic
Raphael ; Arthur Schnitzler ; [vert.] Elly Schippers ;
[vert.] Richard Bovelander. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas,
1999. — 214 p. : ill. — 90–450–0284–1

UA–CST: MAG–B 53467

EHC: 833666 [C5–102 db]

De avonturen van het zeilschip De Vrijheid . Het
scheepsjournaal van Peer de Schuymer . Het pinguı̈nland van
professor Lupardi / Pieter Kuhn ; Wijnanda Aberson ; Evert
Werkman. — Laren : Uitgeverij Skarabee. — 288 p. : ill. —
(De avonturen van kapitein Rob ; 1)

EHC: 834079:1 [C5–083 ea]

De avonturen van het zeilschip ‘De Vrijheid’ / Pieter Kuhn ;
Wijnanda Aberson. — Plaats van uitgave niet gekend : Dagblad
‘Het Parool’, 1946. — 100 p. : ill. — (De avonturen van
kapitein Rob ; 1)

EHC: 833805:1 [C5–078 f]

Lupardi en het M-project . Het raadsel van de ‘Cambria’ /
Pieter Kuhn. — Laren : Uitgeverij Skarabee. — 264 p. : ill. —
(De avonturen van kapitein Rob ; 25)

EHC: 834079:25 [C5–083 ea]

Om het goud van Midian / Pieter Kuhn ; Evert Werkman. —
Plaats van uitgave niet gekend : Het Parool/De Nieuwe Pers,
1955. — 72 p. : ill. — (De avonturen van kapitein Rob ; 37)

EHC: 833805:37

De avonturen van het zeilschip De Vrijheid . Het
scheepsjournaal van Peer den Schuymer . Het pinguı̈nland van
prof. Lupardi . Kapitein Rob in China / Pieter J. Kuhn ;
Wijnanda Aberson ; Evert Werkman. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Uitgeverij De Vrijheid, 1995. — 190 p. : ill. —
(Kapitein Rob : volledige werken ; 1). — 90–5660–001-X

EHC: 833575:1 [C5–123 aa]

Kuifje, 60 jaar avonturen : een expositie over 's werelds
beroemdste stripheld en zijn geestelijke vader Hergé. —
's-Gravenhage : Van Marken Delft, 1989. — Ill.

EHC: 833641

De ijsmakers / Ernest van der Kwast [1981-]. — Groningen :
Noordhoff, 2018. — 254 p. — (Grote lijsters ; 2018: 5). —
978–90–01–89901–1

AP–NOO: OT 839.31 KWAS 2018

Ensayos sobre el silencio : gestos, mapas y colores / Marcela
Labraña. — Madrid : Siruela, 2017. — 309 p. — (El arbor del
Paraı́so ; 90). — 978–84–17041–53–3

UA–CST: T&L 82 H 6 LABR 2017

Samuel Beckett and the terror of literature / Christopher
Langlois. — Edinburgh : Edinburgh University Press, 2017. —
259 p. — (Other Becketts ; 2017: 1). — 978–1–4744–1900–0 ;
978–1–4744–1901–7 ; 978–1–4744–1902–4

UA–CST: T&L 820 N–BECK–LANG 2017

Atropa: de wraak van de vrede / Tom Lanoye. — Amsterdam :
Prometheus, 2008. — 88 p. — 978–90–446–1213–4

UA–CST: MAG–OW–B 47988

AP–KC: UT–TN–LANOY-atropa-1

EHC: 833776 [C5–083 eb]

Xerocopie

EHC: 721853 [C0–447 e]

Stijve omslag met tekening

Koningin Lear, naar Shakespeare / Tom Lanoye. —
Amsterdam : Prometheus, 2015. — 173 p. —
978–90–446–2808–1

AP–KC: UT–TN–LANOY-koningi-1

EHC: 796142 [C5–054 db]

EHC: 833861 [C5–083 ea]

Een helder hart / Guido Lauwaert. — Amsterdam : Nijgh &
Van Ditmar/Dedalus, 1995. — 191 p. — 90–388–4545–6

EHC: 584675 [C0–087 f]

Paperback

EHC: 834001 [C5–103 db]

Hardback

LH: 187.703

Koortslucht / Guido Lauwaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij Herodotos, 2005

EHC: 833719

L'humour noir des lumières / Erik Leborgne. — Paris :
Classiques Garnier, 2018. — 360 p. — (L'Europe des
Lumières ; 44). — 978–2–406–05848–9 ; 978–2–406–05849–6

UA–CST: T&L 82.095 J 18 LEBO 2018

Op reis met pen en penseel : Frans en Jan Hendrik Lebret als
toerist naar Java, 1863 / [edit.] Anne Leussink ; [edit.] Wyke
Sybesma. — Zutphen : WalburgPers, 2017. — 524 p. : ill. —
(Werken uitgegeven door de Linschoten-Vereeniging ; 116). —
978–94–6249–275–2

UA–CST: MAG–OW–BB 33766

EHC: 834047 [C5–103 ba]

Blinde gedichten / Delphine Lecompte. — Antwerpen : De
Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 125 p. — 978–90–8542–345–4

AP–KC: UL–LP–LECOM-blinde-1

EHC: 833871 [C5–102 bb]

EHC: 758737 [C5–017 ba]

The discourse of exile in early modern English literature /
J. Seth Lee. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2018. — 128 p. — (Routledge research in early modern
history ; 2018: 1). — 978–0–8153–8207–2 ;
978–1–351–20407–1

UA–CST: T&L 820 H 6 LEE 2018



Freedom and negativity in Beckett and Adorno : something or
nothing / Natalie Leeder. — London : Rowman & Littlefield
International, 2017. — 192 p. — (Founding critical theory ;
2017: 1). — 978–1–78660–319–7 ; 978–1–78660–321–0

UA–CST: T&L 82.095 G–LEED 2017

Somera simfonio : sonetaro / A.A. Leenhard ; [inl.] Poul
Thorsen ; [ill.] Ole Nederland. — Åbyhøj : Dansk
Esperanto-Forlag, 1970. — 27 p. : ill. — 87–85020–43–5

EHC: 833703

De onervarenen / Joke van Leeuwen. — 7 ed. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij BV, 2017. — 237 p. —
978–90–214–0446–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANL

EHC: 830534 [C5–099 da]

Danĝera ul' : tekstoj de la kanzonkasedo / Ĵak' Lepŭil' ;
[vert.] Georgo Lagrang' ; [ill.] Serˆ Sire' ; [muz.] Ĝanfranko
Molle ; [medewerker] Ĝuljo Kappa ; [medewerker] Marjo
Milan' ; [medewerker] Bruĉjo Kasini. — Pizo : La Nuova
Frontiera Eldonejo, 1978. — 71 p. : ill. — Met audiocassette(s)

EHC: 833364 [C5–082 ea]

Basiswerk

Natan la saĝulo : drameca poemo en kvin aktoj / Gotthold
Ephraim Lessing ; [vert.] Karl Minor. — Berlin :
Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel G.m.b.H, 1923. — 205
p. — (Nova Esperanto-biblioteko ; 9). — Oorspronkelijke titel:
Nathan der Weise

EHC: 834068 [C5–078 f]

Lettres à Madame de Maintenon : édition intégrale et critique /
[edit.] Hans Bots ; [edit.] Eugénie Bots-Estourgie ;
[edit.] Catherine Hémon-Fabre. — Paris : Honoré Champion
éditeur, 2016. — 11 v. — (Bibliothèque des correspondances,
mémoires et journaux ; 78(=v. 8)) ; (Bibliothèque des
correspondances, mémoires et journaux ; 93(=v. 10)) ;
(Bibliothèque des correspondances, mémoires et journaux ; 99
(=v. 11)). — 978–2–7453–3054–3 ; 978–2–7453–3608–8 ;
978–2–7453–3609–5 ; 978–2–7453–4714–5 ;
978–2–7453–4715–2

UA–CST: MAG–OW–BB 17577

8; 10–11

‘Das letzte Wort der Kunst’ : Heinrich Heine und Robert
Schumann zum 150. Todesjahr / [edit.] Joseph A. Kruse ;
[medewerker] Marianne Tilch ; [medewerker] Ulrike Groos ;
[medewerker] Bernhard R. Appel. — Stuttgart : Metzler,
2006. — 478 p. : ill. — Tentoonstelling: Kunsthalle
[Düsseldorf] Heinrich-Heine-Institut [Düsseldorf]. 2006/03/12 -
2006/06/11. — 978–3–476–02152–6

AP–KC: UM–BG–SCHUM-kruse-1

AP–KC: LM–BG–SCHUM-kruse-1

Liederenbundel Esperantogroep 'La Konko'. — Oostende :
Esperantogroep 'La Konko', 2010. — 23 p. : ill.

EHC: 833890

Akbar : orienta romano / P.A.S. van Limburg Brouwer ;
[vert.] J.C. Isbrücker ; [vert.] J.R.G. Isbrücker ; [vert.] J.
Ziermans. — 2 ed. — Den Haag : Internacia Cseh-Instituto de
Esperanto, 1936. — 215 p.

EHC: 833360 [C5–102 db]

La kanto pri fajr-ruĝa floro / Johannes Linnankoski ; [vert.] E.
Kuoppala ; [vert.] J. Jäntti. — Kuopio : Finna
Esperanto-Librejo, 1978. — 131 p. — Oorspronkelijke titel:
Laulu tulipunaisesta kukasta

EHC: 833899 [C5–102 ba]

De meester en Margarita : toneelbewerking / [pass.
aut.] Mikhail A. Boelgakov ; Joeri Ljoebimov ;
[vert.] Emmanuel Waegemans. — Plaats van uitgave niet
gekend : Scriptio, 2008. — 148 p. — 978–90–8773–012–3

EHC: 833513 [C5–083 eb]

De ontmaskering van Shakespeare / Erlend Loe ; Petter
Amundsen. — Breda : De Geus, 2007. — 429 p. : ill. —
978–90–445–1096–6

AP–KC: UT–TBG–SHAKE-loe-1

EHC: 833652 [C5–102 bb]

La fera kalkanumo / Jack London ; [vert.] Georgo Saville ;
[inl.] Anthony Meredith. — Leipzig : Sennacieca Asocio
Tutmonda, 1930. — 362 p.

EHC: 833849 [C5–078 ec]

Hermaphrodites in Renaissance Europe / Kathleen P. Long. —
London : Routledge, Taylor & Francis Group, 2016. — 268
p. — (Women and gender in the early modern world ; 2016:
6). — 978–1–138–25938–6 ; 978–0–7546–5609–8

UA–CST: T&L 82.093 J 16 LONG 2016

Hommage à Gabrielle Bernard (1893–1963) / Bernard Louis ;
Emile Gilliard. — Liège : Société de langue et de littérature
wallonnes, 2018. — 91 p. — (Mémoire wallonne ; 20). —
978–2–930505–26–8

UA–CST: MAG–OW–BB 34635

Reading fictions, 1660–1740 : deception in English literary and
political culture / Kate Loveman. — Aldershot : Ashgate,
2008. — 222 p. — 978–0–7546–6237–2

UA–CST: T&L 82.093 L–GB–LOVE 2008

Nouveau cours d'espéranto, avec ou sans professeur :
grammaire, exercices, littérature, corrigé des exercices,
informations pratiques / Edmond Ludwig ; Renée Triolle. —
Madrid : Heroldo de Esperanto, 1986. — 194 p.

EHC: 834051 [C5–103 db]

Samuel Beckett, repetition and modern music / John
McGrath. — London : Routledge, Taylor & Francis Group,
2018. — 178 p. — 978–1–4724–7537–4 ; 978–1–315–60756–6

UA–CST: T&L 820 N–BECK–MCGR 2018

Loflied / Raymond Macken. — Leuven : Anima, 1999. — 77 p.
AP–KC: UL–LP–MACKE-loflied-1



Madres e hijas / [edit.] Laura Freixas. — 14 ed. — Barcelona :
Editorial Anagrama, 2006. — 236 p. — 978–84–339–1025–7

UA–CST: T&L 860 P–FREI 2006

Nu het geduld zijn hoge hoed verliest / Marcel van Maele. —
Antwerpen : Houtekiet, 1988. — 45 p. — 90–5067–066–0

AP–KC: UL–LP–VANMA-nu-1

EHC: 833879 [C5–103 db]

EHC: 528115 [S4–134 c]

Een rechthoek op het verkleurd behang / Marcel van Maele. —
Antwerpen : Manteau, 1986. — 45 p. — 90–223–1024–8

EHC: 519460 [S4–92 e]

EHC: 833878 [C5–103 db]

Goodnight Mister Tom / Michelle Magorian. — Plaats van
uitgave niet gekend : Puffin, 2015. — 448 p. —
978–0–14–135384–5

UA–CST: T&L 820 P–MAGO 2015

Kietelmonster / Edouard Manceau ; [vert.] Lourens van
Veluw. — [Kampen] : Paolo, 2017. — Ill. — Doelpubliek:
3–5. — 978–90–825453–8–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Slapen

Overval : gedichten / Gwy Mandelinck. — 2 ed. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 1998. — 43 p. —
90–295–2953–9

EHC: 833780 [C5–102 db]

Schemerzones : gedichten / Gwy Mandelinck. — Amsterdam :
Uitgeverij De Arbeiderspers, 2009. — 53 p. —
978–90–295–7142–5

EHC: 833866 [C5–103 db]

EHC: 729833 [C0–466 E]

Neem mijn verzen in acht : gedichten / Osip Mandelstam ;
[compil.] Yolanda Bloemen ; [compil.] Peter Zeeman. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2010. — 238 p. —
978–90–450–1350–3

EHC: 833617 [C5–102 ca]

Het feest / Mangin ; [ill.] Steven Dupré ; [medewerker] Roberto
Burgazzoli. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2017. — 46 p. : ill. — (De roofdierenclub ; 2). —
978–90–303–7236–3

EHC: 810309:2

Holbein's Sir Thomas More / Hilary Mantel ; Xavier F.
Salomon. — New York, N.Y. : The Frick Collection, 2018. —
72 p. : ill. — (Frick diptych series ; 1). — 978–1–907804–91–5

RUB: 1 G 2 / HOL 3 / 2018 / a / 1

KMSKA: MONO–BB 11786

Nouvelles africaines et françaises : inédites ou inconnues /
René Maran ; [edit.] Roger Little. — Paris : L'Harmattan,
2018. — 269 p. — (Collection Autrement mêmes ; 2018: 1). —
978–2–343–14966–0

UA–CST: T&L 840.8 P–MARA 2018

This is not a copy : writing at the iterative turn / Kaja
Marczewska. — New York, N.Y. : Bloomsbury Academic, an
imprint of Bloomsbury Publishing Inc, 2018. — 303 p. —
978–1–5013–3783–3 ; 978–1–5013–3784–0 ;
978–1–5013–3785–7

UA–CST: T&L 82.093 G–MARC 2018

In het kielzog van Horatio Nelson : Willam Vance's Bruce J.
Hawker! / Graddy Boven. — Den Helder : Marinemuseum,
2003. — 36 p. : ill. — 90–805075–4–7

EHC: 834069 [C5–083 ea]

Romeinse epigramen / Martialis ; [vert.] Frans van Dooren. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1996. — 176 p. —
(Salamander klassiek ; 757). — 90–214–9757–3

EHC: 833277 [C5–078 ec]

Maternal measures : figuring caregiving in the early modern
period / [edit.] Naomi J. Miller ; [edit.] Naomi Yavneh. —
Aldershot : Ashgate, 2000. — 374 p. — (Women and gender in
the early modern world ; 2000: 1). — 0–7546–0031–9

UA–CST: T&L 82.093 H 6 MILL 2000

Esperanto als Ratespaß : eine Einladung zu sprachlicher
Kreativität: Wortbildung statt Vokabelpauken: ein Weg zur
internationalen Verständigung / Ulrich Matthias. — 7 ed. —
Berlin : Deutsche Esperanto-Jugend e.V., 2004. — 45 p.

EHC: 833380

La libro de Nejma / Geraldo Mattos ; [inl.] Leopoldo Henrique
Knoedt ; [ill.] A. Chiarello. — Chapecó : Fonto, 1985. — 80 p.
: ill. — (Fonto-serio ; 6)

EHC: 833346 [C5–102 db]

La nigra Spartako / Geraldo Mattos. — 2 ed. — Chapecó :
Fonto, 1986. — 56 p. — (Fonto-kajeroj ; 1)

EHC: 833349

Vortaj (a)ludoj : el la verkaro de granda (178 cm) vivanta
esperantisto / Stefan Maul. — Antverpeno : Flandra
Esperanto-Ligo, 1987. — 111 p.

EHC: 833351 [C5–082 ea]

The mediæval journal. — Turnhout. — 2033–5385
UA–CST: T&L 80 E–MEJO

1(2011)–

Meer poëzie in Carré : 1966 & 2006. — Amsterdam : Van
Gennep, 2006. — 175 p. : ill. — (Awater ; 1). — Met 1 compact
disc(s). — 90–5515–697–3

EHC: 833614 [C5–102 cb]
Basiswerk; CD

Monroe / Marcelo Mellado. — Santiago de Chile : Hueders,
2017. — 125 p. — 978–956–365–040–2

UA–CST: T&L 860.8 P–MELL 2017

Sangre en el ojo / Lina Meruane. — Barcelona : Literatura
Random House, 2017. — 177 p. — 978–84–397–3242–6

UA–CST: T&L 860.8 P–MERU 2017



Dylan Thomas : toneelspel in twee bedrijvern / Sidney
Michaels ; [vert.] Bert Voeten. — Amsterdam : Uitgeverij De
Bezige Bij, 1965. — 110 p. — (Literaire reuzenpocket ;
166). — Oorspronkelijke titel: Dylan

EHC: 833573 [C5–083 ea]

Mijn tweede stem: gedichten / [edit.] Guido Lauwaert. —
Roeselare : Roularta Books, 2007. — 133 p. —
978–90–8679–014–2 ; 978–90–8679–054–8

EHC: 833777 [C5–102 da]
Hardback

EHC: 707532 [C0–415 e]
Paperback

LH: 190.608
LH: 190.763

Na de zondeval . Incident in Vichy / Arthur Miller ; [vert.] Bert
Voeten ; [vert.] Anty Westerling. — Amsterdam : Uitgeverij De
Bezige Bij, 1966. — 183 p. — (Literaire reuzenpocket ;
119). — Oorspronkelijke titel: After the fall ; oorspronkelijke
titel: Incident at Vichy

EHC: 833673 [C5–083 eb]

Lizzy leert fietsen / Brigitte Minne ; [ill.] Kasing Lung. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2015. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 3
jaar. — 978–94–6291–041–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verkeer
IL: PRVL–MINN

Gelijk alles plezierig en weemoedig is in 't leven : brieven /
Richard Minne ; [edit.] Paul Luyten ; [edit.] Yves t' Sjoen. —
Gent : Boekhandel Walry, 1994. — Met Twee kattebelletjes

EHC: 585212 [C3–905 doos B1]
Kattebelletjes ingeplakt

EHC: 833793

Miroirs de Charles IX : images, imaginaires, symbolique /
[edit.] Luisa Capodieci ; [edit.] Estelle Leutrat ; [edit.] Rebecca
Zorach ; [medewerker] Youenn Morvan ; Université de Rennes
2. — Genève : Droz, 2018. — 284 p. : ill. — (Travaux
d'humanisme et renaissance ; 584). — 978–2–600–05801–8 ;
978–2–600–15801–5 ; 978–2–600–35801–9

KMSKA: MONO–BB 11792

Stoffel en de elfenbankprinses / Raf Missorten ; [ill.] Yvo De
Reus. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2017. — 116 p. :
ill. — 978–94–6079–354–7

EHC: 833889 [C5–102 ba]

Tartuffe / Moliere ; [vert.] Joris Diels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Haagse Comedie, 1981. — 112 p. — (Toneelteksten ;
7)

EHC: 833768 [C5–078 ec]

Vandaag voel ik me . . . : een ABC van gevoelens / Madalena
Moniz. — Amsterdam : Em. Querido's Kinderboeken
Uitgeverij, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Hoje sinto-me
. . . ; doelpubliek: 3–5. — 978–90–451–2151–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag
AP–NOO: 372.84 MONI 2018

Er hangt een hoge lucht boven ons / Els Moors. — 3 ed. —
Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2007. — 52 p. —
90–468–0015–6

UA–CST: MAG–B 54732

EHC: 833500 [C5–082 eb]

Atlas of the European novel, 1800–1900 / Franco Moretti. —
London : Verso, 2015. — 206 p. : ill. — 978–1–85984–224–9

UA–CST: T&L 82.091 J 19 MORE 2015

Het eiland van het grote bloedbad / Heiner Müller ;
[vert.] Marcel Otten. — Amsterdam : International Theatre &
Film Books, 1990. — 337 p. — 90–6403–210–6

UA–CST: T&L 830 P–MUEL 90

EHC: 833312 [C5–082 ea]

Kuifje, Haddock en de schepen / Yves Horeau. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions Moulinsart, 2001. — 57 p. :
ill. — 2–930284–64–1

EHC: 833746 [C5–123 aa]

De fantasten . Vincent en de vriendin van vooraanstaande
mannen / Robert Musil ; [vert.] Hans W. Bakx ; [vert.] Ben
Ketelaars ; [naw.] Ben Hurkmans. — Amsterdam : Uitgeverij
De Bezige Bij, 1983. — 219 p. — (BBToneel ; 1983: 1). —
Oorspronkelijke titel: Die Schwärmer ; oorspronkelijke titel:
Vinzenz und die Freundin bedeutender Männer. —
90–234–0827–6

UA–CST: MAG–UIA–B 15162

EHC: 833516 [C5–083 eb]

Pri arto kaj morto : rakontoj originale verkitaj en Esperanto /
Masao Myamoto ; [inl.] J. Régulo. — Gamagori-ŝi :
Esperanto-Kenkjuŝa, 1967. — 170 p. : ill.

EHC: 834102

Nacht van de poëzie / [edit.] Guido Lauwaert. — Leuven :
Kritak

EHC: 833997

4(1984)

Intensiva kurso de Esperanto / T. Nakamura. — Osaka : Kosmo,
1966. — 40 p.

EHC: 834076

The adventures of Tintin at sea / Yves Horeau ; [edit.] Michael
Farr. — London : John Murray, 2004. — 57 p. : ill. —
0–7195–6119–1

EHC: 833737 [C5–123 aa]

Omdat : gedichten / Roger M.J. de Neef. — Gent :
Pöeziecentrum vzw, 2007. — 93 p. — 978–90–5655–423–1 ;
90–5655–423–9

UA–CST: MAG–OW–B 44715

AP–KC: UL–LP–DENEE-omdat-1

EHC: 833867 [C5–083 eb]

EHC: 708640 [C0–414 f]



Oud-Nederlandsche liederen voor zang en klavier / [bew.] J. van
Nuffel ; [bew.] M. de Jong ; [bew.] H. Durieux ; G. Nees ;
[bew.] Fl. Peeters. — Leuven : Davidsfonds, 1930. — 50 p. —
6120

AP–KC: UM–ZLV–VANNU-oudnede-1

AP–KC: MM–ZLV–VANNU-oudnede-1

AP–KC: MM–VERP–VANNU-oudnede-1

EHC: H 64524 [S0–75 c]

Léo Burckart (1838–1839) : textes établis, présentés et annotés
par Sylvie Lécuyer / Gérard de Nerval ; [edit.] Sylvie
Lécuyer. — Paris : Honoré Champion éditeur, 2018. — 624
p. — (Textes de littérature moderne et contemporaine ; 198). —
978–2–7453–4724–4 ; 978–2–7453–4725–1

UA–CST: T&L 840 P–NERV 2018

Het heilige hout: drie spelen / M. Nijhoff. — 's-Gravenhage :
D.A. Daamen's Uitgeversmaatschappij N.V., 1950. — 106 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 19274

EHC: 833875 [C5–103 cb]

Reading for learning : cognitive approaches to children's
literature / Maria Nikolajeva. — Amsterdam : John Benjamins
Publishing Company, 2014. — 247 p. — (Children's literature,
culture and cognition ; 3). — 978–90–272–0157–7 ;
978–90–272–6995–9

UA–CST: T&L 82.095 G–NIKO 2014

IL: SECU–NIKO

All the bright places / Jennifer Niven. — London : Penguin
Books, 2015. — 388 p. — 978–0–14–135703–4

UA–CST: T&L 820.73 P–NIVE 2015

I have a loose tooth / Sally Noll. — New York, N.Y. :
Greenwillow Books, 1992. — Ill. — 0–688–11191–2 ;
0–688–11192–0

UA–CST: T&L 820.73 P–NOLL 92

Bitterzoet : honderd gedichten van vroeger en zeventien
nieuwe / Cees Nooteboom. — 2 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
De Arbeiderspers, 2004. — 195 p. — 90–295–3693–4

EHC: 833772 [C5–083 eb]

Callar desde el silencio / Rodolfo Novelo Ovando. —
Chetumal, Q.R. : Secretarı́a de Cultura del Gobierno del Estado
de Quintana Roo, 2008. — 103 p. — (Letras del Caribe
mexicano : poesı́a ; 2008: 1). — 978–607–7707–02–8

UA–CST: MAG–OW–BB 34840

In Gent / Guido Lauwaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
Lannoo, 2010. — Een fles Duvel met daarin een opgerold
gedicht van Guido Lauwaert, gebotteld ter gelegenheid van de
presentatie van ‘Om Gent gedicht’ op 28 september 2010 in
boekhandel Walry

EHC: 834073

Nu ben ik alleen : 90 monologen uit de toneelliteratuur
aangevuld met materiaal over de schrijvers en de stukken /
[compil.] Hanna Oberman ; [compil.] Rob Klinkenberg. —
Amsterdam : International Theatre Bookshop, 1987. — 228
p. — 90–6403–176–2

UA–CST: MAG–OW–B 85454

AP–KC: UT–TN–OBERM-nubenik-1

AP–KC: UT–TG–ALGEM-oberman-1

EHC: 833593 [C5–083 ea]

Met woorden in de weer : praktijkboek voor het basisonderwijs /
Dirkje van den Nulft ; Marianne Verhallen. — 2 ed. — Bussum :
Coutinho, 2009. — 224 p. : ill. — 978–90–469–0157–1

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 NULF

AP–NOO: OT 372.880.39 NULF 2009

Nuove frontiere del Sud : genesi e sviluppo di un pensiero
plurale sul Sud nella letteratura e nella cultura dell'Italia
contemporanea / [edit.] Margherita Marras ; [edit.] Giuliana
Pias. — Nanterre : Presses universitaires de Paris, 2017. — 186
p. — (Narrativa ; 39). — 978–2–84016–289–6

UA–CST: T&L 850 G–MARR 2017

Dolle fratsen / Jef Nys. — 22 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Ballon, 2017. — 39 p. : ill. — (De belevenissen van
Jommeke ; 23). — 978–94–6210–493–8

EHC: 564309:23bis

C'est toi le printemps? / Chiaki Okada ; Ko Okada. — Paris :
Seuil jeunesse, 2014. — Ill. — 979–1–02–350151–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Seizoenen - Weer

Cocktail / John O'Mill ; [ill.] Wessum. — Laren : Uitgeverij
Andries Blitz. — Ill. — Titel varieert: Cocktail uit 'Curious
couplets' en 'Bonny ballads'

EHC: 833642 [C5–078 f]

Onder de toonbank : pornografie en erotica in de Nederlanden /
[edit.] Bert Sliggers ; [edit.] Jos van Waterschoot. —
Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2018. — 287 p. : ill. —
978–90–282–8035–9

UA–CST: IBW 09 G–SLIG 2018

EHC: 833858 [C5–107 ab]

Onze wekelijkse aflevering. — Brussel : Het Laatste Nieuws
EHC: C 149046 [C4–441 f]

41:24–64:616(1928–1959); N.R. (25 juli 1960–26 jan. 1968);
Onvolledig

EHC: 833944

57:204–218(1951)

EHC: 782356 [C3–916 c]

57:219–58:242(1951–1952)

Leegte lacht : gedichten / Tonnus Oosterhoff. — Amsterdam :
De Bezige Bij, 2011. — 59 p. — 978–90–234–6974–2

EHC: 833869 [C5–083 eb]

EHC: 754273 [C5–004 eb]

Kom hier dat ik u kus / Griet Op de Beeck [1973-]. —
Groningen : Noordhoff, 2018. — 318 p. — (Grote lijsters ;
2018: 1). — 978–90–01–89900–4

AP–NOO: OT 839.3 BEEC 2018



De Orde van de Groote Slang. — Ledeberg : H. Janssens,
1926. — 32 p. — (Nick Carter, de grootste detectiv van
America ; 3)

EHC: 833969:3

The making of Samuel Beckett's Molloy / Edouard Magessa
O'Reilly ; Dirk Van Hulle ; Pim Verhulst. — Brussels : UPA,
2017. — 407 p. — (Beckett digital manuscript project ; 4). —
978–90–5718–536–6 ; 978–1–4725–3256–5

UA–CST: MAG–OW–BB 34217

UA–CST: T&L 820 N–BECK–OREI 2017

Metafiziese jazz / Paul van Ostaijen. — Utrecht : Patty & Theo
Knippenberg, 1981. — 62 p. — (Bulk Boek ; 105)

EHC: 833996

Joep ontdekt de wereld / Elsa Otto ; [vert.] A.J.B.
Vrolijk-Hemelman ; [ill.] Jan. — Den Haag : Internacia
Esperanto-Instituto, 1982. — 119 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Joĉjo

EHC: 834071 [C5–103 db]

Hup de zee / Diana Ozon. — Haarlem : In de Knipscheer,
1986. — 58 p. — 90–6265–238–7

UA–CST: T&L 839.3 P–OZON 86

EHC: 833527 [C5–083 eb]

Regards littéraires haı̈tiens : cristallisations de la
fiction-monde / Yolaine Parisot. — Paris : Classiques Garnier,
2018. — 385 p. — (Bibliothèques francophones ; 2). —
978–2–406–06351–3 ; 978–2–406–06352–0

UA–CST: T&L 840.8 H 6 PARI 2018

Kantiek / Bert Peleman. — Plaats van uitgave niet gekend :
Kantiek, 1994. — Uitgave ter gelegenheid van 25 jaar koor
Kantiek, 1969–1994

EHC: 833755

Todo Alatriste / Arturo Pérez-Reverte ; [ill.] Joan Mundet. —
Barcelona : Alfaguara, 2016. — 1784 p. : ill. —
978–84–204–1211–5

EHC: 833299 [C5–102 ca]

Les personnages de Tintin dans l'histoire : les événements qui
ont inspiré l'œuvre d'Hergé. — Paris : Historia, 2012. — Ill. —
(Historia : hors série ; 2012: 1 (=v. 2))

EHC: 833767 [C5–123 aa]

2

Zwak/sterk / Jean-Marie Piemme ; [vert.] Frans Denissen. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 1995. — 79 p. —
Oorspronkelijke titel: Les forts, les faibles. — 90–254–1144–4

EHC: 833720 [C5–083 eb]

Vivi estas miri : lectures pour débutants = Vivre, c'est s'étonner /
Claude Piron ; [edit.] H. Mayer. — Vieno : Pro Esperanto,
1995. — 112 p. — (Serio instruo ; 13). — 3–85182–026–6

EHC: 834106

Theaetetus and sophist / Plato ; [edit.] Christopher Rowe. —
Cambridge : Cambridge University Press, 2016. — 184 p. —
(Cambridge texts in the history of philosophy ; 2016: 1). —
978–1–107–69702–7 ; 978–1–107–01483–1

UA–CST: FILO 19.2 P–PLAT 2016

Hoe en waarom Edgar Allan Poe 'The raven' schreef en wat
John F. Malta, Gerard den Brabander en Bob den Uyl met de
vertaling van het gedicht deden / Edgar Allan Poe ; [vert.] Bob
den Uyl ; [vert.] John F. Malta ; [vert.] Gerard den
Brabander. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V.,
1983. — 74 p. — Titel varieert: The raven. — 90–214–7822–6

EHC: 833461 [C5–082 eb]

Gelijk geluk : Pushkin revisited / Aleksandr Poesjkin ;
[vert.] Arie van der Ent. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij Douane, 2015. — 67 p. — (De zwarte berk ; 2015:
3). — 978–90–72247–88–9

EHC: 833727 [C5–102 db]

Poetic potatoes : poetry in potato bags: viertalige uitgave van
gedichten uit Fryslân en Malta / [edit.] Froukje de Jong ;
[edit.] Loet Hin ; [edit.] Sjoerd IJbema ; [edit.] Hetty de Wit. —
Sint Annaparochie : Stichting De Bildtse Aardappelweken,
2018. — 99 p. : ill. — 978–99957–1–227–3

EHC: 834031 [C5–107 ab]

Anna : een tragisch gedicht in drie bedrijven / K.L. Poll. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1985. — 57 p. — 90–290–2443–7

UA–CST: MAG–OW–B 39203

EHC: 833989 [C5–103 db]

EHC: 687355 [C0–358 e]

Who do I think I am? A memoir / Homan Potterton. —
Newbridge : Merrion Press, 2017. — 272 p. : ill. —
978–1–78537–150–9 ; 978–1–78537–147–9 ;
978–1–78537–148–6 ; 978–1–78537–149–3

KMSKA: MONO–BB 11771

Drie Russische novellen / [edit.] Stijn Streuvels ; Michail
Prischwin ; S. Ssergejew-Zenskij ; Maxim Gorkij. —
Antwerpen : Uitgeverij ‘Regenboog’, 1932. — 179 p.

UA–CST: MAG–A 6876

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 833242 [C3–926 f]

Blauwe halflinnen band met beige voorplat met gouddruk en met
beige stofomslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in groen.

EHC: 833243 [C3–926 f]

Rode heellinnen band met letterdruk (enkel letters, geen cijfer 3) in
zwart. Stofomslag ontbreekt.

EHC: 833603

Rode omslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw.

EHC: 536796 [S4–175 b]

Rode omslag met zwarte en blauwe letterdruk.

Drie Russische novellen / [edit.] Stijn Streuvels ; Michail
Prischwin ; S. Ssergejew-Zenskij ; Maxim Gorkij. —
Antwerpen : Uitgeverij Regenboog, 1933. — 179 p.

EHC: 833244 [C3–926 f]

Rode omslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw. Beige
stofomslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in groen.



EHC: 833245 [C3–926 f]

Rode omslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw. Beige
stofomslag ontbreekt

EHC: 833246 [C3–926 f]

Beige omslag, wit gehamerd papier met bruine letterdruk. (Geen
uitgeversvermelding.)

EHC: 833247 [C3–926 f]

Rode heellinnen band met letterdruk in zwart en cijfer drie in
blauw. Stofomslag ontbreekt.

EHC: 833248 [C3–926 f]

Blauwe halflinnen band met beige voorplat met gouddruk.
Stofomslag ontbreekt. Volgens Paul Thiers [1932].

EHC: 833604 [C3–926 e]

Beige heellinnen band met groene druk, groene schutbladen.

Proust 4 : De kant van Marcel: bewerking gebaseerd op de
roman van Marcel Proust en de memoires van Céleste Albaret:
script & werkboek / [bew.] Guy Cassiers ; [bew.] Erwin Jans ;
[vert.] Céline Linssen ; Ro Theater [Rotterdam]. —
Amsterdam : Uitgeverij International Theatre & Film Books/Ro
Theater, 2005. — 206 p. : ill. — (Op zoek naar de verloren tijd :
script & werkboek ; 4). — 90–6403–670–5

EHC: 666457:4 [CO-303 f]

Les proverbes dans l'Europe des XVIe et XVIIe siècles : réalités
et représentations: actes du colloque international organisé à
Nancy (17, 18 et 19 novembre 2011) / [edit.] Mary-Nelly
Fouligny ; [edit.] Marie Roig Miranda ; Université de Nancy 2.
Groupe XVIe et XVIIe siècles en Europe. — Nancy : Université
de Lorraine. Groupe ‘XVIe et XVIIe siècles en Europe’,
2013. — 575 p. — (Europe XVI–XVII ; 18). — Titel varieert:
Les proverbes dans l'Europe des 16e et 17e siècles : réalités et
représentations: actes du colloque international organisé à
Nancy (17, 18 et 19 novembre 2011). — 978–2–917030–07–3

UA–CST: T&L 398.9 G–FOUL 2013

La nigra galero / Wilhelm Raabe ; [vert.] Fritz Wicke. — 2
ed. — Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1922. — 63 p. —
(Internacia mondliteraturo : kolekto de la plej famaj verkoj el
ĉiuj naciaj literaturoj ; 4)

EHC: 834045 [C5–083 ea]

Rakontoj pri fantom-spitantoj / [vert.] Pandiŝo ; [vert.] I. Ko ;
[ill.] Ĉeng Ŝifa ; [inl.] He Kifang. — Pekino : Fremdlingva
Eldonejo, 1979. — 90 p. : ill.

EHC: 834055 [C5–083 ea]

Woelig stof / Jean Pierre Rawie. — 6 ed. — Amsterdam :
Uitgeverij Bert Bakker, 1998. — 61 p. — 90–351–0819–1

EHC: 833462 [C5–082 ea]

Erasmus : met Erasmus de mist in 1969–2. . . / Wim
Reckman. — Odijk : Sjaloom. — 29 p. — (Kosmo-story ; 6)

EHC: 834042

Religion und Literatur : Konvergenzen und Divergenzen /
[edit.] Richard Faber ; [edit.] Almut-Barbara Renger. —
Würzburg : Königshausen & Neumann, 2017. — 438 p. —
978–3–8260–5495–2

UA–CST: RG 2153 E 4

De cycloop / Daan Remmerts de Vries ; [ill.] Floor Rieder. —
Haarlem : Gottmer, 2017. — Ill. — 978–90–257–6255–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantasiefiguren

EHC: 827364 [C5–311 f]

IL: PREX–REMM

Buitengewone gebeurtenissen / Vera van Renterghem. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2017. — 259 p. — (Oscar Cook ;
1). — 978–94–6131–608–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANR

EHC: 828089:1 [C5–095 db]

IL: PRVL–RENT

The representation of women's emotions in medieval and early
modern culture / [edit.] Lisa Perfetti. — Gainesville, Fla :
University Press of Florida, 2005. — 222 p. — 0–8130–2829–9

UA–CST: T&L 82.093 G–PERF 2005

Estación sureste / Oscar Reyes Hernández. — Chetumal, Q.R. :
Secretarı́a de Cultura del Gobierno del Estado de Quintana Roo,
2008. — 55 p. — (Letras del Caribe mexicano : poesı́a ; 2008:
2). — 978–607–7707–03–5

UA–CST: MAG–OW–BB 34841

Ruby / Jean-Claude van Rijckeghem ; [ill.] Thomas Du Caju. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2017. — 48 p. : ill. —
(Little England ; 1). — 978–90–314–3525–8

EHC: 833895:1

Een seizoen in de hel / Arthur Rimbaud ; [vert.] Paul Claes. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2000. — 131
p. — Oorspronkelijke titel: Une saison en enfer. —
90–253–4678–2

EHC: 833636 [C5–102 cb]

L'homme-clavecin, une analogie diderotienne /
Philippe Sarrasin Robichaud. — Paris : Classiques Garnier,
2017. — 192 p. — (L'Europe des Lumières ; 55). —
978–2–406–07443–4 ; 978–2–406–07444–1

UA–CST: FILO 19.7 N–DIDE–ROBI 2017

Wie ben je, Alana? / Dieter Rogiers ; [ill.] Stieven Van der
Poorten. — Averbode : Uitgeverij Averbode, 2018. — 56 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3380)

EHC: 833370 [C5–078 ec]

Komediespel van Knisters en Goziedemij : een
eeuwwendentoneel in drie dagen en een ochtendschemer
algemeen bekend als 'La Celestina' (1500), toegeschreven aan
Fernando de Rojas en anderen, gevolgd door de tussenvoegsels
van de verlengde versies / [vert.] Henk de Vries. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2001. — 444
p. — Titel varieert: Knisters en Goziedemij ; titel varieert: La
Celestina ; oorspronkelijke titel: Comedia de Calisto y Melibea ;
oorspronkelijke titel: (Tragi)comedia de Calisto y Melibea. —
90–253–2743–5

EHC: 833296 [C5–082 ea]



Literatura y cultura cubanas en tiempos de cambio / Rafael
Rojas ; Leonardo Padura ; Gustavo Pérez Firmat ; Mónica
Simal ; [edit.] Yannelys Aparicio ; Ángel Esteban. — Madrid :
Editorial Verbum, 2017. — 146 p. — (Verbum ensayo ; 2017:
1) ; (Serie Biblioteca Cubana ; 2017: 1). —
978–84–9074–526–7

UA–CST: T&L 860.8 P–ANT 2017

Roman tragedies : Coriolanus, Julius Caesar, Antony and
Cleopatra, William Shakespeare, Ivo van Hove / [edit.] Marie
Mergeay ; [medewerker] Ivo van Hove ; De Munt [Brussel]. —
Brussel : La Monnaie/De Munt, 2007. — 63 p. : ill.

EHC: 833348 [C5–082 eb]

Haiku / Herman Van Rompuy ; [ill.] Anne van Herreweghen. —
3 ed. — Gent : PoëzieCentrum, 2012. — 125 p. : ill. —
978–90–5655–384–5

EHC: 833769 [C5–083 eb]

Zo content in Gierle : wat lezers in boeken achterlaten / Pjeroo
Roobjee. — Antwerpen : Demian, 2007. — 67 p. : ill. —
978–90–812273–2–2

EHC: 833786 [C5–078 f]

Soepele band met apart bijgevoegde prenten

EHC: 716570 [C2–525 g]

Linnen luxe band met ingeplakte prenten

Jazz Cleopatra : Josephine Baker in her time / Phyllis Rose. —
New York, N.Y. : Doubleday, 1989. — 321 p. —
978–0–385–24891–4

AP–KC: UM–JAZZBG–BAKER-rose-1

Pinta krajono / Reto Rossetti ; [ill.] Paul Klee ; [inl.] Geraldo
Mattos. — La Laguna : J. Régulo, 1959. — 125 p. : ill. —
(Beletraj kajeroj de Stafeto ; 2)

EHC: 834052 [C5–083 ea]

Thierry De Cordier : iconotextures / Michel Draguet. —
Brussel : Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België,
2016. — 29 p. : ill. — 978–90–77013–13–7

KMSKA: TENT–TD 91

Cotidianidades / Juan Francisco Salazar y Caamal. —
Chetumal, Q.R. : Instituto Quintanarroense de la Cultura,
2001. — 77 p. : ill. — (Colección Infantil : serie Cuento ; 2001:
1). — 970–18–7803–5

UA–CST: MAG–OW–AA 46151

Samuel Beckett and contemporary art / [edit.] Robert Reginio ;
[edit.] David Houston Jones ; [edit.] Katherine Weiss. —
Stuttgart : Ibidem Verlag, 2017. — 367 p. — (Samuel Beckett
in company ; 2). — 978–3–8382–0849–7

UA–CST: T&L 820 N–BECK–REGI 2017

Linderos alucinados : crónica / Carlos Sánchez. — 3 ed. —
Hermosillo, Son. : FORCA Noroeste/Instituto Sonorense de
Cultura, 2008. — 103 p. — 978–968–5755–67–2

UA–CST: MAG–OW–BB 34848

Miles Davis : eine biographie / Wolfgang Sander. — Berlin :
Rowohlt, 2010. — 297 p.

AP–KC: UM–JAZZBG–DAVIS-sandner-1

Sapperloot! Tijdschrift voor de leden van het Hergé
Genootschap / Hergé Genootschap [Valkenswaard]. —
Valkenswaard : Hergé Genootschap

EHC: 834065 [C5–103 DB]
:9(2010)

Reynaert de Vos : een kleine geschiedenis van het middeleeuwse
dierenepos / Niels Schalley. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2018. — 64 p. : ill. — (Phoebus focus ; 4). —
978–90–828290–2–0

KMSKA: MONO–BA 4105

Otje / Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep Westendorp. — 4 ed. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1981. — 160 p. :
ill. — 90–214–8124–3

EHC: 833523 [C5–083 eb]

Gauvain, Gawein, Walewein : die Emanzipation des ewig
Verspäteten / Bernhard Anton Schmitz. — Tübingen : Max
Niemeyer Verlag, 2008. — 342 p. — (Hermaea: germanistische
Forschungen: neue Folge ; 117). — 978–3–484–15117–8

UA–CST: T&L 82.091 H 6 SCHM 2008

Eldridge Cleaver : een zwarte panter in Amerika / Peter
Schumacher. — Odijk : Sjaloom. — 30 p. — (Kosmo-story ; 8)

EHC: 834036 [C5–103 db]

Derroteros de la memoria : Pelayo y Egilona en el teatro
ilustrado y romántico / Alexander Selimov. — Leiden :
Almenara, 2018. — 338 p. — 978–94–92260–27–7

UA–CST: T&L 860 H 2 SELI 2018

Kanaal : een reportage / Koen Sels. — Gent : Het Balanseer,
2018. — 22 p. : ill. — (PXL–MAD lectures ; 2)

EHC: 834002

Het 'nouveau journal' : dagboekexperimenten voor een nieuwe
tijd / Matthieu Sergier. — Gent : Academia Press, 2017. — 111
p. — (SEL-reeks ; 9). — 978–90–382–2666–8

EHC: 829834 [C5–100 ca]
KMSKA: MONO–BB 11773

Het vergankelijke is eeuwig : een theatertekst met decors van
Mondriaan / Michel Seuphor ; [vert.] Luc Boudens ;
[medewerker] Henri-Floris Jespers. — Antwerpen : Uitgeverij
Jef Meert, 1999. — 61 p. : ill. — 90–6771–380–5

EHC: 609885 [C2–522 b]
Basiswerk; Map met 1 tekening en 5 losse foto's
In linnen foedral

EHC: 833579 [C5–102 bb]
LH: 190.485

Sonnetten / William Shakespeare ; [vert.] W. van Elden. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 1986. — 153
p. — (Kleine bellettrie serie ; 1986: 1). — 90–253–1572–0

AP–KC: UL–LP–SHAKE-sonnett-1
EHC: 833643 [C5–083 eb]



Where the sidewalk ends : the poems & drawings of Shel
Silverstein / Shel Silverstein. — London : Particular Books,
2010. — 183 p. : ill. — Titel varieert: Where the sidewalk ends
: the poems and drawings of Shel Silverstein. —
978–1–84614–384–7

UA–CST: T&L 820.73 P–SILV 2010

From humanism to Hobbes : studies in rhetoric and politics /
Quentin Skinner. — Cambridge : Cambridge University Press,
2018. — 432 p. — 978–1–107–56936–2 ;
978–1–107–12885–9 ; doi 10.1017/9781316415559

UA–CST: T&L 82.091 H 5 SKIN 2018

Verzamelde gedichten / J. Slauerhoff. — 16 ed. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 1995. — 950 p. — 90–388–7035–3

EHC: 833526 [C5–078 ec]

Sognare il Parnaso. Dante e il ritorno delle muse /
[edit.] Claudia Villa. — Ravenna : Longo editore, 2017. — 148
p. — (Letture classensi ; 46). — 978–88–8063–987–9

UA–CST: T&L 80 E–LCB

Themanummer 46(2017) bij Letture classensi

Soul and mind in Greek thought : psychological issues in Plato
and Aristotle / [edit.] Marcelo D. Boeri ; [edit.] Yasuhira Y.
Kanayama ; [edit.] Jorge Mittelmann. — Cham : Springer,
2018. — 251 p. — (Studies in the history of philosophy of
mind ; 20). — 978–3–319–78546–2 ; 978–3–319–78547–9 ;
doi 10.1007/978–3–319–78547–9

UA–CST: FILO 148.2 G–BOER 2018

MetaMaus : Art Spiegelman geeft een blik achter de schermen
van zijn moderne klassieker 'Maus'. — Amsterdam : Oog &
Blik/De Bezige Bij, 2012. — 299 p. : ill. — Met 1
dvd-video('s). — 978–90–5492–330–5

EHC: 833282 [C5–102 bb]

Basiswerk; DVD

Het spoor van de zevende vlek. — Ledeberg : H. Janssens,
1926. — 32 p. — (Nick Carter, de grootste detectiv van
America ; 5). — Oorspronkelijke titel: The clue of the seventh
stain

EHC: 833969:5

La moı̈eutique de Cioran : l'expansion et la dissolution du moi
dans l'écriture / Mihaela-Genţiana Stnişor. — Paris : Classiques
Garnier, 2018. — 299 p. — (Études de littérature des XXe et
XXIe siècles ; 70). — 978–2–406–06579–1 ;
978–2–406–06580–7

UA–CST: T&L 840 N–CIOR–STAN 2018

Blind vuur / Lucienne Stassaert. — Gent : PoëzieCentrum,
1995. — 77 p. — (De bladen voor de poëzie ; 43: 2). —
90–5655–001–2

UA–CST: MAG 42 H 1: 43,2

UA–CST: T&L 839.3 P–STAS 95

EHC: B 75870:N.R.1995,2 [C2–050 g]

EHC: 833474 [C5–102 da]

LH: 187.724

Apenaŭ papilioj en Bergen-Belsen : originala romano pri
Germanio / Trevor Steele. — Vieno : Pro Esperanto, 1994. —
148 p. — (Serio originala literaturo ; 10). — 3–85182–017–7

EHC: 833407 [C5–102 cb]

D-ro Jekyll kaj s-ro Hyde / Robert Louis Stevenson ;
[vert.] Albert Goodheir ; [ill.] Gillian Goodheir. — Glasgow :
Eldonejo Kardo, 1980. — 70 p. : ill. — 0–905149–10–3

EHC: 833855 [C5–083 ea]

De amulet van de elfenkoning / Geronimo Stilton ; [pass.
aut.] Elisabetta Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam :
De Wakkere Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in
Fantasia ; 9). — Oorspronkelijke titel: Il tesoro degli elfi. —
978–90–8592–466–1

EHC: 833845:9

De drakentemmer / Geronimo Stilton ; [pass. aut.] Elisabetta
Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam : De Wakkere
Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in Fantasia ; 1). —
Oorspronkelijke titel: Il domatore di draghi. —
978–90–8592–458–6

EHC: 833845:1

Het geheim van de trollen / Geronimo Stilton ; [pass.
aut.] Elisabetta Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam :
De Wakkere Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in
Fantasia ; 3). — Oorspronkelijke titel: Il mistero dei troll. —
978–90–8592–460–9

EHC: 833845:3

Het geheim van vrolijk zijn / Geronimo Stilton ; [pass.
aut.] Elisabetta Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam :
De Wakkere Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in
Fantasia ; 7). — Oorspronkelijke titel: Il segreto dell'allegria. —
978–90–8592–464–7

EHC: 833845:7

Gevangen in Atlantis / Geronimo Stilton ; [pass. aut.] Elisabetta
Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam : De Wakkere
Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in Fantasia ; 5). —
Oorspronkelijke titel: Alla ricerca del diadema perduto. —
978–90–8592–462–3

EHC: 833845:5

Een nacht tussen de heksen / Geronimo Stilton ; [pass.
aut.] Elisabetta Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam :
De Wakkere Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in
Fantasia ; 2). — Oorspronkelijke titel: Una notte tra le
streghe. — 978–90–8592–459–3

EHC: 833845:2

Red het kabouterrijk! / Geronimo Stilton ; [pass. aut.] Elisabetta
Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam : De Wakkere
Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in Fantasia ; 6). —
Oorspronkelijke titel: Un regno da salvare. —
978–90–8592–463–0

EHC: 833845:6



De sleutel van de tijd / Geronimo Stilton ; [pass. aut.] Elisabetta
Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam : De Wakkere
Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in Fantasia ; 8). —
Oorspronkelijke titel: Sfido al castello del tempo. —
978–90–8592–465–4

EHC: 833845:8

De verborgen voorspelling / Geronimo Stilton ; Elisabetta
Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam : De Wakkere
Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in Fantasia ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Le leggenda del dono fatato. —
978–90–8592–461–6

EHC: 833845:4

Centra Esperanto kurso de la ‘Centr. Esperanto Propaganda
Commissie’ / A. van Straaten. — Nijmegen : Centr. Esperanto
Propaganda Commissie, 1930. — 208 p.

EHC: 833915 [C5–103 cb]

Ha. . . een wipwap! / Susanne Strasser ; [vert.] Berd
Ruttenberg. — Hoorn : Hoogland & Van Klaveren, 2016. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: So leicht so schwer. —
978–90–8967–224–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE Tegenstellingen

IL: PREX–STRA

Das Streuvels-Buch : zum 70. Geburtstag von Stijn Streuvels
herausgegeben / [edit.] Adolf Spemann. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1941. — 123 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22017

EHC: 833988 [C3–924 c]

Grijze omslag met facimile van handtekening van de auteur en
omlijning in zwart.

EHC: C 105959 [S0–299 e]

Grijze omslag met facimile van handtekening van de auteur en
omlijning in zwart.

De aanslag / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1917. — 190 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 18)

UA–CST: MAG 42 AD 29

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 833399 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk en versiering in bruin. Titelpagina met
letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart. Front- en staartsnede
onbesnoeid.

EHC: 833400 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk en versiering in bruin. Titelpagina met
letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833401 [C3–927 g]

Geel kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met letterdruk en versiering in bruin. Titelpagina met
letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833402 [C3–927 g]

Geel kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met letterdruk in bruin en met portret van Streuvels door
SNAPPER in bruin. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel
op tak) in zwart.

EHC: C 25271:[18] [S1–434 i]

Geel kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.

Alma met de vlassen haren / Stijn Streuvels ; [ill.] Frans
Nackaerts. — Leuven : Davidsfonds, 1931. — 232 p. : ill. —
(Davidsfonds ; 234)

UA–CST: MAG–B 40299
UA–CST: RG 4060 F 20
UA–CST: MAG–UIA–B 18573
EHC: 833599 [C3–926 e]

Grijze omslag met zwarte druk, tekening door F.N. Ongeopend.
EHC: 833601 [C3–926 e]

Grijze omslag met zwarte druk, tekening door F.N.
EHC: 833602 [C3–926 e]

Tweeden druk, 1931. Grijze omslag met zwarte druk, tekening door
F.N.

EHC: 546946 [S4–218 d]
Grijze omslag met zwarte druk, tekening door F.N.

EHC: C 24452:234 [S1–426 g]
Grijze omslag met zwarte druk, tekening door F.N. Overbonden
door de Stedelijke Boekbinderij.

L'août / Stijn Streuvels ; [vert.] Georges Khnopff ;
[inl.] Augustin Habaru. — Paris : Librarie Stock, 1928. — 261
p. — (Le cabinet cosmopolite ; 22)

EHC: C 63715:22 [S1–48 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine sieromlijning
en met fondslijst bedrukt achterplat. Overbonden door een
halflinnen grijze band met lederen titelschild op de rug.

EHC: 833674 [C3–927 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met BRUINE
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat. Rug met
versiering, letterduk en uitgeversvignet. Ongeopend.

EHC: 833675 [C3–927 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met RODE sieromlijning
en met ONBEDRUKT achterplat. Rug ZONDER versiering en met
enkel letterdruk en uitgeversvignet.

LH: 189.200

Arbres / Stijn Streuvels ; [vert.] Sophia Dupray ; [ill.] Jacques
Gorus. — Anvers : Collection ‘Studio’, 1960. — 31 p. —
(Collection Studio ; 1960: 1). — Oorspronkelijke titel: Boomen

EHC: C 185740:[2] [C3–896 c]
Witte omslag met letterdruk in zwart en rood. Overbonden door
witte band met sierpapieren wit-rode platten (uitgeversband?).

EHC: 833986 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood, titelpagina letterdruk
in zwart en met als titelplaat een portret van Stijn Streuvels door
Jacques Gorus. Ongeopend.

EHC: 833987 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood, titelpagina letterdruk
in zwart en met als titelplaat een portret van Stijn Streuvels door
Jacques Gorus. Ongeopend.

Atardecer en calma / Stijn Streuvels. — Madrid : Grano de
arena, 1942. — 81 p.

EHC: 833983 [C3–924 c]
Miniboekje. Beige omslag met belijning in rood en zwart en
letterdruk in zwart en wit.

Ausgewählte Werke / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl Jacobs ;
[vert.] Anna Valeton ; [vert.] Werner Ackermann ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [vert.] Adolf Spemann. —
Stuttgart : Engelhornverlag Spemann, 1945. — 2 v.

EHC: C 144616 [S1–696 f]



1–2

Beige halflinnen banden met zwarte platten en met letterdruk in
goud. Geplastificeerd. Stofomslag is ingekleefd.

EHC: 833700 [C3–927 f]

1–2

Grijze heellinnen banden met letterdruk in goud. Rode
stofomslagen met letterdruk in wit.

EHC: 833701 [C3–927 f]

1–2

Beige halflinnen banden met zwarte platten en met letterdruk in
goud.

EHC: 833702 [C3–927 f]

2

Groene (relatief donker) heellinnen band met letterdruk in goud.
Rode stofomslag met letterdruk in wit.

Ausgewählte Werke / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl Jacobs ;
[vert.] Anna Valeton ; [vert.] Werner Ackermann ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [vert.] Adolf Spemann. —
Stuttgart : Engelhornverlag Spemann, 1948. — 2 v.

EHC: 833709 [C3–927 f]

1–2

Beige halflinnen banden met (bleek) blauwe platten en met
letterdruk in blauw

Een beroerde maandag / Stijn Streuvels. — 2 ed. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1914. — 186 p. — (Veen's gele
bibliotheek ; [ 6])

UA–CST: MAG–UIA–A 2195

UA–CST: MAG–A 6677

EHC: 833394 [C3–927 g]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.
Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: C 25271:[9] [S1–434 i]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.

LH: 159.625

LH: 166.859

Beroering over het dorp / Stijn Streuvels. — Kortrijk : N.V.
Zonnewende, 1948. — 332 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22181

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 833622 [C3–926 e]

Groene heellinnen band met gouddruk, kop groen gekleurd, zwarte
stofomslag met polychromie (landschap).

EHC: 833624 [C3–926 e]

Volgens Paul Thiers tweede druk uitgegeven in [1949] ; Groene
heellinnen band met gouddruk. (Stofomslag ontbreekt!)

EHC: C 131378 [S0–413 g]

Exemplaar van de tweede druk. Groene heellinnen band met
gouddruk, kopsnede groen gekleurd. Geplastificeerd. De zwarte
stofomslag met polychromie (landschap) is ingekleefd.

Beroering over het dorp / Stijn Streuvels. — Nijmegen : De
Koepel, 1948. — 332 p.

EHC: 833623 [C3–926 e]

Groene heellinnen band met gouddruk, groene stofomslag met
groene druk.

EHC: 551996 [C0–006 c]

Groene heellinnen band met gouddruk, ingekleefde groene
stofomslag met groene druk.

Boomen / Stijn Streuvels ; [ill.] G.C. de Bruyne. — Tielt : J.
Lannoo, 1944. — 27 p. : ill. — Titel varieert: De boomen

EHC: 833948 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (drie
gestileerde bomen) in zwart en groen. Met als titelplaat een
tekening (landschap met bomen). Front- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: 833949 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (drie
gestileerde bomen) in zwart en groen. Met als titelplaat een
tekening (landschap met bomen). Front- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: 741200 [C3–898 a]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Onbesnoeid. Ongeopend.

EHC: C 112284 [S0–343 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Dagen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, 1902. —
246 p.

EHC: 833449 [C3–924 d]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833450 [C3–924 d]

Rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 198905 [M-271 d]

Dagen / Stijn Streuvels. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1902. — 246 p.

EHC: 833451 [C3–924 d]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 22122 [S3–975 f]

Rode linnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.

Dagen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1906. — 218 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22046

EHC: 832875 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832946 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 832947 [C3–925 f]

Witte kartonnen band met letterdruk en S-motief in zwart.
Titelpagina met zwarte letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833452 [C3–924 d]

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart.

EHC: 833453 [C3–924 d]

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833454 [C3–924 d]

Witte heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 36634 [S1–528 d]



Grijsblauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief
in wit.

Le déclin du Waterhoek / Stijn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Courtrai : Editions ‘Zonnewende’, 1943. — 311 p. —
Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den Waterhoek

EHC: C 150399 [M-3 d]

Beige omslag met letterdruk in rood en zwart en illustratie
(landschap) in zwart. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 833981 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in rood en zwart en illustratie
(landschap) in zwart.

Diebe in des Nachbars Garten : Roman / Stijn Streuvels ;
[vert.] H.P. Kövari. — Wien : Amandus Verlag, 1953. — 336
p. — Oorspronkelijke titel: Beroering over het dorp

EHC: C 160072 [M-56 e]

Bruine heellinnen band met goudstempeling. Geplastificeerd.
Stofomslag ingekleefd.

EHC: 833661 [C3–927 f]

Bruine heellinnen band met goudstempeling en witte stofomslag
met letterdruk in rood en schilderij.

Diebe in des Nachbars Garten : Roman / Stijn Streuvels ;
[vert.] H.P. Kövari. — Stuttgart : Stuttgarter Hausbücherei,
1953. — 336 p.

EHC: 833664 [C3–927 f]

Beige heellinnen band met letterdruk en belijning in goud op de
rug. De stofomslag ontbreekt maar is gelijk aan 833661.

Diebe in des Nachbars Garten : Roman / Stijn Streuvels ;
[vert.] H.P. Kövari. — Wien : Buchgemeinschaft Donauland,
1953. — 336 p.

EHC: 833665 [C3–927 f]

Beige heellinnen band met letterdruk en belijning in goud op de
rug. De stofomslag ontbreekt maar is gelijk aan 833661.

Doodendans / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 197 p.

UA–CST: MAG–OW–B 38773

EHC: 833438 [C3–924 d]

Groene omslag met uitgeversvignet, omslag MET FLAPPEN (1
cm.)

EHC: 833439 [C3–924 d]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833441 [C3–924 d]

Kopie van een omslag ontworpen door Jules de Praetere.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 155395 [M-28 d]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud.

EHC: C 21898 [S3–973 f]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud.

Doodendans / Stijn Streuvels ; [ill.] R. de Coninck. — 3 ed. —
Tielt : Uitgeverij J. Lannoo, 1946. — 222 p. — (De
lijsternestreeks ; 4). — Tweede uitgever op de titelpagina: N.V.
Standaard Boekhandel, Antwerpen

EHC: 832856 [C3–924 e]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.

Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 832857 [C3–924 e]
Groene heellinnen band met het Lijsternest-logo in zwart en goud.
De titelplaat is een jeugdfoto van Stijn Streuvels. De stofomslag is
identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave. Titelpagina
met letterdruk en omlijning in zwart en rood.

EHC: 832858 [C3–924 e]
Grijze heellinnen band tekening van het Lijsternest en
sier-omlijsting in zwart. De titelplaat is een jeugdfoto van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart en rood.

EHC: 833442 [C3–924 d]
Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
jeugdfoto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood. Witte stofomslag met foto van Streuvels
in okergeel.

EHC: 833443 [C3–924 d]
Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
jeugdfoto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood.

EHC: C 123890:4 [S0–390 g]
Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1904. — 2 v.

EHC: 832957 [C3–925 f]
1–2
Beige heellinnen banden met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832959 [C3–925 f]
1–2
Deel I rode en deel II beige heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833004 [C3–925 f]
1
Deel I rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833470 [C3–924 d]
1–2
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 733119 [C0–471 e]
1
Deel I rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit.

EHC: 766705 [C5–019 CB]
1–2
Groene kartonnen omslag met Art Nouveaumotief in zwart.

Dorpslucht / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1914-1915. — 2 v.

UA–CST: MAG 42 AC 68
1–2

EHC: C 29197,ex2 [C3–895 d]
1–2
Ivoorkleurige linnen band met gouden bedrukking.

EHC: 833574 [C3–926 e]
1–2
Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.



EHC: 833576 [C3–926 e]

Beige halflinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart
(bruin?). Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 834035 [C3–925 d]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 834085 [C3–925 d]

2

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 29197,ex1 [S1–470 d]

1–2

v.1: heringebonden in blauw-zwarte linnen band; v.2:
donkerblauwe linnen band met witte opdruk

EHC: 647258 [C0–225 c]

1–2

Donkerblauwe linnen band met witte opdruk.

EHC: 731834 [C0–469 E]

2

Donkerblauwe linnen band met witte opdruk.

L'enfant de Noël / Stijn Streuvels ; [ill.] Arno Brys ;
[vert.] Camille Melloy. — Bruges : Desclée De Brouwer,
1962. — 67 p. — Oorspronkelijke titel: Het kerstekind

EHC: 833972 [C3–924 c]

Witte stijve band met veelkleurige illustratie en letterdruk in zwart.

El fin de la aldea / Stijn Streuvels ; [vert.] G. y L. Gossé. —
Barcelona : Selecciones literarias y scientı́ficas Joaquin Pou,
1944. — 209 p. — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van der
Waterhoek

EHC: 833659 [C3–927 f]

Groene halflinnen band met donkergroene platten en letterdruk in
zilver. Stofomslag ontbreekt.

Der Flachsacker : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna
Valeton ; [naw.] Adelbrecht van der Zanden. — Zürich :
Manesse Verlag, 1986. — 342 p. — (Manesse Bibliothek der
Weltliteratur ; 1986: 3). — Oorspronkelijke titel: De
vlaschaard. — 3–7175–1714–7 ; 3–7175–1715–5

EHC: 833429 [C3–927 g]

Bruine heellinnen band met blinde moet en uitgeversvignet, met
stofomslag met bruine band met witte letterdyuk en schilderij met
wiedsters en met bruin leeslint

EHC: 527471 [S4–132 c]

Bruine heellinnen band, geplastificeerd. Delen van de omslag
ingekleefd.

Frühling : Novellen / Stijn Streuvels ; [vert.] Martha Sommer ;
[inl.] Otto Hauer. — Minden in Westfalen : J.C.C. Bruns'
Verlag, 1901. — 199 p. — Samen met Sommerland : Novellen

EHC: 833672 [C3–927 f]

Rode heellinnen omslag met letterdruk en ornamentje in goud.
Stofomslag ontbreekt. Er was waarschijnlijk gen stofomslag omdat
deze pas vanaf de jaren ongeveer 1925 in gebruik werden
genompen. Vroeger heel zelden.

Het glorierijke licht / Stijn Streuvels. — Tielt : J. Lannoo,
1944. — 27 p. : ill.

EHC: 833935 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood. Met letterdruk op de rug.

EHC: 833936 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood.

EHC: 833939 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood.

EHC: 833940 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood.

EHC: 545471 [S4–189 a]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart.

EHC: C 112285 [S0–343 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

Die große Brücke : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl
Jacobs. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 1938. — 270 p. —
Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den Waterhoek

EHC: C 99309 [S0–279 d]

Beige heellinnen band met facimile van handtekening van de auteur
in bruin. Stofomslag ingekleefd.

EHC: 833651 [C3–927 f]

Beige heellinnen band met facimile van handtekening van de auteur
in bruin en met stofomslag met letterdruk in rood en zwart en
geı̈llustreerd met landschap met brug in zwart.

Die große Brücke : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl
Jacobs. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann,
1940. — 270 p. — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den
Waterhoek

EHC: 833653 [C3–927 f]

Beige heellinnen band met facimile van handtekening van de auteur
in bruin en met stofomslag met letterdruk in rood en zwart en
geı̈llustreerd met landschap met brug in zwart.

EHC: 833654 [C3–927 f]

Luxe uitgave. Blauwe heellederen band met facimile van de
handtekening van de auteur in goud op het voorplat. Kop verguld en
met geel leeslint.

Die große Brücke : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl
Jacobs. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann,
1944. — 270 p. — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den
Waterhoek

EHC: 833656 [C3–927 f]

Beige halflinnen band met gemarmerde platten met op voorplat
facsimile van de handtekening van de auteur.



Die große Brücke : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl
Jacobs. — Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1954. — 270
p. — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den Waterhoek

EHC: 833657 [C3–927 f]

Grijze halflinnen band met kraan en bruggenbouwers op voorplat in
groen

Grootmoederken / Stijn Streuvels ; [ill.] Jos van den Abeele. —
Oudenaarde : Drukkerij - Uitgeverij Sanderus, 1961. — 29 p. :
ill.

UA–CST: MAG 108.7.34.11

EHC: 833484 [C3–924 d]

Grijze omslag met tekening (Sinterklaas, hobbelpaard en popje) in
wit. Titelpagina met letterdruk in rood en zwart. Met kopvignet met
initiaal in rood en twee tekeningen op paginagrootte en een
sluitvignet in bruin.

EHC: 528471 [C3–134 e / ds 139 e]

Grijze omslag met tekening (Sinterklaas, hobbelpaard en popje) in
wit.

Grootmoederken : een St. Nicolaasschets / Stijn Streuvels. —
Haarlem : H.J. van der Munnik, 1905. — 31 p. —
(Oranje-serie ; 2)

EHC: 833483 [C3–924 d]

Bruin papier met zwarte letterdruk en lijnen.

Das heiße Leben / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl Jacobs. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1939. — 70
p. — Oorspronkelijke titel: Groeikracht ; oorspronkelijke titel:
Zomerland

EHC: C 104780 [S0–278 h]

Beige band met letterdruk (facsimile van handtekening van de
auteur) in bruin en stofomslag. Kop rood gekleurd.

EHC: 833683 [C3–927 f]

Beige band met letterdruk (facsimile van handtekening van de
auteur) in bruin en stofomslag. Kop rood gekleurd.

Das heiße Leben / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl Jacobs. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1941. — 70
p. — Oorspronkelijke titel: Groeikracht ; oorspronkelijke titel:
Zomerland

EHC: 833685 [C3–927 f]

Beige band met letterdruk (facsimile van handtekening van de
auteur) in bruin. Kop rood gekleurd.Met beige stofomslag met
tekening van landschap met vuurhaard in zwart en letterdruk in
zwart en rood.

Die Heiligen drei Könige an der Küste : drei Erzählungen /
Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart :
Deutsche Verlags-Anstalt, 1957. — 92 p.

EHC: C 199277 [M-252 e]

Witte omslag met illustratie (tekening van de 'Drie koningen) in
blauw. Geplastificeerd.

EHC: 833698 [C3–927 f]

Witte omslag met illustratie (tekening van de 'Drie koningen) in
blauw.

Herinneringen uit het verleden / Stijn Streuvels. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1924. — 280 p.

UA–CST: MAG 41 D 37

EHC: 834087 [C3–925 d]

Grijze heellinnen band met zwart/groen/rode druk, dorpszicht
(Lissewege) van A. Saverys, beige wikkel met bruine druk, portret
van Stijn Streuvels door Snapper.

EHC: 834091 [C3–925 d]

Grijze omslag met zwarte druk, stadszichten (Veurne? en
Antwerpen).

EHC: 834093 [C3–925 d]

Beige halflinnen band, blauw voorplat met zwarte druk, logo LJV.

Hlapec Jan / Stijn Streuvels ; [vert.] Mirko Javornik. —
Ljubljana : Jugoslovanska Knjigarna, 1934. — 172 p. —
(Ljudske knjižnica ; 55). — Oorspronkelijke titel: Langs de
wegen

EHC: 833758 [C3–927 e]

Turkoos heellinnen band met dubbele omlijning in groen en
letterdruk in goud. Geı̈llustreerd met 4, buiten collatie ingekleefde,
paginagrootte foto's van Vlaamse landschappen in zwart-wit, met
stofomslag in wit, met omlijning en letterdruk in groen. In grijs
kartonnen foedraal.

EHC: 833759 [C3–927 e]

Turkoos heellinnen band met dubbele omlijning in groen en
letterdruk in goud. GeIllustreerd met 4, buiten collatie ingekleefde,
paginagrootte foto's van Vlaamse landschappen in zwart-wit.

Hoe men schrijver wordt / Stijn Streuvels. — Plaats van uitgave
niet gekend : De Tijdspiegel, 1911. — 29 p. — Overdruk uit De
tijdspiegel. - 68:1(1911)

EHC: 833916 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart.

EHC: 521578 [C3–122 c / ds 19 c]

Horúci život / Stijn Streuvels ; [vert.] Eduard V. Tvarožek. —
Plaats van uitgave niet gekend : Matica slovenská, 1950. — 65
p. — (Prekladová knižnica ; 2). — Oorspronkelijke titel:
Zomerland

EHC: 833711 [C3–927 f]

Blauwe halflinnen omslag met platten in grijs papier en
'PK'(reeks)–vignet in rood. Met oranje stofomslag met letterdruk in
zwart en wit en vignet (hoevegebouw) in rood, zwart en groen..
Kopsnede rose gekleurd.

In den voorwinter / Stijn Streuvels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Provincieraad van West-Vlaanderen, 1970

EHC: 833635 [C3–926 e]

Gele omslag met rode druk. [Gelegenheidsuitgave van de
Provinciale overheid van West-Vlaanderen]

Ingoyghem / Stijn Streuvels. — Plaats van uitgave niet gekend :
't Leieschip, Desclée De Brouwer, 1951-1957. — 2 v.

UA–CST: MAG–B 41901

2

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 57

1–2

EHC: 830584 [C3–927 i]

1–2

Witte omslag met zwarte druk (foto's).

EHC: 833640 [C3–926 e]

2

Grijze heellinnen band met gouddruk, witte stofomslag met zwarte
druk (foto).

EHC: 578071 [C0–074 e]

1–2



Deel 1: Groene linnen band, stofomslag of originele omslag in
delen geknipt en op de band gekleefd. Geplastificeerd. Deel 2:
Witte omslag met zwarte druk (foto's).

EHC: A 151979 [M-9 d]

1

Witte omslag met zwarte druk (foto's). Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

LH: 188.583

1

Die Kerskind / Stijn Streuvels ; [vert.] Maria Hugo. —
Kaapstad : HAUM, 1966. — 42 p. — Oorspronkelijke titel: Het
kerstekind

UA–CST: MAG–C 7579

EHC: 796132 [C5–069 ba]

Witte heellinnen omslag met veelkleurige stofomslag met letterdruk
in zwart.

EHC: 833973 [C3–924 c]

Witte heellinnen omslag met veelkleurige stofomslag met letterdruk
in zwart.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — 2
ed. — Amsterdam : L.J. Veen, 1914. — 93 p.

EHC: 833918 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk en tekening (kerststalletje) in zwart.
Titelplaat met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Met 10
tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833919 [C3–924 c]

Beige halflinnen band met groene platten. Voorplat met letterdruk
en opgeplakte illustratie (kerststal) in zwart. Met tien
pagionagrootte tekeningen).

EHC: 833920 [C3–924 c]

Groene halflinnen band met grijze platten. Voorplat met letterdruk
en opgeplakte illustratie (kerststal) in zwart. Met tien
pagionagrootte tekeningen).

EHC: 833922 [C3–924 c]

Rode heellinnen band met letterdruk in goud en tekening (kerststal)
in zwart in moet opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833923 [C3–924 c]

Blauwe heellinnen band met letterdruk in goud en tekening
(kerststal) in zwart in moet opgekleefd. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833924 [C3–924 c]

Grijze heellinnen band met letterdruk in goud en tekening
(kerststal) in zwart in moet opgekleefd. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833925 [C3–924 c]

Bruine heellinnen band met letterdruk in geel tekening (kerststal) in
zwart in moet opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: C 106027 [S0–299 a]

Okeren omslag met letterdruk en tekening (kerststalletje) in zwart.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — 3
ed. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1920. — 93 p.

EHC: 833926 [C3–924 c]

Rode heellinnen band met letterdruk in goud en tekening (kerststal)
in zwart opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening
(kerststal) in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833928 [C3–924 c]

Rode heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal) in zwart
opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening (kerststal) in
zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833929 [C3–924 c]

Lichtgrijze heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal) in
zwart opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening (kerststal)
in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833930 [C3–924 c]

Donkergrijze heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal)
in zwart opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening
(kerststal) in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833931 [C3–924 c]

Beige halflinnen band met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en tekening (kerststal) in zwart. Met 10
tekeningen op paginagrootte.

EHC: C 106026 [S0–298 a]

Grijze heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal) in
zwart opgekleefd. Geplastificeerd.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [inl.] P. Meersseman ; [ill.] M.
van Coppenolle. — 8 ed. — Tielt : Uitgave J. Lannoo, 1946. —
84 p. : ill. — Tweede impressum op de titelpagina: N.V.
Standaard Boekhandel Antwerpen

EHC: 833562 [C3–925 e]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

EHC: 833563 [C3–925 e]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

EHC: 640593 [C0–211 e]

Blauwe linnen band.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [inl.] P. Meersseman ;
[ill.] Martha van Coppenolle. — 9 ed. — Tielt : Uitgeverij
Lannoo, 1953. — 94 p. : ill. — Tweede impressum op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel Antwerpen

EHC: 833564 [C3–925 e]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

EHC: C 158102 [M-45 d]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Arno Brys. — 21 ed. —
Brugge : Desclée De Brouwer, 1962. — 66 p. : ill.

EHC: 833932 [C3–924 c]

Witte gekartonneerde band met letterdruk in groen en polychrome
tekening (Veva zweeft tussen de wolken). Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (nr. ?) in zwart. Met 10 kleurplaten op
paginagrootte.

EHC: C 208097 [M-316 b]

Witte stijve band met letterdruk in groen en polychrome tekening
(Veva zweeft tussen de wolken).

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Arno Brys. — 22 ed. —
Brugge : Uitgeverij Orion, 1973. — 66 p. : ill. —
90–264–4022–7

EHC: 833934 [C3–924 c]

Witte gekartonneerde band met letterdruk in groen en polychrome
tekening (Veva zweeft tussen de wolken). Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (nr. ?) in zwart. Met 10 kleurplaten op
paginagrootte.



Kinderlectuur (fragment) / Stijn Streuvels. — Plaats van uitgave
niet gekend : Provincieraad van West-Vlaanderen, 1988. — 12
p.

EHC: 833631 [C3–926 e]

Witte omslag met zwarte druk. [Gelegenheidsuitgave van de
Provinciale overheid van West-Vlaanderen]

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] W. Ackermann ;
[vert.] N. Rost. — 3 ed. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf.,
1934. — 185 p. — Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: C 88244 [S0–224 e]

Beige heellinnenband, met tekening (ploeg) in bruin.
Geplastificeerd. Stofomslag met foto (knecht Jan) en letterdruk in
zwart.

EHC: 833757 [C3–927 e]

Beige, gemerceriseerd heellinnenband, met tekening (ploeg) in
bruin.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 1938. — 185
p. — Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 833760 [C3–927 e]

Beige heellinnen band met facimile van de handtekening van de
auteur op het voorplat. Kop rood gekleurd. Stofomslag ontbreekt.

EHC: 833761 [C3–927 e]

Luxe uitgave. Blauwe heellederen band met facimile van de
handtekening van de auteur in goud op het voorplat. Kop verguld en
met geel leeslint.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf
Spemann, 1944. — 185 p. — Oorspronkelijke titel: Langs de
wegen

EHC: 833762 [C3–927 e]

Beige omslag met letterdruk in bruin.

EHC: 833784 [C3–927 e]

Beige halflinnen band met facsimile van handtekening van de
auteur in bruin. Omslag ontbreekt.

EHC: 833785 [C3–927 e]

Beige halflinnen band met facimile van handtekening van de auteur
in bruin en met stofomslag met tekening van boer met twee paarden
in landschap met molen. Letterdruk in rood en zwart.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Wien : Büchergilde Gutenberg, 1951. — 221
p. — Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 833792 [C3–927 f]

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann,
1951. — 190 p. — (Adolf Spemanns Sonderausgabe ; 1951:
1). — Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 833794 [C3–927 e]

Beige omslag met rode letterdruk en uitgeversvignet in klassieke
sieromlijsting.

EHC: 833796 [C3–927 e]

Beige omslag met rode letterdruk en uitgeversvignet in klassieke
sieromlijsting.

EHC: 833797 [C3–927 e]

Beige kartonnen band met letterdruk in bruin. Zonder stofomslag

EHC: 833798 [C3–927 e]

Bruine halflinnen band met beige voorplat en met letterdruk in
bruin. Zonder stofomslag.

EHC: 833799 [C3–927 e]
Kartonnen, volledig met beige papier overplakte band met bruin
streepjesmotief en letterdruk in zwart. Zonder stofomslag.

EHC: 833800 [C3–927 e]
Rode halflinnen band met beige platten en met letterdruk in bruin.
Mèt stofomslag.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Plaats van uitgave niet gekend : Im Lesering
Das Bertelsmann Buch, 1953. — 222 p. — Oorspronkelijke
titel: Langs de wegen

EHC: 833802 [C3–927 e]
Groene heellinnen omslag met letterdruk in goud. Met stofomslag.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Plaats van uitgave niet gekend : Im
Bertelsmann-Lesering, 1954. — 222 p. — Oorspronkelijke titel:
Langs de wegen

EHC: 833803 [C3–927 e]
Groene heellinnen omslag met letterdruk in goud. Met stofomslag.

Der Knecht Jan : Roman aus dem Landleben / Stijn Streuvels ;
[vert.] Nico Rost ; [naw.] Augustin Habaru. — Berlin :
Universum-Bücherei für Alle, 1928. — 258 p. —
(Universum-Bücherei ; 23)

EHC: C 132687:23 [S1–650 g]
Oranjerode linnen band met letterdruk in zwart. Stofomslag met
foto van Streuvels en letterdruk in zwart.

EHC: 833749 [C3–927 e]
Rode linnen band met letterdruk in zwart (stofomslag ontbreekt).

Der Knecht Jan : Roman aus dem Landleben / Stijn Streuvels ;
[vert.] Nico Rost ; [vert.] Werner Ackermann. — Lübeck : Otto
Quitzow Verlag, 1929. — 288 p.

EHC: 833751 [C3–927 e]
Oranje heellinnen band met letterdruk, ‘Streuvels | KNECHT JAN’
op voorplat in zwart. Witte stofomslag met oranje letterdruk en
versiering en foto in zwart en wit.

EHC: 833752 [C3–927 e]
Beige heellinnen band met letterdruk, ‘SS’ op voorplat in zwart.
Eventueel met stofomslag met oranje letterdruk en versiering en
foto in zwart en wit. STOFOMSLAG ONTBREEKT

Kroniek van de familie Gezelle / Stijn Streuvels. — Brugge :
Desclée De Brouwer, 1960. — 157 p.

UA–CST: T&L 839.3 N–GEZE–STRE 60
EHC: 833637 [C3–926 e]

Grijze (witte?) blinde heellinnen band met grijze stofomslag met
zwart/bruine druk.

EHC: 833638 [C3–926 e]
Grijze (witte?) blinde heellinnen band met grijze stofomslag met
zwart/bruine druk.

EHC: 833639 [C3–926 e]
Grijze (witte?) blinde heellinnen band met grijze stofomslag met
zwart/bruine druk.

EHC: C 187435 [M-210 d]
Witte blinde linnen band. De grijze stofomslag met zwart/bruine
druk is mee ingebonden.

LH: 189.683



Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1915. — 258 p.

EHC: 833444 [C3–924 d]

Grijze omslag met letterdruk en omlijsting in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833445 [C3–924 d]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en
landschap in zwart, groen en wit en bruin. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833446 [C3–924 d]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en
landschap in zwart, groen en wit en bruin. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833447 [C3–924 d]

Heellinnen (gemerceriseerd) band met letterdruk en omlijsting in
goud en landschap in zwart, groen, wit en bruin. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in zwart. Kopsnede NIET
verguld, front- en staartsnede onbesnoeid. In het midden van de
rugzijde van het titelblad staat de drukker onderaan vermeld (bij de
perkamenten uitvoering is de drukker in het midden vermeld).

EHC: C 36636 [S1–528 d]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en
landschap in zwart, groen en wit en bruin.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 's-Graveland :
Pyramideboeken, 1948. — 243 p. — (Pyramide zakromans ; 6)

EHC: 833328 [C3–927 g]

Gele omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.

EHC: 833329 [C3–927 g]

Oranje omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Kopsnede rood.

EHC: 833330 [C3–927 g]

Oranje omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Kopsnede geel.

EHC: 833331 [C3–927 g]

Gele omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Kopsnede in geel.

EHC: 833333 [C3–927 g]

Gele omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Kopsnede in geel.

EHC: 833335 [C3–927 g]

Gele omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Kopsnede in geel.

EHC: C 140891:6 [S1–684 bis I g]

Gele omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Des Lebens Blütezeit : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Heinz P.
Kövari. — Wien : Wiener Volksbuchverlag, 1949. — 290 p. —
Oorspronkelijke titel: Levensbloesem

EHC: C 143362 [S1–692 f]

Beige halflinnen omslag met fluitspeler in groen en rug met
gestileerd bloemmotief. Stofomslag met veelkleurig landschap.

EHC: 833984 [C3–924 c]

Beige halflinnen omslag met fluitspeler in zwart en rug met
gestileerd bloemmotief. Stofomslag ontbreekt maar is zeker
identiek aan 833985.

Des Lebens Blütezeit : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Heinz P.
Kövari. — Wien : Büchergilde Gutenberg, 1949. — 290 p. —
Oorspronkelijke titel: Levensbloesem

EHC: 833985 [C3–924 c]

Beige halflinnen omslag met fluitspeler in zwart en rug met
gestileerd bloemmotief en met stofomslag met landschap met
kerkje.

Des Lebens Blütezeit : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Heinz P.
Kövari. — Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann,
1950. — 299 p. — Oorspronkelijke titel: Levensbloesem

UA–CST: MAGS–L 839.3 M–B 41.932:DEU

UA–CST: MAG–OW–B 22085

EHC: 796118 [C5–041 eb]

Witte heellinnen omslag met facsimile van handtekening van de
auteur in oranje. Stofomslag met veelkleurig landschap.

EHC: 833992 [C3–924 c]

Witte heellinnen omslag met facsimile van handtekening van de
auteur in oranje. Veelkleurige stofomslag met landschap.

EHC: 833993 [C3–924 c]

Witte heellinnen omslag, gemerceriseerd met facsimile van
handtekening van de auteur in oranje. Stofomslag niet bijgevoegd.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 234 p.

EHC: 830092 [C3–924 g]

Boekbeschrijving: Oorspronkelijk licht geel/groene (nu grotendeels
tot beige verschoten) heellinnen uitgeversband met vier bindlinten
en met letterdruk en Art Nouveau-motief in bruin. Titelpagina met
letterdruk en titelvignet in zwart. Kopsnede verguld.

EHC: 833301 [C3–927 g]

Oorspronkelijk licht geel/groene (nu grotendeels tot beige
verschoten) heellinnen uitgeversband met vier bindlinten en met
letterdruk en Art Nouveau-motief in bruin. Titelpagina met
letterdruk en titelvignet in zwart. Kopsnede verguld. ; Onvolledig
fout ingebonden en onvolledig ('misdruk' in potlood achteraan)

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1913. — 216 p.

EHC: 832808 [C3–924 e]

Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Uitgeversvermelding op de rug: Nederl.
Boekh. Antwerpen

EHC: 832809 [C3–924 e]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833432 [C3–924 d]

Beige heellinnen uitgeversband met letterdruk en omlijning in zwart
en landschap in zwart, blauw, groen, beige en wit. Front- en
staartsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 34649 [S1–516 d]

Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Overbonden door halflinnen band met
lederen titelplaat op de rug.

Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine Schmülling. —
München : Albert Langen/Georg Müller, 1933. — 59 p. — (Die
kleine Bücherei ; 1933: 1)

EHC: 566387 [C0–045 g]

Roze kartonnen band met horizontale lijnen in wit en met letterdruk
in zwart en wit.

EHC: C 70436:[23] [S0–137 f]

EHC: 833804 [C3–927 e]



Roze kartonnen band met horizontale lijnen in wit en met letterdruk
in zwart en wit.

LH: 189.244

Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine Schmülling. —
München : Albert Langen/Georg Müller, 1938. — 59 p. — (Die
kleine Bücherei ; 23). — copyright 1933

EHC: 833806 [C3–927 e]

Roze kartonnen band met horizontale lijnen in wit en met letterdruk
in zwart en wit.

Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine Schmülling. —
München : Albert Langen/Georg Müller, 1940. — 59 p. —
copyright 1933

EHC: 833807 [C3–927 e]

Roze kartonnen band met horizontale lijnen in wit en met letterdruk
in zwart en wit.

Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine Schmülling ;
[ill.] Ruth Stoffregen. — München : Albert Langen, Georg
Müller, 1954. — 66 p. : ill. — (Langen-Müller's kleine
Geschenkbücher ; 22)

EHC: C 167696:22 [M-52 g]

Beige simili-band met omlijning in goud, zonder letterdruk op het
voorplat. Met doorschijnende stofomslag met letterdruk in wit.

EHC: 833808 [C3–927 e]

Beige simili-band met omlijning in goud, zonder letterdruk op het
voorplat.

EHC: 833809 [C3–927 e]

Beige simili-band met omlijning in goud, zonder letterdruk op het
voorplat. Met doorschijnende stofomslag met letterdruk in wit.

Het leven en de dood in den ast / Stijn Streuvels ; [ill.] Albert
Saverijs. — Tielt : J. Lannoo, 1944. — 101 p. : ill.

UA–CST: MAG–MP–C 118

EHC: 833967 [C3–924 c]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.

EHC: 833968 [C3–924 c]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.

EHC: 545491 [S4–207 b]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.

EHC: 559921 [C0–028 b]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.

EHC: C 112288 [S0–343 c]

Beige omslag met blauw/zwarte druk. Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

Liebesspiel in Flandern : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna
Valeton. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann,
1941. — 263 p. — Oorspronkelijke titel: Minnehandel

EHC: 833738 [C3–927 e]

Beige omslag met facsimile van de handtekening van de auteur in
bruin

Liebesspiel in Flandern : Roman / Stijn Streuvels. — Stuttgart :
J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1942. — 263 p. —
copyright 1936, Feldausgabe

EHC: 833741 [C3–927 e]

Beige omslag met uitgeversvignet en letterdruk in zwart.

Liebesspiel in Flandern : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna
Valeton. — Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann,
1947. — 284 p. — Oorspronkelijke titel: Minnehandel

EHC: C 144334 [S1–695 e]
Beige halflinnen band met groene platten met facsimile van
handtekening. Geplaqtificeerd. De stofomslag is ingekleefd.

EHC: 833745 [C3–927 e]
Beige halflinnen band met groene platten met facsimile van
handtekening in zwart en met veelkleurige stofomslag met
landschap en letterdruk in wit en blauw.

Die Männer am feurigen Ofen / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 1936. — 77
p. — Oorspronkelijke titel: Het leven en de dood in de ast

UA–CST: MAG–A 5808
EHC: 833822 [C3–927 e]

Beige blinde omslag met stofomslag met zwarte en rode letterdruk
en een tekening van een ast met rokende schouw in zwart.

EHC: 833823 [C3–927 e]
Beige heellinnen band met facsimile van de handtekening van de
auteur op het voorplat. Kop rood gekleurd.

EHC: 833824 [C3–927 e]
Luxe uitgave. Blauwe heellederen band met facsimile van de
handtekening van de auteur in goud op het voorplat. Kop verguld en
met geel leeslint.

EHC: 566556 [C0–046 d]
Beige heellinnen band met facsimile van de handtekening van de
auteur op het voorplat. Kop rood gekleurd.

EHC: C 82118 [S0–185 f]
Beige heellinnen band met facsimile van de handtekening van de
auteur op het voorplat.Met stofomslag met zwarte en rode
letterdruk en een tekening van een ast met rokende schouw in
zwart. Kop rood gekleurd.

Die Männer am feurigen Ofen / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — 2 ed. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf
Spemann, 1942. — 77 p. — Oorspronkelijke titel: Het leven en
de dood in de ast

EHC: 833825 [C3–927 e]
Beige stijve kartonnen band met facimile van handtekening van de
auteur in bruin.

Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Erzählung /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Ludwig Bäte. — Stuttgart : Reclam-Verlag, 1954. — 72
p. : ill. — (Universal-Bibliothek ; 7373)

EHC: A 57437:7373bis [S2–1026 l]
EHC: 833426 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met tekening
(portret van schoenmaker) in zwart.

EHC: 833427 [C3–927 g]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met tekening (man
met ladder op de schouder) in zwart en met brede omlijsting in
groen.

Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Novelle /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Franz Hammer. — Leipzig : Philipp Reclam Jun.,
1937. — 72 p. : ill. — (Universal-Bibliothek ; 7373)

UA–CST: MAG–Coll 453.1.7373
EHC: 795456 [C5–046 f]

Papieren omslag met éénkleurige illustratie



EHC: 833418 [C3–927 g]

Grijze stijve papieren band met letterdruk in zwart en rood en met
tekening (twee mannen aan tafel met lamp) in rood en zwart.

EHC: 833419 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met tekening
(schoenmaker aan het werk) in zwart.

EHC: 833421 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met tekening
(schoenmaker aan het werk) in zwart.

EHC: A 57437:7373 [S2–1026 l]

Grijze stijve papieren band met letterdruk in zwart en rood en met
tekening (twee mannen aan tafel met lamp) in rood en zwart.

Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Novelle /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Franz Hammer. — Leipzig : Philipp Reclam Jun.,
1942. — 72 p. : ill. — (Universal-Bibliothek ; 7373)

EHC: 833422 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met tekening
(schoenmaker aan het werk) in zwart.

Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Novelle /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Franz Hammer. — Leipzig : Philipp Reclam Jun.,
1944. — 72 p. : ill.

EHC: 833424 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk in bruin.

EHC: 833425 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk in bruin, met op de titelpagina een
'klevertje' boven de naam van Franz Hammer.

Mijn rijwiel / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1915. — 187 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 13)

UA–CST: MAG–OW–AA 41807

EHC: 833395 [C3–927 g]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.
Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833397 [C3–927 g]

Beige kartonnen bandje met letterdruk en versiering in paars. Beige
stofomslag met letterdruk en versiering in blauw. Titelpagina met
letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833398 [C3–927 g]

Beige kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met portret van Stijn Streuvels (door Snapper) in bruin.
Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: C 25271:13 [S1–434 i]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.

Minnehandel : dat is het abele verloop der vrije jongenschap
met al de landelijke leute van 't lustige jonge leven / Stijn
Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, 1903. — 2 v.

EHC: 832949 [C3–925 f]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832950 [C3–925 f]

1–2

2 v. in 1 band(en) ; Roze heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 832951 [C3–925 f]
1–2
2 v. in 1 band(en) ; Rode heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833458 [C3–924 d]
1–2
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 198904 [M-271 d]
1–2

Morgenstond / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1912. — 32 p.

EHC: 834034 [C3–925 d]
Beige omslag met letterdruk in goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart en rood. Met als titelplaat een tekening
door Jules Fonteyne.

EHC: C 25286:ex.2 [S1–434 h]
Witte linnen band met letterdruk in goud.

EHC: C 217434 [M-361 d]
Beige stijve pergamenten band met letterdruk in goud.

EHC: C 25286:ex.1 [S1–434 h]
Beige omslag met letterdruk in goud. Overbonden door
'pergamenten' witte stijve band met letterdruk in goud maar zonder
impressum zoals op de uitgeversband.

LH: 165.031

Morgenstond / Stijn Streuvels ; [ill.] G.C. de Bruyne. — Tielt :
J. Lannoo, 1944. — 25 p. : ill.

EHC: 833945 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op
tak) in zwart en blauw.

EHC: 833946 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op
tak) in zwart en blauw.

EHC: 833947 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op
tak) in zwart en blauw.

EHC: C 112287 [S0–343 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Najaar / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever,
1909. — 2 v.

UA–CST: MAG 43 N 41
2

UA–CST: MAG–OW–B 12538
1–2

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE
2

EHC: 833189 [C3–926 f]
1
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833548 [C3–925 e]
1–2
Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin.



EHC: 833549 [C3–925 e]
1–2
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Ongeopend.

EHC: 833550 [C3–925 e]
1–2
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op de omslag: De Nederlandsche Boekhandel te
Antwerpen.

EHC: 833551 [C3–925 e]
1–2
Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833552 [C3–925 e]
1
Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833553 [C3–925 e]
1–2
Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833554 [C3–925 e]
1–2
Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833555 [C3–925 e]
2
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: C 22642 [S3–987 e]
1–2
Groene omslag met zwarte opdruk. Tweede uitgever op de omslag:
De Nederlandsche Boekhandel te Antwerpen. Overbonden met
sierpapieren banden in oranje en zwart structuurpapier.

El obrero : novela / Stijn Streuvels ; [vert.] G. Gosse ; [inl.] A.
Habaru. — Madrid : Editorial Cenit, S.A., 1930. — 203 p.

EHC: 833677 [C3–927 f]
Beige omslag met grijs/blauwe tekening van veldwerkers die naar
het werk gaan. Op het achterplat het uitgeversvignet.

EHC: 833679 [C3–927 f]
Beige omslag met grijs/blauwe tekening van veldwerkers die naar
het werk gaan. Op het achterplat het uitgeversvignet en de
vermelding '5 pesetas'.

De oogst / Stijn Streuvels. — 5 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1913. — 187 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 1)

UA–CST: MAG–OW–AA 41806
EHC: 833304 [C3–927 g]

Gele heellinnen band met letterdruk in bruin en geel en versiering
in bruin. Beige blinde stofomslag met daarboven een stofomslag
met bruine bedrukking en waarop ‘2e druk’ (sic)

EHC: 833305 [C3–927 g]
Gele heellinnen band met letterdruk in bruin en geel en versiering
in bruin.

EHC: C 25271:[1] [S1–434 i]
Gele heellinnen band met letterdruk in bruin en geel en versiering
in bruin.

LH: 189.058

De oogst / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1915. — 187 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 1)

UA–CST: RG 4063 H 10

UA–CST: MAG–A 5773

EHC: 833308 [C3–927 g]

Gele heellinnen band met letterdruk in bruin en geel en versiering
in bruin. Stofomslag (rode bedrukking)

EHC: 833309 [C3–927 g]

Gele heellinnen band met letterdruk in bruin en geel en versiering
in bruin. Stofomslag ontbreekt. Met op het voorplat een kleefzegel
‘Zedelijke Volk Groot VOLk’ en ‘1916’ en S.K.V.H. = Secretariaat
der Katholieke Vlaamse Hoogstudenten (zie ook zegel op p. [II]
achterin).

De oogst / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1918. — 187 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 1)

EHC: 833313 [C3–927 g]

Bleekbeige gekartonneerde band met letterdruk in bruin en beige en
versiering in bruin.

EHC: 833315 [C3–927 g]

Gele gekartonneerde band met letterdruk in bruin en beige en
versiering in bruin. Gele stofomslag met letterdruk en versiering in
bruin.

De oogst / Stijn Streuvels. — 8 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1927. — 182 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 1)

EHC: 833317 [C3–927 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en ornament in zwart. Witte
stofomslag met letterdruk en tekening (tafereel met maaier) in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833318 [C3–927 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en ornament in zwart. Witte
stofomslag met letterdruk en tekening (tafereel met maaier) in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833319 [C3–927 g]

Oranje heellinnen band met (uitsluitend) letterdruk (bovenaan) in
zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 10 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgevers Mij. N.V., 1944. — 127 p. : ill.

EHC: 833322 [C3–927 g]

Blauwe halflinnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in zwart. Grijze stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in zwart. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.

EHC: 833323 [C3–927 g]

Blauwe halflinnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in zwart. Beige stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in zwart. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.

EHC: 833324 [C3–927 g]

Blauwe gekartonneerd bandje met letterdruk en tekening (tafereel
met maaier) in zwart. Rose stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in zwart. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.

EHC: 833325 [C3–927 g]

Blauwe halflinnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in zwart. Groene stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in zwart. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.



Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ; [ill.] Karel
Noppe. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1925. — 168 p. :
ill.

UA–CST: MAG 41 D 38

EHC: 833233 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Ongeopend.

EHC: 833235 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 833236 [C3–926 f]

Beige heellinnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 833237 [C3–926 f]

Beige halflinnen band met zwarte druk en met etiket. Geı̈llustreerd
met een afbeelding van een schilderij (de Spookbomen) van A.
Saverys. (Omlijsting ontbreekt).

EHC: 833238 [C3–926 f]

Rode heellinnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 834094 [C3–925 d]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Het boek is gevat in een losse houten
map met ronde rug en aan het front sluitend met bruine bindlinten.
De platten zijn omlijnd met een gouden bies. Deze houten omslag
werd zo goed als zeker gemaakt in de Kunstwerkstede De Coene
Gebroeders te Kortrijk.

EHC: 536113 [S4–173 c]

Bruine linnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Geplastificeerd.

Open lucht / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1913. — 198 p. — Titel varieert: Openlucht

UA–CST: MAG–OW–B 34762

EHC: 833006 [C3–925 f]

Bruine omslag met letterdruk en omlijning in zwart en met
landschap met molen in zwart, blauw, bruin en groen. Titelpagina
met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833008 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Met
stofomslag van Snapper met portret van Stijn Streuvels.

EHC: 833009 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833472 [C3–924 d]

Okergele heellinnen band met letterdruk en omlijning in zwart en
met landschap met molen in zwart, blauw, wit, bruin en groen.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 34648 [S1–516 d]

Bruine omslag met letterdruk en omlijning in zwart en met
landschap met molen in zwart, blauw, bruin en groen. Overbonden
door halflinnen band met lederen titelvignet op de rug.

Openlucht / Stijn Streuvels ; [ill.] H. van Coppenolle. — 4
ed. — Amsterdam : L.J. Veen's Uitgevers Mij. N.V., 1943. —
165 p. : ill. — (De lijsternestreeks ; 9)

EHC: 833475

Groene heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart. Titelpagina met letterdruk, omlijning en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart en rood (titel). (illustraties: zie
hierboven)

Openlucht / Stijn Streuvels ; [ill.] H. van Coppenolle. — 4
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1943. — 165 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 9). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

EHC: 833011 [C3–925 f]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat

EHC: 833012 [C3–925 f]

Blauwe halflinnen (uitgevers)band, met groene gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: 833013 [C3–925 f]

Beige heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart (of groen?). Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood (titel).

EHC: 833014 [C3–925 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-vignet in goud. Titelpagina
met letterdruk en omlijning in zwart en rood. Met 1 tekening op
paginagrootte, een kopvignet met initiaal in rood bij elk van de 5 en
een sluitvignet bij 4 verhalen.

EHC: 833473 [C3–924 d]

Witte heelperkalinen band met rode letterdruk, titelblad met
omlijning in zwart en een door Jules Fonteyne getekend portret van
Stijn Streuvels als titelplaat. Stofomslag met paginagroot portret
van Stijn Streuvels aan de schrijftafel in okergeel en letterdruk in
zwart.

EHC: C 123890:9 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Paradijssprookjes : uit den volksmond opgeteekend in
Oostenrijk en naverteld / Stijn Streuvels ; [pass. aut.] Max
Mell ; [ill.] Elisabeth Ivanowsky. — Brugge : Uitgeverij ‘Wiek
Op’, 1938. — 49 p. : ill.

EHC: C 106211 [S0–302 a]

Blauwe halflinnen band met illustratie. Geplastificeerd.

EHC: 833965 [C3–924 c]

Blauwe halflinnen band met blauw/wit voorplat met versiering.

EHC: 833966 [C3–924 c]

Stijve papieren band. Donkerbruine papieren rug met blauw/wit
voorplat met versiering.

Parijs : een vergeten reisverhaal / Stijn Streuvels ; [ill.] Bram
Malisse. — Kalmthout : De Carbolineum Pers, 2014. — 89 p. :
ill.

EHC: 791903 [C3–906 b]

Witte papieren inbinding met omslag met flappen waarop
paginagrote reproductie van 'Kermis' van Rubens. In grijs
kartonnen foedraal met houtsnede (Eifeltoren) in rood en bruin.

EHC: 833974 [C3–924 c]



Witte papieren inbinding met omslag met flappen waarop
paginagrote reproductie van 'Kermis' van Rubens. In grijs
kartonnen foedraal met houtsnede (Eifeltoren) in rood en bruin.
Met losse bijlage: prospectus en krantenartikel.

Plavovlasá Alma / Stijn Streuvels ; [vert.] František
Kopečný. — Olomouc : Lidové knihkupectvı́ a nakladatelstvı́,
1939. — 160 p. — Oorspronkelijke titel: Alma met de vlassen
haren

EHC: 795434 [C5–053 db]

Witte omslag met letterdruk in zwart en rood en veelkleurige
illustratie (portret van Alma in landschap met kapel).

EHC: 833982 [C3–924 c]

Witte omslag met letterdruk in zwart en rood en veelkleurige
illustratie (portret van Alma in landschap met kapel).

Poucette / Stijn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. — 7 ed. — Paris :
Les éditions Rieder, 1934. — 291 p. — (Les prosateurs
étrangers modernes ; 1934: 1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: C 38681:[54] [S1–547 g]

Septième édition. Beige omslag met letterdruk in zwart en groen,
omlijning en vlak in groen.

EHC: 833810 [C3–927 e]

Edition originale. Beige omslag met letterdruk in zwart en groen,
omlijning en vlak in groen.

EHC: 833811 [C3–927 e]

Sixième édition. Rode halflinnen band.

EHC: 833812 [C3–927 e]

Septième édition. Beige omslag met letterdruk in zwart en groen,
omlijning en vlak in groen.

EHC: 654724 [C0–241 f]

Deuxième édition. Omslag overbonden door een bruine halflinnen
band.

Prutske / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen's Uitgevers
Mij. N.V., 1922. — 231 p.

EHC: 833578 [C3–926 e]

Witte omslag met flappen en met letterdruk en uitgeversvignet (nr. )
in zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in
zwart.

EHC: 833580 [C3–926 e]

Beige omslag met letterdruk en ornament (nr. ) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

EHC: 833581 [C3–926 e]

Grijze heellinnen band met zwarte druk.

EHC: 833582 [C3–926 e]

Grijze heellinnen band met zwarte druk.

EHC: 833583 [C3–926 e]

Grijze heellinnen band met zwarte druk.

EHC: 833584 [C3–926 e]

Grijze heellinnen band met zwarte druk.

Prutske / Stijn Streuvels ; [bew.] Ed Franck ; [ill.] Anne
Westerduin. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2007. — 107 p.
: ill. — 978–90–5908–239–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE FRAN

EHC: 833954 [C3–924 c]

Rode omslag met letterdruk in rood en wit en met illustratie (portret
van Prutske).

EHC: 716407 [C0–436 b]

Rode omslag met letterdruk in rood en wit en met illustratie (portret
van Prutske).

IL: PRVL–STRE

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [edit.] Gerhart Pohl. — Stuttgart :
J. Engelhorns Nachf., 1935. — 190 p. : ill. — (Lebendige Welt :
Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1935: 1). —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833813 [C3–927 e]

Beige omslag met portret (getekend kopje) van Prutske in bruin.
Kop in rood. Met twee foto's van Prutske tussen Blz. 36–37 en
144–145. Stofomslag ontbreekt.

EHC: C 64433:[2] [S0–55 g]

Beige omslag met portret (getekend kopje) van Prutske in bruin.
Geplastificeerd. Kop in rood.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 2 ed. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf., 1937. — 190 p. : ill. — (Lebendige Welt :
Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1937: 1). —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833814 [C3–927 e]

Beige omslag met facsimile van de handtekening van de auteur in
bruin. Kop in rood. Met twee foto's van Prutske tussen Blz. 36–37
en 144–145. Stofomslag ontbreekt.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 3 ed. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1940. — 190 p. —
(Lebendige Welt : Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1940:
1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833815 [C3–927 e]

Beige heellinnen band met facsimile van handtekening van de
auteur in bruin en met beige stofomslag met tekening van kind met
poppenkoets en letterdruk in rood en zwart.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf.
Adolf Spemann, 1944. — 190 p. — (Lebendige Welt :
Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1944: 1). —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833816 [C3–927 e]

Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur van de auteur in
zwart.

EHC: 833817 [C3–927 e]

Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur van de auteur in
bruin.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf.
Adolf Spemann, 1944. — 185 p. — (Adolf Spemanns
Sonderausgabe ; 1944: 1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833818 [C3–927 e]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groene klassieke
sieromlijsting.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 4 ed. — Stuttgart : Deutsche
Verlags-Anstalt, 1961. — 167 p. — Oorspronkelijke titel:
Prutske

EHC: C 200168 [M-258 e]

Beige kartonnen band met tekening van pop in koets en letterdruk
in bruin en zwart. Geplastificeerd.



EHC: 833819 [C3–927 e]

Beige kartonnen band met tekening van pop in koets en letterdruk
in bruin en zwart.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 5 ed. — Stuttgart : Deutsche
Verlags-Anstalt, 1961. — 167 p. — Oorspronkelijke titel:
Prutske

EHC: 833820

Beige omslag met tekening van pop in koets en letterdruk in bruin
en zwart.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart : Europäischer
Buchklub, 1961. — 167 p. — (Sonderausgabe europäischer
Buchklub ; [ 1]). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833821 [C3–927 e]

Groene heellinnen band met versiering en letterdruk in zwart en
goud.

Quertreiber am Werk : Erzählungen / Stijn Streuvels ;
[inl.] Franz Hammer. — Stuttgart : Verlag Deutsche
Volksbücher Gmbh., 1942. — 69 p. — (Wiesbadener
Volksbücher ; 285). — Titel varieert: Die Quertreiber

EHC: C 109030:285 [S0–318 g]

Beige omslag met landschap met meer in blauw en letterdruk in
rood en blauw. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 833697 [C3–927 f]

Beige omslag met landschap met meer in blauw en letterdruk in
rood en blauw.

Sagen uit het hooge noorden / Stijn Streuvels. — Den Haag :
Uitgeverij ‘Pax’, 1934. — 216 p.

UA–CST: MAG 39 B 58

EHC: 833249 [C3–926 f]

Beige halflinnen band met groen voorplat en zwarte druk (geen
ornament).

EHC: 833610 [C3–926 e]

Okerkleurige omslag met groene druk (zeemeermin).

EHC: 833611 [C3–926 e]

Okerkleurige heellinnen band met groene druk (zeemeermin).

EHC: 833612 [C3–926 e]

Okerkleurige omslag met zwarte druk (enkel tekst en ornamentje,
geen tekening).

EHC: 833613 [C3–926 e]

Okerkleurige omslag met bruine letterdruk (enkel titel en
ornamentje, geen tekening).

EHC: C 87661 [S0–225 f]

Beige omslag met blauwe belettering en illustratie van zeemeermin.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De schone en stichtende historie van Genoveva van Brabant /
Stijn Streuvels ; [ill.] Mia Van De Brand. — 3 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : Desclee De Brouwer, 1956. — 103 p. :
ill. — Titel varieert: Genoveva van Brabant

UA–CST: MAG–OW–B 22194

TPC: MAG 372/323

EHC: 833953 [C3–924 c]

Rode omslag met tekening (Genoveva en haar zoontje) in zwart en
wit. Met een volblad tekening bij de aanvang en een sluitvignet bij
elk van de 14 hoofdstukken.

EHC: 545548 [S4–207 b]

Rode omslag met tekening (Genoveva en haar zoontje) in zwart en
wit.

EHC: C 174773 [M-137 b]
Rode halflinnen band met tekening (Genoveva en haar zoontje) in
zwart en wit.

Sint Jan / Stijn Streuvels ; [ill.] G.C. de Bruyne. — Tielt : J.
Lannoo, 1944. — 30 p. — Titel varieert: St. Jan ; titel varieert:
Sint-Jan

EHC: C 112286 [S0–343 c]
Beige omslag met zwart/rode druk. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

EHC: 833950 [C3–924 c]
Beige omslag met zwart/rode druk.

EHC: 833951 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood. Titelpagina met
letterdruk en tekening (brandende houtjes) in zwart en rood.
Titelplaat een tekening (landschap met huisje) in zwart. Front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: 833952 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood. Titelpagina met
letterdruk en tekening (brandende houtjes) in zwart en rood.
Titelplaat een tekening (landschap met huisje) in zwart. Front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: 674360 [C0–324 b]
Beige omslag met zwart/rode druk.

Sluga Jan : roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Desanka
Andelkovic. — Beograd : Izdanje Nolit, 1930. — 227 p.

EHC: 833754 [C3–927 e]
Bruin/rood heellinnen met letterdruk in goud met voorin (op p. IV)
een getekend portret van de auteur.

EHC: 833756 [C3–927 e]
Zwarte heellinnen band, rug bedrukt, met voorin (op p. [4] een
getekend portret van de auteur.

Sommerland : Novellen / Stijn Streuvels ; [vert.] Martha
Sommer. — Minden i. W. : J.C.C. Bruns, 1906. — 207 p.

EHC: 833670 [C3–927 f]
Groene heellinnen omslag met letterdruk en ornament in zwart.
Exemplaar zonder stofomslag. Er was waarschijnlijk geen
stofomslag omdat deze pas vanaf de jaren ongeveer 1925 in gebruik
worden genomen.

Sonnenzeit : Novellen / Stijn Streuvels ; [vert.] Martha
Sommer ; [ill.] Müller-Schönefeld. — Berlin : S. Fischer,
Verlag, 1903. — 234 p. : ill.

EHC: 833667 [C3–927 f]
Blauwe halflinnen kopersband met hoeken en met vertikale en
hoeken filets, gemarmerd. De groene omslag met letterdruk en
ornament in goud is mee ingbonden. Titelblad en titelplaat vormen
één Art Nouveau-ornament in zwart. Elk van de vijf verhalen begint
met een sierinitiaal en wordt voorafgegaan door een paginagrootte
tekening. Frontsnede onbesnoeid.

Stille avonden / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1909. — 178 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 1217
UA–CST: MAG–B 6201
EHC: 833015 [C3–925 f]

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.



EHC: 833016 [C3–925 f]

Grijze heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833019 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Latere beige stofomslag met letterdruk, portret van Stijn
Streuvels en bloemmotief in bruin. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833020 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833476 [C3–924 d]

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titeluitgave met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart.

EHC: 833478 [C3–924 d]

Blauwe, halflinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 36632 [S1–528 d]

Grijze omslag met letterdruk in goud en Art Nouveau-motief.
Overbonden door bruine sierpapieren band met lederen titelvignet
op de rug.

Stille avonden / Stijn Streuvels ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. — 4
ed. — Amsterdam : L.J. Veen's Uitgeversmij, 1943. — 176 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 10)

EHC: 833481

Groene heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart. (zie ook hierboven)

De teleurgang van de Waterhoek / Stijn Streuvels. — 13 ed. —
Antwerpen : Manteau, 1987. — 294 p. — (Grote
Marnixpocket ; 321). — 90–223–1069–8

AP–KC: UL–LE–STREU-teleurg-1

EHC: 833590 [C3–926 e]

Witte omslag met letterdruk in groen, grijs en zwart. Het voorplat is
geı̈llustreerd met een polychrome afbeelding van een landschap met
brug, naakt en een mannelijk figuur (8,7 x 5,5 cm.). Achterin is een
uitgebreide woordverklaring opgenomen (p. 269–294) en op het
achterplat is een toelichting afgedrukt.

De terechtstelling van een onschuldige / Stijn Streuvels. —
Maastricht : Uitgevers-Mij Ernest Van Aelst, 1940. — 49 p. : ill.

UA–CST: MAG 108.7.32.6

EHC: 833417 [C3–927 g]

Bruine omslag met donkerblauw/bruine druk (molen).

EHC: C 126121 [S0–398 h]

Bruine omslag met donkerblauw/bruine druk (molen). Overbonden
door de Stedelijke Boekbinderij.

Het uitzicht der dingen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1906. — 195 p.

UA–CST: MAG 42 B 87

UA–CST: RG 4055 D 27

UA–CST: MAG–OW–B 26989

EHC: C 22717 [S3–988 d]

Beige linnen band met witte opdruk.

EHC: 833028 [C3–925 f]

Witte kartonnen band met letterdruk en S-motief in zwart.
Titelpagina met zwarte letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833485 [C3–924 d]
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833486 [C3–924 d]
Beige heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in wit.

EHC: 833487 [C3–924 d]
Beige heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833489 [C3–924 d]
Groene omslag overbonden door bruine halfleren kopersband met
hoeken. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

Velký most : román / Stijn Streuvels ; [vert.] Milada Šimsová. —
Praha : Světový literári klub, 1943. — 257 p. —
Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den Waterhoek

EHC: 833990 [C3–924 c]
Beige onbedrukte omslag met stofomslag met als illustratie zicht op
de Schelde met boot een veerman.

Vertelsels van 't jaar nul, ten tijde dat de uilen praken / Stijn
Streuvels ; [ill.] J. Fonteyne ; [pass. aut.] Jean de La
Fontaine. — Amsterdam : L.J. Veen, 1923. — 92 p. —
(Streuvels' volksboeken ; 1922: 1). — Titel varieert: Vertelsels
van 't jaar nul, sprookjes van La Fontaine

EHC: 833586 [C3–926 e]
Grijs/groene omslag met druk (driehoekjes) en kleefetiket met
zwarte druk.

EHC: 833588 [C3–926 e]
Oranje gewolkte papieren band met letterdruk in groen en met
onderaan op voorplat: ‘SPROOKJES VAN | LA FONTAINE’ en
met beige stofomslag met tekening van dierenkoppen en letterdruk
in bruin.

La vie et la mort dans le séchoir / Stijn Streuvels ; [vert.] Sophia
Dupray. — Bruxelles : Ad. Goemaere, editeur, imprimeur du
roi, 1961. — p.79–96. — Overdruk uit La revue générale belge.
- (1961)

EHC: 833979 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart.

EHC: A 197381 [C3–103 c / ds 128 d]
Beige omslag met letterdruk in zwart. Overbonden met soepele
omslag door de Stedelijke Boekbinderij.

De vlaschaard / Stijn Streuvels ; [ill.] Emmanuel Viérin. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1907. — 342 p. : ill.

http://www.dbnl.org/tekst/stre009vlas01

EHC: C 22380 [S3–984 b]
Bruine halflinnen band van de Stedelijke Boekbinderij. Grote
witruimte op de bladspiegel (19 cm B x 25 cm H).

EHC: 833910 [C3–924 c]
Ecru linnen band met zwarte letterdruk, zwart-groene illustratie
(landschap: vlasakker met hoeve) en bruine omlijning. Kopsnede
verguld. Frontsnede onbesnoeid. Per hoofdstuk een aquarel en een
vignet (zes vlasstengels in drie stadia van ontwikkeling).

EHC: 833911 [C3–924 c]
Witte heellinnen band met gouden letterdruk, zwart-groene
illustratie (landschap: vlasakker met hoeve) en gouden omlijning.
Kopsnede en frontsnede onbesnoeid. Per hoofdstuk een aquarel en
een vignet (zes vlasstengels in drie stadia van ontwikkeling).

Anet: ANET



De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1910. — 243 p.

EHC: C 247757 [M-496 d]

Beige omslag met titel en auteursnaam in zwart en landschap
(vlasakker met hoeve) in zwart en groen en met omlijsting in bruin.
Frontsnede onbesnoeid. Overbonden door halflederen band met
titelschild op de rug.

EHC: 833497 [C3–925 e]

Beige heellinnen band met titel en auteursnaam in zwart en
landschap (vlasakker met hoeve) in zwart en groen en met
omlijsting in bruin. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833499 [C3–925 e]

Beige omslag met titel en auteursnaam in zwart en landschap
(vlasakker met hoeve) in zwart en groen en met omlijsting in bruin.
Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 5 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1914. — 259 p.

EHC: 833501 [C3–925 e]

Beige omslag met zwarte letterdruk en polychrome illustratie
(landschap [boer Vermeulen] op de vlasakker). Titelplaat ingekleefd
portret van Stijn Streuvels (houtskooltekening van Jan Toorop,
gedateerd nov. 1913). Titelp. met belet en dubbele omlijning.

EHC: 833502 [C3–925 e]

Beige heellinnen band met titel en auteursnaam in zwart en
landschap (vlasakker met hoeve) in zwart en groen en met
omlijning in zwart. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en dubbele omlijning in zwart.

EHC: 833503 [C3–925 e]

Beige linnen band met zwarte letterdruk en polychrome
illustratie(landschap [boer Vermeulen] op de vlasakker). Titelplaat
ingekleefd portret van Stijn Streuvels (houtskooltekening van Jan
Toorop, gedateerd nov. 1913). Titelp met belet en dub. omlijning

EHC: 833504 [C3–925 e]

Beige heellinnen band met titel in zwart en meerkleurig tafereel
(boer Vermeulen op de vlasakker).

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1917. — 259 p.

EHC: 833542 [C3–925 e]

Bruine halflinnen band letterdruk en polychroom landschap (boer
Vermeulen op de vlasakker). Als titelplaat is een portret van Stijn
Streuvels (houtskooltekening door Jan Toorop, gedateerd nov.
1913) geplakt.

EHC: 833543 [C3–925 e]

Beige heellinnen band letterdruk en polychroom landschap (boer
Vermeulen op de vlasakker). Als titelplaat is een portret van Stijn
Streuvels (houtskooltekening door Jan Toorop, gedateerd nov.
1913) geplakt.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 8 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1926. — 269 p.

EHC: 833544 [C3–925 e]

Gele heellinnen band met bruine letterdruk (sierletters) in Art
décostijl en omlijning. Frontsnede onbesnoeid, kopsnede niet
gekleurd. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

De vlaschaard / Stijn Streuvels ; [ill.] René Demoen. — 12
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1941. — 303 p. —
(De lijsternestreeks ; 12). — Tweede uitgever op de titelpagina
N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–B 45754
EHC: 833173 [C3–926 f]

Bruine halflinnen uitgeversband, met bruin gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: 833174 [C3–926 f]
Groene heellinnen band met vignet met lijster in goud en zwart.
Met als titelplaat een foto van de auteur (door G. Gyselynck) en met
vier tekeningen (één per hoofdstuk). Het stofomslag is identiek aan
het omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 833175 [C3–926 f]
Groene heellinnen band met vignet met lijster in goud en zwart.
Met als titelplaat een foto van de auteur (door G. Gyselynck) en met
vier tekeningen (één per hoofdstuk). Het stofomslag is identiek aan
het omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 833545 [C3–925 e]
Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 833546
Blauwe halflinnen (uitgevers)band, met groene gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: C 123890:12 [S0–390 g]
Groene omslag met tekening van huis in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De vlaschaard / Stijn Streuvels ; [ill.] René Demoen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Het Laatste Nieuws, 2003. — 223
p. — (Bibliotheek Het Laatste Nieuws ; 22)

EHC: 833547 [C3–925 e]
Blauwe omslag, beige stofomslag met letterdruk in zwart en bruin,
met zwartwit foto van boer die machinaal, pikmachine getrokken
door twee paarden, koren afpikt (!)

De vreemde verteller : kerstverhaal / Stijn Streuvels. —
Amsterdam : H. Nelissen, 1938. — 29 p.

EHC: C 94420 [S0–268 f]
Witte omslag met groen/rode druk.

EHC: 833415 [C3–927 g]
Witte omslag met groen/rode druk.

Wat vertelt ons Stijn Streuvels? — Brussel : Gemeentekrediet
van België, 1957. — 2 p.

EHC: 833970 [C3–924 c]
Gele omslag met zwarte druk (Getekend portret van Stijn Streuvels
door A. Tahon).

EHC: 833971 [C3–924 c]
Gele omslag met zwarte druk (Getekend portret van Stijn Streuvels
door A. Tahon). Tweede oplage.

Weihnachtsgeschichten / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine
Schmülling ; [vert.] Anna Valeton. — Stuttgart : J. Engelhorns
Nachf., 1937. — 185 p. — Oorspronkelijke titel:
Grootmoederken ; oorspronkelijke titel: Kerstvertelsel ;
oorspronkelijke titel: Kerstmis in niemandsland ;
oorspronkelijke titel: Het kerstekind ; oorspronkelijke titel: De
drie koningen aan de kust

EHC: C 88249 [S0–224 e]



Beige heellinnen band met letterdruk in bruin en met beige
stofomslag met tekening van Drie Koningen en letterdruk in zwart
en rood. In Gotische letters.

EHC: 833680 [C3–927 f]

Beige heellinnen band met letterdruk in bruin en met beige
stofomslag met tekening van Drie Koningen en letterdruk in zwart
en rood. In Gotische letters.

Weihnachtsgeschichten : drei Erzählungen / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [ill.] Ernst von Dombrowski. —
Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann, 1952. — 93 p. :
ill. — (Sammlung Adolf Spemann ; [ 1])

EHC: C 158813:[1] [M-50 e]

Beige band met klassieke versiering in geel en letterdruk in zwart.
Geplastificeerd.

EHC: 833682 [C3–927 f]

Beige band met klassieke versiering in geel en letterdruk in zwart.

Das weihnachtsmärchen im kleinen Stall : Geschichten aus
Flandern zur Heiligen Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine
Schmülling ; [vert.] Anna Valeton ; [edit.] Jörg Hildebrandt ;
[ill.] Gottfried Herrmann. — Berlin : Evangelische
Verlagsanstalt, 1985. — 128 p. : ill.

EHC: 833712 [C3–927 f]

Grijze heellinnen band met illustratie (kerststal) in groen en omslag
in groen met letterdruk en illustratie (kerststal) in wit en zwart.

De werkman / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1913. — 152 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 5)

UA–CST: MAG–UIA–A 33

EHC: 833385 [C3–927 g]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met letterdruk en versiering in bruin.

EHC: 833386 [C3–927 g]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.

EHC: C 25271:[5] [S1–434 i]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.

De werkman / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1916. — 152 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 5)

EHC: 833390 [C3–927 g]

Geel kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met letterdruk en versiering in bruin. Titelpagina met
letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833392 [C3–927 g]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.
Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833393 [C3–927 g]

Geel kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met letterdruk en getekend portret van Stijn Streuvels
door Snapper. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op tak)
in zwart.

Zomerland / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1900. — 187 p.

EHC: C 21897 [S3–973 f]

Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
groen en rood. Overbonden door rode halflederen band.

EHC: 832815 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
oker en rood. Titelpagina met letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 833436 [C3–924 d]

Wijnrode heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in rood en groen. Titelpagina met letterdruk en
uitgersvignet in zwart.

EHC: 733118 [C0–461 f]

Groene linnen band met letterdruk in goud en Art Nouveau-motief
in groen en rood.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 220 p.

EHC: C 147087 [S1–708 bis I d]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Geplastificeerd.

EHC: 832841 [C3–924 e]

Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 832848 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833435 [C3–924 d]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

LH: 190.031

Die zwölf Monde / Stijn Streuvels ; [ill.] N. Degouy ;
[vert.] Werner Ackermann. — Stuttgart : Engelhornverlag Adolf
Spemann, 1945. — 146 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: De
maanden

UA–CST: MAG–A 5807

EHC: 833660 [C3–927 f]

Beige halflinnen band met letterdruk in bruin. Kopsnede rose
gekleurd.

EHC: 701502 [C0–404 g]

Beige halflinnen band met letterdruk in bruin. Kopsnede rose
gekleurd.

Jantje Verdure / Styn Streuvels ; [ill.] Hélène van
Coppenolle. — Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, 1943. — 132 p.
: ill. — (De blauwe snoeckjes: nieuwe reeks ; 1)

UA–CST: MAG 42 AE 86

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 43

UA–CST: MAG–UIA–B 865

EHC: 833615 [C3–926 e]

Beige omslag met zwart/rood/blauwe druk en met tekst op de
voorste flap (nr. 1 in het colofon).

EHC: 833616 [C3–926 e]

Beige omslag met zwart/rood/blauwe druk en met tekst op de
voorste flap (nr. 2 in het colofon).

EHC: 833618 [C3–926 e]

Beige omslag met zwart/rood/blauwe druk en met tekst op de
voorste flap.

EHC: 833619 [C3–926 e]

Blauwe halflinnen band met blauw voorplat en met blauwe druk.

EHC: 833620 [C3–926 e]

Beige omslag met zwart/rood/blauwe druk en met tekst op de
voorste flap.

EHC: C 108965:2,1 [S0–318 f]

Beige omslag met zwart/rood/blauwe druk. Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.



Studies in the continental background of Renaissance English
literature : essays presented to John L. Lievsay / [pass.
aut.] John L. Lievsay ; [edit.] Dale B.J. Randall ;
[edit.] George Walton Williams. — Durham, N.C : Duke
University Press, 1977. — 235 p. — 0–8223–0388–4

UA–CST: T&L 820 G–LIEV 77

Vespero jam fariĝis : agregaˆoj kaj robajoj / Rikardo Ŝulco. —
Paderborn : Esperanto-Centro Paderborn, 1985. — 178 p. :
ill. — 3–922570–39–9

EHC: 834048 [C5–103 db]

Svisa antologio / [edit.] Arthur Baur ; [medewerker] H. Blaser ;
[medewerker] R.A. Dasen ; [medewerker] A. Früh ;
[medewerker] Hilda Dresen ; [medewerker] H. Hammer ;
[medewerker] M. Jaccard ; [medewerker] Y. Jaccard ;
[medewerker] K. Kalocsay ; [medewerker] Mad Mevo ;
[medewerker] E. Privat ; [medewerker] C. Rosen ;
[medewerker] H. Sallenbach ; [medewerker] J. Schmid ;
[medewerker] F. Uhlmann. — Budapest : Literatura Mondo,
1939. — 540 p.

EHC: 833706 [C5–102 da]

Curso práctico de esperanto : con ejercicios de lectura e
ilustraciones: adaptado para el uso en los paı́ses de habla
española / Ferenc Szilágyi ; [bew.] Jorge Hess. — 2 ed. —
Venado Tuerto : Club Venadense de Esperanto, 1970. — 99 p. :
ill.

EHC: 834078 [C5–078 ec]

Het zweet van de zee = Sea sweat / Geert Cyriel Tavernier ;
[vert.] Peter Flynn ; [fotograaf] Jo Clauwaert. — Plaats van
uitgave niet gekend : Jo Clauwaert/Geert Cyriel Tavernier,
2010. — Ill. — 978–90–815366–0–8

EHC: 833648 [C5–312 f]

War : what if it were here? / Janne Teller ; [ill.] Helle Vibeke
Jensen. — London : Simon & Schuster, 2016. — 63 p. : ill. —
978–1–4711–6147–6 ; 978–1–4711–6148–3

UA–CST: T&L 820 P–TELL 2016

Esperanto, la langue ‘passe-partout’ pour tous : manuel
d'initiation: avec pronociation figurée et exercices
systématiques pour pouvoir lire, écrire et parler en quelques
semaines la langue internationale espéranto / Bernard
Thaillet. — Mulhouse : Editions Nova, 1955. — 64 p. —
(Collection nova ; 1)

EHC: 833344 [C5–078 ec]

L'espéranto sans peine / J. Thierry ; [ill.] Robert Gring. —
Paris : Assimil, 1973. — 420 p. : ill. — (Méthode quotidienne
‘Assimil’ ; 1973: 1). — 2–7005–0035–0

EHC: 833396 [C5–078 ec]

Tintin / [pass. aut.] Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend :
Panini. — Ill.

EHC: 833621 [C3–153 a / ds 330 b]

Met ingekleefde prenten

Tis of tisni : over Jan Decorte / [edit.] Johan Wambacq ;
[edit.] Guy Gypens ; [edit.] Klaas Tindemans. — Brussel :
Theaterpublicaties/ASP, 2017. — 294 p. : ill. — (T-boeken ;
2017: 1). — 978–90–5718–673–8

AP–KC: LT–TBG–DECOR-wambacq-1
EHC: 827631 [C5–101 ab]
LH: x

Todo el esperanto : y el modo de aprenderlo leyendo una
pequeña historia. — Burgos : Hijos de Santiago Rodrı́guez,
1910. — 24 p.

EHC: 834074

Vertellingen van Tolstoı̈ / [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] G.
Vandenbulcke. — Thielt : J. Lannoo, 1924. — 149 p. : ill. —
(Streuvels' volksboeken ; 1924: 1)

EHC: C 60254:[2] [S1–52 c]
Soepele omslag met wit/blauw/gele ruitjes. Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 832338 [C3–925 g]
Gele halflinnen band met wit/zwart/geel geruite platten e/m etiket
met letterdruk in zwart. Titelpagina met letterdruk en vignet
(monnik met boek) in zwart. Met tekening bij het begin van elk van
de 13 vertellingen en een slotvignet waar het kan.

EHC: 832340 [C3–925 g]
Gele halflinnen band met wit/blauw/groen geruit voorplat met etiket
met letterdruk in zwart. Titelpagina met letterdruk en vignet
(monnik met boek) in zwart. Met . . .

EHC: 833455 [C3–924 d]
Wit/zwart/geel geruite omslag met etiket met letterdruk in zwart.
Titelpagina met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart.
Met tekening bij het begin van elk van de 13 vertellingen en waar
het kan een sluitvignet.

Vertellingen van Tolstoı̈ / Tolstoı̈ ; [bew.] Stijn Streuvels ;
[ill.] G. Vandenbulcke. — Amsterdam : L.J. Veen, 1925. — 149
p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; 1925: 1)

EHC: 832948 [C3–925 f]
Zwarte halflinnen band met grijze platten en met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart. Met letterdruk op de rug. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de 13 vertellingen en slotvignet.

EHC: 833456 [C3–924 d]
Rode omslag met letterdruk en sieromlijsting in zwart. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de vertellingen en een slotvignet
waar het kan.

EHC: 833457 [C3–924 d]
Rode heellinnen band met letterdruk en sieromlijsting in zwart.
Titelpagina met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart.
Met een tekening bij het begin van elk de 13 vertellingen en een
slotvignet waar het kan.

Geluk in het huishouden / Leo Tolstoı̈ ; [bew.] Stijn Streuvels. —
2 ed. — Thielt : Uitgave J. Lannoo, 1926. — 128 p.

EHC: 833465 [C3–924 d]
Wit/blauw/groen geruite omslag met etiket met letterdruk in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.

EHC: 833468 [C3–924 d]
Wit/blauw/groen geruite omslag met etiket met letterdruk in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.

EHC: 833469 [C3–924 d]



Rood/groen/grijs geruite omslag met etiket met letterdruk in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.

EHC: C 60254:(4) [S1–52 c]
Wit/blauw/groen geruite omslag met etiket met letterdruk in zwart.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Vader en dochter : Tolstoi's briefwisseling met zijne dochter
Marie / Marija L'vovna Tolstaja ; [vert.] Stijn Streuvels ;
[inl.] Paul Birukoff. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever,
1928. — 198 p.

EHC: C 68135 [S0–111 e]
Bruine omslag met zwarte belettering. Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 833591 [C3–925 e]
Groene halflinnen band met beige voorplat en zwarte druk.

EHC: 833592 [C3–925 e]
Groene halflinnen band met rood voorplat en zwarte druk. (er
bestaan ook ex. met groen voorplat).

EHC: 834119 [C3–925 d]
Bruine omslag met letterdruk in zwart. Bovenaan op voorplat staat
‘Tolstoi-Document’ + titel + auteursnaam.

Penthesilea : een treurspel / Heinrich von Kleist ; [vert.] Gerrit
Komrij. — 3 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1991. — 114
p. — (Meulenhoff editie ; 1991: 3). — 90–290–2503–4

EHC: 833303 [C5–082 eb]

Torpedo. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2007-2007. —
1874–7795

EHC: 833998 [C2–355 d]
1:1–3(2007)

Nueve voces / Carlos Torres. — Chetumal, Q.R. : Secretarı́a de
Cultura del Gobierno del Estado de Quintana Roo, 2008. — 152
p. — (Letras del Caribe mexicano : ensayo ; 2008: 1). —
978–607–7707–04–2

UA–CST: MAG–OW–BB 34843

Tosca : melodramma in drie bedrijven / [comp.] Giacomo
Puccini ; [libr.] Giuseppe Giacosa ; [libr.] Luigi Illica ; [pass.
aut.] Victorien Sardou ; [vert.] Ivan van Kalmthout ;
[vert.] Anne-Mie Lobbestael ; Vlaamse Opera
Antwerpen/Gent. — Antwerpen : Vlaamse Opera, 2014. — 128
p. : ill. — Titel varieert: Giacomo Puccini : Tosca

EHC: 833347 [C5–102 db]

Alexis K. : bloedige strijd om een lot / [ill.] Zoran ; Toufik. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1990. — 100 p. : ill. —
(Claire-obscur ; 2). — Titel varieert: Bloedige strijd om een
lot. — 90–6421–787–4

EHC: 833791 [C5–123 aa]

Tragedy of a friendship : Jan Fabre, Moritz Eggert, Stefan
Hertmans. — Amsterdam : Holland Festival, 2013. — 20 p.

EHC: 833341

Tristan en Isolde / [bew.] Stijn Streuvels. — Amsterdam : J.M.
Meulenhoff, 1924. — 261 p. — (De elfenrij : bibliotheek voor
sage en sprook ; 1924: 1)

UA–CST: MAG 42 AE 58
UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 24
EHC: 833408 [C3–927 g]

Beige omslag van gehamerd papier met flappen en met illustratie en
letterdruk in zwart en geel.

EHC: 833411 [C3–927 g]
Kartonnen platten met beige omslag van gehamerd papier met
flappen en met illustratie en letterdruk in zwart en geel. Rug van
papier.

EHC: 833412 [C3–927 g]
Kartonnen platten met beige omslag van gehamerd papier met
flappen en met illustratie en letterdruk in zwart en goud. Rug van
papier.

EHC: 833413 [C3–927 g]
Zwarte heellinnen band met letterdruk in goud en illustratie in goud
met achtergrond in zwart.

EHC: 833414 [C3–927 g]
Rode heellinnen band met letterdruk in goud en illustratie in goud
met achtergrond in zwart.

EHC: C 43460:[6] [S1–587 g]
Rode heellinnen band met letterdruk in goud en illustratie in goud
met achtergrond in zwart.

Underdog / Elfie Tromp. — Groningen : Noordhoff, 2018. —
210 p. — (Grote lijsters ; 2018: 3). — 978–90–01–89904–2

AP–NOO: OT 839.31 TROM 2018

Tsjarodejka (De tovenares) : opera in vier bedrijven /
[comp.] Pjotr Iljitsj Tsjaikovski ; [libr.] Ippolit Vassiljevitsj
Sjpazjinski ; [vert.] Raya Lichansky ; [edit.] Piet De Volder ;
[compil.] Luc Joosten ; Vlaamse Opera Antwerpen/Gent. —
Antwerpen : Vlaamse Opera, 2012. — 126 p. : ill. — Titel
varieert: Tsjaikovski : Tsjarodejka, de tovenares

EHC: 833342 [C5–102 db]

Brieven / Anton Tsjechov ; Konstantin Stanislavski ;
[vert.] Anne Stoffel. — Amsterdam : Uitgeverij Hoogland &
Van Klaveren, 2001. — 111 p. — 90–76347–14-X

UA–CST: MAG–OW–AA 41680
EHC: 833512 [C5–078 ec]

Homoj - tiaj kaj aliaj : ankaŭ strangulo restas homo / Wendelin
Überzwerch ; [vert.] Alois Meiners. — 2 ed. — Meßkirch :
Armin Gmeiner Verlag, 1989. — 91 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Ein seltsam Ding ist doch der Leib. — 3–926633–22–0

EHC: 834058 [C5–078 ec]

Uderzo, le dessinateur d'Astérix, le Gaulois : croqué par ses
amis. — Toulon : Soleil, 1996. — 48 p. : ill. — Titel varieert:
Albert Uderzo : croqué par ses amis. — 2–87764–557–6

EHC: 833646

El mia buduaro / Eli Urbanová ; [edit.] Gersi Alfredo Bays. —
Chapecó : Fonto, 2001. — 71 p. — (Fonto-kajeroj ; 29)

EHC: 834097 [C5–103 db]

Hetajro dancas / Eli Urbanová ; [inl.] Reto Rossetti ; [inl.] Josef
Rumler. — Chapecó : Fonto, 1995. — 327 p.

EHC: 833416 [C5–102 da]

L'Aède et le géographe : poésie et espace du monde à l'époque
prémoderne / Phillip John Usher. — Paris : Classiques Garnier,
2018. — 425 p. — (Géographies du monde ; 22). —
978–2–406–06165–6 ; 978–2–406–06166–3

UA–CST: T&L 840 H 1 USHE 2018



C'étaient des hommes / William Vance. — Bruxelles : Curiosity
Magazine, 1976. — 128 p. : ill.

EHC: 833633

Het vertrek van Maeterlinck = L'exil de Maeterlinck / Michaël
Vandebril ; [vert.] Pierre Gallissaires ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Antwerpen : De Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 33 p. —
Keerdruk. — 978–90–8542–295–2

EHC: 833877 [C5–083 eb]

Soepele omslag

EHC: 757563 [C5–008 ea]

Stijve gekartelde omslag

25 jaar Suske en Wiske : een speciale feestuitgave waarin twee
van de eerste verhalen met de oorspronkelijke tekeningen, in de
originele kleuren, met de oorspronkelijke tekst / W.
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1973. —
144 p. : ill. — Titel varieert: Suske en Wiske 25 jaar
jubileumuitgave : De avonturen van Rikki en Wiske. Het
Spaanse spook ; titel varieert: Suske en Wiske 25 jaar. —
90–02–12369–8

EHC: 833572 [C5–107 ab]

Leegstand : gedichten / Jan Vanriet. — Antwerpen : De Bezige
Bij Antwerpen, 2013. — 91 p. — Speciale beperkte editie,
verschenen bij de jaarwisseling 2012–2013 voor de vrienden
van De Bezige Bij Antwerpen

EHC: 833518

Defending the conquest : Bernardo de Vargas Machuca's
Defense and discourse of the Western conquests / Bernardo de
Vargas Machuca ; [edit.] Kris Lane ; [vert.] Timothy F.
Johnson. — University Park, Pa : The Pennsylvania State
University Press, 2010. — 162 p. — (Latin American originals ;
2010: 1). — 978–0–271–02937–5

UA–CST: T&L 860 P–VARG 2010

Masculinity and emotion in early modern english literature /
Jennifer C. Vaught. — London : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2016. — 244 p. — (Women and gender in the early
modern world ; 2016: 5). — 978–1–138–25766–5 ;
978–0–7546–6294–5

UA–CST: T&L 820 H 6 VAUG 2016

Een borrel met Barry : roman / Christophe Vekeman. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2005. — 221 p. —
90–295–6260–9

UA–CST: MAG–B 54623

EHC: 833864 [C5–083 eb]

EHC: 688247 [C0–358 f]

De zombietrein en andere stripgedichten / Edward van de
Vendel ; [ill.] Floor de Goede. — Amsterdam : Querido,
2017. — Ill. — 978–90–451–1956–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN VAND

IL: PREX–VEND

Mock humanity : James Ensor's grotesques and the History of
caricature by Jules Champfleury . Frame and figure in the work
of James Ensor / Bart Verschaffel. — Gent : A&S Books,
2018. — 111 p. : ill. — Titel varieert: Mock humanity : two
essays on James Ensor's grotesques. — 978–90–76714–51–6

KMSKA: MONO–BC 8152

Gewoon een droom: droomgedichten en nachtgedachten / Linda
Vogelesang ; [ill.] Marco Faasen. — Amsterdam : Querido,
2017. — 56 p. : ill. — 978–90–451–2079–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN VOGE

IL: PREX–VOGE

Sun Vukong trifoje batis skeletospiriton / Vu Ĉeng'en ;
[bew.] Vang Hingbej ; [ill.] Ĝaŭ Hongben ; [ill.] Kian
Hiaŭdaj. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1974. — 110 p. :
ill.

EHC: 833690 [C5–102 ba]

Ik lig wel op nachtkastjes, maar nooit meer in je armen :
haikoe's . Tekeningen / Coenraed de Waele ; [ill.] Richard
Curé. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1999. — Ill. — Keerdruk

EHC: 833492

Koekoekskunde / Coenraed de Waele. — Gent : Coenraed de
Waele, 1985

EHC: 833495

Pluimgewichten / Coenraed de Waele. — Gent : Coenraed de
Waele, 1984

EHC: 833493

Poëzie, 1984–1996 . Proza, 1972–1996 / Coenraed de Waele. —
Oostakker : Geers Offset, 1996. — Keerdruk

EHC: 833662 [C5–083 ea]

De wenkbrauwpluk : gedichten / Coenraed de Waele. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1995. — 45 p. :
ill.

EHC: 833494 [C5–082 ea]

Ni kaj ĝi : pri religio kaj arto / Gaston Waringhien. — La
Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1972. — 344 p. —
(Esperantologiaj eseoj ; 3) ; (Stafeto : belliteratura serio ;
30). — 84–400–5989–2

EHC: 819959:3 [C5–083 cb]

Lamentation et polémique : au temps des guerres de religion /
Natalia Wawrzyniak. — Paris : Classiques Garnier, 2017. —
279 p. — (Bibliothèque d'histoire de la Renaissance ; 12). —
978–2–406–06013–0 ; 978–2–406–06014–7

UA–CST: T&L 82.093 L–F–WAWR 2017

Kersten huurst : proza, rijtjes en poëzie / Mathieu
Weggeman. — Schiedam : Scriptum, 2002. — 69 p.

EHC: 833716 [C5–102 db]



Esperanto : laŭ la patrina metodo: Esperanto estas la komuna
dua lingvo por la tuta homaro = Esperanto : nach der
Muttermethode: Esperanto ist die gemeinsame zweite Sprache
für die ganze Menschheit / August Weide. — Hamburg : August
Weide, 1979. — 319 p.

EHC: 833420 [C5–102 da]

Speak low (when you speak love): the letters of Kurt Weill and
Lotte Lenya / [edit.] Lys Symonette ; [edit.] Kim H.
Kowalke. — London : University of California Press, 1996. —
554 p. : ill. — 052–0078535

AP–KC: UM–BG–WEILL-symonet-1

Erzählte Zeiten im Roman der Frühen Neuzeit : eine historische
Narratologie der Zeit / Lukas Werner. — Berlin : De Gruyter,
2018. — 416 p. — (Narratologia : contributions to narrative
theory ; 62). — 978–3–11–056553–9 ; 978–3–11–056685–7 ;
978–3–11–056561–4

UA–CST: T&L 82 H 3 WERN 2018

De rampzalige kaproen : een middeleeuwse boerenroman /
Wernher de Tuinder ; [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Luc de
Jaegher. — Amsterdam : Wereld-Bibliotheek-Vereniging,
1957. — 57 p. : ill.

UA–CST: MAG–UIA–A 3704

EHC: 833607 [C3–926 e]

Witte omslag met groen/zwarte druk (houtsnede).

EHC: 833608 [C3–926 e]

Groene heellinnen band met gouddruk.

EHC: C 179124 [M-146 e]

Witte omslag met groen/zwarte druk (houtsnede). Overbonden door
de Stedelijke Boekbinderij.

LH: 187.984

De rampzalige kaproen : middeleeuwsche boerenroman /
Wernher de Tuinder ; [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Charles
Eyck. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel N.V.,
1933. — 73 p. : ill.

EHC: C 69852 [S0–84 b]

Beige stijve band met zwarte belettering en rode illustratie.

EHC: 833962 [C3–924 c]

Beige omslag met rood/zwarte druk. (tekening).

EHC: 833963 [C3–924 c]

Beige stijve band met rood/zwarte druk. (tekening), kopsnede rood
gekleurd, frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833964 [C3–924 c]

Beige stijve band met rood/zwarte druk. (tekening), kopsnede rood
gekleurd, frontsnede onbesnoeid.

De rampzalige kaproen : middeleeuwsche boerenroman /
Wernher de Tuinder ; [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Charles
Eyck. — Utrecht : De Gemeenschap, 1933. — 73 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–B 24956

UA–CST: RG 2098 A 16

Met opdracht van de auteur aan Pater Van Mierlo

EHC: C 87877 [S0–240 c]

Beige omslag met zwarte belettering en rode tekening. Overbonden
door de Stedelijke Boekbinderij. Zonder colofon.

EHC: 833956 [C3–924 c]

Beige omslag met rood/zwarte druk. (tekening).

EHC: 833957 [C3–924 c]

Beige omslag met rood/zwarte druk. (tekening). Achterin is p.
[iV–V] (met het colofon) verwijderd.

EHC: 833958 [C3–924 c]

Beige omslag met rood/zwarte druk. (tekening). Achterin is p.
[iV–V] (met het colofon) verwijderd.

EHC: 833959 [C3–924 c]

Beige stijve band met rood/zwarte druk. (tekening), kopsnede rood
gekleurd, frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833960 [C3–924 c]

Beige stijve band met rood/zwarte druk. (tekening), kopsnede rood
gekleurd, frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833961 [C3–924 c]

Beige omslag met rood/zwarte druk. (tekening), met flappen., in 5
losse katernen in oorspronkelijk omslag, grotendeels niet
opengesneden, fron- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: C 178820 [M-161 a]

Beige omslag met zwarte belettering en rode tekening. Overbonden
door de Stedelijke Boekbinderij.

Tequila : bij het graf van Malcolm Lowry / L.H. Wiener. —
Utrecht : Hinderickx & Winderickx, 2018. — Titel varieert:
Malcolm Lowry (1909–1957)

EHC: 833795

De wereld bij avond / Menno Wigman. — Rotterdam : Poetry
International/Prometheus, 2006. — 12 p. — 90–446–0826–6

EHC: 833715

Verhalen van een dandy . Salome / Oscar Wilde ; [vert.] Bob
van Laerhoven ; [ill.] Aubrey Beardsley. — Antwerpen :
Uitgeverij Exa, 1985. — 132 p. : ill. — 90–70530–13–9

UA–CST: T&L 820 P–WILD 85

EHC: 833722 [C5–102 db]

Tintin : noir sur blanc / Marcel Wilmet. — Plaats van uitgave
niet gekend : Casterman, 2004. — 124 p. : ill. — Titel varieert:
Tintin : noir sur blanc : l'aventure des aventures, 1930–1942. —
2–203–01715–5

EHC: 833537 [C5–102 cb]

Boes / Thijs Wilms ; [ill.] Wil Raymakers. — Plaats van uitgave
niet gekend : William-Dickens Prod., 1981-1989. — 14 v. : ill.

EHC: 833789 [C5–078 f]

3; 14

With wandering steps : generative ambiguity in Milton's
poetics / [edit.] Mary C. Fenton ; [edit.] Louis Schwartz. —
Pittsburgh, Pa : Duquesne University Press, 2016. — 244 p. —
(Medieval & Renaissance literary studies ; 2016: 1). —
978–0–8207–0488–3

UA–CST: T&L 820 N–MILT–FENT 2016

L'espéranto pour tous : grammaire complète accompagnée
d'exercices avec clef / A.-J. Witteryck. — Bruges : A.-J.
Witteryck, 1909. — 36 p.

EHC: 833907

Grondslagen van de architectuur in het tijdperk van het
humanisme / Rudolf Wittkower ; [naw.] Henry A. Millon. —
Nijmegen : Sun, 1996. — 215 p. : ill. — (Sun-architectuur ;
1996: 1). — Vertaling van de vierde uitgave (1988) van



'Architectural Principles in the Age of Humanism'. —
90–6168–452–8

RUB: 1 H 1 / 1996 / a / 1

UA–CST: ONTW 72 G–WITT 96

UA–CST: ALG 72 G–WITT 96

AP–CMU: CMU 717 WITT 1996

EHC: 596813 [C0–123 c]

C0

ARK: 717.4 WIT

ARK: 717.4 Italië

Woorden worden werken : schrijven onderweg naar een eigen
taal / [edit.] Tom Van Imschoot. — Gent : Grafische Cel,
2017. — 231 p. — 978–94–92574–04–6

AP–CMU: CMU 800 IMSC 2017

Spektro : poezioj / Enkela Xhamaj ; [inl.] Rita Përmeti ;
[edit.] Gafur Muco. — Tirano : Albana Esperanto-Ligo,
1992. — 53 p.

EHC: 834061

Kaddisj voor Roel / Chris Yperman. — Leuven : Uitgeverij P,
1999. — 90–73214–82–3

EHC: 833627

La kongresaj paroladoj / L.-L. Zamenhof. — Purmerend :
Esperanto-Eldonejo J. Muusses, 1937. — 2 v. — (Muusses
Esperanto biblioteko ; 6 (=v. 1)) ; (Muusses Esperanto
biblioteko ; 7 (=v. 2))

EHC: 833684

1–2

De Shylock à Cinoc : essai sur les judaı̈smes apocryphes /
Philippe Zard. — Paris : Classiques Garnier, 2018. — 618 p. —
(Modernités et avant-gardes ; 11) ; (Perspectives comparatistes ;
65). — 978–2–406–06829–7 ; 978–2–406–06830–3

UA–CST: T&L 82.091 H 6 ZARD 2018

Die Zauberflöte : Singspiel in twee bedrijven, KV 620 /
[comp.] Wolfgang Amadeus Mozart ; [libr.] Emanuel
Schikaneder ; Vlaamse Opera Antwerpen/Gent. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 2013. — 144 p. : ill. — Titel varieert:
Wolfgang Amadeus Mozart : die Zauberflöte

EHC: 833345 [C5–102 db]

Gimmick / Joost Zwagerman. — Groningen : Noordhoff,
2018. — 215 p. — (Grote lijsters ; 2018: 2). —
978–90–01–89905–9

AP–NOO: OT 839.31 ZWAG 2018

Germaanse letterkunde
100 : Anton van Wilderode (28 juni 1918 - 15 juni 1998). —
Plaats van uitgave niet gekend : Internationale Vriendenkring
Anton van Wilderode, 2018. — Titel varieert: Programma
academische zitting kasteel Cortewalle, 15 juni 2018 - 20 uur :
Anton van Wilderode (28/6/1918 - 15/6/1998) 100 jaar geleden
geboren

EHC: 834015

De aanvaring met de ‘Altmark’. — Aarschot : Uitgeverij ‘De
Klamper’, 1946. — 16 p. — (De piot : naar de feiten verteld ; 5)

EHC: 833933:5

Een zee van verlangen : gedichten en verhalen van auteurs in
twee culturen / Samir Abolheya ; Samira Ahali ; Sali Al-
Hasani ; Ahmed Belhadj ; Halima Benaissa ; Mohamed Daoudi ;
Ahmed El Kadri ; Rola Nassar ; Rashid Novaire ; Redouan
Zaı̈di. — Amsterdam : Uitgeverij De Geus, 1997. — 93 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 1997: 1). — Titel varieert: Een zee
van verlangen : auteurs in twee culturen. — 90–5226–442–2

EHC: 833829 [C5–083 eb]

Kuifje in de metro / Jean-Pierre Alvin ; Catherine Jennes ;
[inl.] Stéphane Steeman ; [medewerker] Robert van Laer ;
[medewerker] Dominique Watteyne. — Brussel : Dienst Public
Relations van de M.I.V.B., 1990. — 41 p. : ill.

EHC: 833626 [C3–153 a / ds 330 b]

Lou in het herfstbos / Kathleen Amant. — 2 ed. — Hasselt :
Clavis, 2017. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar. —
978–90–448–3148–1 ; 90–448–3148–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Seizoenen - Weer

Klipp und Klar : Übungsgrammatik Mittelstufe B2/C1: Deutsch
als Fremdsprache / [edit.] Christian Fandrych ; Simone
Amorocho ; Ortrun Hanna ; Stefan Kreutzmüller ; Dusica
Milic ; Carolin Renn ; Betina Sedlaczek ; Rebecca Zabel. —
Stuttgart : Ernst Klett Sprachen GmbH, 2012. — 248 p. — Met
compact disc(s). — 978–3–12–675317–3

UA–CST: OW 372.880.30 Y–FAND 2012

Basiswerk

Fabeloj / H.C. Andersen ; [vert.] L.L. Zamenhof ; [ill.] Antoni
Uniechowski. — Bruselo : Heroldo de Esperanto, 1963. — 4 v.
: ill.

EHC: 832634 [C5–081 ea]

1; 4

Met Jacob van Wesenbeke naar Spanje : een diplomatieke reis
in een bewogen tijd (1562–1563) / Gustaaf Asaert. —
Antwerpen : Antwerpse Vereniging voor Bouwhistorie &
Geschiedenis vzw, 2017. — 306 p. — 978–90–9030372–7

SA: 2498#3

MPM: BM 35894

EHC: 831167 [C5–100 db]

De blauwe gordijnen van Ibsen / Nel Bakker. — Amsterdam :
Nel Bakker, 1981. — 84 p.

UA–CST: MAG–UIA–A 5283

EHC: 833566

Aan den folterpaal der Sioux! / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 2)

EHC: 833980:2



De aanval op de postkoets / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 42)

EHC: 833980:42

De aanval op den ranch / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 49)

EHC: 833980:49

De adem van de dood! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 19)

EHC: 833980:19

De afgunst van Red Antilope / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 43)

EHC: 833980:43

De bekentenis van een gescalpeerde! / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 46)

EHC: 833980:46

De bende uit het vervloekte woud / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 31)

EHC: 833980:31

Blanke Hinde op het oorlogspad / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 41)

EHC: 833980:41

De dochter van den pelshandelaar / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 37)

EHC: 833980:37

De doodengang der Sioux / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 50)

EHC: 833980:50

Het dubbel geheim der prairie / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 32)

EHC: 833980:32

De eeuwige wet der prairie / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 18)

EHC: 833980:18

Het geheim van den groenen pijl / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 12)

EHC: 833980:12

De gekartelde arendsveer / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 25)

EHC: 833980:25

De gevangene der Hunk-papa's / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 5)

EHC: 833980:5

De gevangene van de karavaan / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 48)

EHC: 833980:48

De goudzoekers van de Adelaarskreek / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 35)

EHC: 833980:35

De hinderlaag van Fort Laramie / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 9)

EHC: 833980:9

In de klauwen der bleekgezichten / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 33)

EHC: 833980:33

De jagers van den Powder-River / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 22)

EHC: 833980:22

De mededeeling van den stervende / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 23)

EHC: 833980:23

Het noodlottige tweegevecht / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 52)

EHC: 833980:52

Een onaangename ontmoeting / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 27)

EHC: 833980:27

De ontgraven strijdbijl! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 24)

EHC: 833980:24

De opoffering der indiaansche / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 13)

EHC: 833980:13



De pow-pow aan de Groote Stroom / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 38)

EHC: 833980:38

De ruiters van den dood! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 28)

EHC: 833980:28

De sachem met de gespleten tong / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 51)

EHC: 833980:51

Sam Chatterton, de trapper van den Missouri / Frans
Balthazar. — Gent : Snoeck Ducaju en Zoon,
Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting Bull, het
opperhoofd der Sioux indianen ; 36)

EHC: 833980:36

Sandario, de blanke indiaan / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 45)

EHC: 833980:45

De Sioux op het oorlogspad / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 15)

EHC: 833980:15

Tatanka Yotanka, de schrik der prairiën / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
31 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 1)

EHC: 833980:1

De terdood-veroordeelden van Pine-Ridge / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 34)

EHC: 833980:34

De trappers van de Yellowstone / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 11)

EHC: 833980:11

Het uur der vergelding! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 4)

EHC: 833980:4

De val der Cheyenne-Agence / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 8)

EHC: 833980:8

Valkenoog, de sachem der scalpenjager! / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 30)

EHC: 833980:30

De veedieven van den Bradford-ranch / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 17)

EHC: 833980:17

De verloren karavaan / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 3)

EHC: 833980:3

De vermaledijding van den medecijnman / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 21)

EHC: 833980:21

Het verraad der bleekgezichten! / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 7)

EHC: 833980:7

De verrassende bevrijding / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 26)

EHC: 833980:26

Een vijandelijke bondgenoot! / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 47)

EHC: 833980:47

De vogelvrij-verklaarden van Dakota / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 16)

EHC: 833980:16

De voorspelling van Red Hand / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 10)

EHC: 833980:10

De wedren met den dood! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 44)

EHC: 833980:44

De weerwraak der Okapi-indianen / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 40)

EHC: 833980:40

De wraak van Black-Hand! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 6)

EHC: 833980:6

De wraak van Wacondah / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 29)

EHC: 833980:29



De wrekende pijl / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck Ducaju en
Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting Bull, het
opperhoofd der Sioux indianen ; 39)

EHC: 833980:39

De wrekende tomahawk / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 20)

EHC: 833980:20

De zwakheid van Sitting Bull / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 14)

EHC: 833980:14

La hontemulo . La unua kiso / Hermano Bang ; [vert.] Leono
Vienano. — Warszawa : N. Szapı́ro, 1932. — 31 p. —
(Esperantlingva novelbiblioteko ; 5)

EHC: 833888

Griffin & Sabine : een bijzondere correspondentie / Nick
Bantock ; [vert.] Anneke Goddijn. — Plaats van uitgave niet
gekend : Van Holkema & Warendorf, 1993. — Ill. —
90–269–7263–6

EHC: 833724 [C5–083 ea]

De schipbreukeling / Benno Barnard ; [comp.] Henny Vrienten ;
[verteller] Tom Van Bauwel. — Plaats van uitgave niet gekend :
Atlas/BAFF. — 1 compact disc(s)

EHC: 833507

Against reason : Schopenhauer, Beckett and the aesthetics of
irreducibility / Anthony Barron. — Stuttgart : Ibidem Verlag,
2017. — 380 p. — 978–3–8382–1025–4

UA–CST: T&L 820 N–BECK–BARR 2017

Tantalus / John Barton ; [vert.] Johan Boonen. — Amsterdam :
International Theatre & Film Books/De Appel, 2003. — 719
p. — Oorspronkelijke titel: Tantalus : an ancient myth for a new
millenium. — 90–6403–643–8

EHC: 833570 [C5–083 ea]

Le crabe aux pinces d'or / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats
van uitgave niet gekend : Bédéstory, 2010. — 37 p. : ill. —
(Comment Hergé a créé ; 8)

EHC: 833782 [C5–123 aa]

L'ı̂le noire / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats van uitgave niet
gekend : Bédéstory, 2010. — 45 p. : ill. — (Comment Hergé a
créé ; 6)

EHC: 833778 [C5–123 aa]

L'oreille cassée / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats van
uitgave niet gekend : Bédéstory, 2010. — 45 p. : ill. —
(Comment Hergé a créé ; 5)

EHC: 833765 [C5–123 aa]

Le sceptre d'Ottokar / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats van
uitgave niet gekend : Bédéstory, 2010. — 37 p. : ill. —
(Comment Hergé a créé ; 7). — 978–2–35853–006–4

EHC: 833779 [C5–123 aa]

Tintin au Congo / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats van
uitgave niet gekend : Bédéstory, 2009. — 45 p. : ill. —
(Comment Hergé a créé ; 1). — 978–2–35853–000–2

EHC: 833775 [C5–123 aa]

Tintin en Amérique / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions Tintinomaniac, 2008. — 53 p. :
ill. — (Comment Hergé a créé ; 2008: 1)

EHC: 833766 [C5–123 aa]

Stranga idilio / Arlo Bates ; [vert.] Herbert Harris. — Londono :
Brita Esperantista Asocio, 1930. — 43 p. — Oorspronkelijke
titel: Love in a cloud

EHC: 833372 [C5–082 eb]

Hè, Joe . Sintels . Woorden en muziek . Cascando . Komen en
gaan . Allen die vallen . Spel zonder woorden 1 . Spel zonder
woorden 2 / Samuel Beckett ; [vert.] Jacoba van Velde. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1967. — 145 p. —
(Literaire reuzenpocket ; 212)

UA–CST: MAG–UIA–B 15644
EHC: 833300 [C5–082 ea]

Kleine verhalen / Björnsön ; [vert.] Stijn Streuvels. —
Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1910. — 142 p.

EHC: 833556 [C3–925 e]
Wijnrode simili band met letterdruk in wit. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

Het bruidslied / Björnstjerne Björnson ; [vert.] Stijn Streuvels ;
[ill.] Joz. — Amsterdam : L.J. Veen, 1930. — 120 p. —
(Streuvels' volksboeken ; 1930: 1)

EHC: 833217 [C3–926 f]
Rode omslag zonder flappen en met op het voorplat een tekening
(identiek aan deze op p. 17) in zwart.

EHC: 833218 [C3–926 f]
Rode heellinnen band met zwarte letterdruk. Titelpagina met
letterdruk en tekening (lezend meisje) in zwart. Met
verhaaluitbeeldende tekening en sierinitiaal bij het begin van elk
van de 8 verhalen.

EHC: 834033 [C3–925 d]
Rode omslag MET flappen met zwarte letterdruk en met op het
voorplat een tekening (identiek aan deze op p. 17) in zwart.

LH: 10.048/18

Blad na blad / [inl.] Jeanine Verdonckt. — Leuven : Aktueel
Denken en Leven, 1986. — 66 p. : ill.

EHC: 833477 [C5–102 da]

Bloomsday : invitatie voor een persconferentie. — Gent : Guido
Lauwaert, 1988. — Een gesloten fles Guinness met daarin een
opgerolde invitatie voor het evenement 'Bloomsday' in FNAC
Antwerpen op donderdag 16 juni 1988

EHC: 834070

De blotevoetenbroeders : de klucht van de Bervuete bruers
(1559) en de rechtszaak eromheen / [edit.] Margit Rem ;
[edit.] Johan Koeleman ; [edit.] Niels Mulder ; [edit.] Tamara
van Seggelen. — Ooij : Stichting Kunstkeetfestival, 2018. — 88
p. — Titel varieert: De blote voeten broeders. —
978–90–9030755–8



UA–CST: T&L 839.3 P–REM 2018
EHC: 833281 [C5–078 f]

Pride and profit : the intersection of Jane Austen and Adam
Smith / Cecil E. Bohanon ; Michelle Albert Vachris. — Lanham,
Md : Lexington Books, 2016. — 195 p. — (Capitalist thought :
studies in philosophy, politics, and economics ; 2016: 1). —
978–0–7391–9183–5 ; 978–0–7391–9184–2 ;
978–1–4985–3026–2

UA–CST: TEW 330.8 N–SMIT–BOHA 2016

Gered / Edward Bond ; [vert.] Gerben Hellinga. — Amsterdam :
De Bezige Bij, 1968. — 106 p. — (Literaire reuzenpocket ;
207). — Oorspronkelijke titel: Saved ; samen met Wanneer heb
je mijn moeder voor het laatst gezien? ; samen met Een dag uit
de dood van verdomde Loewietje

AP–KC: UT–TN–BOND-gered-1
EHC: 833517 [C5–083 eb]

Kleine August / Stefan Boonen ; [ill.] Anke Rymenams. —
Wielsbeke : De Eenhoorn, 2018. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. —
978–94–6291–298–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Circus

De vos bouwt zijn hol / Jean Boulanger. — Aarschot : Uitgeverij
‘De Klamper’, 1946. — 16 p. — (De piot : naar de feiten
verteld ; 3)

EHC: 833933:3
EHC: C 271436 [C3–115 c / ds 550 e]

Fahrenheit 451 / Ray Bradbury ; [inl.] Neil Gaiman. — New
York, N.Y. : Simon & Schuster paperbacks, 2013. — 249 p. —
60th anniversary edition. — 978–1–4516–7331–9

UA–CST: T&L 820.73 P–BRAD 2013

2011, (steeds), ik vind je uit in deze nacht aan de rand van een
slaapravage / Inge Braeckman. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2011. — Gedicht gedrukt op
plastic plaat

EHC: 833437

Venus' vonken / Inge Braeckman. — Gent : Inge Braeckman,
2015

EHC: 833498 [C5–102 da]

De mooiste van Bertolt Brecht / [compil.] Koen Stassijns ;
[compil.] Ivo van Strijtem ; [vert.] Erik Derycke ; [vert.] Daniel
de Vin ; [vert.] Stefaan van den Bremt ; [vert.] Brigitte
Vanderlinden ; [inl.] Geert van Istendael. — 2 ed. — Tielt :
Lannoo/Atlas, 2001. — 160 p. — Titel varieert: De mooiste van
Brecht. — 90–209–3441–4 ; 90–450–0283–3

EHC: 833448 [C5–078 ec]

Vertelsel van Gokkel en Hinkel / Clemens Brentano ;
[vert.] Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteijne. — 2 ed. —
Kortrijk : 't Leieschip, 1951. — 157 p. : ill. — Titel varieert:
Clemens Brentanos Vertelsel van Gokkel en Hinkel

EHC: 833913 [C3–924 c]
Rode omslag met letterdruk en tekening (personages) in zwart en
wit. Titelpagina met letterdruk en tekening (haan in cirkel) in zwart.
Geı̈llustreerd met 12 tekeningen.

EHC: C 211345 [M-333 a]

Rode omslag met letterdruk en tekening (personages) in zwart en
wit. Geplastificeerd.

Een vrouw voor elk seizoen / Walter van den Broeck. —
Antwerpen : De Bezige Bij Antwerpen, 2011. — 255 p. —
978–90–8542–319–5

EHC: 833865 [C5–083 ea]
EHC: 750189 [C5–001 eb]

Belegen sereniteit : gedichten / Antoon J. Van den Broecke. —
Gent : Uitgeverij Littera vzw, 2003. — 63 p. : ill. —
90–804798–2–9

EHC: 833459 [C5–102 da]

Zondag dus : samen sterke verhalen vertellen / Diane
Broeckhoven ; Fikry El Azzouzi ; Siska Goeminne ; Emy
Koopman ; Ruth Lasters ; David Troch ; Louis van Dievel ; Erik
Vlaminck ; Toon Tellegen ; Hans Hagen ; Monique Hagen ;
Frank Adam ; Hans Andreus ; Jan van Nijlen ; Bart Moeyaert ;
Mieke van Hooft ; Annie M.G. Schmidt. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2018. — 158 p. — 978–94–6001–668–4 ;
978–94–6001–684–4

EHC: 833378 [C5–082 ea]

Boy: spel in drie bedrijven / Gaston Burssens. — Antwerpen :
De Sikkel, 1952. — 128 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 19006
AP–KC: MT–TV–BURSS-boy-1
EHC: 577095 [C0–071 c]

C0
EHC: C 152287 [M-11 c]
LH: B 973b

The Cambridge companion to the American modernist novel /
[edit.] Joshua L. Miller. — New York, N.Y. : Cambridge
University Press, 2015. — 274 p. — (Cambridge companions to
literature ; 2018: 1). — 978–1–107–44589–5 ;
978–1–107–08395–0

UA–CST: T&L 820.73 H 3 MILL 2015

Nieuwe herinneringen : gedichten / Remco Campert. — 3
ed. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2008. — 69 p. —
978–90–234–2673–8

EHC: 833589 [C5–083 eb]

Toneel / Elias Canetti ; [vert.] Jacques Hamelink. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 1974. — 240
p. — (Baskerville serie ; 1974: 1). — 90–253–5524–2

UA–CST: MAG–G 830 Can 3
EHC: 833568 [C5–102 cb]

Carl Wilhelm Kolbe d.Ä. (1759–1835): Künstler, Philologe,
Patriot / [edit.] Norbert Michels ; [medewerker] Markus
Bertsch ; e.a. — Petersberg : Imhof, 2009. — 319 p. : ill. —
(Kataloge der Anhaltischen Gemäldegalerie Dessau ; 15). —
Tentoonstelling: Anhaltische Gemäldegalerie [Dessau].
2009/11/28 - 2010/01/31 ; tentoonstelling: Städtische Galerie in
der Reithalle. Schloss Neuhaus [Paderborn]. 2010/04/24 -
2010/06/13 ; tentoonstelling: Kunsthaus [Zürich]. 2010/09/10 -
2010/11/28. — 978–3–86568–517–9

RUB: 1 R 2 / DES 7 / 2009 / a / 1
UA–CST: ONTW 74 G–MICH 2009



KMSKA: TENT–TC 9910

Tot in het merg : gedichten / Iris Van de Casteele. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dilbeekse Cahiers, 1989. — 44 p. —
90–71573–36–2

UA–CST: MAG–B 15809

EHC: 833668 [C5–102 da]

Omgekeerd : gedichten / Dimitri Casteleyn. — 3 ed. — Gent :
PoëzieCentrum, 2006. — 47 p. — Met 1 cd-rom. —
90–5655–132–9

EHC: 833467 [C5–082 eb]

Basiswerk; CD–ROM

Children's literature collections : approaches to research /
[edit.] Keith O'Sullivan ; [edit.] Pádraic Whyte. — New York,
N.Y. : Palgrave Macmillan, 2017. — 261 p. — (Critical
approaches to children's literature ; 2017 : 1). —
978–1–137–60311–1 ; 978–1–137–59757–1 ;
doi 10.1057/978–1–137–59757–1

UA–CST: T&L 82.093 L–IRL–OSUL 2017

IL: SECU–OSUL

Een zachte vernieling : roman / Hugo Claus. — Amsterdam :
Uitgeverij De Bezige Bij, 1988. — 189 p. — (BBLiterair ;
1988: 1). — 90–234–3060–3 ; 90–234–6103–7

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 88

AP–KC: ML–LE–CLAUS-zachtev-1

EHC: 833876 [C5–083 ea]

Gebonden

EHC: 525739 [S4–124 c]

Paperback

Conscience-dag 11 augustus 1912 : liederen uit te voeren door
al de Vlamingen tijdens het volksfeest op de Groote Markt van
Antwerpen / Conscience-comiteit [Antwerpen]. — Antwerpen :
Conscience-comiteit, 1912. — 1 partituur

/docman/dams/0537b7/olvd13386161.jpg

/docman/lvdthumbs/a1abf7/clvd14117262.jpg

AP–KC: MM–ZLV–CONSC-conscie-1

EHC: 775416 [C3–165 E / DS E 987]

Anet: ANET

The chocolate war / Robert Cormier. — London : Penguin
Books, 2014. — 273 p. — 978–0–14–131251–4

UA–CST: T&L 820.73 P–CORM 2014

Laatstleden : gedichten voor leven en dood . Jongstleden :
gedichten voor leven en dood / Marc Cosyns. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2011. — 34 p. — Keerdruk. —
978–94–6001–115–3

EHC: 833870 [C5–103 db]

EHC: 753630 [C5–006 db]

Groetjes uit Poesbekistan / Kim Crabeels ; [ill.] Seppe Van den
Berghe. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2018. — Ill. —
Doelpubliek: 6–8. — 978–94–6291–291–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE CRAB

Conduct books für junge Damen des achtzehnten Jahrhunderts :
Aufrichtigkeit und Frauenrolle / Cornelia Dahmer. — Frankfurt
am Main : Peter Lang Edition, 2017. — 542 p. — (Britannia:
texts in English ; 19). — 978–3–631–73179–6 ;
978–3–631–73181–9 ; 978–3–631–73182–6 ;
978–3–631–73183–3 ; doi 10.3726/b11624

UA–CST: T&L 82.093 L–GB–DAHM 2017

Brevier voor wijzen en dwazen / Karel de Decker. — Mechelen :
Unitex, 1961. — 22 p.

AP–KC: ML–LE–DEDEC-brevier-1
EHC: C 217355 [M-352 f]
LH: D 23127b

Ne swarte / Jan Decorte. — Antwerpen : Bebuquin, 2016. —
978–90–75175–61–5

AP–KC: UT–TN–DECOR-neswart-1
EHC: 833338 [C5–082 ea]

Het schimmenleger / Jim Dehli. — Aarschot : Uitgeverij ‘De
Klamper’, 1946. — 16 p. — (De piot : naar de feiten verteld ; 8)

EHC: 833933:8

Les lièvres s'attroupent : poèmes / Jozef Deleu ; [vert.] Marnix
Vincent. — Avin/Hannut : Editions Luce Wilquin, 2001. — 56
p. — Oorspronkelijke titel: Hazen troepen samen. —
2–88253–179–6

EHC: 833471 [C5–078 ec]

De bloedplek : gedichten / Paul Demets. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2011. — 61 p. — 978–90–234–6529–4

EHC: 833868 [C5–083 eb]
EHC: 752735 [C5–003 eb]

Vanzelfsprekend: Nederlands voor anderstaligen : Dutch for
foreigners / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter Schoenaerts ;
Helga van Loo. — 13 ed. — Leuven : ACCO, 2013. — 304 p. :
ill. — Met Werkboek; Woordenlijst; Tekstboek. —
978–90–334–7369–2 ; 978–90–334–7370–8

KdG–HB: 838.5 DEVO 2013
Tekstboek; Werkboek

Dichter bij Boon : 27 gedichten opgedragen aan Louis Paul
Boon. — Heusden : Honest Arts Movement vzw, 2012. —
978–90–809656–0–7

EHC: 833496 [C5–102 da]

Dichter : gedichten voor kinderen van 6 tot 106 / Stichting Plint
[Eindhoven]. — Eindhoven : Stichting Plint, 2016

KdG–Zuid: 3 FICTIE
vanaf 2016

AP–NOO: 839.32 DICH
3(2017)–

EHC: 833833 [C2–355 d]
2–3(2016–2017)

Barst / Boris O. Dittrich. — Amsterdam : Stichting Collectieve
Propaganda van het Nederlandse Boek, 2018. — 96 p. —
978–90–5965–465–5

EHC: 834012 [C5–078 ec]



Domweg gelukkig, in de Dapperstraat : de bekendste gedichten
uit de Nederlandse literatuur / [compil.] C.J. Aarts ;
[compil.] M.C. van Etten. — 20 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
Bert Bakker, 2000. — 295 p. — 90–351–2237–2

EHC: 833634 [C5–083 ea]

Domweg gelukkig, in de Dapperstraat : de bekendste gedichten
uit de Nederlandse literatuur / [compil.] C.J. Aarts ;
[compil.] M.C. van Etten. — 24 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
Bert Bakker, 2008. — 315 p. — 978–90–351–3301–3

EHC: 833632 [C5–083 ea]

Dramatisch akkoord. — Antwerpen
UA–CST: MAGS–L 839.3 M–B 42992

1–3(1967–1970);6–7(1973–1974à; Ontbreekt:4–5(1971–1972)

UA–CST: MAG 41 B 97

1–10(1967–1977/1978); 13(1980)

UA–CST: MAG–OW–AA 33082

1–15(1967–1981/1982)

AP–KC: UT–TG–DRAMA-akkoord-

EHC: H 233243 [C2–076 c]

17–18(1984–1986)

EHC: H 233243 [C3–356 d]

1–16(1967–1983)

LH: 187.955

1967,1968,1969,1972,1974,1978–79

Op woordenjacht : creatief en effectief werken aan
woordenschatuitbreiding / Jack Duerings ; Barbara Van der
Linden ; Uriël Schuurs ; e.a. — Antwerpen : Garant, 2011. —
132 p. : ill. — 978–90–441–2727–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2

AP–NOO: OT 372.880.39 DUER 2011

De Antwerpsche haven gered / James Dwight. — Aarschot :
Uitgeverij ‘De Klamper’, 1946. — 16 p. — (De piot : naar de
feiten verteld ; 4)

EHC: 833933:4

EHC: C 271437 [C3–115 c / ds 550 e]

Kolonel Harry spioneert / James Dwight. — Aarschot :
Uitgeverij ‘De Klamper’, 1946. — 16 p. — (De piot : naar de
feiten verteld ; 2)

EHC: 833933:2

A theatre of affect : the corporeal turn in Samuel Beckett's
drama / Charlotta P. Einarsson. — Stuttgart : Ibidem Verlag,
2017. — 199 p. — (Samuel Beckett in company ; 3). —
978–3–8382–1068–1

UA–CST: T&L 820 N–BECK–EINA 2017

De familiereunie : een toneelspel / T.S. Eliot ; [vert.] H.W.J.M.
Keuls. — 's-Gravenhage : Boekencentrum N.V., 1957. — 96
p. — (Wending-toneelbibliotheek ; 2: 1). — Oorspronkelijke
titel: The family reunion

EHC: 833306 [C5–082 eb]

Moord in de kathedraal / T.S. Eliot ; [vert.] Peter Nijmeijer. —
Amsterdam : Meulenhoff/Haarlems Toneel, 1992. — 77 p. —
90–290–9926–7

EHC: 833571 [C5–083 ea]

Thuis / Carson Ellis. — Amsterdam : Leopold, 2016. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Home. — 978–90–258–7038–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Wonen

IL: PREX–CARS

Simon, gangster van de kunst, en andere theaterteksten / Jan
Fabre. — Antwerpen : De Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 76
p. — 978–90–8542–383–6

AP–KC: UT–TN–FABRE-simon-1

EHC: 833860 [C5–103 db]

EHC: 765709 [C5–021 DB]

Tragedy of a friendship / Jan Fabre ; Stefan Hertmans ;
[comp.] Moritz Eggert ; [comp.] Richard Wagner ;
[medewerker] Miet Martens. — Antwerpen : Vlaamse Opera,
2013. — 143 p. : ill.

UA–CST: MAG–MP–B 322

EHC: 833287 [C5–102 ba]

De tuinman van de nacht / Terry Fan ; Eric Fan ; [vert.] Rindert
Kromhout. — Amsterdam : Leopold, 2016. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The night gardener ; doelpubliek: 3–5. —
978–90–258–7120–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur

IL: PREX–FAN

And then it's spring / Julie Fogliano ; Erin E. Stead. — New
York : Roaring Brook Press, 2012. — Ill. — Titel varieert: And
then it is spring. — 978–1–59643–624–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Seizoenen - Weer

Nieuw Nederlands : literatuur / [edit.] Margreet Kooiman ;
[edit.] Marlies Schouwstra ; Hans Frank ; Jet Meerkerk ;
Monique Metzemaekers. — Groningen : Noordhoff Uitgevers,
2018. — 358 p. : ill. — 978–90–01–82696–3

EHC: 833839 [C5–123 aa]

Leerwerkboek 4/5/6 vwo

Surreal Beckett : Samuel Beckett, James Joyce, and surrealism /
Alan Warren Friedman. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor
& Francis Group, 2018. — 248 p. : ill. — (Routledge studies in
twentieth-century literature ; 40). — 978–1–138–10302–3 ;
978–1–315–10258–0

UA–CST: T&L 820 N–BECK–FRIE 2018

De zondagen (un amour fou) / Wolf de Gaert. — Plaats van
uitgave niet gekend : De Gaert, 1988

EHC: 833630 [C5–102 da]

Poëzie : journal de la tour = Poëzie : dagboek van de toren =
Poëzie : diary of the tower / Corneille ; [vert.] Hepzibah
Kousbroek. — Amsterdam : Galerie Elisabeth den Bieman de
Haas, 2001. — 142 p. : ill. — Titel varieert: Corneille poezie

EHC: 833278 [C5–102 ba]

God is een constructiefout : 33 sonnetten & 9 verklaringen /
Wim van Gansbeke. — Mauzac : Editions de la Gare, 2008. —
62 p. : ill.

EHC: 833460 [C5–082 eb]



Hetzelfde gedicht steeds weer : gedichten / Lies van Gasse. — 2
ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2011. — 61 p. —
978–90–284–2273–5

EHC: 833773 [C5–102 da]

Sylvia / Lies van Gasse. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2010. — 87 p. : ill. — 978–90–284–2322–0

UA–CST: MAG–OW–BB 2227

EHC: 833873 [C5–103 da]

EHC: 737301 [C0–478 d]

KdG–SLA: 709 VANG

Geen verlangen zonder tekort : de toekomst van de
Nederlandstalige roman / [edit.] Margot Dijkgraaf ;
[edit.] Wouter van Gils. — Amsterdam : Stichting Literatuur
Prijs, 2018. — 182 p. — 978–90–244–2459–7 ;
978–90–244–2460–3

EHC: 833790 [C5–083 ea]

Hij komt, hij komt, die lieve goede Sint / Isabelle Geeraerts. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. — Doelpubliek: 3 tot 7
jaar ; met cd. — 978–94–6291–166–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Sinterklaas

IL: PRVL–GEER

Het geheim der betooverde hoeve. — Ledeberg : H. Janssens,
1926. — 32 p. — (Nick Carter, de grootste detectiv van
America ; 6). — Oorspronkelijke titel: The case of the haunted
grange

EHC: 833969:6

Het grote billenboek / Guido Van Genechten. — Hasselt :
Clavis, 2017. — Ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE Zindelijk zijn

Rijmsnoer : twaalf dichteressen om en om Gezelle / Guido
Gezelle ; [edit.] Patrick Lateur ; Herlinda Vekemans ;
Annemarie Estor ; Hilde Keteleer ; Delphine Lecompte ; Aleidis
Dierick ; Jo Gisekin ; Els Moors ; Lucienne Stassaert ; Sylvie
Marie ; Sofie Verdoodt ; Charlotte Van den Broeck ; Lut de
Block. — Brugge : Guido Gezellegenootschap vzw, 2017. —
126 p. — 978–90–9030266–9

UA–CST: T&L 839.3 N–GEZE–LATE 2017

EHC: 823818 [C5–089 db]

De Gidsen in de slag. — Aarschot : Uitgeverij ‘De Klamper’,
1946. — 15 p. — (De piot : naar de feiten verteld ; 1)

EHC: 833933:1

Het beloofde land, of: Sharon, Jezus en wij / Ab Gietelink. —
Amsterdam : Nomade Producties, 2004. — 104 p. : ill. —
90–806423–3–9

EHC: 833514 [C5–082 ea]

Een Antwerpenaar over het Land van Waas / Maurice Gilliams ;
[edit.] Nico van Campenhout. — Sint-Niklaas :
Oudheidkundige Kring van het Land van Waas, 2001. — p.
329–338. — (Annalen van de Koninklijke Oudheidkundige
Kring van het Land van Waas ; 104)

UA–CST: MAG–BR–B 294

AP–KC: LAPA 378-VIJV-2001

EHC: A 11977:2001,104 [C2–131 b]

Cloaca / Maria Goos. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2003. — 222 p. : ill. — 90–295–2261–5

EHC: 833314 [C5–082 ea]

Grasschrift / Robert Gray ; [vert.] Maarten Elzinga. —
Amsterdam : J.M. Meulenhoff, 2007. — 259 p. —
978–90–290–7982–2

EHC: 833629 [C5–102 cb]

De zonneprinses / David Grossman ; [ill.] Michal Rovner ;
[vert.] Edward van de Vendel. — Amsterdam : Cossee, 2015. —
Ill. — 978–90–5936–618–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur

Johannes de parkiet / Mark Haayema ; [ill.] Medy
Oberendorff. — Amsterdam : Rubinstein, 2018. — Ill. —
Doelpubliek: 3–5. — 978–90–476–2398–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Jaloers zijn

Baby in a basket : retold from Scripture / Rachel Hall ;
[ill.] Arthur Baker. — Suffolk : Kevin Mayhew, 1993. — 31 p. :
ill. — 0–86209–425–9

EHC: 834072

Hamlet : opéra en cinq actes, paroles de Michel Carré et Jules
Barbier d'après William Shakespeare, musique d'Ambroise
Thomas / [edit.] Marie Gofette. — Bruxelles : La Monnaie/De
Munt, 2013. — 94 p. : ill. — Titel varieert: Ambroise Thomas :
Hamlet

EHC: 833353 [C5–082 eb]

Effective writing in English : a sourcebook / Michael Hannay ;
J. Lachlan Mackenzie. — 3 herziene. — Bussum : Coutinho,
2017. — 304 p. — Met index, literatuuropgave. —
978–90–469–0573–9 ; 90–469–0573-X

KdG–Zuid: 3 TALEN ENGE 844.4 HANN

Plautus and the English renaissance of comedy / Richard F.
Hardin. — Madison, N.J. : Fairleigh Dickinson University
Press, 2018. — 195 p. — 978–1–68393–128–7 ;
978–1–68393–129–4

UA–CST: T&L 820 H 2 HARD 2018

Vaderland / Robert Harris ; [vert.] Ronald Beek. — 6 ed. —
Amsterdam : Cargo, 2015. — 396 p. — (Knack zomerthrillers ;
2015: 1). — Oorspronkelijke titel: Fatherland. —
978–90–234–9504–8

EHC: 833377 [C5–102 db]

Brief / Miriam Van hee. — Gent : Walry, 1990
EHC: 833718

Terug naar de Oost : de reis van VOC-chirurgijn Gijsbert
Heeck, 1654–1656 / [edit.] Barend Jan Terwiel ; [edit.] Peter
Kirsch. — Zutphen : WalburgPers, 2017. — 405 p. : ill. —
(Werken uitgegeven door de Linschoten-Vereeniging ; 115). —
978–94–6249–154–0

UA–CST: MAG–OW–BB 31099
EHC: 834046 [C5–102 ba]



Kantoj kaj romancoj : poemkolekto / Heinrich Heine ; [vert.] K.
Kalocsay ; [vert.] G. Waringhien. — La Laguna : J. Régulo
Eldonisto, 1969. — 381 p. — (Stafeto : belliteratura serio ; 27-
28)

EHC: 833699 [C5–102 da]

Die Krone (Verse 1–12281) : nach der Handschrift 2779 der
Österreichischen Nationalbibliothek / Heinrich von dem Türlin ;
[edit.] Fritz Peter Knapp ; [edit.] Manuela Niesner. —
Tübingen : Max Niemeyer Verlag, 2000. — 381 p. —
(Altdeutsche Textbibliothek ; 112). — 3–484–20212–2 ;
3–484–21212–8

UA–CST: T&L 830 P–HEIT 2000

Hergé : l'hommage de la bande dessinée, 1983–2003 /
[medewerker] Bertrand ; [medewerker] Bilal ;
[medewerker] Binet ; [medewerker] Bob De Moor ;
[medewerker] Boucq ; [medewerker] Bourgeon ;
[medewerker] Ceppi ; [medewerker] Cestac ;
[medewerker] Comes ; [medewerker] Dalby ;
[medewerker] Denis ; [medewerker] Derib ;
[medewerker] Druillet ; [medewerker] F'Murr ;
[medewerker] Forest ; [medewerker] Franc ;
[medewerker] Frank ; [medewerker] Fred ;
[medewerker] Goffin ; [medewerker] Golo ;
[medewerker] Loustal ; [medewerker] Margerin ;
[medewerker] Mezières ; [medewerker] Petillon ;
[medewerker] Poussin ; [medewerker] Rivière ;
[medewerker] Schlingo ; [medewerker] Schuiten ;
[medewerker] Sokal ; [medewerker] Swarte ;
[medewerker] Tardi ; [medewerker] Ted Benoı̂t ;
[medewerker] Tronchet ; [medewerker] Varenne ;
[medewerker] Vepy ; [medewerker] Veyron ;
[medewerker] Wasterlain ; [medewerker] Pascal Bruckner ;
[medewerker] Jacques Cellard ; [medewerker] Alain Dugrand ;
[medewerker] Thierry Groensteen ; [medewerker] Edgar P.
Jacobs ; [medewerker] Claudine Legardinier ;
[medewerker] Roger Leloup ; [medewerker] Gabriel Matzneff ;
[medewerker] Pascal Ory ; [medewerker] Benoı̂t Peeters ;
[medewerker] Alain Resnais ; [medewerker] François Riviere ;
[medewerker] Pierre Sterckx ; [medewerker] Haroun Tazieff ;
[medewerker] Baudouin van den Branden ;
[medewerker] Catherine Weizaepflen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2003. — Ill. — 2–203–01713–9

EHC: 833770 [C5–123 aa]

27 Liefdesliedjes / Judith Herzberg. — 18 ed. — Amsterdam :
Harmonie, 2016. — 63 p.

KdG–Zuid: 3 FICTIE POEZÏE HERZ

Op de vlucht / Pimm van Hest ; [ill.] Aron Dijkstra. — Hasselt :
Clavis, 2017. — Ill. — 978–90–448–2861–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Landen - Volken

Over a cup of ginger tea : conversations on the literary
narratives of Filipino women / Cristina Pantoja Hidalgo. —
Diliman, Quezon City : The University of the Philippines Press,
2009. — 138 p. — 978–971–542–524–7

UA–CST: T&L 82.093 L–PI–HIDA 2009

Navagio : wrakhoutgedichten / Peter Holvoet-Hanssen. —
Amsterdam : Prometheus, 2008. — 62 p. —
978–90–446–1155–7

EHC: 833863 [C5–102 bb]
EHC: 718329 [C0–441 c]

Santander : ontboezemingen in het vossenvel: gedichten / Peter
Holvoet-Hanssen. — Amsterdam : Prometheus, 2001. — 76
p. — 90–446–0014–1

UA–CST: T&L 839.3 P–HOLV 2001
EHC: 833862 [C5–083 eb]
EHC: 634278 [C0–198 f]
LH: 190.779

Spinalonga : 44 gedichten / Peter Holvoet-Hanssen ;
[ill.] Noëlla Elpers. — 2 ed. — Amsterdam : Prometheus,
2006. — 78 p. — 90–446–0727–8

EHC: 833783 [C5–102 ca]

Zoutkrabber expedities : 'het verhaal van Leen Pul' is gebaseerd
op de oorlogsherinneringen van Leendert van den Berg
('Gravenzande, 1924 - Antwerpen, 2009) / Peter
Holvoet-Hanssen. — Amsterdam : Prometheus, 2014. — 216
p. — 978–90–446–2679–7

EHC: 793872 [C5–039 ec]
EHC: 833872 [C5–083 eb]

In mij is onstuitbaar de doodsbloem ontloken : de beste
gedichten van Jotie T'Hooft / [compil.] Hugo Brems. — 7 ed. —
Antwerpen : Manteau, 2006. — 105 p. — 90–223–1749–8

EHC: 833774 [C5–102 da]

‘Hoort allegaer’ : 36 oude Nederlandsche volksliederen /
[compil.] Willem de Meyer ; [medewerker] August Corbet ;
[medewerker] Ivo Mortelmans. — Antwerpen : Vlaamsch
Nationaal Zangverbond, 1941. — 43 p.

UA–CST: MAG–OW–B 23815
AP–KC: MM–ZLV–DEMEY-hoortal-1
AP–KC: ZLV
AP–KC: ZLV ; Magazijn
EHC: H 105635 [S0–234 a / ds e 276]

Tintin, Haddock et les bateaux / Yves Horeau. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions Moulinsart, 1999. — 57 p. :
ill. — 2–930284–19–6

EHC: 833743 [C5–123 aa]

Gedichten / Albert Hulstaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2018. — losbladig. — Titel varieert:
Gedichten van Albert Hulstaert (1918–2011)

EHC: 834008
Xerocopie

Negotiating Shakespeare's language in Romeo and Juliet :
reading strategies from criticism, editing and the theatre /
Lynette Hunter ; Peter Lichtenfels. — London : Routledge,
Taylor & Francis Group, 2016. — 242 p. — (Studies in
performance and early modern drama ; 2016: 1). —
978–1–138–25959–1 ; 978–0–7546–5844–3

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–HUNT 2016



Ik zie er dat Vlaandren zo geren / [comp.] Gentil Antheunis. —
Antwerpen : Janssens. — 42 p.

AP–KC: MM–LI–ANTHE-ikzieer-1

EHC: 782178 [C5–305 e]

Tumult / Maarten Inghels. — 2 ed. — Amsterdam : Van
Gennep, 2009. — 39 p. — (De sandwich-reeks ; 17). —
978–90–5515–983–3

EHC: 833531 [C5–078 ec]

The ivory tower and Harry Potter : perspectives on a literary
phenomenon / [edit.] Lana A. Whited. — Columbia, Mo. :
University of Missouri Press, 2004. — 418 p. —
0–8262–1443–6

UA–CST: T&L 820 N–ROWL–WHIT 2004

Dino's bestaan niet / Mark Janssen. — Rotterdam : Lemniscaat
De Soto, 2017. — Ill. — 978–90–477–0917–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geschiedenis

Eiland / Mark Janssen. — Rotterdam : Lemniscaat, 2018. —
Ill. — 978–90–477–1063–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Avontuur

IL: PRVL–JANS

Een wereld van verhalen / Oliver Jeffers ; Sam Winston. —
Hoorn : Hoogland & Van Klaveren, 2016. — [36 p.] : ill. —
978–90–8967–220–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE MEDIA

IL: PREX–JEFF

Majuskel / Johan Joos. — Gent : Croxhapox, 2009. — Ill. —
(Crox-boek ; 12). — 978–90–76593–12–8

EHC: 833874 [C5–102 bb]

EHC: 736615 [C0–478 b]

Zonder titel / Johan Joos. — Gent : J. Joos/Croxhapox. —
(Croxcard ; 2). — Titel varieert: Of ik nu mijn hart in de lavabo
uitwring. . . ; Postkaart

EHC: 833506

Mongrels or marvels : the Levantine writings of Jacqueline
Shohet Kahanoff / [edit.] Deborah A. Starr ; [edit.] Sasson
Somekh. — Stanford, Calif. : Stanford University Press,
2011. — 269 p. — (Stanford studies in Jewish history and
culture ; 2011: 1). — 978–0–8047–6953–2

UA–CST: GES 296 H 73 KAHA 2011

Het ontvreemde gezicht / Frans Kellendonk. — Maartensdijk : B
for Books, 2018. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2018: 5). —
978–90–8516–549–1

EHC: 833898 [C5–078 f]

'Het gaat om heel eenvoudige dingen' : Jean Leering en de
kunst / Paul Kempers. — Amsterdam : Valiz, 2018. — 332 p. :
ill. — (Vis-à-vis ; 2018: 2). — 978–94–92095–07–7

KMSKA: MONO–BB 11787

Rood, of Waarom pesten niet grappig is / Jan De Kinder. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2013. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 4 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–848–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Pesten
IL: PRVL–KIND

Women writing the home tour, 1682–1812 / Zoë Kinsley. —
London : Routledge, Taylor & Francis Group, 2016. — 206
p. — 978–1–138–27324–5 ; 978–0–7546–5663–0

UA–CST: T&L 820 H 6 KINS 2016

De kleine zanger en andere kinderliederen / [comp.] Joris de
Bom. — 3 ed. — Antwerpen : Faes. — 21 p.

AP–KC: UM–ZKI–DEBOM-kleinez-1
EHC: H 56570 []

Samuel Becketts Spuren im 21. Jahrhundert : intermediale
Transformationen in bildender Kunst und Choreographie /
Katharina Knüppel. — München : epodium, 2018. — 354 p. —
(Intervisionen: Texte zu Theater und anderen Künsten ; 12). —
978–3–940388–62–9 ; 978–3–940388–61–2

UA–CST: T&L 820 N–BECK–KNUP 2018

Geachte heer M. / Herman Koch [1953-]. — Groningen :
Noordhoff, 2018. — 347 p. — (Grote lijsters ; 2018: 4). —
978–90–01–89903–5

AP–NOO: OT 839.31 KOCH 2018

52 sonnetten bij het verglijden van de eeuw / Gerrit Komrij. —
Amsterdam : Uitgeverij Bert Bakker, 2000. — 60 p. —
90–351–2145–7

EHC: 833585 [C5–078 ec]
Met handgeschreven gedicht van Gerrit Komrij

Onherstelbaar verbeterd / Gerrit Komrij. — 2 ed. —
Amsterdam : C.J. Aarts, 1982. — 20 p. — (Amsterdamse
cahiers ; 58). — 90–6187–058–5

EHC: 833717

Mankementjes / Kees van Kooten. — Maartensdijk : B for
Books, 2018. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2018: 4). —
978–90–8516–530–9

EHC: 833292 [C5–078 f]

Women novelists and the ethics of desire, 1684–1814 : in the
voice of our biblical mothers / Elizabeth Kraft. — London :
Routledge, Taylor & Francis Group, 2016. — 199 p. —
978–0–7546–6280–8

UA–CST: T&L 820 H 6 KRAF 2016

Camielke / Diet Kramer. — Schalkhaar : De Eierland Pers,
2018. — Ill. — 978–90–78554–15–8

EHC: 833902

Witness through the imagination : Jewish American Holocaust
literature / S. Lillian Kremer. — Detroit, Mich. : Wayne State
University Press, 1989. — 392 p. — 978–0–8143–4393–7 ;
978–0–8143–4394–4

UA–CST: T&L 820.73 H 6 KREM 89



La chute d'Atlantis / Hans-G. Kresse. — Bruxelles :
Editeurs-imprimeurs Rossel & Co., 1948. — 68 p. : ill. —
(Eric, l'homme du Nord ; 2)

EHC: 833788:2

De ondergang van Atlantis / Hans-G. Kresse. — Brussel : Het
Laatste Nieuws. — 70 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 8)

EHC: 746739:8

De ontvoering van Winonah / Hans-G. Kresse. — Brussel : Het
Laatste Nieuws. — 53 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 2)

EHC: 746739:2

La pierre d'Atlantis / Hans-G. Kresse. — Bruxelles :
Editeurs-imprimeurs Rossel & Co., 1948. — 68 p. : ill. —
(Eric, l'homme du Nord ; 1)

EHC: 833788:1

De steen van Atlantis / Hans G. Kresse. — Groningen :
Wolters-Noordhoff n.v., 1969. — 190 p. : ill. — (Eric de
Noorman ; 1)

EHC: 833787:1 [C5–078 f]

De strijd tegen Kirasso / Hans-G. Kresse. — Brussel : Het
Laatste Nieuws. — 48 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 3)

EHC: 746739:3

De sultan van Akaiim . Het stenen afgodsbeeld . Het water des
levens . De ondergang van Atlantis / Hans G. Kresse. — 3
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff n.v., 1969. — 203 p. :
ill. — (Eric de Noorman ; 2)

EHC: 833787:2 [C5–078 f]

De wraak van de Egyptenaar / Hans-G. Kresse. — Brussel : Het
Laatste Nieuws. — 47 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 4)

EHC: 746739:4

Eyes wide shut . Droomnovelle / Stanley Kubrick ; Frederic
Raphael ; Arthur Schnitzler ; [vert.] Elly Schippers ;
[vert.] Richard Bovelander. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas,
1999. — 214 p. : ill. — 90–450–0284–1

UA–CST: MAG–B 53467
EHC: 833666 [C5–102 db]

De avonturen van het zeilschip De Vrijheid . Het
scheepsjournaal van Peer de Schuymer . Het pinguı̈nland van
professor Lupardi / Pieter Kuhn ; Wijnanda Aberson ; Evert
Werkman. — Laren : Uitgeverij Skarabee. — 288 p. : ill. —
(De avonturen van kapitein Rob ; 1)

EHC: 834079:1 [C5–083 ea]

De avonturen van het zeilschip ‘De Vrijheid’ / Pieter Kuhn ;
Wijnanda Aberson. — Plaats van uitgave niet gekend : Dagblad
‘Het Parool’, 1946. — 100 p. : ill. — (De avonturen van
kapitein Rob ; 1)

EHC: 833805:1 [C5–078 f]

Lupardi en het M-project . Het raadsel van de ‘Cambria’ /
Pieter Kuhn. — Laren : Uitgeverij Skarabee. — 264 p. : ill. —
(De avonturen van kapitein Rob ; 25)

EHC: 834079:25 [C5–083 ea]

Om het goud van Midian / Pieter Kuhn ; Evert Werkman. —
Plaats van uitgave niet gekend : Het Parool/De Nieuwe Pers,
1955. — 72 p. : ill. — (De avonturen van kapitein Rob ; 37)

EHC: 833805:37

De avonturen van het zeilschip De Vrijheid . Het
scheepsjournaal van Peer den Schuymer . Het pinguı̈nland van
prof. Lupardi . Kapitein Rob in China / Pieter J. Kuhn ;
Wijnanda Aberson ; Evert Werkman. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Uitgeverij De Vrijheid, 1995. — 190 p. : ill. —
(Kapitein Rob : volledige werken ; 1). — 90–5660–001-X

EHC: 833575:1 [C5–123 aa]

Kuifje, 60 jaar avonturen : een expositie over 's werelds
beroemdste stripheld en zijn geestelijke vader Hergé. —
's-Gravenhage : Van Marken Delft, 1989. — Ill.

EHC: 833641

De ijsmakers / Ernest van der Kwast [1981-]. — Groningen :
Noordhoff, 2018. — 254 p. — (Grote lijsters ; 2018: 5). —
978–90–01–89901–1

AP–NOO: OT 839.31 KWAS 2018

Samuel Beckett and the terror of literature / Christopher
Langlois. — Edinburgh : Edinburgh University Press, 2017. —
259 p. — (Other Becketts ; 2017: 1). — 978–1–4744–1900–0 ;
978–1–4744–1901–7 ; 978–1–4744–1902–4

UA–CST: T&L 820 N–BECK–LANG 2017

Atropa: de wraak van de vrede / Tom Lanoye. — Amsterdam :
Prometheus, 2008. — 88 p. — 978–90–446–1213–4

UA–CST: MAG–OW–B 47988

AP–KC: UT–TN–LANOY-atropa-1

EHC: 833776 [C5–083 eb]

Xerocopie

EHC: 721853 [C0–447 e]

Stijve omslag met tekening

Koningin Lear, naar Shakespeare / Tom Lanoye. —
Amsterdam : Prometheus, 2015. — 173 p. —
978–90–446–2808–1

AP–KC: UT–TN–LANOY-koningi-1

EHC: 796142 [C5–054 db]

EHC: 833861 [C5–083 ea]

Een helder hart / Guido Lauwaert. — Amsterdam : Nijgh &
Van Ditmar/Dedalus, 1995. — 191 p. — 90–388–4545–6

EHC: 584675 [C0–087 f]

Paperback

EHC: 834001 [C5–103 db]

Hardback

LH: 187.703



Koortslucht / Guido Lauwaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij Herodotos, 2005

EHC: 833719

Op reis met pen en penseel : Frans en Jan Hendrik Lebret als
toerist naar Java, 1863 / [edit.] Anne Leussink ; [edit.] Wyke
Sybesma. — Zutphen : WalburgPers, 2017. — 524 p. : ill. —
(Werken uitgegeven door de Linschoten-Vereeniging ; 116). —
978–94–6249–275–2

UA–CST: MAG–OW–BB 33766

EHC: 834047 [C5–103 ba]

Blinde gedichten / Delphine Lecompte. — Antwerpen : De
Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 125 p. — 978–90–8542–345–4

AP–KC: UL–LP–LECOM-blinde-1

EHC: 833871 [C5–102 bb]

EHC: 758737 [C5–017 ba]

The discourse of exile in early modern English literature /
J. Seth Lee. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2018. — 128 p. — (Routledge research in early modern
history ; 2018: 1). — 978–0–8153–8207–2 ;
978–1–351–20407–1

UA–CST: T&L 820 H 6 LEE 2018

Freedom and negativity in Beckett and Adorno : something or
nothing / Natalie Leeder. — London : Rowman & Littlefield
International, 2017. — 192 p. — (Founding critical theory ;
2017: 1). — 978–1–78660–319–7 ; 978–1–78660–321–0

UA–CST: T&L 82.095 G–LEED 2017

De onervarenen / Joke van Leeuwen. — 7 ed. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij BV, 2017. — 237 p. —
978–90–214–0446–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANL

EHC: 830534 [C5–099 da]

Natan la saĝulo : drameca poemo en kvin aktoj / Gotthold
Ephraim Lessing ; [vert.] Karl Minor. — Berlin :
Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel G.m.b.H, 1923. — 205
p. — (Nova Esperanto-biblioteko ; 9). — Oorspronkelijke titel:
Nathan der Weise

EHC: 834068 [C5–078 f]

‘Das letzte Wort der Kunst’ : Heinrich Heine und Robert
Schumann zum 150. Todesjahr / [edit.] Joseph A. Kruse ;
[medewerker] Marianne Tilch ; [medewerker] Ulrike Groos ;
[medewerker] Bernhard R. Appel. — Stuttgart : Metzler,
2006. — 478 p. : ill. — Tentoonstelling: Kunsthalle
[Düsseldorf] Heinrich-Heine-Institut [Düsseldorf]. 2006/03/12 -
2006/06/11. — 978–3–476–02152–6

AP–KC: UM–BG–SCHUM-kruse-1

AP–KC: LM–BG–SCHUM-kruse-1

Akbar : orienta romano / P.A.S. van Limburg Brouwer ;
[vert.] J.C. Isbrücker ; [vert.] J.R.G. Isbrücker ; [vert.] J.
Ziermans. — 2 ed. — Den Haag : Internacia Cseh-Instituto de
Esperanto, 1936. — 215 p.

EHC: 833360 [C5–102 db]

De ontmaskering van Shakespeare / Erlend Loe ; Petter
Amundsen. — Breda : De Geus, 2007. — 429 p. : ill. —
978–90–445–1096–6

AP–KC: UT–TBG–SHAKE-loe-1
EHC: 833652 [C5–102 bb]

La fera kalkanumo / Jack London ; [vert.] Georgo Saville ;
[inl.] Anthony Meredith. — Leipzig : Sennacieca Asocio
Tutmonda, 1930. — 362 p.

EHC: 833849 [C5–078 ec]

Reading fictions, 1660–1740 : deception in English literary and
political culture / Kate Loveman. — Aldershot : Ashgate,
2008. — 222 p. — 978–0–7546–6237–2

UA–CST: T&L 82.093 L–GB–LOVE 2008

Samuel Beckett, repetition and modern music / John
McGrath. — London : Routledge, Taylor & Francis Group,
2018. — 178 p. — 978–1–4724–7537–4 ; 978–1–315–60756–6

UA–CST: T&L 820 N–BECK–MCGR 2018

Loflied / Raymond Macken. — Leuven : Anima, 1999. — 77 p.
AP–KC: UL–LP–MACKE-loflied-1

Nu het geduld zijn hoge hoed verliest / Marcel van Maele. —
Antwerpen : Houtekiet, 1988. — 45 p. — 90–5067–066–0

AP–KC: UL–LP–VANMA-nu-1
EHC: 833879 [C5–103 db]
EHC: 528115 [S4–134 c]

Een rechthoek op het verkleurd behang / Marcel van Maele. —
Antwerpen : Manteau, 1986. — 45 p. — 90–223–1024–8

EHC: 519460 [S4–92 e]
EHC: 833878 [C5–103 db]

Goodnight Mister Tom / Michelle Magorian. — Plaats van
uitgave niet gekend : Puffin, 2015. — 448 p. —
978–0–14–135384–5

UA–CST: T&L 820 P–MAGO 2015

Overval : gedichten / Gwy Mandelinck. — 2 ed. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 1998. — 43 p. —
90–295–2953–9

EHC: 833780 [C5–102 db]

Schemerzones : gedichten / Gwy Mandelinck. — Amsterdam :
Uitgeverij De Arbeiderspers, 2009. — 53 p. —
978–90–295–7142–5

EHC: 833866 [C5–103 db]
EHC: 729833 [C0–466 E]

Meer poëzie in Carré : 1966 & 2006. — Amsterdam : Van
Gennep, 2006. — 175 p. : ill. — (Awater ; 1). — Met 1 compact
disc(s). — 90–5515–697–3

EHC: 833614 [C5–102 cb]
Basiswerk; CD

Dylan Thomas : toneelspel in twee bedrijvern / Sidney
Michaels ; [vert.] Bert Voeten. — Amsterdam : Uitgeverij De
Bezige Bij, 1965. — 110 p. — (Literaire reuzenpocket ;
166). — Oorspronkelijke titel: Dylan



EHC: 833573 [C5–083 ea]

Mijn tweede stem: gedichten / [edit.] Guido Lauwaert. —
Roeselare : Roularta Books, 2007. — 133 p. —
978–90–8679–014–2 ; 978–90–8679–054–8

EHC: 833777 [C5–102 da]
Hardback

EHC: 707532 [C0–415 e]
Paperback

LH: 190.608
LH: 190.763

Na de zondeval . Incident in Vichy / Arthur Miller ; [vert.] Bert
Voeten ; [vert.] Anty Westerling. — Amsterdam : Uitgeverij De
Bezige Bij, 1966. — 183 p. — (Literaire reuzenpocket ;
119). — Oorspronkelijke titel: After the fall ; oorspronkelijke
titel: Incident at Vichy

EHC: 833673 [C5–083 eb]

Lizzy leert fietsen / Brigitte Minne ; [ill.] Kasing Lung. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2015. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 3
jaar. — 978–94–6291–041–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verkeer
IL: PRVL–MINN

Gelijk alles plezierig en weemoedig is in 't leven : brieven /
Richard Minne ; [edit.] Paul Luyten ; [edit.] Yves t' Sjoen. —
Gent : Boekhandel Walry, 1994. — Met Twee kattebelletjes

EHC: 585212 [C3–905 doos B1]
Kattebelletjes ingeplakt

EHC: 833793

Stoffel en de elfenbankprinses / Raf Missorten ; [ill.] Yvo De
Reus. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2017. — 116 p. :
ill. — 978–94–6079–354–7

EHC: 833889 [C5–102 ba]

Er hangt een hoge lucht boven ons / Els Moors. — 3 ed. —
Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2007. — 52 p. —
90–468–0015–6

UA–CST: MAG–B 54732
EHC: 833500 [C5–082 eb]

Het eiland van het grote bloedbad / Heiner Müller ;
[vert.] Marcel Otten. — Amsterdam : International Theatre &
Film Books, 1990. — 337 p. — 90–6403–210–6

UA–CST: T&L 830 P–MUEL 90
EHC: 833312 [C5–082 ea]

Kuifje, Haddock en de schepen / Yves Horeau. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions Moulinsart, 2001. — 57 p. :
ill. — 2–930284–64–1

EHC: 833746 [C5–123 aa]

De fantasten . Vincent en de vriendin van vooraanstaande
mannen / Robert Musil ; [vert.] Hans W. Bakx ; [vert.] Ben
Ketelaars ; [naw.] Ben Hurkmans. — Amsterdam : Uitgeverij
De Bezige Bij, 1983. — 219 p. — (BBToneel ; 1983: 1). —
Oorspronkelijke titel: Die Schwärmer ; oorspronkelijke titel:
Vinzenz und die Freundin bedeutender Männer. —
90–234–0827–6

UA–CST: MAG–UIA–B 15162

EHC: 833516 [C5–083 eb]

Nacht van de poëzie / [edit.] Guido Lauwaert. — Leuven :
Kritak

EHC: 833997

4(1984)

The adventures of Tintin at sea / Yves Horeau ; [edit.] Michael
Farr. — London : John Murray, 2004. — 57 p. : ill. —
0–7195–6119–1

EHC: 833737 [C5–123 aa]

Omdat : gedichten / Roger M.J. de Neef. — Gent :
Pöeziecentrum vzw, 2007. — 93 p. — 978–90–5655–423–1 ;
90–5655–423–9

UA–CST: MAG–OW–B 44715

AP–KC: UL–LP–DENEE-omdat-1

EHC: 833867 [C5–083 eb]

EHC: 708640 [C0–414 f]

Oud-Nederlandsche liederen voor zang en klavier / [bew.] J. van
Nuffel ; [bew.] M. de Jong ; [bew.] H. Durieux ; G. Nees ;
[bew.] Fl. Peeters. — Leuven : Davidsfonds, 1930. — 50 p. —
6120

AP–KC: UM–ZLV–VANNU-oudnede-1

AP–KC: MM–ZLV–VANNU-oudnede-1

AP–KC: MM–VERP–VANNU-oudnede-1

EHC: H 64524 [S0–75 c]

Het heilige hout: drie spelen / M. Nijhoff. — 's-Gravenhage :
D.A. Daamen's Uitgeversmaatschappij N.V., 1950. — 106 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 19274

EHC: 833875 [C5–103 cb]

All the bright places / Jennifer Niven. — London : Penguin
Books, 2015. — 388 p. — 978–0–14–135703–4

UA–CST: T&L 820.73 P–NIVE 2015

I have a loose tooth / Sally Noll. — New York, N.Y. :
Greenwillow Books, 1992. — Ill. — 0–688–11191–2 ;
0–688–11192–0

UA–CST: T&L 820.73 P–NOLL 92

Bitterzoet : honderd gedichten van vroeger en zeventien
nieuwe / Cees Nooteboom. — 2 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
De Arbeiderspers, 2004. — 195 p. — 90–295–3693–4

EHC: 833772 [C5–083 eb]

In Gent / Guido Lauwaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
Lannoo, 2010. — Een fles Duvel met daarin een opgerold
gedicht van Guido Lauwaert, gebotteld ter gelegenheid van de
presentatie van ‘Om Gent gedicht’ op 28 september 2010 in
boekhandel Walry

EHC: 834073

Met woorden in de weer : praktijkboek voor het basisonderwijs /
Dirkje van den Nulft ; Marianne Verhallen. — 2 ed. — Bussum :
Coutinho, 2009. — 224 p. : ill. — 978–90–469–0157–1

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 NULF

AP–NOO: OT 372.880.39 NULF 2009



Dolle fratsen / Jef Nys. — 22 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Ballon, 2017. — 39 p. : ill. — (De belevenissen van
Jommeke ; 23). — 978–94–6210–493–8

EHC: 564309:23bis

Cocktail / John O'Mill ; [ill.] Wessum. — Laren : Uitgeverij
Andries Blitz. — Ill. — Titel varieert: Cocktail uit 'Curious
couplets' en 'Bonny ballads'

EHC: 833642 [C5–078 f]

Onze wekelijkse aflevering. — Brussel : Het Laatste Nieuws
EHC: C 149046 [C4–441 f]

41:24–64:616(1928–1959); N.R. (25 juli 1960–26 jan. 1968);
Onvolledig

EHC: 833944
57:204–218(1951)

EHC: 782356 [C3–916 c]
57:219–58:242(1951–1952)

Leegte lacht : gedichten / Tonnus Oosterhoff. — Amsterdam :
De Bezige Bij, 2011. — 59 p. — 978–90–234–6974–2

EHC: 833869 [C5–083 eb]
EHC: 754273 [C5–004 eb]

Kom hier dat ik u kus / Griet Op de Beeck [1973-]. —
Groningen : Noordhoff, 2018. — 318 p. — (Grote lijsters ;
2018: 1). — 978–90–01–89900–4

AP–NOO: OT 839.3 BEEC 2018

De Orde van de Groote Slang. — Ledeberg : H. Janssens,
1926. — 32 p. — (Nick Carter, de grootste detectiv van
America ; 3)

EHC: 833969:3

The making of Samuel Beckett's Molloy / Edouard Magessa
O'Reilly ; Dirk Van Hulle ; Pim Verhulst. — Brussels : UPA,
2017. — 407 p. — (Beckett digital manuscript project ; 4). —
978–90–5718–536–6 ; 978–1–4725–3256–5

UA–CST: MAG–OW–BB 34217
UA–CST: T&L 820 N–BECK–OREI 2017

Metafiziese jazz / Paul van Ostaijen. — Utrecht : Patty & Theo
Knippenberg, 1981. — 62 p. — (Bulk Boek ; 105)

EHC: 833996

Hup de zee / Diana Ozon. — Haarlem : In de Knipscheer,
1986. — 58 p. — 90–6265–238–7

UA–CST: T&L 839.3 P–OZON 86
EHC: 833527 [C5–083 eb]

Kantiek / Bert Peleman. — Plaats van uitgave niet gekend :
Kantiek, 1994. — Uitgave ter gelegenheid van 25 jaar koor
Kantiek, 1969–1994

EHC: 833755

Les personnages de Tintin dans l'histoire : les événements qui
ont inspiré l'œuvre d'Hergé. — Paris : Historia, 2012. — Ill. —
(Historia : hors série ; 2012: 1 (=v. 2))

EHC: 833767 [C5–123 aa]
2

Hoe en waarom Edgar Allan Poe 'The raven' schreef en wat
John F. Malta, Gerard den Brabander en Bob den Uyl met de
vertaling van het gedicht deden / Edgar Allan Poe ; [vert.] Bob
den Uyl ; [vert.] John F. Malta ; [vert.] Gerard den
Brabander. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V.,
1983. — 74 p. — Titel varieert: The raven. — 90–214–7822–6

EHC: 833461 [C5–082 eb]

Poetic potatoes : poetry in potato bags: viertalige uitgave van
gedichten uit Fryslân en Malta / [edit.] Froukje de Jong ;
[edit.] Loet Hin ; [edit.] Sjoerd IJbema ; [edit.] Hetty de Wit. —
Sint Annaparochie : Stichting De Bildtse Aardappelweken,
2018. — 99 p. : ill. — 978–99957–1–227–3

EHC: 834031 [C5–107 ab]

Anna : een tragisch gedicht in drie bedrijven / K.L. Poll. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1985. — 57 p. — 90–290–2443–7

UA–CST: MAG–OW–B 39203

EHC: 833989 [C5–103 db]

EHC: 687355 [C0–358 e]

Proust 4 : De kant van Marcel: bewerking gebaseerd op de
roman van Marcel Proust en de memoires van Céleste Albaret:
script & werkboek / [bew.] Guy Cassiers ; [bew.] Erwin Jans ;
[vert.] Céline Linssen ; Ro Theater [Rotterdam]. —
Amsterdam : Uitgeverij International Theatre & Film Books/Ro
Theater, 2005. — 206 p. : ill. — (Op zoek naar de verloren tijd :
script & werkboek ; 4). — 90–6403–670–5

EHC: 666457:4 [CO-303 f]

La nigra galero / Wilhelm Raabe ; [vert.] Fritz Wicke. — 2
ed. — Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1922. — 63 p. —
(Internacia mondliteraturo : kolekto de la plej famaj verkoj el
ĉiuj naciaj literaturoj ; 4)

EHC: 834045 [C5–083 ea]

Woelig stof / Jean Pierre Rawie. — 6 ed. — Amsterdam :
Uitgeverij Bert Bakker, 1998. — 61 p. — 90–351–0819–1

EHC: 833462 [C5–082 ea]

De cycloop / Daan Remmerts de Vries ; [ill.] Floor Rieder. —
Haarlem : Gottmer, 2017. — Ill. — 978–90–257–6255–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantasiefiguren

EHC: 827364 [C5–311 f]

IL: PREX–REMM

Buitengewone gebeurtenissen / Vera van Renterghem. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2017. — 259 p. — (Oscar Cook ;
1). — 978–94–6131–608–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANR

EHC: 828089:1 [C5–095 db]

IL: PRVL–RENT

Ruby / Jean-Claude van Rijckeghem ; [ill.] Thomas Du Caju. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2017. — 48 p. : ill. —
(Little England ; 1). — 978–90–314–3525–8

EHC: 833895:1



Wie ben je, Alana? / Dieter Rogiers ; [ill.] Stieven Van der
Poorten. — Averbode : Uitgeverij Averbode, 2018. — 56 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3380)

EHC: 833370 [C5–078 ec]

Roman tragedies : Coriolanus, Julius Caesar, Antony and
Cleopatra, William Shakespeare, Ivo van Hove / [edit.] Marie
Mergeay ; [medewerker] Ivo van Hove ; De Munt [Brussel]. —
Brussel : La Monnaie/De Munt, 2007. — 63 p. : ill.

EHC: 833348 [C5–082 eb]

Haiku / Herman Van Rompuy ; [ill.] Anne van Herreweghen. —
3 ed. — Gent : PoëzieCentrum, 2012. — 125 p. : ill. —
978–90–5655–384–5

EHC: 833769 [C5–083 eb]

Zo content in Gierle : wat lezers in boeken achterlaten / Pjeroo
Roobjee. — Antwerpen : Demian, 2007. — 67 p. : ill. —
978–90–812273–2–2

EHC: 833786 [C5–078 f]

Soepele band met apart bijgevoegde prenten

EHC: 716570 [C2–525 g]

Linnen luxe band met ingeplakte prenten

Thierry De Cordier : iconotextures / Michel Draguet. —
Brussel : Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België,
2016. — 29 p. : ill. — 978–90–77013–13–7

KMSKA: TENT–TD 91

Samuel Beckett and contemporary art / [edit.] Robert Reginio ;
[edit.] David Houston Jones ; [edit.] Katherine Weiss. —
Stuttgart : Ibidem Verlag, 2017. — 367 p. — (Samuel Beckett
in company ; 2). — 978–3–8382–0849–7

UA–CST: T&L 820 N–BECK–REGI 2017

Miles Davis : eine biographie / Wolfgang Sander. — Berlin :
Rowohlt, 2010. — 297 p.

AP–KC: UM–JAZZBG–DAVIS-sandner-1

Otje / Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep Westendorp. — 4 ed. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1981. — 160 p. :
ill. — 90–214–8124–3

EHC: 833523 [C5–083 eb]

Gauvain, Gawein, Walewein : die Emanzipation des ewig
Verspäteten / Bernhard Anton Schmitz. — Tübingen : Max
Niemeyer Verlag, 2008. — 342 p. — (Hermaea: germanistische
Forschungen: neue Folge ; 117). — 978–3–484–15117–8

UA–CST: T&L 82.091 H 6 SCHM 2008

Eldridge Cleaver : een zwarte panter in Amerika / Peter
Schumacher. — Odijk : Sjaloom. — 30 p. — (Kosmo-story ; 8)

EHC: 834036 [C5–103 db]

Kanaal : een reportage / Koen Sels. — Gent : Het Balanseer,
2018. — 22 p. : ill. — (PXL–MAD lectures ; 2)

EHC: 834002

Sonnetten / William Shakespeare ; [vert.] W. van Elden. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 1986. — 153
p. — (Kleine bellettrie serie ; 1986: 1). — 90–253–1572–0

AP–KC: UL–LP–SHAKE-sonnett-1

EHC: 833643 [C5–083 eb]

Where the sidewalk ends : the poems & drawings of Shel
Silverstein / Shel Silverstein. — London : Particular Books,
2010. — 183 p. : ill. — Titel varieert: Where the sidewalk ends
: the poems and drawings of Shel Silverstein. —
978–1–84614–384–7

UA–CST: T&L 820.73 P–SILV 2010

From humanism to Hobbes : studies in rhetoric and politics /
Quentin Skinner. — Cambridge : Cambridge University Press,
2018. — 432 p. — 978–1–107–56936–2 ;
978–1–107–12885–9 ; doi 10.1017/9781316415559

UA–CST: T&L 82.091 H 5 SKIN 2018

Verzamelde gedichten / J. Slauerhoff. — 16 ed. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 1995. — 950 p. — 90–388–7035–3

EHC: 833526 [C5–078 ec]

MetaMaus : Art Spiegelman geeft een blik achter de schermen
van zijn moderne klassieker 'Maus'. — Amsterdam : Oog &
Blik/De Bezige Bij, 2012. — 299 p. : ill. — Met 1
dvd-video('s). — 978–90–5492–330–5

EHC: 833282 [C5–102 bb]

Basiswerk; DVD

Het spoor van de zevende vlek. — Ledeberg : H. Janssens,
1926. — 32 p. — (Nick Carter, de grootste detectiv van
America ; 5). — Oorspronkelijke titel: The clue of the seventh
stain

EHC: 833969:5

Blind vuur / Lucienne Stassaert. — Gent : PoëzieCentrum,
1995. — 77 p. — (De bladen voor de poëzie ; 43: 2). —
90–5655–001–2

UA–CST: MAG 42 H 1: 43,2

UA–CST: T&L 839.3 P–STAS 95

EHC: B 75870:N.R.1995,2 [C2–050 g]

EHC: 833474 [C5–102 da]

LH: 187.724

D-ro Jekyll kaj s-ro Hyde / Robert Louis Stevenson ;
[vert.] Albert Goodheir ; [ill.] Gillian Goodheir. — Glasgow :
Eldonejo Kardo, 1980. — 70 p. : ill. — 0–905149–10–3

EHC: 833855 [C5–083 ea]

Ha. . . een wipwap! / Susanne Strasser ; [vert.] Berd
Ruttenberg. — Hoorn : Hoogland & Van Klaveren, 2016. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: So leicht so schwer. —
978–90–8967–224–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE Tegenstellingen

IL: PREX–STRA

Das Streuvels-Buch : zum 70. Geburtstag von Stijn Streuvels
herausgegeben / [edit.] Adolf Spemann. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1941. — 123 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22017



EHC: 833988 [C3–924 c]

Grijze omslag met facimile van handtekening van de auteur en
omlijning in zwart.

EHC: C 105959 [S0–299 e]

Grijze omslag met facimile van handtekening van de auteur en
omlijning in zwart.

De aanslag / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1917. — 190 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 18)

UA–CST: MAG 42 AD 29

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 833399 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk en versiering in bruin. Titelpagina met
letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart. Front- en staartsnede
onbesnoeid.

EHC: 833400 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk en versiering in bruin. Titelpagina met
letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833401 [C3–927 g]

Geel kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met letterdruk en versiering in bruin. Titelpagina met
letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833402 [C3–927 g]

Geel kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met letterdruk in bruin en met portret van Streuvels door
SNAPPER in bruin. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel
op tak) in zwart.

EHC: C 25271:[18] [S1–434 i]

Geel kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.

Alma met de vlassen haren / Stijn Streuvels ; [ill.] Frans
Nackaerts. — Leuven : Davidsfonds, 1931. — 232 p. : ill. —
(Davidsfonds ; 234)

UA–CST: MAG–B 40299

UA–CST: RG 4060 F 20

UA–CST: MAG–UIA–B 18573

EHC: 833599 [C3–926 e]

Grijze omslag met zwarte druk, tekening door F.N. Ongeopend.

EHC: 833601 [C3–926 e]

Grijze omslag met zwarte druk, tekening door F.N.

EHC: 833602 [C3–926 e]

Tweeden druk, 1931. Grijze omslag met zwarte druk, tekening door
F.N.

EHC: 546946 [S4–218 d]

Grijze omslag met zwarte druk, tekening door F.N.

EHC: C 24452:234 [S1–426 g]

Grijze omslag met zwarte druk, tekening door F.N. Overbonden
door de Stedelijke Boekbinderij.

L'août / Stijn Streuvels ; [vert.] Georges Khnopff ;
[inl.] Augustin Habaru. — Paris : Librarie Stock, 1928. — 261
p. — (Le cabinet cosmopolite ; 22)

EHC: C 63715:22 [S1–48 f]

Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine sieromlijning
en met fondslijst bedrukt achterplat. Overbonden door een
halflinnen grijze band met lederen titelschild op de rug.

EHC: 833674 [C3–927 f]

Beige omslag met letterdruk in zwart en met BRUINE
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat. Rug met
versiering, letterduk en uitgeversvignet. Ongeopend.

EHC: 833675 [C3–927 f]

Beige omslag met letterdruk in zwart en met RODE sieromlijning
en met ONBEDRUKT achterplat. Rug ZONDER versiering en met
enkel letterdruk en uitgeversvignet.

LH: 189.200

Arbres / Stijn Streuvels ; [vert.] Sophia Dupray ; [ill.] Jacques
Gorus. — Anvers : Collection ‘Studio’, 1960. — 31 p. —
(Collection Studio ; 1960: 1). — Oorspronkelijke titel: Boomen

EHC: C 185740:[2] [C3–896 c]

Witte omslag met letterdruk in zwart en rood. Overbonden door
witte band met sierpapieren wit-rode platten (uitgeversband?).

EHC: 833986 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood, titelpagina letterdruk
in zwart en met als titelplaat een portret van Stijn Streuvels door
Jacques Gorus. Ongeopend.

EHC: 833987 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood, titelpagina letterdruk
in zwart en met als titelplaat een portret van Stijn Streuvels door
Jacques Gorus. Ongeopend.

Atardecer en calma / Stijn Streuvels. — Madrid : Grano de
arena, 1942. — 81 p.

EHC: 833983 [C3–924 c]

Miniboekje. Beige omslag met belijning in rood en zwart en
letterdruk in zwart en wit.

Ausgewählte Werke / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl Jacobs ;
[vert.] Anna Valeton ; [vert.] Werner Ackermann ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [vert.] Adolf Spemann. —
Stuttgart : Engelhornverlag Spemann, 1945. — 2 v.

EHC: C 144616 [S1–696 f]

1–2

Beige halflinnen banden met zwarte platten en met letterdruk in
goud. Geplastificeerd. Stofomslag is ingekleefd.

EHC: 833700 [C3–927 f]

1–2

Grijze heellinnen banden met letterdruk in goud. Rode
stofomslagen met letterdruk in wit.

EHC: 833701 [C3–927 f]

1–2

Beige halflinnen banden met zwarte platten en met letterdruk in
goud.

EHC: 833702 [C3–927 f]

2

Groene (relatief donker) heellinnen band met letterdruk in goud.
Rode stofomslag met letterdruk in wit.

Ausgewählte Werke / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl Jacobs ;
[vert.] Anna Valeton ; [vert.] Werner Ackermann ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [vert.] Adolf Spemann. —
Stuttgart : Engelhornverlag Spemann, 1948. — 2 v.

EHC: 833709 [C3–927 f]

1–2

Beige halflinnen banden met (bleek) blauwe platten en met
letterdruk in blauw

Een beroerde maandag / Stijn Streuvels. — 2 ed. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1914. — 186 p. — (Veen's gele
bibliotheek ; [ 6])

UA–CST: MAG–UIA–A 2195

UA–CST: MAG–A 6677

EHC: 833394 [C3–927 g]



Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.
Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: C 25271:[9] [S1–434 i]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.

LH: 159.625

LH: 166.859

Beroering over het dorp / Stijn Streuvels. — Kortrijk : N.V.
Zonnewende, 1948. — 332 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22181

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 833622 [C3–926 e]

Groene heellinnen band met gouddruk, kop groen gekleurd, zwarte
stofomslag met polychromie (landschap).

EHC: 833624 [C3–926 e]

Volgens Paul Thiers tweede druk uitgegeven in [1949] ; Groene
heellinnen band met gouddruk. (Stofomslag ontbreekt!)

EHC: C 131378 [S0–413 g]

Exemplaar van de tweede druk. Groene heellinnen band met
gouddruk, kopsnede groen gekleurd. Geplastificeerd. De zwarte
stofomslag met polychromie (landschap) is ingekleefd.

Beroering over het dorp / Stijn Streuvels. — Nijmegen : De
Koepel, 1948. — 332 p.

EHC: 833623 [C3–926 e]

Groene heellinnen band met gouddruk, groene stofomslag met
groene druk.

EHC: 551996 [C0–006 c]

Groene heellinnen band met gouddruk, ingekleefde groene
stofomslag met groene druk.

Boomen / Stijn Streuvels ; [ill.] G.C. de Bruyne. — Tielt : J.
Lannoo, 1944. — 27 p. : ill. — Titel varieert: De boomen

EHC: 833948 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (drie
gestileerde bomen) in zwart en groen. Met als titelplaat een
tekening (landschap met bomen). Front- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: 833949 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (drie
gestileerde bomen) in zwart en groen. Met als titelplaat een
tekening (landschap met bomen). Front- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: 741200 [C3–898 a]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Onbesnoeid. Ongeopend.

EHC: C 112284 [S0–343 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Dagen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, 1902. —
246 p.

EHC: 833449 [C3–924 d]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833450 [C3–924 d]

Rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 198905 [M-271 d]

Dagen / Stijn Streuvels. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1902. — 246 p.

EHC: 833451 [C3–924 d]
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 22122 [S3–975 f]
Rode linnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.

Dagen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1906. — 218 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22046
EHC: 832875 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832946 [C3–925 f]
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 832947 [C3–925 f]
Witte kartonnen band met letterdruk en S-motief in zwart.
Titelpagina met zwarte letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833452 [C3–924 d]
Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart.

EHC: 833453 [C3–924 d]
Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833454 [C3–924 d]
Witte heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 36634 [S1–528 d]
Grijsblauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief
in wit.

Le déclin du Waterhoek / Stijn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Courtrai : Editions ‘Zonnewende’, 1943. — 311 p. —
Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den Waterhoek

EHC: C 150399 [M-3 d]
Beige omslag met letterdruk in rood en zwart en illustratie
(landschap) in zwart. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 833981 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in rood en zwart en illustratie
(landschap) in zwart.

Diebe in des Nachbars Garten : Roman / Stijn Streuvels ;
[vert.] H.P. Kövari. — Wien : Amandus Verlag, 1953. — 336
p. — Oorspronkelijke titel: Beroering over het dorp

EHC: C 160072 [M-56 e]
Bruine heellinnen band met goudstempeling. Geplastificeerd.
Stofomslag ingekleefd.

EHC: 833661 [C3–927 f]
Bruine heellinnen band met goudstempeling en witte stofomslag
met letterdruk in rood en schilderij.

Diebe in des Nachbars Garten : Roman / Stijn Streuvels ;
[vert.] H.P. Kövari. — Stuttgart : Stuttgarter Hausbücherei,
1953. — 336 p.

EHC: 833664 [C3–927 f]
Beige heellinnen band met letterdruk en belijning in goud op de
rug. De stofomslag ontbreekt maar is gelijk aan 833661.



Diebe in des Nachbars Garten : Roman / Stijn Streuvels ;
[vert.] H.P. Kövari. — Wien : Buchgemeinschaft Donauland,
1953. — 336 p.

EHC: 833665 [C3–927 f]
Beige heellinnen band met letterdruk en belijning in goud op de
rug. De stofomslag ontbreekt maar is gelijk aan 833661.

Doodendans / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 197 p.

UA–CST: MAG–OW–B 38773
EHC: 833438 [C3–924 d]

Groene omslag met uitgeversvignet, omslag MET FLAPPEN (1
cm.)

EHC: 833439 [C3–924 d]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833441 [C3–924 d]
Kopie van een omslag ontworpen door Jules de Praetere.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 155395 [M-28 d]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud.

EHC: C 21898 [S3–973 f]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud.

Doodendans / Stijn Streuvels ; [ill.] R. de Coninck. — 3 ed. —
Tielt : Uitgeverij J. Lannoo, 1946. — 222 p. — (De
lijsternestreeks ; 4). — Tweede uitgever op de titelpagina: N.V.
Standaard Boekhandel, Antwerpen

EHC: 832856 [C3–924 e]
Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 832857 [C3–924 e]
Groene heellinnen band met het Lijsternest-logo in zwart en goud.
De titelplaat is een jeugdfoto van Stijn Streuvels. De stofomslag is
identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave. Titelpagina
met letterdruk en omlijning in zwart en rood.

EHC: 832858 [C3–924 e]
Grijze heellinnen band tekening van het Lijsternest en
sier-omlijsting in zwart. De titelplaat is een jeugdfoto van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart en rood.

EHC: 833442 [C3–924 d]
Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
jeugdfoto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood. Witte stofomslag met foto van Streuvels
in okergeel.

EHC: 833443 [C3–924 d]
Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
jeugdfoto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood.

EHC: C 123890:4 [S0–390 g]
Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1904. — 2 v.

EHC: 832957 [C3–925 f]
1–2
Beige heellinnen banden met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832959 [C3–925 f]

1–2

Deel I rode en deel II beige heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833004 [C3–925 f]

1

Deel I rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833470 [C3–924 d]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 733119 [C0–471 e]

1

Deel I rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit.

EHC: 766705 [C5–019 CB]

1–2

Groene kartonnen omslag met Art Nouveaumotief in zwart.

Dorpslucht / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1914-1915. — 2 v.

UA–CST: MAG 42 AC 68

1–2

EHC: C 29197,ex2 [C3–895 d]

1–2

Ivoorkleurige linnen band met gouden bedrukking.

EHC: 833574 [C3–926 e]

1–2

Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833576 [C3–926 e]

Beige halflinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart
(bruin?). Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 834035 [C3–925 d]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 834085 [C3–925 d]

2

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 29197,ex1 [S1–470 d]

1–2

v.1: heringebonden in blauw-zwarte linnen band; v.2:
donkerblauwe linnen band met witte opdruk

EHC: 647258 [C0–225 c]

1–2

Donkerblauwe linnen band met witte opdruk.

EHC: 731834 [C0–469 E]

2

Donkerblauwe linnen band met witte opdruk.

L'enfant de Noël / Stijn Streuvels ; [ill.] Arno Brys ;
[vert.] Camille Melloy. — Bruges : Desclée De Brouwer,
1962. — 67 p. — Oorspronkelijke titel: Het kerstekind

EHC: 833972 [C3–924 c]

Witte stijve band met veelkleurige illustratie en letterdruk in zwart.



El fin de la aldea / Stijn Streuvels ; [vert.] G. y L. Gossé. —
Barcelona : Selecciones literarias y scientı́ficas Joaquin Pou,
1944. — 209 p. — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van der
Waterhoek

EHC: 833659 [C3–927 f]
Groene halflinnen band met donkergroene platten en letterdruk in
zilver. Stofomslag ontbreekt.

Der Flachsacker : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna
Valeton ; [naw.] Adelbrecht van der Zanden. — Zürich :
Manesse Verlag, 1986. — 342 p. — (Manesse Bibliothek der
Weltliteratur ; 1986: 3). — Oorspronkelijke titel: De
vlaschaard. — 3–7175–1714–7 ; 3–7175–1715–5

EHC: 833429 [C3–927 g]
Bruine heellinnen band met blinde moet en uitgeversvignet, met
stofomslag met bruine band met witte letterdyuk en schilderij met
wiedsters en met bruin leeslint

EHC: 527471 [S4–132 c]
Bruine heellinnen band, geplastificeerd. Delen van de omslag
ingekleefd.

Frühling : Novellen / Stijn Streuvels ; [vert.] Martha Sommer ;
[inl.] Otto Hauer. — Minden in Westfalen : J.C.C. Bruns'
Verlag, 1901. — 199 p. — Samen met Sommerland : Novellen

EHC: 833672 [C3–927 f]
Rode heellinnen omslag met letterdruk en ornamentje in goud.
Stofomslag ontbreekt. Er was waarschijnlijk gen stofomslag omdat
deze pas vanaf de jaren ongeveer 1925 in gebruik werden
genompen. Vroeger heel zelden.

Het glorierijke licht / Stijn Streuvels. — Tielt : J. Lannoo,
1944. — 27 p. : ill.

EHC: 833935 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood. Met letterdruk op de rug.

EHC: 833936 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood.

EHC: 833939 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood.

EHC: 833940 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood.

EHC: 545471 [S4–189 a]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart.

EHC: C 112285 [S0–343 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

Die große Brücke : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl
Jacobs. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 1938. — 270 p. —
Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den Waterhoek

EHC: C 99309 [S0–279 d]
Beige heellinnen band met facimile van handtekening van de auteur
in bruin. Stofomslag ingekleefd.

EHC: 833651 [C3–927 f]

Beige heellinnen band met facimile van handtekening van de auteur
in bruin en met stofomslag met letterdruk in rood en zwart en
geı̈llustreerd met landschap met brug in zwart.

Die große Brücke : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl
Jacobs. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann,
1940. — 270 p. — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den
Waterhoek

EHC: 833653 [C3–927 f]

Beige heellinnen band met facimile van handtekening van de auteur
in bruin en met stofomslag met letterdruk in rood en zwart en
geı̈llustreerd met landschap met brug in zwart.

EHC: 833654 [C3–927 f]

Luxe uitgave. Blauwe heellederen band met facimile van de
handtekening van de auteur in goud op het voorplat. Kop verguld en
met geel leeslint.

Die große Brücke : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl
Jacobs. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann,
1944. — 270 p. — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den
Waterhoek

EHC: 833656 [C3–927 f]

Beige halflinnen band met gemarmerde platten met op voorplat
facsimile van de handtekening van de auteur.

Die große Brücke : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl
Jacobs. — Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1954. — 270
p. — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den Waterhoek

EHC: 833657 [C3–927 f]

Grijze halflinnen band met kraan en bruggenbouwers op voorplat in
groen

Grootmoederken / Stijn Streuvels ; [ill.] Jos van den Abeele. —
Oudenaarde : Drukkerij - Uitgeverij Sanderus, 1961. — 29 p. :
ill.

UA–CST: MAG 108.7.34.11

EHC: 833484 [C3–924 d]

Grijze omslag met tekening (Sinterklaas, hobbelpaard en popje) in
wit. Titelpagina met letterdruk in rood en zwart. Met kopvignet met
initiaal in rood en twee tekeningen op paginagrootte en een
sluitvignet in bruin.

EHC: 528471 [C3–134 e / ds 139 e]

Grijze omslag met tekening (Sinterklaas, hobbelpaard en popje) in
wit.

Grootmoederken : een St. Nicolaasschets / Stijn Streuvels. —
Haarlem : H.J. van der Munnik, 1905. — 31 p. —
(Oranje-serie ; 2)

EHC: 833483 [C3–924 d]

Bruin papier met zwarte letterdruk en lijnen.

Das heiße Leben / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl Jacobs. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1939. — 70
p. — Oorspronkelijke titel: Groeikracht ; oorspronkelijke titel:
Zomerland

EHC: C 104780 [S0–278 h]

Beige band met letterdruk (facsimile van handtekening van de
auteur) in bruin en stofomslag. Kop rood gekleurd.

EHC: 833683 [C3–927 f]

Beige band met letterdruk (facsimile van handtekening van de
auteur) in bruin en stofomslag. Kop rood gekleurd.



Das heiße Leben / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl Jacobs. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1941. — 70
p. — Oorspronkelijke titel: Groeikracht ; oorspronkelijke titel:
Zomerland

EHC: 833685 [C3–927 f]

Beige band met letterdruk (facsimile van handtekening van de
auteur) in bruin. Kop rood gekleurd.Met beige stofomslag met
tekening van landschap met vuurhaard in zwart en letterdruk in
zwart en rood.

Die Heiligen drei Könige an der Küste : drei Erzählungen /
Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart :
Deutsche Verlags-Anstalt, 1957. — 92 p.

EHC: C 199277 [M-252 e]

Witte omslag met illustratie (tekening van de 'Drie koningen) in
blauw. Geplastificeerd.

EHC: 833698 [C3–927 f]

Witte omslag met illustratie (tekening van de 'Drie koningen) in
blauw.

Herinneringen uit het verleden / Stijn Streuvels. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1924. — 280 p.

UA–CST: MAG 41 D 37

EHC: 834087 [C3–925 d]

Grijze heellinnen band met zwart/groen/rode druk, dorpszicht
(Lissewege) van A. Saverys, beige wikkel met bruine druk, portret
van Stijn Streuvels door Snapper.

EHC: 834091 [C3–925 d]

Grijze omslag met zwarte druk, stadszichten (Veurne? en
Antwerpen).

EHC: 834093 [C3–925 d]

Beige halflinnen band, blauw voorplat met zwarte druk, logo LJV.

Hlapec Jan / Stijn Streuvels ; [vert.] Mirko Javornik. —
Ljubljana : Jugoslovanska Knjigarna, 1934. — 172 p. —
(Ljudske knjižnica ; 55). — Oorspronkelijke titel: Langs de
wegen

EHC: 833758 [C3–927 e]

Turkoos heellinnen band met dubbele omlijning in groen en
letterdruk in goud. Geı̈llustreerd met 4, buiten collatie ingekleefde,
paginagrootte foto's van Vlaamse landschappen in zwart-wit, met
stofomslag in wit, met omlijning en letterdruk in groen. In grijs
kartonnen foedraal.

EHC: 833759 [C3–927 e]

Turkoos heellinnen band met dubbele omlijning in groen en
letterdruk in goud. GeIllustreerd met 4, buiten collatie ingekleefde,
paginagrootte foto's van Vlaamse landschappen in zwart-wit.

Hoe men schrijver wordt / Stijn Streuvels. — Plaats van uitgave
niet gekend : De Tijdspiegel, 1911. — 29 p. — Overdruk uit De
tijdspiegel. - 68:1(1911)

EHC: 833916 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart.

EHC: 521578 [C3–122 c / ds 19 c]

Horúci život / Stijn Streuvels ; [vert.] Eduard V. Tvarožek. —
Plaats van uitgave niet gekend : Matica slovenská, 1950. — 65
p. — (Prekladová knižnica ; 2). — Oorspronkelijke titel:
Zomerland

EHC: 833711 [C3–927 f]

Blauwe halflinnen omslag met platten in grijs papier en
'PK'(reeks)–vignet in rood. Met oranje stofomslag met letterdruk in
zwart en wit en vignet (hoevegebouw) in rood, zwart en groen..
Kopsnede rose gekleurd.

In den voorwinter / Stijn Streuvels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Provincieraad van West-Vlaanderen, 1970

EHC: 833635 [C3–926 e]

Gele omslag met rode druk. [Gelegenheidsuitgave van de
Provinciale overheid van West-Vlaanderen]

Ingoyghem / Stijn Streuvels. — Plaats van uitgave niet gekend :
't Leieschip, Desclée De Brouwer, 1951-1957. — 2 v.

UA–CST: MAG–B 41901

2

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 57

1–2

EHC: 830584 [C3–927 i]

1–2

Witte omslag met zwarte druk (foto's).

EHC: 833640 [C3–926 e]

2

Grijze heellinnen band met gouddruk, witte stofomslag met zwarte
druk (foto).

EHC: 578071 [C0–074 e]

1–2

Deel 1: Groene linnen band, stofomslag of originele omslag in
delen geknipt en op de band gekleefd. Geplastificeerd. Deel 2:
Witte omslag met zwarte druk (foto's).

EHC: A 151979 [M-9 d]

1

Witte omslag met zwarte druk (foto's). Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

LH: 188.583

1

Die Kerskind / Stijn Streuvels ; [vert.] Maria Hugo. —
Kaapstad : HAUM, 1966. — 42 p. — Oorspronkelijke titel: Het
kerstekind

UA–CST: MAG–C 7579

EHC: 796132 [C5–069 ba]

Witte heellinnen omslag met veelkleurige stofomslag met letterdruk
in zwart.

EHC: 833973 [C3–924 c]

Witte heellinnen omslag met veelkleurige stofomslag met letterdruk
in zwart.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — 2
ed. — Amsterdam : L.J. Veen, 1914. — 93 p.

EHC: 833918 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk en tekening (kerststalletje) in zwart.
Titelplaat met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Met 10
tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833919 [C3–924 c]

Beige halflinnen band met groene platten. Voorplat met letterdruk
en opgeplakte illustratie (kerststal) in zwart. Met tien
pagionagrootte tekeningen).

EHC: 833920 [C3–924 c]

Groene halflinnen band met grijze platten. Voorplat met letterdruk
en opgeplakte illustratie (kerststal) in zwart. Met tien
pagionagrootte tekeningen).

EHC: 833922 [C3–924 c]



Rode heellinnen band met letterdruk in goud en tekening (kerststal)
in zwart in moet opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833923 [C3–924 c]

Blauwe heellinnen band met letterdruk in goud en tekening
(kerststal) in zwart in moet opgekleefd. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833924 [C3–924 c]

Grijze heellinnen band met letterdruk in goud en tekening
(kerststal) in zwart in moet opgekleefd. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833925 [C3–924 c]

Bruine heellinnen band met letterdruk in geel tekening (kerststal) in
zwart in moet opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: C 106027 [S0–299 a]

Okeren omslag met letterdruk en tekening (kerststalletje) in zwart.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — 3
ed. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1920. — 93 p.

EHC: 833926 [C3–924 c]

Rode heellinnen band met letterdruk in goud en tekening (kerststal)
in zwart opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening
(kerststal) in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833928 [C3–924 c]

Rode heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal) in zwart
opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening (kerststal) in
zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833929 [C3–924 c]

Lichtgrijze heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal) in
zwart opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening (kerststal)
in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833930 [C3–924 c]

Donkergrijze heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal)
in zwart opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening
(kerststal) in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833931 [C3–924 c]

Beige halflinnen band met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en tekening (kerststal) in zwart. Met 10
tekeningen op paginagrootte.

EHC: C 106026 [S0–298 a]

Grijze heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal) in
zwart opgekleefd. Geplastificeerd.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [inl.] P. Meersseman ; [ill.] M.
van Coppenolle. — 8 ed. — Tielt : Uitgave J. Lannoo, 1946. —
84 p. : ill. — Tweede impressum op de titelpagina: N.V.
Standaard Boekhandel Antwerpen

EHC: 833562 [C3–925 e]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

EHC: 833563 [C3–925 e]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

EHC: 640593 [C0–211 e]

Blauwe linnen band.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [inl.] P. Meersseman ;
[ill.] Martha van Coppenolle. — 9 ed. — Tielt : Uitgeverij
Lannoo, 1953. — 94 p. : ill. — Tweede impressum op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel Antwerpen

EHC: 833564 [C3–925 e]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

EHC: C 158102 [M-45 d]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Arno Brys. — 21 ed. —
Brugge : Desclée De Brouwer, 1962. — 66 p. : ill.

EHC: 833932 [C3–924 c]

Witte gekartonneerde band met letterdruk in groen en polychrome
tekening (Veva zweeft tussen de wolken). Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (nr. ?) in zwart. Met 10 kleurplaten op
paginagrootte.

EHC: C 208097 [M-316 b]

Witte stijve band met letterdruk in groen en polychrome tekening
(Veva zweeft tussen de wolken).

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Arno Brys. — 22 ed. —
Brugge : Uitgeverij Orion, 1973. — 66 p. : ill. —
90–264–4022–7

EHC: 833934 [C3–924 c]

Witte gekartonneerde band met letterdruk in groen en polychrome
tekening (Veva zweeft tussen de wolken). Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (nr. ?) in zwart. Met 10 kleurplaten op
paginagrootte.

Kinderlectuur (fragment) / Stijn Streuvels. — Plaats van uitgave
niet gekend : Provincieraad van West-Vlaanderen, 1988. — 12
p.

EHC: 833631 [C3–926 e]

Witte omslag met zwarte druk. [Gelegenheidsuitgave van de
Provinciale overheid van West-Vlaanderen]

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] W. Ackermann ;
[vert.] N. Rost. — 3 ed. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf.,
1934. — 185 p. — Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: C 88244 [S0–224 e]

Beige heellinnenband, met tekening (ploeg) in bruin.
Geplastificeerd. Stofomslag met foto (knecht Jan) en letterdruk in
zwart.

EHC: 833757 [C3–927 e]

Beige, gemerceriseerd heellinnenband, met tekening (ploeg) in
bruin.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 1938. — 185
p. — Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 833760 [C3–927 e]

Beige heellinnen band met facimile van de handtekening van de
auteur op het voorplat. Kop rood gekleurd. Stofomslag ontbreekt.

EHC: 833761 [C3–927 e]

Luxe uitgave. Blauwe heellederen band met facimile van de
handtekening van de auteur in goud op het voorplat. Kop verguld en
met geel leeslint.



Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf
Spemann, 1944. — 185 p. — Oorspronkelijke titel: Langs de
wegen

EHC: 833762 [C3–927 e]
Beige omslag met letterdruk in bruin.

EHC: 833784 [C3–927 e]
Beige halflinnen band met facsimile van handtekening van de
auteur in bruin. Omslag ontbreekt.

EHC: 833785 [C3–927 e]
Beige halflinnen band met facimile van handtekening van de auteur
in bruin en met stofomslag met tekening van boer met twee paarden
in landschap met molen. Letterdruk in rood en zwart.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Wien : Büchergilde Gutenberg, 1951. — 221
p. — Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 833792 [C3–927 f]

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann,
1951. — 190 p. — (Adolf Spemanns Sonderausgabe ; 1951:
1). — Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 833794 [C3–927 e]
Beige omslag met rode letterdruk en uitgeversvignet in klassieke
sieromlijsting.

EHC: 833796 [C3–927 e]
Beige omslag met rode letterdruk en uitgeversvignet in klassieke
sieromlijsting.

EHC: 833797 [C3–927 e]
Beige kartonnen band met letterdruk in bruin. Zonder stofomslag

EHC: 833798 [C3–927 e]
Bruine halflinnen band met beige voorplat en met letterdruk in
bruin. Zonder stofomslag.

EHC: 833799 [C3–927 e]
Kartonnen, volledig met beige papier overplakte band met bruin
streepjesmotief en letterdruk in zwart. Zonder stofomslag.

EHC: 833800 [C3–927 e]
Rode halflinnen band met beige platten en met letterdruk in bruin.
Mèt stofomslag.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Plaats van uitgave niet gekend : Im Lesering
Das Bertelsmann Buch, 1953. — 222 p. — Oorspronkelijke
titel: Langs de wegen

EHC: 833802 [C3–927 e]
Groene heellinnen omslag met letterdruk in goud. Met stofomslag.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Plaats van uitgave niet gekend : Im
Bertelsmann-Lesering, 1954. — 222 p. — Oorspronkelijke titel:
Langs de wegen

EHC: 833803 [C3–927 e]
Groene heellinnen omslag met letterdruk in goud. Met stofomslag.

Der Knecht Jan : Roman aus dem Landleben / Stijn Streuvels ;
[vert.] Nico Rost ; [naw.] Augustin Habaru. — Berlin :
Universum-Bücherei für Alle, 1928. — 258 p. —
(Universum-Bücherei ; 23)

EHC: C 132687:23 [S1–650 g]
Oranjerode linnen band met letterdruk in zwart. Stofomslag met
foto van Streuvels en letterdruk in zwart.

EHC: 833749 [C3–927 e]

Rode linnen band met letterdruk in zwart (stofomslag ontbreekt).

Der Knecht Jan : Roman aus dem Landleben / Stijn Streuvels ;
[vert.] Nico Rost ; [vert.] Werner Ackermann. — Lübeck : Otto
Quitzow Verlag, 1929. — 288 p.

EHC: 833751 [C3–927 e]

Oranje heellinnen band met letterdruk, ‘Streuvels | KNECHT JAN’
op voorplat in zwart. Witte stofomslag met oranje letterdruk en
versiering en foto in zwart en wit.

EHC: 833752 [C3–927 e]

Beige heellinnen band met letterdruk, ‘SS’ op voorplat in zwart.
Eventueel met stofomslag met oranje letterdruk en versiering en
foto in zwart en wit. STOFOMSLAG ONTBREEKT

Kroniek van de familie Gezelle / Stijn Streuvels. — Brugge :
Desclée De Brouwer, 1960. — 157 p.

UA–CST: T&L 839.3 N–GEZE–STRE 60

EHC: 833637 [C3–926 e]

Grijze (witte?) blinde heellinnen band met grijze stofomslag met
zwart/bruine druk.

EHC: 833638 [C3–926 e]

Grijze (witte?) blinde heellinnen band met grijze stofomslag met
zwart/bruine druk.

EHC: 833639 [C3–926 e]

Grijze (witte?) blinde heellinnen band met grijze stofomslag met
zwart/bruine druk.

EHC: C 187435 [M-210 d]

Witte blinde linnen band. De grijze stofomslag met zwart/bruine
druk is mee ingebonden.

LH: 189.683

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1915. — 258 p.

EHC: 833444 [C3–924 d]

Grijze omslag met letterdruk en omlijsting in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833445 [C3–924 d]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en
landschap in zwart, groen en wit en bruin. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833446 [C3–924 d]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en
landschap in zwart, groen en wit en bruin. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833447 [C3–924 d]

Heellinnen (gemerceriseerd) band met letterdruk en omlijsting in
goud en landschap in zwart, groen, wit en bruin. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in zwart. Kopsnede NIET
verguld, front- en staartsnede onbesnoeid. In het midden van de
rugzijde van het titelblad staat de drukker onderaan vermeld (bij de
perkamenten uitvoering is de drukker in het midden vermeld).

EHC: C 36636 [S1–528 d]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en
landschap in zwart, groen en wit en bruin.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 's-Graveland :
Pyramideboeken, 1948. — 243 p. — (Pyramide zakromans ; 6)

EHC: 833328 [C3–927 g]

Gele omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.

EHC: 833329 [C3–927 g]

Oranje omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Kopsnede rood.



EHC: 833330 [C3–927 g]
Oranje omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Kopsnede geel.

EHC: 833331 [C3–927 g]
Gele omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Kopsnede in geel.

EHC: 833333 [C3–927 g]
Gele omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Kopsnede in geel.

EHC: 833335 [C3–927 g]
Gele omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Kopsnede in geel.

EHC: C 140891:6 [S1–684 bis I g]
Gele omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Des Lebens Blütezeit : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Heinz P.
Kövari. — Wien : Wiener Volksbuchverlag, 1949. — 290 p. —
Oorspronkelijke titel: Levensbloesem

EHC: C 143362 [S1–692 f]
Beige halflinnen omslag met fluitspeler in groen en rug met
gestileerd bloemmotief. Stofomslag met veelkleurig landschap.

EHC: 833984 [C3–924 c]
Beige halflinnen omslag met fluitspeler in zwart en rug met
gestileerd bloemmotief. Stofomslag ontbreekt maar is zeker
identiek aan 833985.

Des Lebens Blütezeit : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Heinz P.
Kövari. — Wien : Büchergilde Gutenberg, 1949. — 290 p. —
Oorspronkelijke titel: Levensbloesem

EHC: 833985 [C3–924 c]
Beige halflinnen omslag met fluitspeler in zwart en rug met
gestileerd bloemmotief en met stofomslag met landschap met
kerkje.

Des Lebens Blütezeit : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Heinz P.
Kövari. — Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann,
1950. — 299 p. — Oorspronkelijke titel: Levensbloesem

UA–CST: MAGS–L 839.3 M–B 41.932:DEU
UA–CST: MAG–OW–B 22085
EHC: 796118 [C5–041 eb]

Witte heellinnen omslag met facsimile van handtekening van de
auteur in oranje. Stofomslag met veelkleurig landschap.

EHC: 833992 [C3–924 c]
Witte heellinnen omslag met facsimile van handtekening van de
auteur in oranje. Veelkleurige stofomslag met landschap.

EHC: 833993 [C3–924 c]
Witte heellinnen omslag, gemerceriseerd met facsimile van
handtekening van de auteur in oranje. Stofomslag niet bijgevoegd.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 234 p.

EHC: 830092 [C3–924 g]
Boekbeschrijving: Oorspronkelijk licht geel/groene (nu grotendeels
tot beige verschoten) heellinnen uitgeversband met vier bindlinten
en met letterdruk en Art Nouveau-motief in bruin. Titelpagina met
letterdruk en titelvignet in zwart. Kopsnede verguld.

EHC: 833301 [C3–927 g]
Oorspronkelijk licht geel/groene (nu grotendeels tot beige
verschoten) heellinnen uitgeversband met vier bindlinten en met
letterdruk en Art Nouveau-motief in bruin. Titelpagina met
letterdruk en titelvignet in zwart. Kopsnede verguld. ; Onvolledig
fout ingebonden en onvolledig ('misdruk' in potlood achteraan)

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1913. — 216 p.

EHC: 832808 [C3–924 e]
Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Uitgeversvermelding op de rug: Nederl.
Boekh. Antwerpen

EHC: 832809 [C3–924 e]
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833432 [C3–924 d]
Beige heellinnen uitgeversband met letterdruk en omlijning in zwart
en landschap in zwart, blauw, groen, beige en wit. Front- en
staartsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 34649 [S1–516 d]
Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Overbonden door halflinnen band met
lederen titelplaat op de rug.

Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine Schmülling. —
München : Albert Langen/Georg Müller, 1933. — 59 p. — (Die
kleine Bücherei ; 1933: 1)

EHC: 566387 [C0–045 g]
Roze kartonnen band met horizontale lijnen in wit en met letterdruk
in zwart en wit.

EHC: C 70436:[23] [S0–137 f]
EHC: 833804 [C3–927 e]

Roze kartonnen band met horizontale lijnen in wit en met letterdruk
in zwart en wit.

LH: 189.244

Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine Schmülling. —
München : Albert Langen/Georg Müller, 1938. — 59 p. — (Die
kleine Bücherei ; 23). — copyright 1933

EHC: 833806 [C3–927 e]
Roze kartonnen band met horizontale lijnen in wit en met letterdruk
in zwart en wit.

Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine Schmülling. —
München : Albert Langen/Georg Müller, 1940. — 59 p. —
copyright 1933

EHC: 833807 [C3–927 e]
Roze kartonnen band met horizontale lijnen in wit en met letterdruk
in zwart en wit.

Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine Schmülling ;
[ill.] Ruth Stoffregen. — München : Albert Langen, Georg
Müller, 1954. — 66 p. : ill. — (Langen-Müller's kleine
Geschenkbücher ; 22)

EHC: C 167696:22 [M-52 g]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder letterdruk op het
voorplat. Met doorschijnende stofomslag met letterdruk in wit.

EHC: 833808 [C3–927 e]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder letterdruk op het
voorplat.

EHC: 833809 [C3–927 e]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder letterdruk op het
voorplat. Met doorschijnende stofomslag met letterdruk in wit.



Het leven en de dood in den ast / Stijn Streuvels ; [ill.] Albert
Saverijs. — Tielt : J. Lannoo, 1944. — 101 p. : ill.

UA–CST: MAG–MP–C 118
EHC: 833967 [C3–924 c]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.
EHC: 833968 [C3–924 c]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.
EHC: 545491 [S4–207 b]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.
EHC: 559921 [C0–028 b]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.
EHC: C 112288 [S0–343 c]

Beige omslag met blauw/zwarte druk. Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

Liebesspiel in Flandern : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna
Valeton. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann,
1941. — 263 p. — Oorspronkelijke titel: Minnehandel

EHC: 833738 [C3–927 e]
Beige omslag met facsimile van de handtekening van de auteur in
bruin

Liebesspiel in Flandern : Roman / Stijn Streuvels. — Stuttgart :
J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1942. — 263 p. —
copyright 1936, Feldausgabe

EHC: 833741 [C3–927 e]
Beige omslag met uitgeversvignet en letterdruk in zwart.

Liebesspiel in Flandern : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna
Valeton. — Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann,
1947. — 284 p. — Oorspronkelijke titel: Minnehandel

EHC: C 144334 [S1–695 e]
Beige halflinnen band met groene platten met facsimile van
handtekening. Geplaqtificeerd. De stofomslag is ingekleefd.

EHC: 833745 [C3–927 e]
Beige halflinnen band met groene platten met facsimile van
handtekening in zwart en met veelkleurige stofomslag met
landschap en letterdruk in wit en blauw.

Die Männer am feurigen Ofen / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 1936. — 77
p. — Oorspronkelijke titel: Het leven en de dood in de ast

UA–CST: MAG–A 5808
EHC: 833822 [C3–927 e]

Beige blinde omslag met stofomslag met zwarte en rode letterdruk
en een tekening van een ast met rokende schouw in zwart.

EHC: 833823 [C3–927 e]
Beige heellinnen band met facsimile van de handtekening van de
auteur op het voorplat. Kop rood gekleurd.

EHC: 833824 [C3–927 e]
Luxe uitgave. Blauwe heellederen band met facsimile van de
handtekening van de auteur in goud op het voorplat. Kop verguld en
met geel leeslint.

EHC: 566556 [C0–046 d]
Beige heellinnen band met facsimile van de handtekening van de
auteur op het voorplat. Kop rood gekleurd.

EHC: C 82118 [S0–185 f]
Beige heellinnen band met facsimile van de handtekening van de
auteur op het voorplat.Met stofomslag met zwarte en rode
letterdruk en een tekening van een ast met rokende schouw in
zwart. Kop rood gekleurd.

Die Männer am feurigen Ofen / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — 2 ed. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf
Spemann, 1942. — 77 p. — Oorspronkelijke titel: Het leven en
de dood in de ast

EHC: 833825 [C3–927 e]

Beige stijve kartonnen band met facimile van handtekening van de
auteur in bruin.

Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Erzählung /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Ludwig Bäte. — Stuttgart : Reclam-Verlag, 1954. — 72
p. : ill. — (Universal-Bibliothek ; 7373)

EHC: A 57437:7373bis [S2–1026 l]

EHC: 833426 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met tekening
(portret van schoenmaker) in zwart.

EHC: 833427 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met tekening (man
met ladder op de schouder) in zwart en met brede omlijsting in
groen.

Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Novelle /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Franz Hammer. — Leipzig : Philipp Reclam Jun.,
1937. — 72 p. : ill. — (Universal-Bibliothek ; 7373)

UA–CST: MAG–Coll 453.1.7373

EHC: 795456 [C5–046 f]

Papieren omslag met éénkleurige illustratie

EHC: 833418 [C3–927 g]

Grijze stijve papieren band met letterdruk in zwart en rood en met
tekening (twee mannen aan tafel met lamp) in rood en zwart.

EHC: 833419 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met tekening
(schoenmaker aan het werk) in zwart.

EHC: 833421 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met tekening
(schoenmaker aan het werk) in zwart.

EHC: A 57437:7373 [S2–1026 l]

Grijze stijve papieren band met letterdruk in zwart en rood en met
tekening (twee mannen aan tafel met lamp) in rood en zwart.

Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Novelle /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Franz Hammer. — Leipzig : Philipp Reclam Jun.,
1942. — 72 p. : ill. — (Universal-Bibliothek ; 7373)

EHC: 833422 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met tekening
(schoenmaker aan het werk) in zwart.

Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Novelle /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Franz Hammer. — Leipzig : Philipp Reclam Jun.,
1944. — 72 p. : ill.

EHC: 833424 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk in bruin.

EHC: 833425 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk in bruin, met op de titelpagina een
'klevertje' boven de naam van Franz Hammer.



Mijn rijwiel / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1915. — 187 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 13)

UA–CST: MAG–OW–AA 41807

EHC: 833395 [C3–927 g]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.
Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833397 [C3–927 g]

Beige kartonnen bandje met letterdruk en versiering in paars. Beige
stofomslag met letterdruk en versiering in blauw. Titelpagina met
letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833398 [C3–927 g]

Beige kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met portret van Stijn Streuvels (door Snapper) in bruin.
Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: C 25271:13 [S1–434 i]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.

Minnehandel : dat is het abele verloop der vrije jongenschap
met al de landelijke leute van 't lustige jonge leven / Stijn
Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, 1903. — 2 v.

EHC: 832949 [C3–925 f]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832950 [C3–925 f]

1–2

2 v. in 1 band(en) ; Roze heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 832951 [C3–925 f]

1–2

2 v. in 1 band(en) ; Rode heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833458 [C3–924 d]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 198904 [M-271 d]

1–2

Morgenstond / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1912. — 32 p.

EHC: 834034 [C3–925 d]

Beige omslag met letterdruk in goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart en rood. Met als titelplaat een tekening
door Jules Fonteyne.

EHC: C 25286:ex.2 [S1–434 h]

Witte linnen band met letterdruk in goud.

EHC: C 217434 [M-361 d]

Beige stijve pergamenten band met letterdruk in goud.

EHC: C 25286:ex.1 [S1–434 h]

Beige omslag met letterdruk in goud. Overbonden door
'pergamenten' witte stijve band met letterdruk in goud maar zonder
impressum zoals op de uitgeversband.

LH: 165.031

Morgenstond / Stijn Streuvels ; [ill.] G.C. de Bruyne. — Tielt :
J. Lannoo, 1944. — 25 p. : ill.

EHC: 833945 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op
tak) in zwart en blauw.

EHC: 833946 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op
tak) in zwart en blauw.

EHC: 833947 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op
tak) in zwart en blauw.

EHC: C 112287 [S0–343 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Najaar / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever,
1909. — 2 v.

UA–CST: MAG 43 N 41

2

UA–CST: MAG–OW–B 12538

1–2

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

2

EHC: 833189 [C3–926 f]

1

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833548 [C3–925 e]

1–2

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin.

EHC: 833549 [C3–925 e]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Ongeopend.

EHC: 833550 [C3–925 e]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op de omslag: De Nederlandsche Boekhandel te
Antwerpen.

EHC: 833551 [C3–925 e]

1–2

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833552 [C3–925 e]

1

Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833553 [C3–925 e]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833554 [C3–925 e]

1–2

Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.



EHC: 833555 [C3–925 e]

2

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: C 22642 [S3–987 e]

1–2

Groene omslag met zwarte opdruk. Tweede uitgever op de omslag:
De Nederlandsche Boekhandel te Antwerpen. Overbonden met
sierpapieren banden in oranje en zwart structuurpapier.

El obrero : novela / Stijn Streuvels ; [vert.] G. Gosse ; [inl.] A.
Habaru. — Madrid : Editorial Cenit, S.A., 1930. — 203 p.

EHC: 833677 [C3–927 f]

Beige omslag met grijs/blauwe tekening van veldwerkers die naar
het werk gaan. Op het achterplat het uitgeversvignet.

EHC: 833679 [C3–927 f]

Beige omslag met grijs/blauwe tekening van veldwerkers die naar
het werk gaan. Op het achterplat het uitgeversvignet en de
vermelding '5 pesetas'.

De oogst / Stijn Streuvels. — 5 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1913. — 187 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 1)

UA–CST: MAG–OW–AA 41806

EHC: 833304 [C3–927 g]

Gele heellinnen band met letterdruk in bruin en geel en versiering
in bruin. Beige blinde stofomslag met daarboven een stofomslag
met bruine bedrukking en waarop ‘2e druk’ (sic)

EHC: 833305 [C3–927 g]

Gele heellinnen band met letterdruk in bruin en geel en versiering
in bruin.

EHC: C 25271:[1] [S1–434 i]

Gele heellinnen band met letterdruk in bruin en geel en versiering
in bruin.

LH: 189.058

De oogst / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1915. — 187 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 1)

UA–CST: RG 4063 H 10

UA–CST: MAG–A 5773

EHC: 833308 [C3–927 g]

Gele heellinnen band met letterdruk in bruin en geel en versiering
in bruin. Stofomslag (rode bedrukking)

EHC: 833309 [C3–927 g]

Gele heellinnen band met letterdruk in bruin en geel en versiering
in bruin. Stofomslag ontbreekt. Met op het voorplat een kleefzegel
‘Zedelijke Volk Groot VOLk’ en ‘1916’ en S.K.V.H. = Secretariaat
der Katholieke Vlaamse Hoogstudenten (zie ook zegel op p. [II]
achterin).

De oogst / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1918. — 187 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 1)

EHC: 833313 [C3–927 g]

Bleekbeige gekartonneerde band met letterdruk in bruin en beige en
versiering in bruin.

EHC: 833315 [C3–927 g]

Gele gekartonneerde band met letterdruk in bruin en beige en
versiering in bruin. Gele stofomslag met letterdruk en versiering in
bruin.

De oogst / Stijn Streuvels. — 8 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1927. — 182 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 1)

EHC: 833317 [C3–927 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en ornament in zwart. Witte
stofomslag met letterdruk en tekening (tafereel met maaier) in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833318 [C3–927 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en ornament in zwart. Witte
stofomslag met letterdruk en tekening (tafereel met maaier) in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833319 [C3–927 g]

Oranje heellinnen band met (uitsluitend) letterdruk (bovenaan) in
zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 10 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgevers Mij. N.V., 1944. — 127 p. : ill.

EHC: 833322 [C3–927 g]

Blauwe halflinnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in zwart. Grijze stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in zwart. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.

EHC: 833323 [C3–927 g]

Blauwe halflinnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in zwart. Beige stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in zwart. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.

EHC: 833324 [C3–927 g]

Blauwe gekartonneerd bandje met letterdruk en tekening (tafereel
met maaier) in zwart. Rose stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in zwart. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.

EHC: 833325 [C3–927 g]

Blauwe halflinnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in zwart. Groene stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in zwart. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ; [ill.] Karel
Noppe. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1925. — 168 p. :
ill.

UA–CST: MAG 41 D 38

EHC: 833233 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Ongeopend.

EHC: 833235 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 833236 [C3–926 f]

Beige heellinnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 833237 [C3–926 f]

Beige halflinnen band met zwarte druk en met etiket. Geı̈llustreerd
met een afbeelding van een schilderij (de Spookbomen) van A.
Saverys. (Omlijsting ontbreekt).

EHC: 833238 [C3–926 f]

Rode heellinnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 834094 [C3–925 d]



Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Het boek is gevat in een losse houten
map met ronde rug en aan het front sluitend met bruine bindlinten.
De platten zijn omlijnd met een gouden bies. Deze houten omslag
werd zo goed als zeker gemaakt in de Kunstwerkstede De Coene
Gebroeders te Kortrijk.

EHC: 536113 [S4–173 c]

Bruine linnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Geplastificeerd.

Open lucht / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1913. — 198 p. — Titel varieert: Openlucht

UA–CST: MAG–OW–B 34762

EHC: 833006 [C3–925 f]

Bruine omslag met letterdruk en omlijning in zwart en met
landschap met molen in zwart, blauw, bruin en groen. Titelpagina
met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833008 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Met
stofomslag van Snapper met portret van Stijn Streuvels.

EHC: 833009 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833472 [C3–924 d]

Okergele heellinnen band met letterdruk en omlijning in zwart en
met landschap met molen in zwart, blauw, wit, bruin en groen.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 34648 [S1–516 d]

Bruine omslag met letterdruk en omlijning in zwart en met
landschap met molen in zwart, blauw, bruin en groen. Overbonden
door halflinnen band met lederen titelvignet op de rug.

Openlucht / Stijn Streuvels ; [ill.] H. van Coppenolle. — 4
ed. — Amsterdam : L.J. Veen's Uitgevers Mij. N.V., 1943. —
165 p. : ill. — (De lijsternestreeks ; 9)

EHC: 833475

Groene heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart. Titelpagina met letterdruk, omlijning en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart en rood (titel). (illustraties: zie
hierboven)

Openlucht / Stijn Streuvels ; [ill.] H. van Coppenolle. — 4
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1943. — 165 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 9). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

EHC: 833011 [C3–925 f]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat

EHC: 833012 [C3–925 f]

Blauwe halflinnen (uitgevers)band, met groene gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: 833013 [C3–925 f]

Beige heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart (of groen?). Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood (titel).

EHC: 833014 [C3–925 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-vignet in goud. Titelpagina
met letterdruk en omlijning in zwart en rood. Met 1 tekening op
paginagrootte, een kopvignet met initiaal in rood bij elk van de 5 en
een sluitvignet bij 4 verhalen.

EHC: 833473 [C3–924 d]

Witte heelperkalinen band met rode letterdruk, titelblad met
omlijning in zwart en een door Jules Fonteyne getekend portret van
Stijn Streuvels als titelplaat. Stofomslag met paginagroot portret
van Stijn Streuvels aan de schrijftafel in okergeel en letterdruk in
zwart.

EHC: C 123890:9 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Paradijssprookjes : uit den volksmond opgeteekend in
Oostenrijk en naverteld / Stijn Streuvels ; [pass. aut.] Max
Mell ; [ill.] Elisabeth Ivanowsky. — Brugge : Uitgeverij ‘Wiek
Op’, 1938. — 49 p. : ill.

EHC: C 106211 [S0–302 a]

Blauwe halflinnen band met illustratie. Geplastificeerd.

EHC: 833965 [C3–924 c]

Blauwe halflinnen band met blauw/wit voorplat met versiering.

EHC: 833966 [C3–924 c]

Stijve papieren band. Donkerbruine papieren rug met blauw/wit
voorplat met versiering.

Parijs : een vergeten reisverhaal / Stijn Streuvels ; [ill.] Bram
Malisse. — Kalmthout : De Carbolineum Pers, 2014. — 89 p. :
ill.

EHC: 791903 [C3–906 b]

Witte papieren inbinding met omslag met flappen waarop
paginagrote reproductie van 'Kermis' van Rubens. In grijs
kartonnen foedraal met houtsnede (Eifeltoren) in rood en bruin.

EHC: 833974 [C3–924 c]

Witte papieren inbinding met omslag met flappen waarop
paginagrote reproductie van 'Kermis' van Rubens. In grijs
kartonnen foedraal met houtsnede (Eifeltoren) in rood en bruin.
Met losse bijlage: prospectus en krantenartikel.

Plavovlasá Alma / Stijn Streuvels ; [vert.] František
Kopečný. — Olomouc : Lidové knihkupectvı́ a nakladatelstvı́,
1939. — 160 p. — Oorspronkelijke titel: Alma met de vlassen
haren

EHC: 795434 [C5–053 db]

Witte omslag met letterdruk in zwart en rood en veelkleurige
illustratie (portret van Alma in landschap met kapel).

EHC: 833982 [C3–924 c]

Witte omslag met letterdruk in zwart en rood en veelkleurige
illustratie (portret van Alma in landschap met kapel).

Poucette / Stijn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. — 7 ed. — Paris :
Les éditions Rieder, 1934. — 291 p. — (Les prosateurs
étrangers modernes ; 1934: 1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: C 38681:[54] [S1–547 g]

Septième édition. Beige omslag met letterdruk in zwart en groen,
omlijning en vlak in groen.

EHC: 833810 [C3–927 e]

Edition originale. Beige omslag met letterdruk in zwart en groen,
omlijning en vlak in groen.

EHC: 833811 [C3–927 e]

Sixième édition. Rode halflinnen band.



EHC: 833812 [C3–927 e]

Septième édition. Beige omslag met letterdruk in zwart en groen,
omlijning en vlak in groen.

EHC: 654724 [C0–241 f]

Deuxième édition. Omslag overbonden door een bruine halflinnen
band.

Prutske / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen's Uitgevers
Mij. N.V., 1922. — 231 p.

EHC: 833578 [C3–926 e]

Witte omslag met flappen en met letterdruk en uitgeversvignet (nr. )
in zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in
zwart.

EHC: 833580 [C3–926 e]

Beige omslag met letterdruk en ornament (nr. ) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

EHC: 833581 [C3–926 e]

Grijze heellinnen band met zwarte druk.

EHC: 833582 [C3–926 e]

Grijze heellinnen band met zwarte druk.

EHC: 833583 [C3–926 e]

Grijze heellinnen band met zwarte druk.

EHC: 833584 [C3–926 e]

Grijze heellinnen band met zwarte druk.

Prutske / Stijn Streuvels ; [bew.] Ed Franck ; [ill.] Anne
Westerduin. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2007. — 107 p.
: ill. — 978–90–5908–239–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE FRAN

EHC: 833954 [C3–924 c]

Rode omslag met letterdruk in rood en wit en met illustratie (portret
van Prutske).

EHC: 716407 [C0–436 b]

Rode omslag met letterdruk in rood en wit en met illustratie (portret
van Prutske).

IL: PRVL–STRE

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [edit.] Gerhart Pohl. — Stuttgart :
J. Engelhorns Nachf., 1935. — 190 p. : ill. — (Lebendige Welt :
Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1935: 1). —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833813 [C3–927 e]

Beige omslag met portret (getekend kopje) van Prutske in bruin.
Kop in rood. Met twee foto's van Prutske tussen Blz. 36–37 en
144–145. Stofomslag ontbreekt.

EHC: C 64433:[2] [S0–55 g]

Beige omslag met portret (getekend kopje) van Prutske in bruin.
Geplastificeerd. Kop in rood.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 2 ed. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf., 1937. — 190 p. : ill. — (Lebendige Welt :
Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1937: 1). —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833814 [C3–927 e]

Beige omslag met facsimile van de handtekening van de auteur in
bruin. Kop in rood. Met twee foto's van Prutske tussen Blz. 36–37
en 144–145. Stofomslag ontbreekt.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 3 ed. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1940. — 190 p. —
(Lebendige Welt : Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1940:
1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833815 [C3–927 e]
Beige heellinnen band met facsimile van handtekening van de
auteur in bruin en met beige stofomslag met tekening van kind met
poppenkoets en letterdruk in rood en zwart.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf.
Adolf Spemann, 1944. — 190 p. — (Lebendige Welt :
Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1944: 1). —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833816 [C3–927 e]
Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur van de auteur in
zwart.

EHC: 833817 [C3–927 e]
Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur van de auteur in
bruin.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf.
Adolf Spemann, 1944. — 185 p. — (Adolf Spemanns
Sonderausgabe ; 1944: 1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833818 [C3–927 e]
Beige omslag met letterdruk in zwart en groene klassieke
sieromlijsting.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 4 ed. — Stuttgart : Deutsche
Verlags-Anstalt, 1961. — 167 p. — Oorspronkelijke titel:
Prutske

EHC: C 200168 [M-258 e]
Beige kartonnen band met tekening van pop in koets en letterdruk
in bruin en zwart. Geplastificeerd.

EHC: 833819 [C3–927 e]
Beige kartonnen band met tekening van pop in koets en letterdruk
in bruin en zwart.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 5 ed. — Stuttgart : Deutsche
Verlags-Anstalt, 1961. — 167 p. — Oorspronkelijke titel:
Prutske

EHC: 833820
Beige omslag met tekening van pop in koets en letterdruk in bruin
en zwart.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart : Europäischer
Buchklub, 1961. — 167 p. — (Sonderausgabe europäischer
Buchklub ; [ 1]). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833821 [C3–927 e]
Groene heellinnen band met versiering en letterdruk in zwart en
goud.

Quertreiber am Werk : Erzählungen / Stijn Streuvels ;
[inl.] Franz Hammer. — Stuttgart : Verlag Deutsche
Volksbücher Gmbh., 1942. — 69 p. — (Wiesbadener
Volksbücher ; 285). — Titel varieert: Die Quertreiber

EHC: C 109030:285 [S0–318 g]



Beige omslag met landschap met meer in blauw en letterdruk in
rood en blauw. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 833697 [C3–927 f]
Beige omslag met landschap met meer in blauw en letterdruk in
rood en blauw.

Sagen uit het hooge noorden / Stijn Streuvels. — Den Haag :
Uitgeverij ‘Pax’, 1934. — 216 p.

UA–CST: MAG 39 B 58
EHC: 833249 [C3–926 f]

Beige halflinnen band met groen voorplat en zwarte druk (geen
ornament).

EHC: 833610 [C3–926 e]
Okerkleurige omslag met groene druk (zeemeermin).

EHC: 833611 [C3–926 e]
Okerkleurige heellinnen band met groene druk (zeemeermin).

EHC: 833612 [C3–926 e]
Okerkleurige omslag met zwarte druk (enkel tekst en ornamentje,
geen tekening).

EHC: 833613 [C3–926 e]
Okerkleurige omslag met bruine letterdruk (enkel titel en
ornamentje, geen tekening).

EHC: C 87661 [S0–225 f]
Beige omslag met blauwe belettering en illustratie van zeemeermin.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De schone en stichtende historie van Genoveva van Brabant /
Stijn Streuvels ; [ill.] Mia Van De Brand. — 3 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : Desclee De Brouwer, 1956. — 103 p. :
ill. — Titel varieert: Genoveva van Brabant

UA–CST: MAG–OW–B 22194
TPC: MAG 372/323
EHC: 833953 [C3–924 c]

Rode omslag met tekening (Genoveva en haar zoontje) in zwart en
wit. Met een volblad tekening bij de aanvang en een sluitvignet bij
elk van de 14 hoofdstukken.

EHC: 545548 [S4–207 b]
Rode omslag met tekening (Genoveva en haar zoontje) in zwart en
wit.

EHC: C 174773 [M-137 b]
Rode halflinnen band met tekening (Genoveva en haar zoontje) in
zwart en wit.

Sint Jan / Stijn Streuvels ; [ill.] G.C. de Bruyne. — Tielt : J.
Lannoo, 1944. — 30 p. — Titel varieert: St. Jan ; titel varieert:
Sint-Jan

EHC: C 112286 [S0–343 c]
Beige omslag met zwart/rode druk. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

EHC: 833950 [C3–924 c]
Beige omslag met zwart/rode druk.

EHC: 833951 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood. Titelpagina met
letterdruk en tekening (brandende houtjes) in zwart en rood.
Titelplaat een tekening (landschap met huisje) in zwart. Front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: 833952 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood. Titelpagina met
letterdruk en tekening (brandende houtjes) in zwart en rood.
Titelplaat een tekening (landschap met huisje) in zwart. Front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: 674360 [C0–324 b]
Beige omslag met zwart/rode druk.

Sluga Jan : roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Desanka
Andelkovic. — Beograd : Izdanje Nolit, 1930. — 227 p.

EHC: 833754 [C3–927 e]

Bruin/rood heellinnen met letterdruk in goud met voorin (op p. IV)
een getekend portret van de auteur.

EHC: 833756 [C3–927 e]

Zwarte heellinnen band, rug bedrukt, met voorin (op p. [4] een
getekend portret van de auteur.

Sommerland : Novellen / Stijn Streuvels ; [vert.] Martha
Sommer. — Minden i. W. : J.C.C. Bruns, 1906. — 207 p.

EHC: 833670 [C3–927 f]

Groene heellinnen omslag met letterdruk en ornament in zwart.
Exemplaar zonder stofomslag. Er was waarschijnlijk geen
stofomslag omdat deze pas vanaf de jaren ongeveer 1925 in gebruik
worden genomen.

Sonnenzeit : Novellen / Stijn Streuvels ; [vert.] Martha
Sommer ; [ill.] Müller-Schönefeld. — Berlin : S. Fischer,
Verlag, 1903. — 234 p. : ill.

EHC: 833667 [C3–927 f]

Blauwe halflinnen kopersband met hoeken en met vertikale en
hoeken filets, gemarmerd. De groene omslag met letterdruk en
ornament in goud is mee ingbonden. Titelblad en titelplaat vormen
één Art Nouveau-ornament in zwart. Elk van de vijf verhalen begint
met een sierinitiaal en wordt voorafgegaan door een paginagrootte
tekening. Frontsnede onbesnoeid.

Stille avonden / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1909. — 178 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 1217

UA–CST: MAG–B 6201

EHC: 833015 [C3–925 f]

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833016 [C3–925 f]

Grijze heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833019 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Latere beige stofomslag met letterdruk, portret van Stijn
Streuvels en bloemmotief in bruin. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833020 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833476 [C3–924 d]

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titeluitgave met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart.

EHC: 833478 [C3–924 d]

Blauwe, halflinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 36632 [S1–528 d]

Grijze omslag met letterdruk in goud en Art Nouveau-motief.
Overbonden door bruine sierpapieren band met lederen titelvignet
op de rug.



Stille avonden / Stijn Streuvels ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. — 4
ed. — Amsterdam : L.J. Veen's Uitgeversmij, 1943. — 176 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 10)

EHC: 833481

Groene heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart. (zie ook hierboven)

De teleurgang van de Waterhoek / Stijn Streuvels. — 13 ed. —
Antwerpen : Manteau, 1987. — 294 p. — (Grote
Marnixpocket ; 321). — 90–223–1069–8

AP–KC: UL–LE–STREU-teleurg-1

EHC: 833590 [C3–926 e]

Witte omslag met letterdruk in groen, grijs en zwart. Het voorplat is
geı̈llustreerd met een polychrome afbeelding van een landschap met
brug, naakt en een mannelijk figuur (8,7 x 5,5 cm.). Achterin is een
uitgebreide woordverklaring opgenomen (p. 269–294) en op het
achterplat is een toelichting afgedrukt.

De terechtstelling van een onschuldige / Stijn Streuvels. —
Maastricht : Uitgevers-Mij Ernest Van Aelst, 1940. — 49 p. : ill.

UA–CST: MAG 108.7.32.6

EHC: 833417 [C3–927 g]

Bruine omslag met donkerblauw/bruine druk (molen).

EHC: C 126121 [S0–398 h]

Bruine omslag met donkerblauw/bruine druk (molen). Overbonden
door de Stedelijke Boekbinderij.

Het uitzicht der dingen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1906. — 195 p.

UA–CST: MAG 42 B 87

UA–CST: RG 4055 D 27

UA–CST: MAG–OW–B 26989

EHC: C 22717 [S3–988 d]

Beige linnen band met witte opdruk.

EHC: 833028 [C3–925 f]

Witte kartonnen band met letterdruk en S-motief in zwart.
Titelpagina met zwarte letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833485 [C3–924 d]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833486 [C3–924 d]

Beige heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in wit.

EHC: 833487 [C3–924 d]

Beige heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833489 [C3–924 d]

Groene omslag overbonden door bruine halfleren kopersband met
hoeken. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

Velký most : román / Stijn Streuvels ; [vert.] Milada Šimsová. —
Praha : Světový literári klub, 1943. — 257 p. —
Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den Waterhoek

EHC: 833990 [C3–924 c]

Beige onbedrukte omslag met stofomslag met als illustratie zicht op
de Schelde met boot een veerman.

Vertelsels van 't jaar nul, ten tijde dat de uilen praken / Stijn
Streuvels ; [ill.] J. Fonteyne ; [pass. aut.] Jean de La
Fontaine. — Amsterdam : L.J. Veen, 1923. — 92 p. —
(Streuvels' volksboeken ; 1922: 1). — Titel varieert: Vertelsels
van 't jaar nul, sprookjes van La Fontaine

EHC: 833586 [C3–926 e]

Grijs/groene omslag met druk (driehoekjes) en kleefetiket met
zwarte druk.

EHC: 833588 [C3–926 e]

Oranje gewolkte papieren band met letterdruk in groen en met
onderaan op voorplat: ‘SPROOKJES VAN | LA FONTAINE’ en
met beige stofomslag met tekening van dierenkoppen en letterdruk
in bruin.

La vie et la mort dans le séchoir / Stijn Streuvels ; [vert.] Sophia
Dupray. — Bruxelles : Ad. Goemaere, editeur, imprimeur du
roi, 1961. — p.79–96. — Overdruk uit La revue générale belge.
- (1961)

EHC: 833979 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart.

EHC: A 197381 [C3–103 c / ds 128 d]

Beige omslag met letterdruk in zwart. Overbonden met soepele
omslag door de Stedelijke Boekbinderij.

De vlaschaard / Stijn Streuvels ; [ill.] Emmanuel Viérin. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1907. — 342 p. : ill.

http://www.dbnl.org/tekst/stre009vlas01

EHC: C 22380 [S3–984 b]

Bruine halflinnen band van de Stedelijke Boekbinderij. Grote
witruimte op de bladspiegel (19 cm B x 25 cm H).

EHC: 833910 [C3–924 c]

Ecru linnen band met zwarte letterdruk, zwart-groene illustratie
(landschap: vlasakker met hoeve) en bruine omlijning. Kopsnede
verguld. Frontsnede onbesnoeid. Per hoofdstuk een aquarel en een
vignet (zes vlasstengels in drie stadia van ontwikkeling).

EHC: 833911 [C3–924 c]

Witte heellinnen band met gouden letterdruk, zwart-groene
illustratie (landschap: vlasakker met hoeve) en gouden omlijning.
Kopsnede en frontsnede onbesnoeid. Per hoofdstuk een aquarel en
een vignet (zes vlasstengels in drie stadia van ontwikkeling).

Anet: ANET

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1910. — 243 p.

EHC: C 247757 [M-496 d]

Beige omslag met titel en auteursnaam in zwart en landschap
(vlasakker met hoeve) in zwart en groen en met omlijsting in bruin.
Frontsnede onbesnoeid. Overbonden door halflederen band met
titelschild op de rug.

EHC: 833497 [C3–925 e]

Beige heellinnen band met titel en auteursnaam in zwart en
landschap (vlasakker met hoeve) in zwart en groen en met
omlijsting in bruin. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833499 [C3–925 e]

Beige omslag met titel en auteursnaam in zwart en landschap
(vlasakker met hoeve) in zwart en groen en met omlijsting in bruin.
Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.



De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 5 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1914. — 259 p.

EHC: 833501 [C3–925 e]

Beige omslag met zwarte letterdruk en polychrome illustratie
(landschap [boer Vermeulen] op de vlasakker). Titelplaat ingekleefd
portret van Stijn Streuvels (houtskooltekening van Jan Toorop,
gedateerd nov. 1913). Titelp. met belet en dubbele omlijning.

EHC: 833502 [C3–925 e]

Beige heellinnen band met titel en auteursnaam in zwart en
landschap (vlasakker met hoeve) in zwart en groen en met
omlijning in zwart. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en dubbele omlijning in zwart.

EHC: 833503 [C3–925 e]

Beige linnen band met zwarte letterdruk en polychrome
illustratie(landschap [boer Vermeulen] op de vlasakker). Titelplaat
ingekleefd portret van Stijn Streuvels (houtskooltekening van Jan
Toorop, gedateerd nov. 1913). Titelp met belet en dub. omlijning

EHC: 833504 [C3–925 e]

Beige heellinnen band met titel in zwart en meerkleurig tafereel
(boer Vermeulen op de vlasakker).

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1917. — 259 p.

EHC: 833542 [C3–925 e]

Bruine halflinnen band letterdruk en polychroom landschap (boer
Vermeulen op de vlasakker). Als titelplaat is een portret van Stijn
Streuvels (houtskooltekening door Jan Toorop, gedateerd nov.
1913) geplakt.

EHC: 833543 [C3–925 e]

Beige heellinnen band letterdruk en polychroom landschap (boer
Vermeulen op de vlasakker). Als titelplaat is een portret van Stijn
Streuvels (houtskooltekening door Jan Toorop, gedateerd nov.
1913) geplakt.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 8 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1926. — 269 p.

EHC: 833544 [C3–925 e]

Gele heellinnen band met bruine letterdruk (sierletters) in Art
décostijl en omlijning. Frontsnede onbesnoeid, kopsnede niet
gekleurd. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

De vlaschaard / Stijn Streuvels ; [ill.] René Demoen. — 12
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1941. — 303 p. —
(De lijsternestreeks ; 12). — Tweede uitgever op de titelpagina
N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–B 45754

EHC: 833173 [C3–926 f]

Bruine halflinnen uitgeversband, met bruin gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: 833174 [C3–926 f]

Groene heellinnen band met vignet met lijster in goud en zwart.
Met als titelplaat een foto van de auteur (door G. Gyselynck) en met
vier tekeningen (één per hoofdstuk). Het stofomslag is identiek aan
het omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 833175 [C3–926 f]

Groene heellinnen band met vignet met lijster in goud en zwart.
Met als titelplaat een foto van de auteur (door G. Gyselynck) en met
vier tekeningen (één per hoofdstuk). Het stofomslag is identiek aan
het omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 833545 [C3–925 e]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.

Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 833546

Blauwe halflinnen (uitgevers)band, met groene gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: C 123890:12 [S0–390 g]

Groene omslag met tekening van huis in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De vlaschaard / Stijn Streuvels ; [ill.] René Demoen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Het Laatste Nieuws, 2003. — 223
p. — (Bibliotheek Het Laatste Nieuws ; 22)

EHC: 833547 [C3–925 e]

Blauwe omslag, beige stofomslag met letterdruk in zwart en bruin,
met zwartwit foto van boer die machinaal, pikmachine getrokken
door twee paarden, koren afpikt (!)

De vreemde verteller : kerstverhaal / Stijn Streuvels. —
Amsterdam : H. Nelissen, 1938. — 29 p.

EHC: C 94420 [S0–268 f]

Witte omslag met groen/rode druk.

EHC: 833415 [C3–927 g]

Witte omslag met groen/rode druk.

Wat vertelt ons Stijn Streuvels? — Brussel : Gemeentekrediet
van België, 1957. — 2 p.

EHC: 833970 [C3–924 c]

Gele omslag met zwarte druk (Getekend portret van Stijn Streuvels
door A. Tahon).

EHC: 833971 [C3–924 c]

Gele omslag met zwarte druk (Getekend portret van Stijn Streuvels
door A. Tahon). Tweede oplage.

Weihnachtsgeschichten / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine
Schmülling ; [vert.] Anna Valeton. — Stuttgart : J. Engelhorns
Nachf., 1937. — 185 p. — Oorspronkelijke titel:
Grootmoederken ; oorspronkelijke titel: Kerstvertelsel ;
oorspronkelijke titel: Kerstmis in niemandsland ;
oorspronkelijke titel: Het kerstekind ; oorspronkelijke titel: De
drie koningen aan de kust

EHC: C 88249 [S0–224 e]

Beige heellinnen band met letterdruk in bruin en met beige
stofomslag met tekening van Drie Koningen en letterdruk in zwart
en rood. In Gotische letters.

EHC: 833680 [C3–927 f]

Beige heellinnen band met letterdruk in bruin en met beige
stofomslag met tekening van Drie Koningen en letterdruk in zwart
en rood. In Gotische letters.

Weihnachtsgeschichten : drei Erzählungen / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [ill.] Ernst von Dombrowski. —
Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann, 1952. — 93 p. :
ill. — (Sammlung Adolf Spemann ; [ 1])

EHC: C 158813:[1] [M-50 e]

Beige band met klassieke versiering in geel en letterdruk in zwart.
Geplastificeerd.

EHC: 833682 [C3–927 f]

Beige band met klassieke versiering in geel en letterdruk in zwart.



Das weihnachtsmärchen im kleinen Stall : Geschichten aus
Flandern zur Heiligen Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine
Schmülling ; [vert.] Anna Valeton ; [edit.] Jörg Hildebrandt ;
[ill.] Gottfried Herrmann. — Berlin : Evangelische
Verlagsanstalt, 1985. — 128 p. : ill.

EHC: 833712 [C3–927 f]
Grijze heellinnen band met illustratie (kerststal) in groen en omslag
in groen met letterdruk en illustratie (kerststal) in wit en zwart.

De werkman / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1913. — 152 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 5)

UA–CST: MAG–UIA–A 33
EHC: 833385 [C3–927 g]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met letterdruk en versiering in bruin.

EHC: 833386 [C3–927 g]
Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.

EHC: C 25271:[5] [S1–434 i]
Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.

De werkman / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1916. — 152 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 5)

EHC: 833390 [C3–927 g]
Geel kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met letterdruk en versiering in bruin. Titelpagina met
letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833392 [C3–927 g]
Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.
Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833393 [C3–927 g]
Geel kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met letterdruk en getekend portret van Stijn Streuvels
door Snapper. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op tak)
in zwart.

Zomerland / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1900. — 187 p.

EHC: C 21897 [S3–973 f]
Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
groen en rood. Overbonden door rode halflederen band.

EHC: 832815 [C3–924 e]
Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
oker en rood. Titelpagina met letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 833436 [C3–924 d]
Wijnrode heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in rood en groen. Titelpagina met letterdruk en
uitgersvignet in zwart.

EHC: 733118 [C0–461 f]
Groene linnen band met letterdruk in goud en Art Nouveau-motief
in groen en rood.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 220 p.

EHC: C 147087 [S1–708 bis I d]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Geplastificeerd.

EHC: 832841 [C3–924 e]
Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 832848 [C3–924 e]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833435 [C3–924 d]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

LH: 190.031

Die zwölf Monde / Stijn Streuvels ; [ill.] N. Degouy ;
[vert.] Werner Ackermann. — Stuttgart : Engelhornverlag Adolf
Spemann, 1945. — 146 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: De
maanden

UA–CST: MAG–A 5807

EHC: 833660 [C3–927 f]

Beige halflinnen band met letterdruk in bruin. Kopsnede rose
gekleurd.

EHC: 701502 [C0–404 g]

Beige halflinnen band met letterdruk in bruin. Kopsnede rose
gekleurd.

Jantje Verdure / Styn Streuvels ; [ill.] Hélène van
Coppenolle. — Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, 1943. — 132 p.
: ill. — (De blauwe snoeckjes: nieuwe reeks ; 1)

UA–CST: MAG 42 AE 86

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 43

UA–CST: MAG–UIA–B 865

EHC: 833615 [C3–926 e]

Beige omslag met zwart/rood/blauwe druk en met tekst op de
voorste flap (nr. 1 in het colofon).

EHC: 833616 [C3–926 e]

Beige omslag met zwart/rood/blauwe druk en met tekst op de
voorste flap (nr. 2 in het colofon).

EHC: 833618 [C3–926 e]

Beige omslag met zwart/rood/blauwe druk en met tekst op de
voorste flap.

EHC: 833619 [C3–926 e]

Blauwe halflinnen band met blauw voorplat en met blauwe druk.

EHC: 833620 [C3–926 e]

Beige omslag met zwart/rood/blauwe druk en met tekst op de
voorste flap.

EHC: C 108965:2,1 [S0–318 f]

Beige omslag met zwart/rood/blauwe druk. Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

Studies in the continental background of Renaissance English
literature : essays presented to John L. Lievsay / [pass.
aut.] John L. Lievsay ; [edit.] Dale B.J. Randall ;
[edit.] George Walton Williams. — Durham, N.C : Duke
University Press, 1977. — 235 p. — 0–8223–0388–4

UA–CST: T&L 820 G–LIEV 77

Svisa antologio / [edit.] Arthur Baur ; [medewerker] H. Blaser ;
[medewerker] R.A. Dasen ; [medewerker] A. Früh ;
[medewerker] Hilda Dresen ; [medewerker] H. Hammer ;
[medewerker] M. Jaccard ; [medewerker] Y. Jaccard ;
[medewerker] K. Kalocsay ; [medewerker] Mad Mevo ;
[medewerker] E. Privat ; [medewerker] C. Rosen ;
[medewerker] H. Sallenbach ; [medewerker] J. Schmid ;
[medewerker] F. Uhlmann. — Budapest : Literatura Mondo,
1939. — 540 p.

EHC: 833706 [C5–102 da]



Het zweet van de zee = Sea sweat / Geert Cyriel Tavernier ;
[vert.] Peter Flynn ; [fotograaf] Jo Clauwaert. — Plaats van
uitgave niet gekend : Jo Clauwaert/Geert Cyriel Tavernier,
2010. — Ill. — 978–90–815366–0–8

EHC: 833648 [C5–312 f]

War : what if it were here? / Janne Teller ; [ill.] Helle Vibeke
Jensen. — London : Simon & Schuster, 2016. — 63 p. : ill. —
978–1–4711–6147–6 ; 978–1–4711–6148–3

UA–CST: T&L 820 P–TELL 2016

Vertellingen van Tolstoı̈ / Tolstoı̈ ; [bew.] Stijn Streuvels ;
[ill.] G. Vandenbulcke. — Amsterdam : L.J. Veen, 1925. — 149
p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; 1925: 1)

EHC: 832948 [C3–925 f]

Zwarte halflinnen band met grijze platten en met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart. Met letterdruk op de rug. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de 13 vertellingen en slotvignet.

EHC: 833456 [C3–924 d]

Rode omslag met letterdruk en sieromlijsting in zwart. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de vertellingen en een slotvignet
waar het kan.

EHC: 833457 [C3–924 d]

Rode heellinnen band met letterdruk en sieromlijsting in zwart.
Titelpagina met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart.
Met een tekening bij het begin van elk de 13 vertellingen en een
slotvignet waar het kan.

Penthesilea : een treurspel / Heinrich von Kleist ; [vert.] Gerrit
Komrij. — 3 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1991. — 114
p. — (Meulenhoff editie ; 1991: 3). — 90–290–2503–4

EHC: 833303 [C5–082 eb]

Torpedo. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2007-2007. —
1874–7795

EHC: 833998 [C2–355 d]

1:1–3(2007)

Tragedy of a friendship : Jan Fabre, Moritz Eggert, Stefan
Hertmans. — Amsterdam : Holland Festival, 2013. — 20 p.

EHC: 833341

Tristan en Isolde / [bew.] Stijn Streuvels. — Amsterdam : J.M.
Meulenhoff, 1924. — 261 p. — (De elfenrij : bibliotheek voor
sage en sprook ; 1924: 1)

UA–CST: MAG 42 AE 58

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 24

EHC: 833408 [C3–927 g]

Beige omslag van gehamerd papier met flappen en met illustratie en
letterdruk in zwart en geel.

EHC: 833411 [C3–927 g]

Kartonnen platten met beige omslag van gehamerd papier met
flappen en met illustratie en letterdruk in zwart en geel. Rug van
papier.

EHC: 833412 [C3–927 g]

Kartonnen platten met beige omslag van gehamerd papier met
flappen en met illustratie en letterdruk in zwart en goud. Rug van
papier.

EHC: 833413 [C3–927 g]

Zwarte heellinnen band met letterdruk in goud en illustratie in goud
met achtergrond in zwart.

EHC: 833414 [C3–927 g]

Rode heellinnen band met letterdruk in goud en illustratie in goud
met achtergrond in zwart.

EHC: C 43460:[6] [S1–587 g]

Rode heellinnen band met letterdruk in goud en illustratie in goud
met achtergrond in zwart.

Underdog / Elfie Tromp. — Groningen : Noordhoff, 2018. —
210 p. — (Grote lijsters ; 2018: 3). — 978–90–01–89904–2

AP–NOO: OT 839.31 TROM 2018

Homoj - tiaj kaj aliaj : ankaŭ strangulo restas homo / Wendelin
Überzwerch ; [vert.] Alois Meiners. — 2 ed. — Meßkirch :
Armin Gmeiner Verlag, 1989. — 91 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Ein seltsam Ding ist doch der Leib. — 3–926633–22–0

EHC: 834058 [C5–078 ec]

Het vertrek van Maeterlinck = L'exil de Maeterlinck / Michaël
Vandebril ; [vert.] Pierre Gallissaires ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Antwerpen : De Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 33 p. —
Keerdruk. — 978–90–8542–295–2

EHC: 833877 [C5–083 eb]

Soepele omslag

EHC: 757563 [C5–008 ea]

Stijve gekartelde omslag

25 jaar Suske en Wiske : een speciale feestuitgave waarin twee
van de eerste verhalen met de oorspronkelijke tekeningen, in de
originele kleuren, met de oorspronkelijke tekst / W.
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1973. —
144 p. : ill. — Titel varieert: Suske en Wiske 25 jaar
jubileumuitgave : De avonturen van Rikki en Wiske. Het
Spaanse spook ; titel varieert: Suske en Wiske 25 jaar. —
90–02–12369–8

EHC: 833572 [C5–107 ab]

Leegstand : gedichten / Jan Vanriet. — Antwerpen : De Bezige
Bij Antwerpen, 2013. — 91 p. — Speciale beperkte editie,
verschenen bij de jaarwisseling 2012–2013 voor de vrienden
van De Bezige Bij Antwerpen

EHC: 833518

Masculinity and emotion in early modern english literature /
Jennifer C. Vaught. — London : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2016. — 244 p. — (Women and gender in the early
modern world ; 2016: 5). — 978–1–138–25766–5 ;
978–0–7546–6294–5

UA–CST: T&L 820 H 6 VAUG 2016

Een borrel met Barry : roman / Christophe Vekeman. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2005. — 221 p. —
90–295–6260–9

UA–CST: MAG–B 54623

EHC: 833864 [C5–083 eb]

EHC: 688247 [C0–358 f]



De zombietrein en andere stripgedichten / Edward van de
Vendel ; [ill.] Floor de Goede. — Amsterdam : Querido,
2017. — Ill. — 978–90–451–1956–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN VAND

IL: PREX–VEND

Gewoon een droom: droomgedichten en nachtgedachten / Linda
Vogelesang ; [ill.] Marco Faasen. — Amsterdam : Querido,
2017. — 56 p. : ill. — 978–90–451–2079–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN VOGE

IL: PREX–VOGE

Ik lig wel op nachtkastjes, maar nooit meer in je armen :
haikoe's . Tekeningen / Coenraed de Waele ; [ill.] Richard
Curé. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1999. — Ill. — Keerdruk

EHC: 833492

Koekoekskunde / Coenraed de Waele. — Gent : Coenraed de
Waele, 1985

EHC: 833495

Pluimgewichten / Coenraed de Waele. — Gent : Coenraed de
Waele, 1984

EHC: 833493

Poëzie, 1984–1996 . Proza, 1972–1996 / Coenraed de Waele. —
Oostakker : Geers Offset, 1996. — Keerdruk

EHC: 833662 [C5–083 ea]

De wenkbrauwpluk : gedichten / Coenraed de Waele. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1995. — 45 p. :
ill.

EHC: 833494 [C5–082 ea]

Kersten huurst : proza, rijtjes en poëzie / Mathieu
Weggeman. — Schiedam : Scriptum, 2002. — 69 p.

EHC: 833716 [C5–102 db]

Speak low (when you speak love): the letters of Kurt Weill and
Lotte Lenya / [edit.] Lys Symonette ; [edit.] Kim H.
Kowalke. — London : University of California Press, 1996. —
554 p. : ill. — 052–0078535

AP–KC: UM–BG–WEILL-symonet-1

De rampzalige kaproen : een middeleeuwse boerenroman /
Wernher de Tuinder ; [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Luc de
Jaegher. — Amsterdam : Wereld-Bibliotheek-Vereniging,
1957. — 57 p. : ill.

UA–CST: MAG–UIA–A 3704

EHC: 833607 [C3–926 e]

Witte omslag met groen/zwarte druk (houtsnede).

EHC: 833608 [C3–926 e]

Groene heellinnen band met gouddruk.

EHC: C 179124 [M-146 e]

Witte omslag met groen/zwarte druk (houtsnede). Overbonden door
de Stedelijke Boekbinderij.

LH: 187.984

De rampzalige kaproen : middeleeuwsche boerenroman /
Wernher de Tuinder ; [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Charles
Eyck. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel N.V.,
1933. — 73 p. : ill.

EHC: C 69852 [S0–84 b]

Beige stijve band met zwarte belettering en rode illustratie.

EHC: 833962 [C3–924 c]

Beige omslag met rood/zwarte druk. (tekening).

EHC: 833963 [C3–924 c]

Beige stijve band met rood/zwarte druk. (tekening), kopsnede rood
gekleurd, frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833964 [C3–924 c]

Beige stijve band met rood/zwarte druk. (tekening), kopsnede rood
gekleurd, frontsnede onbesnoeid.

De rampzalige kaproen : middeleeuwsche boerenroman /
Wernher de Tuinder ; [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Charles
Eyck. — Utrecht : De Gemeenschap, 1933. — 73 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–B 24956

UA–CST: RG 2098 A 16

Met opdracht van de auteur aan Pater Van Mierlo

EHC: C 87877 [S0–240 c]

Beige omslag met zwarte belettering en rode tekening. Overbonden
door de Stedelijke Boekbinderij. Zonder colofon.

EHC: 833956 [C3–924 c]

Beige omslag met rood/zwarte druk. (tekening).

EHC: 833957 [C3–924 c]

Beige omslag met rood/zwarte druk. (tekening). Achterin is p.
[iV–V] (met het colofon) verwijderd.

EHC: 833958 [C3–924 c]

Beige omslag met rood/zwarte druk. (tekening). Achterin is p.
[iV–V] (met het colofon) verwijderd.

EHC: 833959 [C3–924 c]

Beige stijve band met rood/zwarte druk. (tekening), kopsnede rood
gekleurd, frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833960 [C3–924 c]

Beige stijve band met rood/zwarte druk. (tekening), kopsnede rood
gekleurd, frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833961 [C3–924 c]

Beige omslag met rood/zwarte druk. (tekening), met flappen., in 5
losse katernen in oorspronkelijk omslag, grotendeels niet
opengesneden, fron- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: C 178820 [M-161 a]

Beige omslag met zwarte belettering en rode tekening. Overbonden
door de Stedelijke Boekbinderij.

Tequila : bij het graf van Malcolm Lowry / L.H. Wiener. —
Utrecht : Hinderickx & Winderickx, 2018. — Titel varieert:
Malcolm Lowry (1909–1957)

EHC: 833795

De wereld bij avond / Menno Wigman. — Rotterdam : Poetry
International/Prometheus, 2006. — 12 p. — 90–446–0826–6

EHC: 833715

Verhalen van een dandy . Salome / Oscar Wilde ; [vert.] Bob
van Laerhoven ; [ill.] Aubrey Beardsley. — Antwerpen :
Uitgeverij Exa, 1985. — 132 p. : ill. — 90–70530–13–9

UA–CST: T&L 820 P–WILD 85

EHC: 833722 [C5–102 db]



Tintin : noir sur blanc / Marcel Wilmet. — Plaats van uitgave
niet gekend : Casterman, 2004. — 124 p. : ill. — Titel varieert:
Tintin : noir sur blanc : l'aventure des aventures, 1930–1942. —
2–203–01715–5

EHC: 833537 [C5–102 cb]

Boes / Thijs Wilms ; [ill.] Wil Raymakers. — Plaats van uitgave
niet gekend : William-Dickens Prod., 1981-1989. — 14 v. : ill.

EHC: 833789 [C5–078 f]

3; 14

With wandering steps : generative ambiguity in Milton's
poetics / [edit.] Mary C. Fenton ; [edit.] Louis Schwartz. —
Pittsburgh, Pa : Duquesne University Press, 2016. — 244 p. —
(Medieval & Renaissance literary studies ; 2016: 1). —
978–0–8207–0488–3

UA–CST: T&L 820 N–MILT–FENT 2016

Kaddisj voor Roel / Chris Yperman. — Leuven : Uitgeverij P,
1999. — 90–73214–82–3

EHC: 833627

Die Zauberflöte : Singspiel in twee bedrijven, KV 620 /
[comp.] Wolfgang Amadeus Mozart ; [libr.] Emanuel
Schikaneder ; Vlaamse Opera Antwerpen/Gent. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 2013. — 144 p. : ill. — Titel varieert:
Wolfgang Amadeus Mozart : die Zauberflöte

EHC: 833345 [C5–102 db]

Gimmick / Joost Zwagerman. — Groningen : Noordhoff,
2018. — 215 p. — (Grote lijsters ; 2018: 2). —
978–90–01–89905–9

AP–NOO: OT 839.31 ZWAG 2018

Engelse letterkunde

Griffin & Sabine : een bijzondere correspondentie / Nick
Bantock ; [vert.] Anneke Goddijn. — Plaats van uitgave niet
gekend : Van Holkema & Warendorf, 1993. — Ill. —
90–269–7263–6

EHC: 833724 [C5–083 ea]

Against reason : Schopenhauer, Beckett and the aesthetics of
irreducibility / Anthony Barron. — Stuttgart : Ibidem Verlag,
2017. — 380 p. — 978–3–8382–1025–4

UA–CST: T&L 820 N–BECK–BARR 2017

Tantalus / John Barton ; [vert.] Johan Boonen. — Amsterdam :
International Theatre & Film Books/De Appel, 2003. — 719
p. — Oorspronkelijke titel: Tantalus : an ancient myth for a new
millenium. — 90–6403–643–8

EHC: 833570 [C5–083 ea]

Stranga idilio / Arlo Bates ; [vert.] Herbert Harris. — Londono :
Brita Esperantista Asocio, 1930. — 43 p. — Oorspronkelijke
titel: Love in a cloud

EHC: 833372 [C5–082 eb]

Hè, Joe . Sintels . Woorden en muziek . Cascando . Komen en
gaan . Allen die vallen . Spel zonder woorden 1 . Spel zonder
woorden 2 / Samuel Beckett ; [vert.] Jacoba van Velde. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1967. — 145 p. —
(Literaire reuzenpocket ; 212)

UA–CST: MAG–UIA–B 15644

EHC: 833300 [C5–082 ea]

Bloomsday : invitatie voor een persconferentie. — Gent : Guido
Lauwaert, 1988. — Een gesloten fles Guinness met daarin een
opgerolde invitatie voor het evenement 'Bloomsday' in FNAC
Antwerpen op donderdag 16 juni 1988

EHC: 834070

Pride and profit : the intersection of Jane Austen and Adam
Smith / Cecil E. Bohanon ; Michelle Albert Vachris. — Lanham,
Md : Lexington Books, 2016. — 195 p. — (Capitalist thought :
studies in philosophy, politics, and economics ; 2016: 1). —
978–0–7391–9183–5 ; 978–0–7391–9184–2 ;
978–1–4985–3026–2

UA–CST: TEW 330.8 N–SMIT–BOHA 2016

Gered / Edward Bond ; [vert.] Gerben Hellinga. — Amsterdam :
De Bezige Bij, 1968. — 106 p. — (Literaire reuzenpocket ;
207). — Oorspronkelijke titel: Saved ; samen met Wanneer heb
je mijn moeder voor het laatst gezien? ; samen met Een dag uit
de dood van verdomde Loewietje

AP–KC: UT–TN–BOND-gered-1

EHC: 833517 [C5–083 eb]

Fahrenheit 451 / Ray Bradbury ; [inl.] Neil Gaiman. — New
York, N.Y. : Simon & Schuster paperbacks, 2013. — 249 p. —
60th anniversary edition. — 978–1–4516–7331–9

UA–CST: T&L 820.73 P–BRAD 2013

The Cambridge companion to the American modernist novel /
[edit.] Joshua L. Miller. — New York, N.Y. : Cambridge
University Press, 2015. — 274 p. — (Cambridge companions to
literature ; 2018: 1). — 978–1–107–44589–5 ;
978–1–107–08395–0

UA–CST: T&L 820.73 H 3 MILL 2015

Children's literature collections : approaches to research /
[edit.] Keith O'Sullivan ; [edit.] Pádraic Whyte. — New York,
N.Y. : Palgrave Macmillan, 2017. — 261 p. — (Critical
approaches to children's literature ; 2017 : 1). —
978–1–137–60311–1 ; 978–1–137–59757–1 ;
doi 10.1057/978–1–137–59757–1

UA–CST: T&L 82.093 L–IRL–OSUL 2017

IL: SECU–OSUL

The chocolate war / Robert Cormier. — London : Penguin
Books, 2014. — 273 p. — 978–0–14–131251–4

UA–CST: T&L 820.73 P–CORM 2014

Conduct books für junge Damen des achtzehnten Jahrhunderts :
Aufrichtigkeit und Frauenrolle / Cornelia Dahmer. — Frankfurt
am Main : Peter Lang Edition, 2017. — 542 p. — (Britannia:
texts in English ; 19). — 978–3–631–73179–6 ;
978–3–631–73181–9 ; 978–3–631–73182–6 ;
978–3–631–73183–3 ; doi 10.3726/b11624



UA–CST: T&L 82.093 L–GB–DAHM 2017

A theatre of affect : the corporeal turn in Samuel Beckett's
drama / Charlotta P. Einarsson. — Stuttgart : Ibidem Verlag,
2017. — 199 p. — (Samuel Beckett in company ; 3). —
978–3–8382–1068–1

UA–CST: T&L 820 N–BECK–EINA 2017

De familiereunie : een toneelspel / T.S. Eliot ; [vert.] H.W.J.M.
Keuls. — 's-Gravenhage : Boekencentrum N.V., 1957. — 96
p. — (Wending-toneelbibliotheek ; 2: 1). — Oorspronkelijke
titel: The family reunion

EHC: 833306 [C5–082 eb]

Moord in de kathedraal / T.S. Eliot ; [vert.] Peter Nijmeijer. —
Amsterdam : Meulenhoff/Haarlems Toneel, 1992. — 77 p. —
90–290–9926–7

EHC: 833571 [C5–083 ea]

Thuis / Carson Ellis. — Amsterdam : Leopold, 2016. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Home. — 978–90–258–7038–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Wonen

IL: PREX–CARS

Tragedy of a friendship / Jan Fabre ; Stefan Hertmans ;
[comp.] Moritz Eggert ; [comp.] Richard Wagner ;
[medewerker] Miet Martens. — Antwerpen : Vlaamse Opera,
2013. — 143 p. : ill.

UA–CST: MAG–MP–B 322

EHC: 833287 [C5–102 ba]

De tuinman van de nacht / Terry Fan ; Eric Fan ; [vert.] Rindert
Kromhout. — Amsterdam : Leopold, 2016. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The night gardener ; doelpubliek: 3–5. —
978–90–258–7120–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur

IL: PREX–FAN

And then it's spring / Julie Fogliano ; Erin E. Stead. — New
York : Roaring Brook Press, 2012. — Ill. — Titel varieert: And
then it is spring. — 978–1–59643–624–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Seizoenen - Weer

Surreal Beckett : Samuel Beckett, James Joyce, and surrealism /
Alan Warren Friedman. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor
& Francis Group, 2018. — 248 p. : ill. — (Routledge studies in
twentieth-century literature ; 40). — 978–1–138–10302–3 ;
978–1–315–10258–0

UA–CST: T&L 820 N–BECK–FRIE 2018

Het geheim der betooverde hoeve. — Ledeberg : H. Janssens,
1926. — 32 p. — (Nick Carter, de grootste detectiv van
America ; 6). — Oorspronkelijke titel: The case of the haunted
grange

EHC: 833969:6

Grasschrift / Robert Gray ; [vert.] Maarten Elzinga. —
Amsterdam : J.M. Meulenhoff, 2007. — 259 p. —
978–90–290–7982–2

EHC: 833629 [C5–102 cb]

De zonneprinses / David Grossman ; [ill.] Michal Rovner ;
[vert.] Edward van de Vendel. — Amsterdam : Cossee, 2015. —
Ill. — 978–90–5936–618–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur

Baby in a basket : retold from Scripture / Rachel Hall ;
[ill.] Arthur Baker. — Suffolk : Kevin Mayhew, 1993. — 31 p. :
ill. — 0–86209–425–9

EHC: 834072

Hamlet : opéra en cinq actes, paroles de Michel Carré et Jules
Barbier d'après William Shakespeare, musique d'Ambroise
Thomas / [edit.] Marie Gofette. — Bruxelles : La Monnaie/De
Munt, 2013. — 94 p. : ill. — Titel varieert: Ambroise Thomas :
Hamlet

EHC: 833353 [C5–082 eb]

Effective writing in English : a sourcebook / Michael Hannay ;
J. Lachlan Mackenzie. — 3 herziene. — Bussum : Coutinho,
2017. — 304 p. — Met index, literatuuropgave. —
978–90–469–0573–9 ; 90–469–0573-X

KdG–Zuid: 3 TALEN ENGE 844.4 HANN

Plautus and the English renaissance of comedy / Richard F.
Hardin. — Madison, N.J. : Fairleigh Dickinson University
Press, 2018. — 195 p. — 978–1–68393–128–7 ;
978–1–68393–129–4

UA–CST: T&L 820 H 2 HARD 2018

Vaderland / Robert Harris ; [vert.] Ronald Beek. — 6 ed. —
Amsterdam : Cargo, 2015. — 396 p. — (Knack zomerthrillers ;
2015: 1). — Oorspronkelijke titel: Fatherland. —
978–90–234–9504–8

EHC: 833377 [C5–102 db]

Over a cup of ginger tea : conversations on the literary
narratives of Filipino women / Cristina Pantoja Hidalgo. —
Diliman, Quezon City : The University of the Philippines Press,
2009. — 138 p. — 978–971–542–524–7

UA–CST: T&L 82.093 L–PI–HIDA 2009

Negotiating Shakespeare's language in Romeo and Juliet :
reading strategies from criticism, editing and the theatre /
Lynette Hunter ; Peter Lichtenfels. — London : Routledge,
Taylor & Francis Group, 2016. — 242 p. — (Studies in
performance and early modern drama ; 2016: 1). —
978–1–138–25959–1 ; 978–0–7546–5844–3

UA–CST: T&L 820 N–SHAK–HUNT 2016

The ivory tower and Harry Potter : perspectives on a literary
phenomenon / [edit.] Lana A. Whited. — Columbia, Mo. :
University of Missouri Press, 2004. — 418 p. —
0–8262–1443–6

UA–CST: T&L 820 N–ROWL–WHIT 2004

Een wereld van verhalen / Oliver Jeffers ; Sam Winston. —
Hoorn : Hoogland & Van Klaveren, 2016. — [36 p.] : ill. —
978–90–8967–220–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE MEDIA
IL: PREX–JEFF



Mongrels or marvels : the Levantine writings of Jacqueline
Shohet Kahanoff / [edit.] Deborah A. Starr ; [edit.] Sasson
Somekh. — Stanford, Calif. : Stanford University Press,
2011. — 269 p. — (Stanford studies in Jewish history and
culture ; 2011: 1). — 978–0–8047–6953–2

UA–CST: GES 296 H 73 KAHA 2011

Women writing the home tour, 1682–1812 / Zoë Kinsley. —
London : Routledge, Taylor & Francis Group, 2016. — 206
p. — 978–1–138–27324–5 ; 978–0–7546–5663–0

UA–CST: T&L 820 H 6 KINS 2016

Samuel Becketts Spuren im 21. Jahrhundert : intermediale
Transformationen in bildender Kunst und Choreographie /
Katharina Knüppel. — München : epodium, 2018. — 354 p. —
(Intervisionen: Texte zu Theater und anderen Künsten ; 12). —
978–3–940388–62–9 ; 978–3–940388–61–2

UA–CST: T&L 820 N–BECK–KNUP 2018

Women novelists and the ethics of desire, 1684–1814 : in the
voice of our biblical mothers / Elizabeth Kraft. — London :
Routledge, Taylor & Francis Group, 2016. — 199 p. —
978–0–7546–6280–8

UA–CST: T&L 820 H 6 KRAF 2016

Witness through the imagination : Jewish American Holocaust
literature / S. Lillian Kremer. — Detroit, Mich. : Wayne State
University Press, 1989. — 392 p. — 978–0–8143–4393–7 ;
978–0–8143–4394–4

UA–CST: T&L 820.73 H 6 KREM 89

Samuel Beckett and the terror of literature / Christopher
Langlois. — Edinburgh : Edinburgh University Press, 2017. —
259 p. — (Other Becketts ; 2017: 1). — 978–1–4744–1900–0 ;
978–1–4744–1901–7 ; 978–1–4744–1902–4

UA–CST: T&L 820 N–BECK–LANG 2017

The discourse of exile in early modern English literature /
J. Seth Lee. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2018. — 128 p. — (Routledge research in early modern
history ; 2018: 1). — 978–0–8153–8207–2 ;
978–1–351–20407–1

UA–CST: T&L 820 H 6 LEE 2018

Freedom and negativity in Beckett and Adorno : something or
nothing / Natalie Leeder. — London : Rowman & Littlefield
International, 2017. — 192 p. — (Founding critical theory ;
2017: 1). — 978–1–78660–319–7 ; 978–1–78660–321–0

UA–CST: T&L 82.095 G–LEED 2017

De ontmaskering van Shakespeare / Erlend Loe ; Petter
Amundsen. — Breda : De Geus, 2007. — 429 p. : ill. —
978–90–445–1096–6

AP–KC: UT–TBG–SHAKE-loe-1
EHC: 833652 [C5–102 bb]

La fera kalkanumo / Jack London ; [vert.] Georgo Saville ;
[inl.] Anthony Meredith. — Leipzig : Sennacieca Asocio
Tutmonda, 1930. — 362 p.

EHC: 833849 [C5–078 ec]

Reading fictions, 1660–1740 : deception in English literary and
political culture / Kate Loveman. — Aldershot : Ashgate,
2008. — 222 p. — 978–0–7546–6237–2

UA–CST: T&L 82.093 L–GB–LOVE 2008

Samuel Beckett, repetition and modern music / John
McGrath. — London : Routledge, Taylor & Francis Group,
2018. — 178 p. — 978–1–4724–7537–4 ; 978–1–315–60756–6

UA–CST: T&L 820 N–BECK–MCGR 2018

Goodnight Mister Tom / Michelle Magorian. — Plaats van
uitgave niet gekend : Puffin, 2015. — 448 p. —
978–0–14–135384–5

UA–CST: T&L 820 P–MAGO 2015

Dylan Thomas : toneelspel in twee bedrijvern / Sidney
Michaels ; [vert.] Bert Voeten. — Amsterdam : Uitgeverij De
Bezige Bij, 1965. — 110 p. — (Literaire reuzenpocket ;
166). — Oorspronkelijke titel: Dylan

EHC: 833573 [C5–083 ea]

Na de zondeval . Incident in Vichy / Arthur Miller ; [vert.] Bert
Voeten ; [vert.] Anty Westerling. — Amsterdam : Uitgeverij De
Bezige Bij, 1966. — 183 p. — (Literaire reuzenpocket ;
119). — Oorspronkelijke titel: After the fall ; oorspronkelijke
titel: Incident at Vichy

EHC: 833673 [C5–083 eb]

All the bright places / Jennifer Niven. — London : Penguin
Books, 2015. — 388 p. — 978–0–14–135703–4

UA–CST: T&L 820.73 P–NIVE 2015

I have a loose tooth / Sally Noll. — New York, N.Y. :
Greenwillow Books, 1992. — Ill. — 0–688–11191–2 ;
0–688–11192–0

UA–CST: T&L 820.73 P–NOLL 92

De Orde van de Groote Slang. — Ledeberg : H. Janssens,
1926. — 32 p. — (Nick Carter, de grootste detectiv van
America ; 3)

EHC: 833969:3

The making of Samuel Beckett's Molloy / Edouard Magessa
O'Reilly ; Dirk Van Hulle ; Pim Verhulst. — Brussels : UPA,
2017. — 407 p. — (Beckett digital manuscript project ; 4). —
978–90–5718–536–6 ; 978–1–4725–3256–5

UA–CST: MAG–OW–BB 34217
UA–CST: T&L 820 N–BECK–OREI 2017

Hoe en waarom Edgar Allan Poe 'The raven' schreef en wat
John F. Malta, Gerard den Brabander en Bob den Uyl met de
vertaling van het gedicht deden / Edgar Allan Poe ; [vert.] Bob
den Uyl ; [vert.] John F. Malta ; [vert.] Gerard den
Brabander. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V.,
1983. — 74 p. — Titel varieert: The raven. — 90–214–7822–6

EHC: 833461 [C5–082 eb]

Roman tragedies : Coriolanus, Julius Caesar, Antony and
Cleopatra, William Shakespeare, Ivo van Hove / [edit.] Marie
Mergeay ; [medewerker] Ivo van Hove ; De Munt [Brussel]. —
Brussel : La Monnaie/De Munt, 2007. — 63 p. : ill.



EHC: 833348 [C5–082 eb]

Samuel Beckett and contemporary art / [edit.] Robert Reginio ;
[edit.] David Houston Jones ; [edit.] Katherine Weiss. —
Stuttgart : Ibidem Verlag, 2017. — 367 p. — (Samuel Beckett
in company ; 2). — 978–3–8382–0849–7

UA–CST: T&L 820 N–BECK–REGI 2017

Miles Davis : eine biographie / Wolfgang Sander. — Berlin :
Rowohlt, 2010. — 297 p.

AP–KC: UM–JAZZBG–DAVIS-sandner-1

Eldridge Cleaver : een zwarte panter in Amerika / Peter
Schumacher. — Odijk : Sjaloom. — 30 p. — (Kosmo-story ; 8)

EHC: 834036 [C5–103 db]

Sonnetten / William Shakespeare ; [vert.] W. van Elden. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 1986. — 153
p. — (Kleine bellettrie serie ; 1986: 1). — 90–253–1572–0

AP–KC: UL–LP–SHAKE-sonnett-1

EHC: 833643 [C5–083 eb]

Where the sidewalk ends : the poems & drawings of Shel
Silverstein / Shel Silverstein. — London : Particular Books,
2010. — 183 p. : ill. — Titel varieert: Where the sidewalk ends
: the poems and drawings of Shel Silverstein. —
978–1–84614–384–7

UA–CST: T&L 820.73 P–SILV 2010

From humanism to Hobbes : studies in rhetoric and politics /
Quentin Skinner. — Cambridge : Cambridge University Press,
2018. — 432 p. — 978–1–107–56936–2 ;
978–1–107–12885–9 ; doi 10.1017/9781316415559

UA–CST: T&L 82.091 H 5 SKIN 2018

MetaMaus : Art Spiegelman geeft een blik achter de schermen
van zijn moderne klassieker 'Maus'. — Amsterdam : Oog &
Blik/De Bezige Bij, 2012. — 299 p. : ill. — Met 1
dvd-video('s). — 978–90–5492–330–5

EHC: 833282 [C5–102 bb]

Basiswerk; DVD

Het spoor van de zevende vlek. — Ledeberg : H. Janssens,
1926. — 32 p. — (Nick Carter, de grootste detectiv van
America ; 5). — Oorspronkelijke titel: The clue of the seventh
stain

EHC: 833969:5

D-ro Jekyll kaj s-ro Hyde / Robert Louis Stevenson ;
[vert.] Albert Goodheir ; [ill.] Gillian Goodheir. — Glasgow :
Eldonejo Kardo, 1980. — 70 p. : ill. — 0–905149–10–3

EHC: 833855 [C5–083 ea]

Studies in the continental background of Renaissance English
literature : essays presented to John L. Lievsay / [pass.
aut.] John L. Lievsay ; [edit.] Dale B.J. Randall ;
[edit.] George Walton Williams. — Durham, N.C : Duke
University Press, 1977. — 235 p. — 0–8223–0388–4

UA–CST: T&L 820 G–LIEV 77

War : what if it were here? / Janne Teller ; [ill.] Helle Vibeke
Jensen. — London : Simon & Schuster, 2016. — 63 p. : ill. —
978–1–4711–6147–6 ; 978–1–4711–6148–3

UA–CST: T&L 820 P–TELL 2016

Masculinity and emotion in early modern english literature /
Jennifer C. Vaught. — London : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2016. — 244 p. — (Women and gender in the early
modern world ; 2016: 5). — 978–1–138–25766–5 ;
978–0–7546–6294–5

UA–CST: T&L 820 H 6 VAUG 2016

Verhalen van een dandy . Salome / Oscar Wilde ; [vert.] Bob
van Laerhoven ; [ill.] Aubrey Beardsley. — Antwerpen :
Uitgeverij Exa, 1985. — 132 p. : ill. — 90–70530–13–9

UA–CST: T&L 820 P–WILD 85
EHC: 833722 [C5–102 db]

With wandering steps : generative ambiguity in Milton's
poetics / [edit.] Mary C. Fenton ; [edit.] Louis Schwartz. —
Pittsburgh, Pa : Duquesne University Press, 2016. — 244 p. —
(Medieval & Renaissance literary studies ; 2016: 1). —
978–0–8207–0488–3

UA–CST: T&L 820 N–MILT–FENT 2016

Amerikaanse letterkunde
Stranga idilio / Arlo Bates ; [vert.] Herbert Harris. — Londono :
Brita Esperantista Asocio, 1930. — 43 p. — Oorspronkelijke
titel: Love in a cloud

EHC: 833372 [C5–082 eb]

Fahrenheit 451 / Ray Bradbury ; [inl.] Neil Gaiman. — New
York, N.Y. : Simon & Schuster paperbacks, 2013. — 249 p. —
60th anniversary edition. — 978–1–4516–7331–9

UA–CST: T&L 820.73 P–BRAD 2013

The Cambridge companion to the American modernist novel /
[edit.] Joshua L. Miller. — New York, N.Y. : Cambridge
University Press, 2015. — 274 p. — (Cambridge companions to
literature ; 2018: 1). — 978–1–107–44589–5 ;
978–1–107–08395–0

UA–CST: T&L 820.73 H 3 MILL 2015

The chocolate war / Robert Cormier. — London : Penguin
Books, 2014. — 273 p. — 978–0–14–131251–4

UA–CST: T&L 820.73 P–CORM 2014

Thuis / Carson Ellis. — Amsterdam : Leopold, 2016. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Home. — 978–90–258–7038–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Wonen
IL: PREX–CARS

De tuinman van de nacht / Terry Fan ; Eric Fan ; [vert.] Rindert
Kromhout. — Amsterdam : Leopold, 2016. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The night gardener ; doelpubliek: 3–5. —
978–90–258–7120–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Natuur
IL: PREX–FAN



And then it's spring / Julie Fogliano ; Erin E. Stead. — New
York : Roaring Brook Press, 2012. — Ill. — Titel varieert: And
then it is spring. — 978–1–59643–624–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Seizoenen - Weer

Het geheim der betooverde hoeve. — Ledeberg : H. Janssens,
1926. — 32 p. — (Nick Carter, de grootste detectiv van
America ; 6). — Oorspronkelijke titel: The case of the haunted
grange

EHC: 833969:6

Mongrels or marvels : the Levantine writings of Jacqueline
Shohet Kahanoff / [edit.] Deborah A. Starr ; [edit.] Sasson
Somekh. — Stanford, Calif. : Stanford University Press,
2011. — 269 p. — (Stanford studies in Jewish history and
culture ; 2011: 1). — 978–0–8047–6953–2

UA–CST: GES 296 H 73 KAHA 2011

Witness through the imagination : Jewish American Holocaust
literature / S. Lillian Kremer. — Detroit, Mich. : Wayne State
University Press, 1989. — 392 p. — 978–0–8143–4393–7 ;
978–0–8143–4394–4

UA–CST: T&L 820.73 H 6 KREM 89

La fera kalkanumo / Jack London ; [vert.] Georgo Saville ;
[inl.] Anthony Meredith. — Leipzig : Sennacieca Asocio
Tutmonda, 1930. — 362 p.

EHC: 833849 [C5–078 ec]

Dylan Thomas : toneelspel in twee bedrijvern / Sidney
Michaels ; [vert.] Bert Voeten. — Amsterdam : Uitgeverij De
Bezige Bij, 1965. — 110 p. — (Literaire reuzenpocket ;
166). — Oorspronkelijke titel: Dylan

EHC: 833573 [C5–083 ea]

Na de zondeval . Incident in Vichy / Arthur Miller ; [vert.] Bert
Voeten ; [vert.] Anty Westerling. — Amsterdam : Uitgeverij De
Bezige Bij, 1966. — 183 p. — (Literaire reuzenpocket ;
119). — Oorspronkelijke titel: After the fall ; oorspronkelijke
titel: Incident at Vichy

EHC: 833673 [C5–083 eb]

All the bright places / Jennifer Niven. — London : Penguin
Books, 2015. — 388 p. — 978–0–14–135703–4

UA–CST: T&L 820.73 P–NIVE 2015

I have a loose tooth / Sally Noll. — New York, N.Y. :
Greenwillow Books, 1992. — Ill. — 0–688–11191–2 ;
0–688–11192–0

UA–CST: T&L 820.73 P–NOLL 92

De Orde van de Groote Slang. — Ledeberg : H. Janssens,
1926. — 32 p. — (Nick Carter, de grootste detectiv van
America ; 3)

EHC: 833969:3

Hoe en waarom Edgar Allan Poe 'The raven' schreef en wat
John F. Malta, Gerard den Brabander en Bob den Uyl met de
vertaling van het gedicht deden / Edgar Allan Poe ; [vert.] Bob
den Uyl ; [vert.] John F. Malta ; [vert.] Gerard den

Brabander. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V.,
1983. — 74 p. — Titel varieert: The raven. — 90–214–7822–6

EHC: 833461 [C5–082 eb]

Miles Davis : eine biographie / Wolfgang Sander. — Berlin :
Rowohlt, 2010. — 297 p.

AP–KC: UM–JAZZBG–DAVIS-sandner-1

Eldridge Cleaver : een zwarte panter in Amerika / Peter
Schumacher. — Odijk : Sjaloom. — 30 p. — (Kosmo-story ; 8)

EHC: 834036 [C5–103 db]

Where the sidewalk ends : the poems & drawings of Shel
Silverstein / Shel Silverstein. — London : Particular Books,
2010. — 183 p. : ill. — Titel varieert: Where the sidewalk ends
: the poems and drawings of Shel Silverstein. —
978–1–84614–384–7

UA–CST: T&L 820.73 P–SILV 2010

MetaMaus : Art Spiegelman geeft een blik achter de schermen
van zijn moderne klassieker 'Maus'. — Amsterdam : Oog &
Blik/De Bezige Bij, 2012. — 299 p. : ill. — Met 1
dvd-video('s). — 978–90–5492–330–5

EHC: 833282 [C5–102 bb]

Basiswerk; DVD

Het spoor van de zevende vlek. — Ledeberg : H. Janssens,
1926. — 32 p. — (Nick Carter, de grootste detectiv van
America ; 5). — Oorspronkelijke titel: The clue of the seventh
stain

EHC: 833969:5

Duitse letterkunde
Klipp und Klar : Übungsgrammatik Mittelstufe B2/C1: Deutsch
als Fremdsprache / [edit.] Christian Fandrych ; Simone
Amorocho ; Ortrun Hanna ; Stefan Kreutzmüller ; Dusica
Milic ; Carolin Renn ; Betina Sedlaczek ; Rebecca Zabel. —
Stuttgart : Ernst Klett Sprachen GmbH, 2012. — 248 p. — Met
compact disc(s). — 978–3–12–675317–3

UA–CST: OW 372.880.30 Y–FAND 2012

Basiswerk

De mooiste van Bertolt Brecht / [compil.] Koen Stassijns ;
[compil.] Ivo van Strijtem ; [vert.] Erik Derycke ; [vert.] Daniel
de Vin ; [vert.] Stefaan van den Bremt ; [vert.] Brigitte
Vanderlinden ; [inl.] Geert van Istendael. — 2 ed. — Tielt :
Lannoo/Atlas, 2001. — 160 p. — Titel varieert: De mooiste van
Brecht. — 90–209–3441–4 ; 90–450–0283–3

EHC: 833448 [C5–078 ec]

Vertelsel van Gokkel en Hinkel / Clemens Brentano ;
[vert.] Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteijne. — 2 ed. —
Kortrijk : 't Leieschip, 1951. — 157 p. : ill. — Titel varieert:
Clemens Brentanos Vertelsel van Gokkel en Hinkel

EHC: 833913 [C3–924 c]

Rode omslag met letterdruk en tekening (personages) in zwart en
wit. Titelpagina met letterdruk en tekening (haan in cirkel) in zwart.
Geı̈llustreerd met 12 tekeningen.

EHC: C 211345 [M-333 a]



Rode omslag met letterdruk en tekening (personages) in zwart en
wit. Geplastificeerd.

Toneel / Elias Canetti ; [vert.] Jacques Hamelink. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 1974. — 240
p. — (Baskerville serie ; 1974: 1). — 90–253–5524–2

UA–CST: MAG–G 830 Can 3

EHC: 833568 [C5–102 cb]

Carl Wilhelm Kolbe d.Ä. (1759–1835): Künstler, Philologe,
Patriot / [edit.] Norbert Michels ; [medewerker] Markus
Bertsch ; e.a. — Petersberg : Imhof, 2009. — 319 p. : ill. —
(Kataloge der Anhaltischen Gemäldegalerie Dessau ; 15). —
Tentoonstelling: Anhaltische Gemäldegalerie [Dessau].
2009/11/28 - 2010/01/31 ; tentoonstelling: Städtische Galerie in
der Reithalle. Schloss Neuhaus [Paderborn]. 2010/04/24 -
2010/06/13 ; tentoonstelling: Kunsthaus [Zürich]. 2010/09/10 -
2010/11/28. — 978–3–86568–517–9

RUB: 1 R 2 / DES 7 / 2009 / a / 1

UA–CST: ONTW 74 G–MICH 2009

KMSKA: TENT–TC 9910

Kantoj kaj romancoj : poemkolekto / Heinrich Heine ; [vert.] K.
Kalocsay ; [vert.] G. Waringhien. — La Laguna : J. Régulo
Eldonisto, 1969. — 381 p. — (Stafeto : belliteratura serio ; 27-
28)

EHC: 833699 [C5–102 da]

Die Krone (Verse 1–12281) : nach der Handschrift 2779 der
Österreichischen Nationalbibliothek / Heinrich von dem Türlin ;
[edit.] Fritz Peter Knapp ; [edit.] Manuela Niesner. —
Tübingen : Max Niemeyer Verlag, 2000. — 381 p. —
(Altdeutsche Textbibliothek ; 112). — 3–484–20212–2 ;
3–484–21212–8

UA–CST: T&L 830 P–HEIT 2000

Eyes wide shut . Droomnovelle / Stanley Kubrick ; Frederic
Raphael ; Arthur Schnitzler ; [vert.] Elly Schippers ;
[vert.] Richard Bovelander. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas,
1999. — 214 p. : ill. — 90–450–0284–1

UA–CST: MAG–B 53467

EHC: 833666 [C5–102 db]

Natan la saĝulo : drameca poemo en kvin aktoj / Gotthold
Ephraim Lessing ; [vert.] Karl Minor. — Berlin :
Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel G.m.b.H, 1923. — 205
p. — (Nova Esperanto-biblioteko ; 9). — Oorspronkelijke titel:
Nathan der Weise

EHC: 834068 [C5–078 f]

‘Das letzte Wort der Kunst’ : Heinrich Heine und Robert
Schumann zum 150. Todesjahr / [edit.] Joseph A. Kruse ;
[medewerker] Marianne Tilch ; [medewerker] Ulrike Groos ;
[medewerker] Bernhard R. Appel. — Stuttgart : Metzler,
2006. — 478 p. : ill. — Tentoonstelling: Kunsthalle
[Düsseldorf] Heinrich-Heine-Institut [Düsseldorf]. 2006/03/12 -
2006/06/11. — 978–3–476–02152–6

AP–KC: UM–BG–SCHUM-kruse-1

AP–KC: LM–BG–SCHUM-kruse-1

Het eiland van het grote bloedbad / Heiner Müller ;
[vert.] Marcel Otten. — Amsterdam : International Theatre &
Film Books, 1990. — 337 p. — 90–6403–210–6

UA–CST: T&L 830 P–MUEL 90

EHC: 833312 [C5–082 ea]

De fantasten . Vincent en de vriendin van vooraanstaande
mannen / Robert Musil ; [vert.] Hans W. Bakx ; [vert.] Ben
Ketelaars ; [naw.] Ben Hurkmans. — Amsterdam : Uitgeverij
De Bezige Bij, 1983. — 219 p. — (BBToneel ; 1983: 1). —
Oorspronkelijke titel: Die Schwärmer ; oorspronkelijke titel:
Vinzenz und die Freundin bedeutender Männer. —
90–234–0827–6

UA–CST: MAG–UIA–B 15162

EHC: 833516 [C5–083 eb]

La nigra galero / Wilhelm Raabe ; [vert.] Fritz Wicke. — 2
ed. — Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1922. — 63 p. —
(Internacia mondliteraturo : kolekto de la plej famaj verkoj el
ĉiuj naciaj literaturoj ; 4)

EHC: 834045 [C5–083 ea]

Gauvain, Gawein, Walewein : die Emanzipation des ewig
Verspäteten / Bernhard Anton Schmitz. — Tübingen : Max
Niemeyer Verlag, 2008. — 342 p. — (Hermaea: germanistische
Forschungen: neue Folge ; 117). — 978–3–484–15117–8

UA–CST: T&L 82.091 H 6 SCHM 2008

Ha. . . een wipwap! / Susanne Strasser ; [vert.] Berd
Ruttenberg. — Hoorn : Hoogland & Van Klaveren, 2016. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: So leicht so schwer. —
978–90–8967–224–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE Tegenstellingen

IL: PREX–STRA

Svisa antologio / [edit.] Arthur Baur ; [medewerker] H. Blaser ;
[medewerker] R.A. Dasen ; [medewerker] A. Früh ;
[medewerker] Hilda Dresen ; [medewerker] H. Hammer ;
[medewerker] M. Jaccard ; [medewerker] Y. Jaccard ;
[medewerker] K. Kalocsay ; [medewerker] Mad Mevo ;
[medewerker] E. Privat ; [medewerker] C. Rosen ;
[medewerker] H. Sallenbach ; [medewerker] J. Schmid ;
[medewerker] F. Uhlmann. — Budapest : Literatura Mondo,
1939. — 540 p.

EHC: 833706 [C5–102 da]

Penthesilea : een treurspel / Heinrich von Kleist ; [vert.] Gerrit
Komrij. — 3 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1991. — 114
p. — (Meulenhoff editie ; 1991: 3). — 90–290–2503–4

EHC: 833303 [C5–082 eb]

Homoj - tiaj kaj aliaj : ankaŭ strangulo restas homo / Wendelin
Überzwerch ; [vert.] Alois Meiners. — 2 ed. — Meßkirch :
Armin Gmeiner Verlag, 1989. — 91 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Ein seltsam Ding ist doch der Leib. — 3–926633–22–0

EHC: 834058 [C5–078 ec]

Speak low (when you speak love): the letters of Kurt Weill and
Lotte Lenya / [edit.] Lys Symonette ; [edit.] Kim H.
Kowalke. — London : University of California Press, 1996. —
554 p. : ill. — 052–0078535



AP–KC: UM–BG–WEILL-symonet-1

Die Zauberflöte : Singspiel in twee bedrijven, KV 620 /
[comp.] Wolfgang Amadeus Mozart ; [libr.] Emanuel
Schikaneder ; Vlaamse Opera Antwerpen/Gent. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 2013. — 144 p. : ill. — Titel varieert:
Wolfgang Amadeus Mozart : die Zauberflöte

EHC: 833345 [C5–102 db]

Nederlandse letterkunde
100 : Anton van Wilderode (28 juni 1918 - 15 juni 1998). —
Plaats van uitgave niet gekend : Internationale Vriendenkring
Anton van Wilderode, 2018. — Titel varieert: Programma
academische zitting kasteel Cortewalle, 15 juni 2018 - 20 uur :
Anton van Wilderode (28/6/1918 - 15/6/1998) 100 jaar geleden
geboren

EHC: 834015

De aanvaring met de ‘Altmark’. — Aarschot : Uitgeverij ‘De
Klamper’, 1946. — 16 p. — (De piot : naar de feiten verteld ; 5)

EHC: 833933:5

Een zee van verlangen : gedichten en verhalen van auteurs in
twee culturen / Samir Abolheya ; Samira Ahali ; Sali Al-
Hasani ; Ahmed Belhadj ; Halima Benaissa ; Mohamed Daoudi ;
Ahmed El Kadri ; Rola Nassar ; Rashid Novaire ; Redouan
Zaı̈di. — Amsterdam : Uitgeverij De Geus, 1997. — 93 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 1997: 1). — Titel varieert: Een zee
van verlangen : auteurs in twee culturen. — 90–5226–442–2

EHC: 833829 [C5–083 eb]

Kuifje in de metro / Jean-Pierre Alvin ; Catherine Jennes ;
[inl.] Stéphane Steeman ; [medewerker] Robert van Laer ;
[medewerker] Dominique Watteyne. — Brussel : Dienst Public
Relations van de M.I.V.B., 1990. — 41 p. : ill.

EHC: 833626 [C3–153 a / ds 330 b]

Lou in het herfstbos / Kathleen Amant. — 2 ed. — Hasselt :
Clavis, 2017. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar. —
978–90–448–3148–1 ; 90–448–3148–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Seizoenen - Weer

Met Jacob van Wesenbeke naar Spanje : een diplomatieke reis
in een bewogen tijd (1562–1563) / Gustaaf Asaert. —
Antwerpen : Antwerpse Vereniging voor Bouwhistorie &
Geschiedenis vzw, 2017. — 306 p. — 978–90–9030372–7

SA: 2498#3
MPM: BM 35894
EHC: 831167 [C5–100 db]

Aan den folterpaal der Sioux! / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 2)

EHC: 833980:2

De aanval op de postkoets / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 42)

EHC: 833980:42

De aanval op den ranch / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 49)

EHC: 833980:49

De adem van de dood! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 19)

EHC: 833980:19

De afgunst van Red Antilope / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 43)

EHC: 833980:43

De bekentenis van een gescalpeerde! / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 46)

EHC: 833980:46

De bende uit het vervloekte woud / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 31)

EHC: 833980:31

Blanke Hinde op het oorlogspad / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 41)

EHC: 833980:41

De dochter van den pelshandelaar / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 37)

EHC: 833980:37

De doodengang der Sioux / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 50)

EHC: 833980:50

Het dubbel geheim der prairie / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 32)

EHC: 833980:32

De eeuwige wet der prairie / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 18)

EHC: 833980:18

Het geheim van den groenen pijl / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 12)

EHC: 833980:12

De gekartelde arendsveer / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 25)

EHC: 833980:25



De gevangene der Hunk-papa's / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 5)

EHC: 833980:5

De gevangene van de karavaan / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 48)

EHC: 833980:48

De goudzoekers van de Adelaarskreek / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 35)

EHC: 833980:35

De hinderlaag van Fort Laramie / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 9)

EHC: 833980:9

In de klauwen der bleekgezichten / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 33)

EHC: 833980:33

De jagers van den Powder-River / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 22)

EHC: 833980:22

De mededeeling van den stervende / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 23)

EHC: 833980:23

Het noodlottige tweegevecht / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 52)

EHC: 833980:52

Een onaangename ontmoeting / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 27)

EHC: 833980:27

De ontgraven strijdbijl! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 24)

EHC: 833980:24

De opoffering der indiaansche / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 13)

EHC: 833980:13

De pow-pow aan de Groote Stroom / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 38)

EHC: 833980:38

De ruiters van den dood! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 28)

EHC: 833980:28

De sachem met de gespleten tong / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 51)

EHC: 833980:51

Sam Chatterton, de trapper van den Missouri / Frans
Balthazar. — Gent : Snoeck Ducaju en Zoon,
Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting Bull, het
opperhoofd der Sioux indianen ; 36)

EHC: 833980:36

Sandario, de blanke indiaan / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 45)

EHC: 833980:45

De Sioux op het oorlogspad / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 15)

EHC: 833980:15

Tatanka Yotanka, de schrik der prairiën / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
31 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 1)

EHC: 833980:1

De terdood-veroordeelden van Pine-Ridge / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 34)

EHC: 833980:34

De trappers van de Yellowstone / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 11)

EHC: 833980:11

Het uur der vergelding! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 4)

EHC: 833980:4

De val der Cheyenne-Agence / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 8)

EHC: 833980:8

Valkenoog, de sachem der scalpenjager! / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 30)

EHC: 833980:30

De veedieven van den Bradford-ranch / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 17)

EHC: 833980:17



De verloren karavaan / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 3)

EHC: 833980:3

De vermaledijding van den medecijnman / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 21)

EHC: 833980:21

Het verraad der bleekgezichten! / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 7)

EHC: 833980:7

De verrassende bevrijding / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 26)

EHC: 833980:26

Een vijandelijke bondgenoot! / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 47)

EHC: 833980:47

De vogelvrij-verklaarden van Dakota / Frans Balthazar. —
Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. —
32 p. — (Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 16)

EHC: 833980:16

De voorspelling van Red Hand / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 10)

EHC: 833980:10

De wedren met den dood! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 44)

EHC: 833980:44

De weerwraak der Okapi-indianen / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 40)

EHC: 833980:40

De wraak van Black-Hand! / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 6)

EHC: 833980:6

De wraak van Wacondah / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 29)

EHC: 833980:29

De wrekende pijl / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck Ducaju en
Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting Bull, het
opperhoofd der Sioux indianen ; 39)

EHC: 833980:39

De wrekende tomahawk / Frans Balthazar. — Gent : Snoeck
Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. — (Sitting
Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 20)

EHC: 833980:20

De zwakheid van Sitting Bull / Frans Balthazar. — Gent :
Snoeck Ducaju en Zoon, Drukkers-Uitgevers, 1940. — 32 p. —
(Sitting Bull, het opperhoofd der Sioux indianen ; 14)

EHC: 833980:14

De schipbreukeling / Benno Barnard ; [comp.] Henny Vrienten ;
[verteller] Tom Van Bauwel. — Plaats van uitgave niet gekend :
Atlas/BAFF. — 1 compact disc(s)

EHC: 833507

Le crabe aux pinces d'or / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats
van uitgave niet gekend : Bédéstory, 2010. — 37 p. : ill. —
(Comment Hergé a créé ; 8)

EHC: 833782 [C5–123 aa]

L'ı̂le noire / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats van uitgave niet
gekend : Bédéstory, 2010. — 45 p. : ill. — (Comment Hergé a
créé ; 6)

EHC: 833778 [C5–123 aa]

L'oreille cassée / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats van
uitgave niet gekend : Bédéstory, 2010. — 45 p. : ill. —
(Comment Hergé a créé ; 5)

EHC: 833765 [C5–123 aa]

Le sceptre d'Ottokar / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats van
uitgave niet gekend : Bédéstory, 2010. — 37 p. : ill. —
(Comment Hergé a créé ; 7). — 978–2–35853–006–4

EHC: 833779 [C5–123 aa]

Tintin au Congo / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats van
uitgave niet gekend : Bédéstory, 2009. — 45 p. : ill. —
(Comment Hergé a créé ; 1). — 978–2–35853–000–2

EHC: 833775 [C5–123 aa]

Tintin en Amérique / Jean-Loup de la Batelière. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions Tintinomaniac, 2008. — 53 p. :
ill. — (Comment Hergé a créé ; 2008: 1)

EHC: 833766 [C5–123 aa]

Blad na blad / [inl.] Jeanine Verdonckt. — Leuven : Aktueel
Denken en Leven, 1986. — 66 p. : ill.

EHC: 833477 [C5–102 da]

De blotevoetenbroeders : de klucht van de Bervuete bruers
(1559) en de rechtszaak eromheen / [edit.] Margit Rem ;
[edit.] Johan Koeleman ; [edit.] Niels Mulder ; [edit.] Tamara
van Seggelen. — Ooij : Stichting Kunstkeetfestival, 2018. — 88
p. — Titel varieert: De blote voeten broeders. —
978–90–9030755–8

UA–CST: T&L 839.3 P–REM 2018

EHC: 833281 [C5–078 f]



Kleine August / Stefan Boonen ; [ill.] Anke Rymenams. —
Wielsbeke : De Eenhoorn, 2018. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. —
978–94–6291–298–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Circus

De vos bouwt zijn hol / Jean Boulanger. — Aarschot : Uitgeverij
‘De Klamper’, 1946. — 16 p. — (De piot : naar de feiten
verteld ; 3)

EHC: 833933:3

EHC: C 271436 [C3–115 c / ds 550 e]

2011, (steeds), ik vind je uit in deze nacht aan de rand van een
slaapravage / Inge Braeckman. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2011. — Gedicht gedrukt op
plastic plaat

EHC: 833437

Venus' vonken / Inge Braeckman. — Gent : Inge Braeckman,
2015

EHC: 833498 [C5–102 da]

Een vrouw voor elk seizoen / Walter van den Broeck. —
Antwerpen : De Bezige Bij Antwerpen, 2011. — 255 p. —
978–90–8542–319–5

EHC: 833865 [C5–083 ea]

EHC: 750189 [C5–001 eb]

Belegen sereniteit : gedichten / Antoon J. Van den Broecke. —
Gent : Uitgeverij Littera vzw, 2003. — 63 p. : ill. —
90–804798–2–9

EHC: 833459 [C5–102 da]

Zondag dus : samen sterke verhalen vertellen / Diane
Broeckhoven ; Fikry El Azzouzi ; Siska Goeminne ; Emy
Koopman ; Ruth Lasters ; David Troch ; Louis van Dievel ; Erik
Vlaminck ; Toon Tellegen ; Hans Hagen ; Monique Hagen ;
Frank Adam ; Hans Andreus ; Jan van Nijlen ; Bart Moeyaert ;
Mieke van Hooft ; Annie M.G. Schmidt. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2018. — 158 p. — 978–94–6001–668–4 ;
978–94–6001–684–4

EHC: 833378 [C5–082 ea]

Boy: spel in drie bedrijven / Gaston Burssens. — Antwerpen :
De Sikkel, 1952. — 128 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 19006

AP–KC: MT–TV–BURSS-boy-1

EHC: 577095 [C0–071 c]

C0

EHC: C 152287 [M-11 c]

LH: B 973b

Nieuwe herinneringen : gedichten / Remco Campert. — 3
ed. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2008. — 69 p. —
978–90–234–2673–8

EHC: 833589 [C5–083 eb]

Tot in het merg : gedichten / Iris Van de Casteele. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dilbeekse Cahiers, 1989. — 44 p. —
90–71573–36–2

UA–CST: MAG–B 15809

EHC: 833668 [C5–102 da]

Omgekeerd : gedichten / Dimitri Casteleyn. — 3 ed. — Gent :
PoëzieCentrum, 2006. — 47 p. — Met 1 cd-rom. —
90–5655–132–9

EHC: 833467 [C5–082 eb]

Basiswerk; CD–ROM

Een zachte vernieling : roman / Hugo Claus. — Amsterdam :
Uitgeverij De Bezige Bij, 1988. — 189 p. — (BBLiterair ;
1988: 1). — 90–234–3060–3 ; 90–234–6103–7

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 88

AP–KC: ML–LE–CLAUS-zachtev-1

EHC: 833876 [C5–083 ea]

Gebonden

EHC: 525739 [S4–124 c]

Paperback

Conscience-dag 11 augustus 1912 : liederen uit te voeren door
al de Vlamingen tijdens het volksfeest op de Groote Markt van
Antwerpen / Conscience-comiteit [Antwerpen]. — Antwerpen :
Conscience-comiteit, 1912. — 1 partituur

/docman/dams/0537b7/olvd13386161.jpg

/docman/lvdthumbs/a1abf7/clvd14117262.jpg

AP–KC: MM–ZLV–CONSC-conscie-1

EHC: 775416 [C3–165 E / DS E 987]

Anet: ANET

Laatstleden : gedichten voor leven en dood . Jongstleden :
gedichten voor leven en dood / Marc Cosyns. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2011. — 34 p. — Keerdruk. —
978–94–6001–115–3

EHC: 833870 [C5–103 db]

EHC: 753630 [C5–006 db]

Groetjes uit Poesbekistan / Kim Crabeels ; [ill.] Seppe Van den
Berghe. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2018. — Ill. —
Doelpubliek: 6–8. — 978–94–6291–291–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE CRAB

Brevier voor wijzen en dwazen / Karel de Decker. — Mechelen :
Unitex, 1961. — 22 p.

AP–KC: ML–LE–DEDEC-brevier-1

EHC: C 217355 [M-352 f]

LH: D 23127b

Ne swarte / Jan Decorte. — Antwerpen : Bebuquin, 2016. —
978–90–75175–61–5

AP–KC: UT–TN–DECOR-neswart-1

EHC: 833338 [C5–082 ea]

Het schimmenleger / Jim Dehli. — Aarschot : Uitgeverij ‘De
Klamper’, 1946. — 16 p. — (De piot : naar de feiten verteld ; 8)

EHC: 833933:8

Les lièvres s'attroupent : poèmes / Jozef Deleu ; [vert.] Marnix
Vincent. — Avin/Hannut : Editions Luce Wilquin, 2001. — 56
p. — Oorspronkelijke titel: Hazen troepen samen. —
2–88253–179–6

EHC: 833471 [C5–078 ec]



De bloedplek : gedichten / Paul Demets. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2011. — 61 p. — 978–90–234–6529–4

EHC: 833868 [C5–083 eb]

EHC: 752735 [C5–003 eb]

Vanzelfsprekend: Nederlands voor anderstaligen : Dutch for
foreigners / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter Schoenaerts ;
Helga van Loo. — 13 ed. — Leuven : ACCO, 2013. — 304 p. :
ill. — Met Werkboek; Woordenlijst; Tekstboek. —
978–90–334–7369–2 ; 978–90–334–7370–8

KdG–HB: 838.5 DEVO 2013

Tekstboek; Werkboek

Dichter bij Boon : 27 gedichten opgedragen aan Louis Paul
Boon. — Heusden : Honest Arts Movement vzw, 2012. —
978–90–809656–0–7

EHC: 833496 [C5–102 da]

Dichter : gedichten voor kinderen van 6 tot 106 / Stichting Plint
[Eindhoven]. — Eindhoven : Stichting Plint, 2016

KdG–Zuid: 3 FICTIE

vanaf 2016

AP–NOO: 839.32 DICH

3(2017)–

EHC: 833833 [C2–355 d]

2–3(2016–2017)

Barst / Boris O. Dittrich. — Amsterdam : Stichting Collectieve
Propaganda van het Nederlandse Boek, 2018. — 96 p. —
978–90–5965–465–5

EHC: 834012 [C5–078 ec]

Domweg gelukkig, in de Dapperstraat : de bekendste gedichten
uit de Nederlandse literatuur / [compil.] C.J. Aarts ;
[compil.] M.C. van Etten. — 20 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
Bert Bakker, 2000. — 295 p. — 90–351–2237–2

EHC: 833634 [C5–083 ea]

Domweg gelukkig, in de Dapperstraat : de bekendste gedichten
uit de Nederlandse literatuur / [compil.] C.J. Aarts ;
[compil.] M.C. van Etten. — 24 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
Bert Bakker, 2008. — 315 p. — 978–90–351–3301–3

EHC: 833632 [C5–083 ea]

Dramatisch akkoord. — Antwerpen
UA–CST: MAGS–L 839.3 M–B 42992

1–3(1967–1970);6–7(1973–1974à; Ontbreekt:4–5(1971–1972)

UA–CST: MAG 41 B 97

1–10(1967–1977/1978); 13(1980)

UA–CST: MAG–OW–AA 33082

1–15(1967–1981/1982)

AP–KC: UT–TG–DRAMA-akkoord-

EHC: H 233243 [C2–076 c]

17–18(1984–1986)

EHC: H 233243 [C3–356 d]

1–16(1967–1983)

LH: 187.955

1967,1968,1969,1972,1974,1978–79

Op woordenjacht : creatief en effectief werken aan
woordenschatuitbreiding / Jack Duerings ; Barbara Van der
Linden ; Uriël Schuurs ; e.a. — Antwerpen : Garant, 2011. —
132 p. : ill. — 978–90–441–2727–0

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2

AP–NOO: OT 372.880.39 DUER 2011

De Antwerpsche haven gered / James Dwight. — Aarschot :
Uitgeverij ‘De Klamper’, 1946. — 16 p. — (De piot : naar de
feiten verteld ; 4)

EHC: 833933:4

EHC: C 271437 [C3–115 c / ds 550 e]

Kolonel Harry spioneert / James Dwight. — Aarschot :
Uitgeverij ‘De Klamper’, 1946. — 16 p. — (De piot : naar de
feiten verteld ; 2)

EHC: 833933:2

Simon, gangster van de kunst, en andere theaterteksten / Jan
Fabre. — Antwerpen : De Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 76
p. — 978–90–8542–383–6

AP–KC: UT–TN–FABRE-simon-1

EHC: 833860 [C5–103 db]

EHC: 765709 [C5–021 DB]

Tragedy of a friendship / Jan Fabre ; Stefan Hertmans ;
[comp.] Moritz Eggert ; [comp.] Richard Wagner ;
[medewerker] Miet Martens. — Antwerpen : Vlaamse Opera,
2013. — 143 p. : ill.

UA–CST: MAG–MP–B 322

EHC: 833287 [C5–102 ba]

Nieuw Nederlands : literatuur / [edit.] Margreet Kooiman ;
[edit.] Marlies Schouwstra ; Hans Frank ; Jet Meerkerk ;
Monique Metzemaekers. — Groningen : Noordhoff Uitgevers,
2018. — 358 p. : ill. — 978–90–01–82696–3

EHC: 833839 [C5–123 aa]

Leerwerkboek 4/5/6 vwo

De zondagen (un amour fou) / Wolf de Gaert. — Plaats van
uitgave niet gekend : De Gaert, 1988

EHC: 833630 [C5–102 da]

Poëzie : journal de la tour = Poëzie : dagboek van de toren =
Poëzie : diary of the tower / Corneille ; [vert.] Hepzibah
Kousbroek. — Amsterdam : Galerie Elisabeth den Bieman de
Haas, 2001. — 142 p. : ill. — Titel varieert: Corneille poezie

EHC: 833278 [C5–102 ba]

God is een constructiefout : 33 sonnetten & 9 verklaringen /
Wim van Gansbeke. — Mauzac : Editions de la Gare, 2008. —
62 p. : ill.

EHC: 833460 [C5–082 eb]

Hetzelfde gedicht steeds weer : gedichten / Lies van Gasse. — 2
ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2011. — 61 p. —
978–90–284–2273–5

EHC: 833773 [C5–102 da]



Sylvia / Lies van Gasse. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2010. — 87 p. : ill. — 978–90–284–2322–0

UA–CST: MAG–OW–BB 2227
EHC: 833873 [C5–103 da]
EHC: 737301 [C0–478 d]
KdG–SLA: 709 VANG

Geen verlangen zonder tekort : de toekomst van de
Nederlandstalige roman / [edit.] Margot Dijkgraaf ;
[edit.] Wouter van Gils. — Amsterdam : Stichting Literatuur
Prijs, 2018. — 182 p. — 978–90–244–2459–7 ;
978–90–244–2460–3

EHC: 833790 [C5–083 ea]

Hij komt, hij komt, die lieve goede Sint / Isabelle Geeraerts. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2016. — Ill. — Doelpubliek: 3 tot 7
jaar ; met cd. — 978–94–6291–166–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Sinterklaas
IL: PRVL–GEER

Het grote billenboek / Guido Van Genechten. — Hasselt :
Clavis, 2017. — Ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE Zindelijk zijn

Rijmsnoer : twaalf dichteressen om en om Gezelle / Guido
Gezelle ; [edit.] Patrick Lateur ; Herlinda Vekemans ;
Annemarie Estor ; Hilde Keteleer ; Delphine Lecompte ; Aleidis
Dierick ; Jo Gisekin ; Els Moors ; Lucienne Stassaert ; Sylvie
Marie ; Sofie Verdoodt ; Charlotte Van den Broeck ; Lut de
Block. — Brugge : Guido Gezellegenootschap vzw, 2017. —
126 p. — 978–90–9030266–9

UA–CST: T&L 839.3 N–GEZE–LATE 2017
EHC: 823818 [C5–089 db]

De Gidsen in de slag. — Aarschot : Uitgeverij ‘De Klamper’,
1946. — 15 p. — (De piot : naar de feiten verteld ; 1)

EHC: 833933:1

Het beloofde land, of: Sharon, Jezus en wij / Ab Gietelink. —
Amsterdam : Nomade Producties, 2004. — 104 p. : ill. —
90–806423–3–9

EHC: 833514 [C5–082 ea]

Een Antwerpenaar over het Land van Waas / Maurice Gilliams ;
[edit.] Nico van Campenhout. — Sint-Niklaas :
Oudheidkundige Kring van het Land van Waas, 2001. — p.
329–338. — (Annalen van de Koninklijke Oudheidkundige
Kring van het Land van Waas ; 104)

UA–CST: MAG–BR–B 294
AP–KC: LAPA 378-VIJV-2001
EHC: A 11977:2001,104 [C2–131 b]

Cloaca / Maria Goos. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2003. — 222 p. : ill. — 90–295–2261–5

EHC: 833314 [C5–082 ea]

Johannes de parkiet / Mark Haayema ; [ill.] Medy
Oberendorff. — Amsterdam : Rubinstein, 2018. — Ill. —
Doelpubliek: 3–5. — 978–90–476–2398–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Jaloers zijn

Brief / Miriam Van hee. — Gent : Walry, 1990
EHC: 833718

Terug naar de Oost : de reis van VOC-chirurgijn Gijsbert
Heeck, 1654–1656 / [edit.] Barend Jan Terwiel ; [edit.] Peter
Kirsch. — Zutphen : WalburgPers, 2017. — 405 p. : ill. —
(Werken uitgegeven door de Linschoten-Vereeniging ; 115). —
978–94–6249–154–0

UA–CST: MAG–OW–BB 31099
EHC: 834046 [C5–102 ba]

Hergé : l'hommage de la bande dessinée, 1983–2003 /
[medewerker] Bertrand ; [medewerker] Bilal ;
[medewerker] Binet ; [medewerker] Bob De Moor ;
[medewerker] Boucq ; [medewerker] Bourgeon ;
[medewerker] Ceppi ; [medewerker] Cestac ;
[medewerker] Comes ; [medewerker] Dalby ;
[medewerker] Denis ; [medewerker] Derib ;
[medewerker] Druillet ; [medewerker] F'Murr ;
[medewerker] Forest ; [medewerker] Franc ;
[medewerker] Frank ; [medewerker] Fred ;
[medewerker] Goffin ; [medewerker] Golo ;
[medewerker] Loustal ; [medewerker] Margerin ;
[medewerker] Mezières ; [medewerker] Petillon ;
[medewerker] Poussin ; [medewerker] Rivière ;
[medewerker] Schlingo ; [medewerker] Schuiten ;
[medewerker] Sokal ; [medewerker] Swarte ;
[medewerker] Tardi ; [medewerker] Ted Benoı̂t ;
[medewerker] Tronchet ; [medewerker] Varenne ;
[medewerker] Vepy ; [medewerker] Veyron ;
[medewerker] Wasterlain ; [medewerker] Pascal Bruckner ;
[medewerker] Jacques Cellard ; [medewerker] Alain Dugrand ;
[medewerker] Thierry Groensteen ; [medewerker] Edgar P.
Jacobs ; [medewerker] Claudine Legardinier ;
[medewerker] Roger Leloup ; [medewerker] Gabriel Matzneff ;
[medewerker] Pascal Ory ; [medewerker] Benoı̂t Peeters ;
[medewerker] Alain Resnais ; [medewerker] François Riviere ;
[medewerker] Pierre Sterckx ; [medewerker] Haroun Tazieff ;
[medewerker] Baudouin van den Branden ;
[medewerker] Catherine Weizaepflen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2003. — Ill. — 2–203–01713–9

EHC: 833770 [C5–123 aa]

27 Liefdesliedjes / Judith Herzberg. — 18 ed. — Amsterdam :
Harmonie, 2016. — 63 p.

KdG–Zuid: 3 FICTIE POEZÏE HERZ

Op de vlucht / Pimm van Hest ; [ill.] Aron Dijkstra. — Hasselt :
Clavis, 2017. — Ill. — 978–90–448–2861–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Landen - Volken

Navagio : wrakhoutgedichten / Peter Holvoet-Hanssen. —
Amsterdam : Prometheus, 2008. — 62 p. —
978–90–446–1155–7

EHC: 833863 [C5–102 bb]
EHC: 718329 [C0–441 c]

Santander : ontboezemingen in het vossenvel: gedichten / Peter
Holvoet-Hanssen. — Amsterdam : Prometheus, 2001. — 76
p. — 90–446–0014–1

UA–CST: T&L 839.3 P–HOLV 2001
EHC: 833862 [C5–083 eb]



EHC: 634278 [C0–198 f]

LH: 190.779

Spinalonga : 44 gedichten / Peter Holvoet-Hanssen ;
[ill.] Noëlla Elpers. — 2 ed. — Amsterdam : Prometheus,
2006. — 78 p. — 90–446–0727–8

EHC: 833783 [C5–102 ca]

Zoutkrabber expedities : 'het verhaal van Leen Pul' is gebaseerd
op de oorlogsherinneringen van Leendert van den Berg
('Gravenzande, 1924 - Antwerpen, 2009) / Peter
Holvoet-Hanssen. — Amsterdam : Prometheus, 2014. — 216
p. — 978–90–446–2679–7

EHC: 793872 [C5–039 ec]

EHC: 833872 [C5–083 eb]

In mij is onstuitbaar de doodsbloem ontloken : de beste
gedichten van Jotie T'Hooft / [compil.] Hugo Brems. — 7 ed. —
Antwerpen : Manteau, 2006. — 105 p. — 90–223–1749–8

EHC: 833774 [C5–102 da]

‘Hoort allegaer’ : 36 oude Nederlandsche volksliederen /
[compil.] Willem de Meyer ; [medewerker] August Corbet ;
[medewerker] Ivo Mortelmans. — Antwerpen : Vlaamsch
Nationaal Zangverbond, 1941. — 43 p.

UA–CST: MAG–OW–B 23815

AP–KC: MM–ZLV–DEMEY-hoortal-1

AP–KC: ZLV

AP–KC: ZLV ; Magazijn

EHC: H 105635 [S0–234 a / ds e 276]

Tintin, Haddock et les bateaux / Yves Horeau. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions Moulinsart, 1999. — 57 p. :
ill. — 2–930284–19–6

EHC: 833743 [C5–123 aa]

Gedichten / Albert Hulstaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2018. — losbladig. — Titel varieert:
Gedichten van Albert Hulstaert (1918–2011)

EHC: 834008

Xerocopie

Ik zie er dat Vlaandren zo geren / [comp.] Gentil Antheunis. —
Antwerpen : Janssens. — 42 p.

AP–KC: MM–LI–ANTHE-ikzieer-1

EHC: 782178 [C5–305 e]

Tumult / Maarten Inghels. — 2 ed. — Amsterdam : Van
Gennep, 2009. — 39 p. — (De sandwich-reeks ; 17). —
978–90–5515–983–3

EHC: 833531 [C5–078 ec]

Willem IV : stadhouder in roerige tijden, 1711–1751 / Fred
Jagtenberg. — Nijmegen : Vantilt, 2018. — 967 p. : ill. —
978–94–6004–365–9

UA–CST: GES 949.2 N–WILL–JAGT 2018

Dino's bestaan niet / Mark Janssen. — Rotterdam : Lemniscaat
De Soto, 2017. — Ill. — 978–90–477–0917–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geschiedenis

Eiland / Mark Janssen. — Rotterdam : Lemniscaat, 2018. —
Ill. — 978–90–477–1063–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Avontuur

IL: PRVL–JANS

Majuskel / Johan Joos. — Gent : Croxhapox, 2009. — Ill. —
(Crox-boek ; 12). — 978–90–76593–12–8

EHC: 833874 [C5–102 bb]

EHC: 736615 [C0–478 b]

Zonder titel / Johan Joos. — Gent : J. Joos/Croxhapox. —
(Croxcard ; 2). — Titel varieert: Of ik nu mijn hart in de lavabo
uitwring. . . ; Postkaart

EHC: 833506

Het ontvreemde gezicht / Frans Kellendonk. — Maartensdijk : B
for Books, 2018. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2018: 5). —
978–90–8516–549–1

EHC: 833898 [C5–078 f]

'Het gaat om heel eenvoudige dingen' : Jean Leering en de
kunst / Paul Kempers. — Amsterdam : Valiz, 2018. — 332 p. :
ill. — (Vis-à-vis ; 2018: 2). — 978–94–92095–07–7

KMSKA: MONO–BB 11787

Rood, of Waarom pesten niet grappig is / Jan De Kinder. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2013. — Ill. — (Kamishibai :
vertelplaten). — Doelpubliek: vanaf 4 jaar ; met
kamishibai/vertelplaten. — 978–90–5838–848–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Pesten

IL: PRVL–KIND

De kleine zanger en andere kinderliederen / [comp.] Joris de
Bom. — 3 ed. — Antwerpen : Faes. — 21 p.

AP–KC: UM–ZKI–DEBOM-kleinez-1

EHC: H 56570 []

Geachte heer M. / Herman Koch [1953-]. — Groningen :
Noordhoff, 2018. — 347 p. — (Grote lijsters ; 2018: 4). —
978–90–01–89903–5

AP–NOO: OT 839.31 KOCH 2018

52 sonnetten bij het verglijden van de eeuw / Gerrit Komrij. —
Amsterdam : Uitgeverij Bert Bakker, 2000. — 60 p. —
90–351–2145–7

EHC: 833585 [C5–078 ec]

Met handgeschreven gedicht van Gerrit Komrij

Onherstelbaar verbeterd / Gerrit Komrij. — 2 ed. —
Amsterdam : C.J. Aarts, 1982. — 20 p. — (Amsterdamse
cahiers ; 58). — 90–6187–058–5

EHC: 833717

Mankementjes / Kees van Kooten. — Maartensdijk : B for
Books, 2018. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2018: 4). —
978–90–8516–530–9

EHC: 833292 [C5–078 f]



Camielke / Diet Kramer. — Schalkhaar : De Eierland Pers,
2018. — Ill. — 978–90–78554–15–8

EHC: 833902

La chute d'Atlantis / Hans-G. Kresse. — Bruxelles :
Editeurs-imprimeurs Rossel & Co., 1948. — 68 p. : ill. —
(Eric, l'homme du Nord ; 2)

EHC: 833788:2

De ondergang van Atlantis / Hans-G. Kresse. — Brussel : Het
Laatste Nieuws. — 70 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 8)

EHC: 746739:8

De ontvoering van Winonah / Hans-G. Kresse. — Brussel : Het
Laatste Nieuws. — 53 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 2)

EHC: 746739:2

La pierre d'Atlantis / Hans-G. Kresse. — Bruxelles :
Editeurs-imprimeurs Rossel & Co., 1948. — 68 p. : ill. —
(Eric, l'homme du Nord ; 1)

EHC: 833788:1

De steen van Atlantis / Hans G. Kresse. — Groningen :
Wolters-Noordhoff n.v., 1969. — 190 p. : ill. — (Eric de
Noorman ; 1)

EHC: 833787:1 [C5–078 f]

De strijd tegen Kirasso / Hans-G. Kresse. — Brussel : Het
Laatste Nieuws. — 48 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 3)

EHC: 746739:3

De sultan van Akaiim . Het stenen afgodsbeeld . Het water des
levens . De ondergang van Atlantis / Hans G. Kresse. — 3
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff n.v., 1969. — 203 p. :
ill. — (Eric de Noorman ; 2)

EHC: 833787:2 [C5–078 f]

De wraak van de Egyptenaar / Hans-G. Kresse. — Brussel : Het
Laatste Nieuws. — 47 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 4)

EHC: 746739:4

De avonturen van het zeilschip De Vrijheid . Het
scheepsjournaal van Peer de Schuymer . Het pinguı̈nland van
professor Lupardi / Pieter Kuhn ; Wijnanda Aberson ; Evert
Werkman. — Laren : Uitgeverij Skarabee. — 288 p. : ill. —
(De avonturen van kapitein Rob ; 1)

EHC: 834079:1 [C5–083 ea]

De avonturen van het zeilschip ‘De Vrijheid’ / Pieter Kuhn ;
Wijnanda Aberson. — Plaats van uitgave niet gekend : Dagblad
‘Het Parool’, 1946. — 100 p. : ill. — (De avonturen van
kapitein Rob ; 1)

EHC: 833805:1 [C5–078 f]

Lupardi en het M-project . Het raadsel van de ‘Cambria’ /
Pieter Kuhn. — Laren : Uitgeverij Skarabee. — 264 p. : ill. —
(De avonturen van kapitein Rob ; 25)

EHC: 834079:25 [C5–083 ea]

Om het goud van Midian / Pieter Kuhn ; Evert Werkman. —
Plaats van uitgave niet gekend : Het Parool/De Nieuwe Pers,
1955. — 72 p. : ill. — (De avonturen van kapitein Rob ; 37)

EHC: 833805:37

De avonturen van het zeilschip De Vrijheid . Het
scheepsjournaal van Peer den Schuymer . Het pinguı̈nland van
prof. Lupardi . Kapitein Rob in China / Pieter J. Kuhn ;
Wijnanda Aberson ; Evert Werkman. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Uitgeverij De Vrijheid, 1995. — 190 p. : ill. —
(Kapitein Rob : volledige werken ; 1). — 90–5660–001-X

EHC: 833575:1 [C5–123 aa]

Kuifje, 60 jaar avonturen : een expositie over 's werelds
beroemdste stripheld en zijn geestelijke vader Hergé. —
's-Gravenhage : Van Marken Delft, 1989. — Ill.

EHC: 833641

De ijsmakers / Ernest van der Kwast [1981-]. — Groningen :
Noordhoff, 2018. — 254 p. — (Grote lijsters ; 2018: 5). —
978–90–01–89901–1

AP–NOO: OT 839.31 KWAS 2018

Atropa: de wraak van de vrede / Tom Lanoye. — Amsterdam :
Prometheus, 2008. — 88 p. — 978–90–446–1213–4

UA–CST: MAG–OW–B 47988

AP–KC: UT–TN–LANOY-atropa-1

EHC: 833776 [C5–083 eb]

Xerocopie

EHC: 721853 [C0–447 e]

Stijve omslag met tekening

Koningin Lear, naar Shakespeare / Tom Lanoye. —
Amsterdam : Prometheus, 2015. — 173 p. —
978–90–446–2808–1

AP–KC: UT–TN–LANOY-koningi-1

EHC: 796142 [C5–054 db]

EHC: 833861 [C5–083 ea]

Een helder hart / Guido Lauwaert. — Amsterdam : Nijgh &
Van Ditmar/Dedalus, 1995. — 191 p. — 90–388–4545–6

EHC: 584675 [C0–087 f]

Paperback

EHC: 834001 [C5–103 db]

Hardback

LH: 187.703

Koortslucht / Guido Lauwaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij Herodotos, 2005

EHC: 833719

Op reis met pen en penseel : Frans en Jan Hendrik Lebret als
toerist naar Java, 1863 / [edit.] Anne Leussink ; [edit.] Wyke
Sybesma. — Zutphen : WalburgPers, 2017. — 524 p. : ill. —
(Werken uitgegeven door de Linschoten-Vereeniging ; 116). —
978–94–6249–275–2



UA–CST: MAG–OW–BB 33766
EHC: 834047 [C5–103 ba]

Blinde gedichten / Delphine Lecompte. — Antwerpen : De
Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 125 p. — 978–90–8542–345–4

AP–KC: UL–LP–LECOM-blinde-1
EHC: 833871 [C5–102 bb]
EHC: 758737 [C5–017 ba]

De onervarenen / Joke van Leeuwen. — 7 ed. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij BV, 2017. — 237 p. —
978–90–214–0446–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANL
EHC: 830534 [C5–099 da]

Akbar : orienta romano / P.A.S. van Limburg Brouwer ;
[vert.] J.C. Isbrücker ; [vert.] J.R.G. Isbrücker ; [vert.] J.
Ziermans. — 2 ed. — Den Haag : Internacia Cseh-Instituto de
Esperanto, 1936. — 215 p.

EHC: 833360 [C5–102 db]

Loflied / Raymond Macken. — Leuven : Anima, 1999. — 77 p.
AP–KC: UL–LP–MACKE-loflied-1

Nu het geduld zijn hoge hoed verliest / Marcel van Maele. —
Antwerpen : Houtekiet, 1988. — 45 p. — 90–5067–066–0

AP–KC: UL–LP–VANMA-nu-1
EHC: 833879 [C5–103 db]
EHC: 528115 [S4–134 c]

Een rechthoek op het verkleurd behang / Marcel van Maele. —
Antwerpen : Manteau, 1986. — 45 p. — 90–223–1024–8

EHC: 519460 [S4–92 e]
EHC: 833878 [C5–103 db]

Overval : gedichten / Gwy Mandelinck. — 2 ed. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 1998. — 43 p. —
90–295–2953–9

EHC: 833780 [C5–102 db]

Schemerzones : gedichten / Gwy Mandelinck. — Amsterdam :
Uitgeverij De Arbeiderspers, 2009. — 53 p. —
978–90–295–7142–5

EHC: 833866 [C5–103 db]
EHC: 729833 [C0–466 E]

Meer poëzie in Carré : 1966 & 2006. — Amsterdam : Van
Gennep, 2006. — 175 p. : ill. — (Awater ; 1). — Met 1 compact
disc(s). — 90–5515–697–3

EHC: 833614 [C5–102 cb]
Basiswerk; CD

Mijn tweede stem: gedichten / [edit.] Guido Lauwaert. —
Roeselare : Roularta Books, 2007. — 133 p. —
978–90–8679–014–2 ; 978–90–8679–054–8

EHC: 833777 [C5–102 da]
Hardback

EHC: 707532 [C0–415 e]
Paperback

LH: 190.608
LH: 190.763

Lizzy leert fietsen / Brigitte Minne ; [ill.] Kasing Lung. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2015. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 3
jaar. — 978–94–6291–041–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verkeer
IL: PRVL–MINN

Gelijk alles plezierig en weemoedig is in 't leven : brieven /
Richard Minne ; [edit.] Paul Luyten ; [edit.] Yves t' Sjoen. —
Gent : Boekhandel Walry, 1994. — Met Twee kattebelletjes

EHC: 585212 [C3–905 doos B1]
Kattebelletjes ingeplakt

EHC: 833793

Stoffel en de elfenbankprinses / Raf Missorten ; [ill.] Yvo De
Reus. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2017. — 116 p. :
ill. — 978–94–6079–354–7

EHC: 833889 [C5–102 ba]

Er hangt een hoge lucht boven ons / Els Moors. — 3 ed. —
Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2007. — 52 p. —
90–468–0015–6

UA–CST: MAG–B 54732
EHC: 833500 [C5–082 eb]

Kuifje, Haddock en de schepen / Yves Horeau. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions Moulinsart, 2001. — 57 p. :
ill. — 2–930284–64–1

EHC: 833746 [C5–123 aa]

Nacht van de poëzie / [edit.] Guido Lauwaert. — Leuven :
Kritak

EHC: 833997
4(1984)

The adventures of Tintin at sea / Yves Horeau ; [edit.] Michael
Farr. — London : John Murray, 2004. — 57 p. : ill. —
0–7195–6119–1

EHC: 833737 [C5–123 aa]

Omdat : gedichten / Roger M.J. de Neef. — Gent :
Pöeziecentrum vzw, 2007. — 93 p. — 978–90–5655–423–1 ;
90–5655–423–9

UA–CST: MAG–OW–B 44715
AP–KC: UL–LP–DENEE-omdat-1
EHC: 833867 [C5–083 eb]
EHC: 708640 [C0–414 f]

Oud-Nederlandsche liederen voor zang en klavier / [bew.] J. van
Nuffel ; [bew.] M. de Jong ; [bew.] H. Durieux ; G. Nees ;
[bew.] Fl. Peeters. — Leuven : Davidsfonds, 1930. — 50 p. —
6120

AP–KC: UM–ZLV–VANNU-oudnede-1
AP–KC: MM–ZLV–VANNU-oudnede-1
AP–KC: MM–VERP–VANNU-oudnede-1
EHC: H 64524 [S0–75 c]

Het heilige hout: drie spelen / M. Nijhoff. — 's-Gravenhage :
D.A. Daamen's Uitgeversmaatschappij N.V., 1950. — 106 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 19274
EHC: 833875 [C5–103 cb]



Bitterzoet : honderd gedichten van vroeger en zeventien
nieuwe / Cees Nooteboom. — 2 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
De Arbeiderspers, 2004. — 195 p. — 90–295–3693–4

EHC: 833772 [C5–083 eb]

In Gent / Guido Lauwaert. — Plaats van uitgave niet gekend :
Lannoo, 2010. — Een fles Duvel met daarin een opgerold
gedicht van Guido Lauwaert, gebotteld ter gelegenheid van de
presentatie van ‘Om Gent gedicht’ op 28 september 2010 in
boekhandel Walry

EHC: 834073

Met woorden in de weer : praktijkboek voor het basisonderwijs /
Dirkje van den Nulft ; Marianne Verhallen. — 2 ed. — Bussum :
Coutinho, 2009. — 224 p. : ill. — 978–90–469–0157–1

KdG–Zuid: 3 TALEN NED 475.2 NULF
AP–NOO: OT 372.880.39 NULF 2009

Dolle fratsen / Jef Nys. — 22 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Ballon, 2017. — 39 p. : ill. — (De belevenissen van
Jommeke ; 23). — 978–94–6210–493–8

EHC: 564309:23bis

Cocktail / John O'Mill ; [ill.] Wessum. — Laren : Uitgeverij
Andries Blitz. — Ill. — Titel varieert: Cocktail uit 'Curious
couplets' en 'Bonny ballads'

EHC: 833642 [C5–078 f]

Onze wekelijkse aflevering. — Brussel : Het Laatste Nieuws
EHC: C 149046 [C4–441 f]

41:24–64:616(1928–1959); N.R. (25 juli 1960–26 jan. 1968);
Onvolledig

EHC: 833944
57:204–218(1951)

EHC: 782356 [C3–916 c]
57:219–58:242(1951–1952)

Leegte lacht : gedichten / Tonnus Oosterhoff. — Amsterdam :
De Bezige Bij, 2011. — 59 p. — 978–90–234–6974–2

EHC: 833869 [C5–083 eb]
EHC: 754273 [C5–004 eb]

Kom hier dat ik u kus / Griet Op de Beeck [1973-]. —
Groningen : Noordhoff, 2018. — 318 p. — (Grote lijsters ;
2018: 1). — 978–90–01–89900–4

AP–NOO: OT 839.3 BEEC 2018

Metafiziese jazz / Paul van Ostaijen. — Utrecht : Patty & Theo
Knippenberg, 1981. — 62 p. — (Bulk Boek ; 105)

EHC: 833996

Hup de zee / Diana Ozon. — Haarlem : In de Knipscheer,
1986. — 58 p. — 90–6265–238–7

UA–CST: T&L 839.3 P–OZON 86
EHC: 833527 [C5–083 eb]

Kantiek / Bert Peleman. — Plaats van uitgave niet gekend :
Kantiek, 1994. — Uitgave ter gelegenheid van 25 jaar koor
Kantiek, 1969–1994

EHC: 833755

Les personnages de Tintin dans l'histoire : les événements qui
ont inspiré l'œuvre d'Hergé. — Paris : Historia, 2012. — Ill. —
(Historia : hors série ; 2012: 1 (=v. 2))

EHC: 833767 [C5–123 aa]
2

Anna : een tragisch gedicht in drie bedrijven / K.L. Poll. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1985. — 57 p. — 90–290–2443–7

UA–CST: MAG–OW–B 39203
EHC: 833989 [C5–103 db]
EHC: 687355 [C0–358 e]

Proust 4 : De kant van Marcel: bewerking gebaseerd op de
roman van Marcel Proust en de memoires van Céleste Albaret:
script & werkboek / [bew.] Guy Cassiers ; [bew.] Erwin Jans ;
[vert.] Céline Linssen ; Ro Theater [Rotterdam]. —
Amsterdam : Uitgeverij International Theatre & Film Books/Ro
Theater, 2005. — 206 p. : ill. — (Op zoek naar de verloren tijd :
script & werkboek ; 4). — 90–6403–670–5

EHC: 666457:4 [CO-303 f]

Woelig stof / Jean Pierre Rawie. — 6 ed. — Amsterdam :
Uitgeverij Bert Bakker, 1998. — 61 p. — 90–351–0819–1

EHC: 833462 [C5–082 ea]

De cycloop / Daan Remmerts de Vries ; [ill.] Floor Rieder. —
Haarlem : Gottmer, 2017. — Ill. — 978–90–257–6255–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Fantasiefiguren
EHC: 827364 [C5–311 f]
IL: PREX–REMM

Buitengewone gebeurtenissen / Vera van Renterghem. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2017. — 259 p. — (Oscar Cook ;
1). — 978–94–6131–608–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANR
EHC: 828089:1 [C5–095 db]
IL: PRVL–RENT

Ruby / Jean-Claude van Rijckeghem ; [ill.] Thomas Du Caju. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2017. — 48 p. : ill. —
(Little England ; 1). — 978–90–314–3525–8

EHC: 833895:1

Wie ben je, Alana? / Dieter Rogiers ; [ill.] Stieven Van der
Poorten. — Averbode : Uitgeverij Averbode, 2018. — 56 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3380)

EHC: 833370 [C5–078 ec]

Haiku / Herman Van Rompuy ; [ill.] Anne van Herreweghen. —
3 ed. — Gent : PoëzieCentrum, 2012. — 125 p. : ill. —
978–90–5655–384–5

EHC: 833769 [C5–083 eb]

Zo content in Gierle : wat lezers in boeken achterlaten / Pjeroo
Roobjee. — Antwerpen : Demian, 2007. — 67 p. : ill. —
978–90–812273–2–2

EHC: 833786 [C5–078 f]
Soepele band met apart bijgevoegde prenten

EHC: 716570 [C2–525 g]
Linnen luxe band met ingeplakte prenten



Thierry De Cordier : iconotextures / Michel Draguet. —
Brussel : Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België,
2016. — 29 p. : ill. — 978–90–77013–13–7

KMSKA: TENT–TD 91

Otje / Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep Westendorp. — 4 ed. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1981. — 160 p. :
ill. — 90–214–8124–3

EHC: 833523 [C5–083 eb]

Gauvain, Gawein, Walewein : die Emanzipation des ewig
Verspäteten / Bernhard Anton Schmitz. — Tübingen : Max
Niemeyer Verlag, 2008. — 342 p. — (Hermaea: germanistische
Forschungen: neue Folge ; 117). — 978–3–484–15117–8

UA–CST: T&L 82.091 H 6 SCHM 2008

Kanaal : een reportage / Koen Sels. — Gent : Het Balanseer,
2018. — 22 p. : ill. — (PXL–MAD lectures ; 2)

EHC: 834002

Verzamelde gedichten / J. Slauerhoff. — 16 ed. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 1995. — 950 p. — 90–388–7035–3

EHC: 833526 [C5–078 ec]

Blind vuur / Lucienne Stassaert. — Gent : PoëzieCentrum,
1995. — 77 p. — (De bladen voor de poëzie ; 43: 2). —
90–5655–001–2

UA–CST: MAG 42 H 1: 43,2
UA–CST: T&L 839.3 P–STAS 95
EHC: B 75870:N.R.1995,2 [C2–050 g]
EHC: 833474 [C5–102 da]
LH: 187.724

Das Streuvels-Buch : zum 70. Geburtstag von Stijn Streuvels
herausgegeben / [edit.] Adolf Spemann. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1941. — 123 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22017
EHC: 833988 [C3–924 c]

Grijze omslag met facimile van handtekening van de auteur en
omlijning in zwart.

EHC: C 105959 [S0–299 e]
Grijze omslag met facimile van handtekening van de auteur en
omlijning in zwart.

De aanslag / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1917. — 190 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 18)

UA–CST: MAG 42 AD 29
UA–CST: T&L 839.3 P–STRE
EHC: 833399 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk en versiering in bruin. Titelpagina met
letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart. Front- en staartsnede
onbesnoeid.

EHC: 833400 [C3–927 g]
Beige omslag met letterdruk en versiering in bruin. Titelpagina met
letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833401 [C3–927 g]
Geel kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met letterdruk en versiering in bruin. Titelpagina met
letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833402 [C3–927 g]
Geel kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met letterdruk in bruin en met portret van Streuvels door

SNAPPER in bruin. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel
op tak) in zwart.

EHC: C 25271:[18] [S1–434 i]

Geel kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.

Alma met de vlassen haren / Stijn Streuvels ; [ill.] Frans
Nackaerts. — Leuven : Davidsfonds, 1931. — 232 p. : ill. —
(Davidsfonds ; 234)

UA–CST: MAG–B 40299

UA–CST: RG 4060 F 20

UA–CST: MAG–UIA–B 18573

EHC: 833599 [C3–926 e]

Grijze omslag met zwarte druk, tekening door F.N. Ongeopend.

EHC: 833601 [C3–926 e]

Grijze omslag met zwarte druk, tekening door F.N.

EHC: 833602 [C3–926 e]

Tweeden druk, 1931. Grijze omslag met zwarte druk, tekening door
F.N.

EHC: 546946 [S4–218 d]

Grijze omslag met zwarte druk, tekening door F.N.

EHC: C 24452:234 [S1–426 g]

Grijze omslag met zwarte druk, tekening door F.N. Overbonden
door de Stedelijke Boekbinderij.

L'août / Stijn Streuvels ; [vert.] Georges Khnopff ;
[inl.] Augustin Habaru. — Paris : Librarie Stock, 1928. — 261
p. — (Le cabinet cosmopolite ; 22)

EHC: C 63715:22 [S1–48 f]

Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine sieromlijning
en met fondslijst bedrukt achterplat. Overbonden door een
halflinnen grijze band met lederen titelschild op de rug.

EHC: 833674 [C3–927 f]

Beige omslag met letterdruk in zwart en met BRUINE
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat. Rug met
versiering, letterduk en uitgeversvignet. Ongeopend.

EHC: 833675 [C3–927 f]

Beige omslag met letterdruk in zwart en met RODE sieromlijning
en met ONBEDRUKT achterplat. Rug ZONDER versiering en met
enkel letterdruk en uitgeversvignet.

LH: 189.200

Arbres / Stijn Streuvels ; [vert.] Sophia Dupray ; [ill.] Jacques
Gorus. — Anvers : Collection ‘Studio’, 1960. — 31 p. —
(Collection Studio ; 1960: 1). — Oorspronkelijke titel: Boomen

EHC: C 185740:[2] [C3–896 c]

Witte omslag met letterdruk in zwart en rood. Overbonden door
witte band met sierpapieren wit-rode platten (uitgeversband?).

EHC: 833986 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood, titelpagina letterdruk
in zwart en met als titelplaat een portret van Stijn Streuvels door
Jacques Gorus. Ongeopend.

EHC: 833987 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood, titelpagina letterdruk
in zwart en met als titelplaat een portret van Stijn Streuvels door
Jacques Gorus. Ongeopend.

Atardecer en calma / Stijn Streuvels. — Madrid : Grano de
arena, 1942. — 81 p.

EHC: 833983 [C3–924 c]

Miniboekje. Beige omslag met belijning in rood en zwart en
letterdruk in zwart en wit.



Ausgewählte Werke / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl Jacobs ;
[vert.] Anna Valeton ; [vert.] Werner Ackermann ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [vert.] Adolf Spemann. —
Stuttgart : Engelhornverlag Spemann, 1945. — 2 v.

EHC: C 144616 [S1–696 f]

1–2

Beige halflinnen banden met zwarte platten en met letterdruk in
goud. Geplastificeerd. Stofomslag is ingekleefd.

EHC: 833700 [C3–927 f]

1–2

Grijze heellinnen banden met letterdruk in goud. Rode
stofomslagen met letterdruk in wit.

EHC: 833701 [C3–927 f]

1–2

Beige halflinnen banden met zwarte platten en met letterdruk in
goud.

EHC: 833702 [C3–927 f]

2

Groene (relatief donker) heellinnen band met letterdruk in goud.
Rode stofomslag met letterdruk in wit.

Ausgewählte Werke / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl Jacobs ;
[vert.] Anna Valeton ; [vert.] Werner Ackermann ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [vert.] Adolf Spemann. —
Stuttgart : Engelhornverlag Spemann, 1948. — 2 v.

EHC: 833709 [C3–927 f]

1–2

Beige halflinnen banden met (bleek) blauwe platten en met
letterdruk in blauw

Een beroerde maandag / Stijn Streuvels. — 2 ed. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1914. — 186 p. — (Veen's gele
bibliotheek ; [ 6])

UA–CST: MAG–UIA–A 2195

UA–CST: MAG–A 6677

EHC: 833394 [C3–927 g]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.
Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: C 25271:[9] [S1–434 i]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.

LH: 159.625

LH: 166.859

Beroering over het dorp / Stijn Streuvels. — Kortrijk : N.V.
Zonnewende, 1948. — 332 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22181

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE

EHC: 833622 [C3–926 e]

Groene heellinnen band met gouddruk, kop groen gekleurd, zwarte
stofomslag met polychromie (landschap).

EHC: 833624 [C3–926 e]

Volgens Paul Thiers tweede druk uitgegeven in [1949] ; Groene
heellinnen band met gouddruk. (Stofomslag ontbreekt!)

EHC: C 131378 [S0–413 g]

Exemplaar van de tweede druk. Groene heellinnen band met
gouddruk, kopsnede groen gekleurd. Geplastificeerd. De zwarte
stofomslag met polychromie (landschap) is ingekleefd.

Beroering over het dorp / Stijn Streuvels. — Nijmegen : De
Koepel, 1948. — 332 p.

EHC: 833623 [C3–926 e]

Groene heellinnen band met gouddruk, groene stofomslag met
groene druk.

EHC: 551996 [C0–006 c]

Groene heellinnen band met gouddruk, ingekleefde groene
stofomslag met groene druk.

Boomen / Stijn Streuvels ; [ill.] G.C. de Bruyne. — Tielt : J.
Lannoo, 1944. — 27 p. : ill. — Titel varieert: De boomen

EHC: 833948 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (drie
gestileerde bomen) in zwart en groen. Met als titelplaat een
tekening (landschap met bomen). Front- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: 833949 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (drie
gestileerde bomen) in zwart en groen. Met als titelplaat een
tekening (landschap met bomen). Front- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: 741200 [C3–898 a]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Onbesnoeid. Ongeopend.

EHC: C 112284 [S0–343 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groen en tekening (drie
bomen) in zwart. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Dagen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, 1902. —
246 p.

EHC: 833449 [C3–924 d]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833450 [C3–924 d]

Rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 198905 [M-271 d]

Dagen / Stijn Streuvels. — Antwerpen : De Nederlandsche
Boekhandel, 1902. — 246 p.

EHC: 833451 [C3–924 d]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 22122 [S3–975 f]

Rode linnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.

Dagen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1906. — 218 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22046

EHC: 832875 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832946 [C3–925 f]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 832947 [C3–925 f]

Witte kartonnen band met letterdruk en S-motief in zwart.
Titelpagina met zwarte letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833452 [C3–924 d]



Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart.

EHC: 833453 [C3–924 d]

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833454 [C3–924 d]

Witte heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 36634 [S1–528 d]

Grijsblauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief
in wit.

Le déclin du Waterhoek / Stijn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Courtrai : Editions ‘Zonnewende’, 1943. — 311 p. —
Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den Waterhoek

EHC: C 150399 [M-3 d]

Beige omslag met letterdruk in rood en zwart en illustratie
(landschap) in zwart. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 833981 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in rood en zwart en illustratie
(landschap) in zwart.

Diebe in des Nachbars Garten : Roman / Stijn Streuvels ;
[vert.] H.P. Kövari. — Wien : Amandus Verlag, 1953. — 336
p. — Oorspronkelijke titel: Beroering over het dorp

EHC: C 160072 [M-56 e]

Bruine heellinnen band met goudstempeling. Geplastificeerd.
Stofomslag ingekleefd.

EHC: 833661 [C3–927 f]

Bruine heellinnen band met goudstempeling en witte stofomslag
met letterdruk in rood en schilderij.

Diebe in des Nachbars Garten : Roman / Stijn Streuvels ;
[vert.] H.P. Kövari. — Stuttgart : Stuttgarter Hausbücherei,
1953. — 336 p.

EHC: 833664 [C3–927 f]

Beige heellinnen band met letterdruk en belijning in goud op de
rug. De stofomslag ontbreekt maar is gelijk aan 833661.

Diebe in des Nachbars Garten : Roman / Stijn Streuvels ;
[vert.] H.P. Kövari. — Wien : Buchgemeinschaft Donauland,
1953. — 336 p.

EHC: 833665 [C3–927 f]

Beige heellinnen band met letterdruk en belijning in goud op de
rug. De stofomslag ontbreekt maar is gelijk aan 833661.

Doodendans / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 197 p.

UA–CST: MAG–OW–B 38773

EHC: 833438 [C3–924 d]

Groene omslag met uitgeversvignet, omslag MET FLAPPEN (1
cm.)

EHC: 833439 [C3–924 d]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833441 [C3–924 d]

Kopie van een omslag ontworpen door Jules de Praetere.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 155395 [M-28 d]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud.

EHC: C 21898 [S3–973 f]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud.

Doodendans / Stijn Streuvels ; [ill.] R. de Coninck. — 3 ed. —
Tielt : Uitgeverij J. Lannoo, 1946. — 222 p. — (De
lijsternestreeks ; 4). — Tweede uitgever op de titelpagina: N.V.
Standaard Boekhandel, Antwerpen

EHC: 832856 [C3–924 e]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 832857 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met het Lijsternest-logo in zwart en goud.
De titelplaat is een jeugdfoto van Stijn Streuvels. De stofomslag is
identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave. Titelpagina
met letterdruk en omlijning in zwart en rood.

EHC: 832858 [C3–924 e]

Grijze heellinnen band tekening van het Lijsternest en
sier-omlijsting in zwart. De titelplaat is een jeugdfoto van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart en rood.

EHC: 833442 [C3–924 d]

Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
jeugdfoto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood. Witte stofomslag met foto van Streuvels
in okergeel.

EHC: 833443 [C3–924 d]

Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
jeugdfoto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood.

EHC: C 123890:4 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1904. — 2 v.

EHC: 832957 [C3–925 f]

1–2

Beige heellinnen banden met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832959 [C3–925 f]

1–2

Deel I rode en deel II beige heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833004 [C3–925 f]

1

Deel I rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833470 [C3–924 d]

1–2

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 733119 [C0–471 e]

1

Deel I rode heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit.

EHC: 766705 [C5–019 CB]

1–2

Groene kartonnen omslag met Art Nouveaumotief in zwart.



Dorpslucht / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1914-1915. — 2 v.

UA–CST: MAG 42 AC 68

1–2

EHC: C 29197,ex2 [C3–895 d]

1–2

Ivoorkleurige linnen band met gouden bedrukking.

EHC: 833574 [C3–926 e]

1–2

Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833576 [C3–926 e]

Beige halflinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart
(bruin?). Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 834035 [C3–925 d]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 834085 [C3–925 d]

2

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 29197,ex1 [S1–470 d]

1–2

v.1: heringebonden in blauw-zwarte linnen band; v.2:
donkerblauwe linnen band met witte opdruk

EHC: 647258 [C0–225 c]

1–2

Donkerblauwe linnen band met witte opdruk.

EHC: 731834 [C0–469 E]

2

Donkerblauwe linnen band met witte opdruk.

L'enfant de Noël / Stijn Streuvels ; [ill.] Arno Brys ;
[vert.] Camille Melloy. — Bruges : Desclée De Brouwer,
1962. — 67 p. — Oorspronkelijke titel: Het kerstekind

EHC: 833972 [C3–924 c]

Witte stijve band met veelkleurige illustratie en letterdruk in zwart.

El fin de la aldea / Stijn Streuvels ; [vert.] G. y L. Gossé. —
Barcelona : Selecciones literarias y scientı́ficas Joaquin Pou,
1944. — 209 p. — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van der
Waterhoek

EHC: 833659 [C3–927 f]

Groene halflinnen band met donkergroene platten en letterdruk in
zilver. Stofomslag ontbreekt.

Der Flachsacker : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna
Valeton ; [naw.] Adelbrecht van der Zanden. — Zürich :
Manesse Verlag, 1986. — 342 p. — (Manesse Bibliothek der
Weltliteratur ; 1986: 3). — Oorspronkelijke titel: De
vlaschaard. — 3–7175–1714–7 ; 3–7175–1715–5

EHC: 833429 [C3–927 g]

Bruine heellinnen band met blinde moet en uitgeversvignet, met
stofomslag met bruine band met witte letterdyuk en schilderij met
wiedsters en met bruin leeslint

EHC: 527471 [S4–132 c]

Bruine heellinnen band, geplastificeerd. Delen van de omslag
ingekleefd.

Frühling : Novellen / Stijn Streuvels ; [vert.] Martha Sommer ;
[inl.] Otto Hauer. — Minden in Westfalen : J.C.C. Bruns'
Verlag, 1901. — 199 p. — Samen met Sommerland : Novellen

EHC: 833672 [C3–927 f]

Rode heellinnen omslag met letterdruk en ornamentje in goud.
Stofomslag ontbreekt. Er was waarschijnlijk gen stofomslag omdat
deze pas vanaf de jaren ongeveer 1925 in gebruik werden
genompen. Vroeger heel zelden.

Het glorierijke licht / Stijn Streuvels. — Tielt : J. Lannoo,
1944. — 27 p. : ill.

EHC: 833935 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood. Met letterdruk op de rug.

EHC: 833936 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood.

EHC: 833939 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood.

EHC: 833940 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening
(zon boven landschap) in zwart en rood.

EHC: 545471 [S4–189 a]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart.

EHC: C 112285 [S0–343 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en tekening (zon
boven landschap) in zwart. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

Die große Brücke : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl
Jacobs. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 1938. — 270 p. —
Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den Waterhoek

EHC: C 99309 [S0–279 d]

Beige heellinnen band met facimile van handtekening van de auteur
in bruin. Stofomslag ingekleefd.

EHC: 833651 [C3–927 f]

Beige heellinnen band met facimile van handtekening van de auteur
in bruin en met stofomslag met letterdruk in rood en zwart en
geı̈llustreerd met landschap met brug in zwart.

Die große Brücke : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl
Jacobs. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann,
1940. — 270 p. — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den
Waterhoek

EHC: 833653 [C3–927 f]

Beige heellinnen band met facimile van handtekening van de auteur
in bruin en met stofomslag met letterdruk in rood en zwart en
geı̈llustreerd met landschap met brug in zwart.

EHC: 833654 [C3–927 f]

Luxe uitgave. Blauwe heellederen band met facimile van de
handtekening van de auteur in goud op het voorplat. Kop verguld en
met geel leeslint.



Die große Brücke : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl
Jacobs. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann,
1944. — 270 p. — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den
Waterhoek

EHC: 833656 [C3–927 f]
Beige halflinnen band met gemarmerde platten met op voorplat
facsimile van de handtekening van de auteur.

Die große Brücke : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl
Jacobs. — Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1954. — 270
p. — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den Waterhoek

EHC: 833657 [C3–927 f]
Grijze halflinnen band met kraan en bruggenbouwers op voorplat in
groen

Grootmoederken / Stijn Streuvels ; [ill.] Jos van den Abeele. —
Oudenaarde : Drukkerij - Uitgeverij Sanderus, 1961. — 29 p. :
ill.

UA–CST: MAG 108.7.34.11
EHC: 833484 [C3–924 d]

Grijze omslag met tekening (Sinterklaas, hobbelpaard en popje) in
wit. Titelpagina met letterdruk in rood en zwart. Met kopvignet met
initiaal in rood en twee tekeningen op paginagrootte en een
sluitvignet in bruin.

EHC: 528471 [C3–134 e / ds 139 e]
Grijze omslag met tekening (Sinterklaas, hobbelpaard en popje) in
wit.

Grootmoederken : een St. Nicolaasschets / Stijn Streuvels. —
Haarlem : H.J. van der Munnik, 1905. — 31 p. —
(Oranje-serie ; 2)

EHC: 833483 [C3–924 d]
Bruin papier met zwarte letterdruk en lijnen.

Das heiße Leben / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl Jacobs. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1939. — 70
p. — Oorspronkelijke titel: Groeikracht ; oorspronkelijke titel:
Zomerland

EHC: C 104780 [S0–278 h]
Beige band met letterdruk (facsimile van handtekening van de
auteur) in bruin en stofomslag. Kop rood gekleurd.

EHC: 833683 [C3–927 f]
Beige band met letterdruk (facsimile van handtekening van de
auteur) in bruin en stofomslag. Kop rood gekleurd.

Das heiße Leben / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl Jacobs. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1941. — 70
p. — Oorspronkelijke titel: Groeikracht ; oorspronkelijke titel:
Zomerland

EHC: 833685 [C3–927 f]
Beige band met letterdruk (facsimile van handtekening van de
auteur) in bruin. Kop rood gekleurd.Met beige stofomslag met
tekening van landschap met vuurhaard in zwart en letterdruk in
zwart en rood.

Die Heiligen drei Könige an der Küste : drei Erzählungen /
Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart :
Deutsche Verlags-Anstalt, 1957. — 92 p.

EHC: C 199277 [M-252 e]
Witte omslag met illustratie (tekening van de 'Drie koningen) in
blauw. Geplastificeerd.

EHC: 833698 [C3–927 f]

Witte omslag met illustratie (tekening van de 'Drie koningen) in
blauw.

Herinneringen uit het verleden / Stijn Streuvels. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1924. — 280 p.

UA–CST: MAG 41 D 37

EHC: 834087 [C3–925 d]

Grijze heellinnen band met zwart/groen/rode druk, dorpszicht
(Lissewege) van A. Saverys, beige wikkel met bruine druk, portret
van Stijn Streuvels door Snapper.

EHC: 834091 [C3–925 d]

Grijze omslag met zwarte druk, stadszichten (Veurne? en
Antwerpen).

EHC: 834093 [C3–925 d]

Beige halflinnen band, blauw voorplat met zwarte druk, logo LJV.

Hlapec Jan / Stijn Streuvels ; [vert.] Mirko Javornik. —
Ljubljana : Jugoslovanska Knjigarna, 1934. — 172 p. —
(Ljudske knjižnica ; 55). — Oorspronkelijke titel: Langs de
wegen

EHC: 833758 [C3–927 e]

Turkoos heellinnen band met dubbele omlijning in groen en
letterdruk in goud. Geı̈llustreerd met 4, buiten collatie ingekleefde,
paginagrootte foto's van Vlaamse landschappen in zwart-wit, met
stofomslag in wit, met omlijning en letterdruk in groen. In grijs
kartonnen foedraal.

EHC: 833759 [C3–927 e]

Turkoos heellinnen band met dubbele omlijning in groen en
letterdruk in goud. GeIllustreerd met 4, buiten collatie ingekleefde,
paginagrootte foto's van Vlaamse landschappen in zwart-wit.

Hoe men schrijver wordt / Stijn Streuvels. — Plaats van uitgave
niet gekend : De Tijdspiegel, 1911. — 29 p. — Overdruk uit De
tijdspiegel. - 68:1(1911)

EHC: 833916 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart.

EHC: 521578 [C3–122 c / ds 19 c]

Horúci život / Stijn Streuvels ; [vert.] Eduard V. Tvarožek. —
Plaats van uitgave niet gekend : Matica slovenská, 1950. — 65
p. — (Prekladová knižnica ; 2). — Oorspronkelijke titel:
Zomerland

EHC: 833711 [C3–927 f]

Blauwe halflinnen omslag met platten in grijs papier en
'PK'(reeks)–vignet in rood. Met oranje stofomslag met letterdruk in
zwart en wit en vignet (hoevegebouw) in rood, zwart en groen..
Kopsnede rose gekleurd.

In den voorwinter / Stijn Streuvels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Provincieraad van West-Vlaanderen, 1970

EHC: 833635 [C3–926 e]

Gele omslag met rode druk. [Gelegenheidsuitgave van de
Provinciale overheid van West-Vlaanderen]

Ingoyghem / Stijn Streuvels. — Plaats van uitgave niet gekend :
't Leieschip, Desclée De Brouwer, 1951-1957. — 2 v.

UA–CST: MAG–B 41901

2

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 57

1–2

EHC: 830584 [C3–927 i]

1–2



Witte omslag met zwarte druk (foto's).

EHC: 833640 [C3–926 e]

2

Grijze heellinnen band met gouddruk, witte stofomslag met zwarte
druk (foto).

EHC: 578071 [C0–074 e]

1–2

Deel 1: Groene linnen band, stofomslag of originele omslag in
delen geknipt en op de band gekleefd. Geplastificeerd. Deel 2:
Witte omslag met zwarte druk (foto's).

EHC: A 151979 [M-9 d]

1

Witte omslag met zwarte druk (foto's). Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

LH: 188.583

1

Die Kerskind / Stijn Streuvels ; [vert.] Maria Hugo. —
Kaapstad : HAUM, 1966. — 42 p. — Oorspronkelijke titel: Het
kerstekind

UA–CST: MAG–C 7579

EHC: 796132 [C5–069 ba]

Witte heellinnen omslag met veelkleurige stofomslag met letterdruk
in zwart.

EHC: 833973 [C3–924 c]

Witte heellinnen omslag met veelkleurige stofomslag met letterdruk
in zwart.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — 2
ed. — Amsterdam : L.J. Veen, 1914. — 93 p.

EHC: 833918 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk en tekening (kerststalletje) in zwart.
Titelplaat met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Met 10
tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833919 [C3–924 c]

Beige halflinnen band met groene platten. Voorplat met letterdruk
en opgeplakte illustratie (kerststal) in zwart. Met tien
pagionagrootte tekeningen).

EHC: 833920 [C3–924 c]

Groene halflinnen band met grijze platten. Voorplat met letterdruk
en opgeplakte illustratie (kerststal) in zwart. Met tien
pagionagrootte tekeningen).

EHC: 833922 [C3–924 c]

Rode heellinnen band met letterdruk in goud en tekening (kerststal)
in zwart in moet opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833923 [C3–924 c]

Blauwe heellinnen band met letterdruk in goud en tekening
(kerststal) in zwart in moet opgekleefd. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833924 [C3–924 c]

Grijze heellinnen band met letterdruk in goud en tekening
(kerststal) in zwart in moet opgekleefd. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833925 [C3–924 c]

Bruine heellinnen band met letterdruk in geel tekening (kerststal) in
zwart in moet opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: C 106027 [S0–299 a]

Okeren omslag met letterdruk en tekening (kerststalletje) in zwart.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Jules Fonteyne. — 3
ed. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1920. — 93 p.

EHC: 833926 [C3–924 c]

Rode heellinnen band met letterdruk in goud en tekening (kerststal)
in zwart opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening
(kerststal) in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833928 [C3–924 c]

Rode heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal) in zwart
opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening (kerststal) in
zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833929 [C3–924 c]

Lichtgrijze heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal) in
zwart opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening (kerststal)
in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833930 [C3–924 c]

Donkergrijze heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal)
in zwart opgekleefd. Titelpagina met letterdruk en tekening
(kerststal) in zwart. Met 10 tekeningen op paginagrootte.

EHC: 833931 [C3–924 c]

Beige halflinnen band met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en tekening (kerststal) in zwart. Met 10
tekeningen op paginagrootte.

EHC: C 106026 [S0–298 a]

Grijze heellinnen band met letterdruk en tekening (kerststal) in
zwart opgekleefd. Geplastificeerd.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [inl.] P. Meersseman ; [ill.] M.
van Coppenolle. — 8 ed. — Tielt : Uitgave J. Lannoo, 1946. —
84 p. : ill. — Tweede impressum op de titelpagina: N.V.
Standaard Boekhandel Antwerpen

EHC: 833562 [C3–925 e]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

EHC: 833563 [C3–925 e]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

EHC: 640593 [C0–211 e]

Blauwe linnen band.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [inl.] P. Meersseman ;
[ill.] Martha van Coppenolle. — 9 ed. — Tielt : Uitgeverij
Lannoo, 1953. — 94 p. : ill. — Tweede impressum op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel Antwerpen

EHC: 833564 [C3–925 e]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw. Met 3 tekstillustraties.

EHC: C 158102 [M-45 d]

Witte omslag met letterdruk en landschap (huisje in de sneeuw) in
blauw.

Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Arno Brys. — 21 ed. —
Brugge : Desclée De Brouwer, 1962. — 66 p. : ill.

EHC: 833932 [C3–924 c]

Witte gekartonneerde band met letterdruk in groen en polychrome
tekening (Veva zweeft tussen de wolken). Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (nr. ?) in zwart. Met 10 kleurplaten op
paginagrootte.

EHC: C 208097 [M-316 b]

Witte stijve band met letterdruk in groen en polychrome tekening
(Veva zweeft tussen de wolken).



Het kerstekind / Stijn Streuvels ; [ill.] Arno Brys. — 22 ed. —
Brugge : Uitgeverij Orion, 1973. — 66 p. : ill. —
90–264–4022–7

EHC: 833934 [C3–924 c]
Witte gekartonneerde band met letterdruk in groen en polychrome
tekening (Veva zweeft tussen de wolken). Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (nr. ?) in zwart. Met 10 kleurplaten op
paginagrootte.

Kinderlectuur (fragment) / Stijn Streuvels. — Plaats van uitgave
niet gekend : Provincieraad van West-Vlaanderen, 1988. — 12
p.

EHC: 833631 [C3–926 e]
Witte omslag met zwarte druk. [Gelegenheidsuitgave van de
Provinciale overheid van West-Vlaanderen]

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] W. Ackermann ;
[vert.] N. Rost. — 3 ed. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf.,
1934. — 185 p. — Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: C 88244 [S0–224 e]
Beige heellinnenband, met tekening (ploeg) in bruin.
Geplastificeerd. Stofomslag met foto (knecht Jan) en letterdruk in
zwart.

EHC: 833757 [C3–927 e]
Beige, gemerceriseerd heellinnenband, met tekening (ploeg) in
bruin.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 1938. — 185
p. — Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 833760 [C3–927 e]
Beige heellinnen band met facimile van de handtekening van de
auteur op het voorplat. Kop rood gekleurd. Stofomslag ontbreekt.

EHC: 833761 [C3–927 e]
Luxe uitgave. Blauwe heellederen band met facimile van de
handtekening van de auteur in goud op het voorplat. Kop verguld en
met geel leeslint.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf
Spemann, 1944. — 185 p. — Oorspronkelijke titel: Langs de
wegen

EHC: 833762 [C3–927 e]
Beige omslag met letterdruk in bruin.

EHC: 833784 [C3–927 e]
Beige halflinnen band met facsimile van handtekening van de
auteur in bruin. Omslag ontbreekt.

EHC: 833785 [C3–927 e]
Beige halflinnen band met facimile van handtekening van de auteur
in bruin en met stofomslag met tekening van boer met twee paarden
in landschap met molen. Letterdruk in rood en zwart.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Wien : Büchergilde Gutenberg, 1951. — 221
p. — Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 833792 [C3–927 f]

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann,
1951. — 190 p. — (Adolf Spemanns Sonderausgabe ; 1951:
1). — Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 833794 [C3–927 e]

Beige omslag met rode letterdruk en uitgeversvignet in klassieke
sieromlijsting.

EHC: 833796 [C3–927 e]

Beige omslag met rode letterdruk en uitgeversvignet in klassieke
sieromlijsting.

EHC: 833797 [C3–927 e]

Beige kartonnen band met letterdruk in bruin. Zonder stofomslag

EHC: 833798 [C3–927 e]

Bruine halflinnen band met beige voorplat en met letterdruk in
bruin. Zonder stofomslag.

EHC: 833799 [C3–927 e]

Kartonnen, volledig met beige papier overplakte band met bruin
streepjesmotief en letterdruk in zwart. Zonder stofomslag.

EHC: 833800 [C3–927 e]

Rode halflinnen band met beige platten en met letterdruk in bruin.
Mèt stofomslag.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Plaats van uitgave niet gekend : Im Lesering
Das Bertelsmann Buch, 1953. — 222 p. — Oorspronkelijke
titel: Langs de wegen

EHC: 833802 [C3–927 e]

Groene heellinnen omslag met letterdruk in goud. Met stofomslag.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Plaats van uitgave niet gekend : Im
Bertelsmann-Lesering, 1954. — 222 p. — Oorspronkelijke titel:
Langs de wegen

EHC: 833803 [C3–927 e]

Groene heellinnen omslag met letterdruk in goud. Met stofomslag.

Der Knecht Jan : Roman aus dem Landleben / Stijn Streuvels ;
[vert.] Nico Rost ; [naw.] Augustin Habaru. — Berlin :
Universum-Bücherei für Alle, 1928. — 258 p. —
(Universum-Bücherei ; 23)

EHC: C 132687:23 [S1–650 g]

Oranjerode linnen band met letterdruk in zwart. Stofomslag met
foto van Streuvels en letterdruk in zwart.

EHC: 833749 [C3–927 e]

Rode linnen band met letterdruk in zwart (stofomslag ontbreekt).

Der Knecht Jan : Roman aus dem Landleben / Stijn Streuvels ;
[vert.] Nico Rost ; [vert.] Werner Ackermann. — Lübeck : Otto
Quitzow Verlag, 1929. — 288 p.

EHC: 833751 [C3–927 e]

Oranje heellinnen band met letterdruk, ‘Streuvels | KNECHT JAN’
op voorplat in zwart. Witte stofomslag met oranje letterdruk en
versiering en foto in zwart en wit.

EHC: 833752 [C3–927 e]

Beige heellinnen band met letterdruk, ‘SS’ op voorplat in zwart.
Eventueel met stofomslag met oranje letterdruk en versiering en
foto in zwart en wit. STOFOMSLAG ONTBREEKT

Kroniek van de familie Gezelle / Stijn Streuvels. — Brugge :
Desclée De Brouwer, 1960. — 157 p.

UA–CST: T&L 839.3 N–GEZE–STRE 60

EHC: 833637 [C3–926 e]

Grijze (witte?) blinde heellinnen band met grijze stofomslag met
zwart/bruine druk.

EHC: 833638 [C3–926 e]

Grijze (witte?) blinde heellinnen band met grijze stofomslag met
zwart/bruine druk.



EHC: 833639 [C3–926 e]

Grijze (witte?) blinde heellinnen band met grijze stofomslag met
zwart/bruine druk.

EHC: C 187435 [M-210 d]

Witte blinde linnen band. De grijze stofomslag met zwart/bruine
druk is mee ingebonden.

LH: 189.683

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1915. — 258 p.

EHC: 833444 [C3–924 d]

Grijze omslag met letterdruk en omlijsting in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833445 [C3–924 d]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en
landschap in zwart, groen en wit en bruin. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833446 [C3–924 d]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en
landschap in zwart, groen en wit en bruin. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833447 [C3–924 d]

Heellinnen (gemerceriseerd) band met letterdruk en omlijsting in
goud en landschap in zwart, groen, wit en bruin. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in zwart. Kopsnede NIET
verguld, front- en staartsnede onbesnoeid. In het midden van de
rugzijde van het titelblad staat de drukker onderaan vermeld (bij de
perkamenten uitvoering is de drukker in het midden vermeld).

EHC: C 36636 [S1–528 d]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en
landschap in zwart, groen en wit en bruin.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 's-Graveland :
Pyramideboeken, 1948. — 243 p. — (Pyramide zakromans ; 6)

EHC: 833328 [C3–927 g]

Gele omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.

EHC: 833329 [C3–927 g]

Oranje omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Kopsnede rood.

EHC: 833330 [C3–927 g]

Oranje omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Kopsnede geel.

EHC: 833331 [C3–927 g]

Gele omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Kopsnede in geel.

EHC: 833333 [C3–927 g]

Gele omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Kopsnede in geel.

EHC: 833335 [C3–927 g]

Gele omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Kopsnede in geel.

EHC: C 140891:6 [S1–684 bis I g]

Gele omslag met zwarte letterdruk en polychroom landschap.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Des Lebens Blütezeit : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Heinz P.
Kövari. — Wien : Wiener Volksbuchverlag, 1949. — 290 p. —
Oorspronkelijke titel: Levensbloesem

EHC: C 143362 [S1–692 f]

Beige halflinnen omslag met fluitspeler in groen en rug met
gestileerd bloemmotief. Stofomslag met veelkleurig landschap.

EHC: 833984 [C3–924 c]

Beige halflinnen omslag met fluitspeler in zwart en rug met
gestileerd bloemmotief. Stofomslag ontbreekt maar is zeker
identiek aan 833985.

Des Lebens Blütezeit : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Heinz P.
Kövari. — Wien : Büchergilde Gutenberg, 1949. — 290 p. —
Oorspronkelijke titel: Levensbloesem

EHC: 833985 [C3–924 c]

Beige halflinnen omslag met fluitspeler in zwart en rug met
gestileerd bloemmotief en met stofomslag met landschap met
kerkje.

Des Lebens Blütezeit : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Heinz P.
Kövari. — Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann,
1950. — 299 p. — Oorspronkelijke titel: Levensbloesem

UA–CST: MAGS–L 839.3 M–B 41.932:DEU

UA–CST: MAG–OW–B 22085

EHC: 796118 [C5–041 eb]

Witte heellinnen omslag met facsimile van handtekening van de
auteur in oranje. Stofomslag met veelkleurig landschap.

EHC: 833992 [C3–924 c]

Witte heellinnen omslag met facsimile van handtekening van de
auteur in oranje. Veelkleurige stofomslag met landschap.

EHC: 833993 [C3–924 c]

Witte heellinnen omslag, gemerceriseerd met facsimile van
handtekening van de auteur in oranje. Stofomslag niet bijgevoegd.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 234 p.

EHC: 830092 [C3–924 g]

Boekbeschrijving: Oorspronkelijk licht geel/groene (nu grotendeels
tot beige verschoten) heellinnen uitgeversband met vier bindlinten
en met letterdruk en Art Nouveau-motief in bruin. Titelpagina met
letterdruk en titelvignet in zwart. Kopsnede verguld.

EHC: 833301 [C3–927 g]

Oorspronkelijk licht geel/groene (nu grotendeels tot beige
verschoten) heellinnen uitgeversband met vier bindlinten en met
letterdruk en Art Nouveau-motief in bruin. Titelpagina met
letterdruk en titelvignet in zwart. Kopsnede verguld. ; Onvolledig
fout ingebonden en onvolledig ('misdruk' in potlood achteraan)

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1913. — 216 p.

EHC: 832808 [C3–924 e]

Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Uitgeversvermelding op de rug: Nederl.
Boekh. Antwerpen

EHC: 832809 [C3–924 e]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833432 [C3–924 d]

Beige heellinnen uitgeversband met letterdruk en omlijning in zwart
en landschap in zwart, blauw, groen, beige en wit. Front- en
staartsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 34649 [S1–516 d]

Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Overbonden door halflinnen band met
lederen titelplaat op de rug.



Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine Schmülling. —
München : Albert Langen/Georg Müller, 1933. — 59 p. — (Die
kleine Bücherei ; 1933: 1)

EHC: 566387 [C0–045 g]
Roze kartonnen band met horizontale lijnen in wit en met letterdruk
in zwart en wit.

EHC: C 70436:[23] [S0–137 f]
EHC: 833804 [C3–927 e]

Roze kartonnen band met horizontale lijnen in wit en met letterdruk
in zwart en wit.

LH: 189.244

Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine Schmülling. —
München : Albert Langen/Georg Müller, 1938. — 59 p. — (Die
kleine Bücherei ; 23). — copyright 1933

EHC: 833806 [C3–927 e]
Roze kartonnen band met horizontale lijnen in wit en met letterdruk
in zwart en wit.

Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine Schmülling. —
München : Albert Langen/Georg Müller, 1940. — 59 p. —
copyright 1933

EHC: 833807 [C3–927 e]
Roze kartonnen band met horizontale lijnen in wit en met letterdruk
in zwart en wit.

Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine Schmülling ;
[ill.] Ruth Stoffregen. — München : Albert Langen, Georg
Müller, 1954. — 66 p. : ill. — (Langen-Müller's kleine
Geschenkbücher ; 22)

EHC: C 167696:22 [M-52 g]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder letterdruk op het
voorplat. Met doorschijnende stofomslag met letterdruk in wit.

EHC: 833808 [C3–927 e]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder letterdruk op het
voorplat.

EHC: 833809 [C3–927 e]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder letterdruk op het
voorplat. Met doorschijnende stofomslag met letterdruk in wit.

Het leven en de dood in den ast / Stijn Streuvels ; [ill.] Albert
Saverijs. — Tielt : J. Lannoo, 1944. — 101 p. : ill.

UA–CST: MAG–MP–C 118
EHC: 833967 [C3–924 c]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.
EHC: 833968 [C3–924 c]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.
EHC: 545491 [S4–207 b]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.
EHC: 559921 [C0–028 b]

Beige omslag met blauw/zwarte druk.
EHC: C 112288 [S0–343 c]

Beige omslag met blauw/zwarte druk. Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

Liebesspiel in Flandern : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna
Valeton. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann,
1941. — 263 p. — Oorspronkelijke titel: Minnehandel

EHC: 833738 [C3–927 e]
Beige omslag met facsimile van de handtekening van de auteur in
bruin

Liebesspiel in Flandern : Roman / Stijn Streuvels. — Stuttgart :
J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1942. — 263 p. —
copyright 1936, Feldausgabe

EHC: 833741 [C3–927 e]

Beige omslag met uitgeversvignet en letterdruk in zwart.

Liebesspiel in Flandern : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna
Valeton. — Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann,
1947. — 284 p. — Oorspronkelijke titel: Minnehandel

EHC: C 144334 [S1–695 e]

Beige halflinnen band met groene platten met facsimile van
handtekening. Geplaqtificeerd. De stofomslag is ingekleefd.

EHC: 833745 [C3–927 e]

Beige halflinnen band met groene platten met facsimile van
handtekening in zwart en met veelkleurige stofomslag met
landschap en letterdruk in wit en blauw.

Die Männer am feurigen Ofen / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 1936. — 77
p. — Oorspronkelijke titel: Het leven en de dood in de ast

UA–CST: MAG–A 5808

EHC: 833822 [C3–927 e]

Beige blinde omslag met stofomslag met zwarte en rode letterdruk
en een tekening van een ast met rokende schouw in zwart.

EHC: 833823 [C3–927 e]

Beige heellinnen band met facsimile van de handtekening van de
auteur op het voorplat. Kop rood gekleurd.

EHC: 833824 [C3–927 e]

Luxe uitgave. Blauwe heellederen band met facsimile van de
handtekening van de auteur in goud op het voorplat. Kop verguld en
met geel leeslint.

EHC: 566556 [C0–046 d]

Beige heellinnen band met facsimile van de handtekening van de
auteur op het voorplat. Kop rood gekleurd.

EHC: C 82118 [S0–185 f]

Beige heellinnen band met facsimile van de handtekening van de
auteur op het voorplat.Met stofomslag met zwarte en rode
letterdruk en een tekening van een ast met rokende schouw in
zwart. Kop rood gekleurd.

Die Männer am feurigen Ofen / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — 2 ed. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf
Spemann, 1942. — 77 p. — Oorspronkelijke titel: Het leven en
de dood in de ast

EHC: 833825 [C3–927 e]

Beige stijve kartonnen band met facimile van handtekening van de
auteur in bruin.

Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Erzählung /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Ludwig Bäte. — Stuttgart : Reclam-Verlag, 1954. — 72
p. : ill. — (Universal-Bibliothek ; 7373)

EHC: A 57437:7373bis [S2–1026 l]

EHC: 833426 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met tekening
(portret van schoenmaker) in zwart.

EHC: 833427 [C3–927 g]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met tekening (man
met ladder op de schouder) in zwart en met brede omlijsting in
groen.



Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Novelle /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Franz Hammer. — Leipzig : Philipp Reclam Jun.,
1937. — 72 p. : ill. — (Universal-Bibliothek ; 7373)

UA–CST: MAG–Coll 453.1.7373
EHC: 795456 [C5–046 f]

Papieren omslag met éénkleurige illustratie
EHC: 833418 [C3–927 g]

Grijze stijve papieren band met letterdruk in zwart en rood en met
tekening (twee mannen aan tafel met lamp) in rood en zwart.

EHC: 833419 [C3–927 g]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met tekening
(schoenmaker aan het werk) in zwart.

EHC: 833421 [C3–927 g]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met tekening
(schoenmaker aan het werk) in zwart.

EHC: A 57437:7373 [S2–1026 l]
Grijze stijve papieren band met letterdruk in zwart en rood en met
tekening (twee mannen aan tafel met lamp) in rood en zwart.

Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Novelle /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Franz Hammer. — Leipzig : Philipp Reclam Jun.,
1942. — 72 p. : ill. — (Universal-Bibliothek ; 7373)

EHC: 833422 [C3–927 g]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met tekening
(schoenmaker aan het werk) in zwart.

Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Novelle /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Franz Hammer. — Leipzig : Philipp Reclam Jun.,
1944. — 72 p. : ill.

EHC: 833424 [C3–927 g]
Beige omslag met letterdruk in bruin.

EHC: 833425 [C3–927 g]
Beige omslag met letterdruk in bruin, met op de titelpagina een
'klevertje' boven de naam van Franz Hammer.

Mijn rijwiel / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1915. — 187 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 13)

UA–CST: MAG–OW–AA 41807
EHC: 833395 [C3–927 g]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.
Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833397 [C3–927 g]
Beige kartonnen bandje met letterdruk en versiering in paars. Beige
stofomslag met letterdruk en versiering in blauw. Titelpagina met
letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833398 [C3–927 g]
Beige kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met portret van Stijn Streuvels (door Snapper) in bruin.
Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: C 25271:13 [S1–434 i]
Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.

Minnehandel : dat is het abele verloop der vrije jongenschap
met al de landelijke leute van 't lustige jonge leven / Stijn
Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, 1903. — 2 v.

EHC: 832949 [C3–925 f]
1–2
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend

door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832950 [C3–925 f]
1–2
2 v. in 1 band(en) ; Roze heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 832951 [C3–925 f]
1–2
2 v. in 1 band(en) ; Rode heellinnen band met letterdruk en Art
Nouveaumotief in wit. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833458 [C3–924 d]
1–2
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 198904 [M-271 d]
1–2

Morgenstond / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1912. — 32 p.

EHC: 834034 [C3–925 d]
Beige omslag met letterdruk in goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart en rood. Met als titelplaat een tekening
door Jules Fonteyne.

EHC: C 25286:ex.2 [S1–434 h]
Witte linnen band met letterdruk in goud.

EHC: C 217434 [M-361 d]
Beige stijve pergamenten band met letterdruk in goud.

EHC: C 25286:ex.1 [S1–434 h]
Beige omslag met letterdruk in goud. Overbonden door
'pergamenten' witte stijve band met letterdruk in goud maar zonder
impressum zoals op de uitgeversband.

LH: 165.031

Morgenstond / Stijn Streuvels ; [ill.] G.C. de Bruyne. — Tielt :
J. Lannoo, 1944. — 25 p. : ill.

EHC: 833945 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op
tak) in zwart en blauw.

EHC: 833946 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op
tak) in zwart en blauw.

EHC: 833947 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op
tak) in zwart en blauw.

EHC: C 112287 [S0–343 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en blauw en tekening (vogel
op tak) in zwart. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Najaar / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever,
1909. — 2 v.

UA–CST: MAG 43 N 41
2

UA–CST: MAG–OW–B 12538
1–2

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE
2

EHC: 833189 [C3–926 f]
1



Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833548 [C3–925 e]
1–2
Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin.

EHC: 833549 [C3–925 e]
1–2
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Ongeopend.

EHC: 833550 [C3–925 e]
1–2
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op de omslag: De Nederlandsche Boekhandel te
Antwerpen.

EHC: 833551 [C3–925 e]
1–2
Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833552 [C3–925 e]
1
Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833553 [C3–925 e]
1–2
Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833554 [C3–925 e]
1–2
Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833555 [C3–925 e]
2
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: C 22642 [S3–987 e]
1–2
Groene omslag met zwarte opdruk. Tweede uitgever op de omslag:
De Nederlandsche Boekhandel te Antwerpen. Overbonden met
sierpapieren banden in oranje en zwart structuurpapier.

El obrero : novela / Stijn Streuvels ; [vert.] G. Gosse ; [inl.] A.
Habaru. — Madrid : Editorial Cenit, S.A., 1930. — 203 p.

EHC: 833677 [C3–927 f]
Beige omslag met grijs/blauwe tekening van veldwerkers die naar
het werk gaan. Op het achterplat het uitgeversvignet.

EHC: 833679 [C3–927 f]
Beige omslag met grijs/blauwe tekening van veldwerkers die naar
het werk gaan. Op het achterplat het uitgeversvignet en de
vermelding '5 pesetas'.

De oogst / Stijn Streuvels. — 5 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1913. — 187 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 1)

UA–CST: MAG–OW–AA 41806
EHC: 833304 [C3–927 g]

Gele heellinnen band met letterdruk in bruin en geel en versiering
in bruin. Beige blinde stofomslag met daarboven een stofomslag
met bruine bedrukking en waarop ‘2e druk’ (sic)

EHC: 833305 [C3–927 g]

Gele heellinnen band met letterdruk in bruin en geel en versiering
in bruin.

EHC: C 25271:[1] [S1–434 i]

Gele heellinnen band met letterdruk in bruin en geel en versiering
in bruin.

LH: 189.058

De oogst / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1915. — 187 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 1)

UA–CST: RG 4063 H 10

UA–CST: MAG–A 5773

EHC: 833308 [C3–927 g]

Gele heellinnen band met letterdruk in bruin en geel en versiering
in bruin. Stofomslag (rode bedrukking)

EHC: 833309 [C3–927 g]

Gele heellinnen band met letterdruk in bruin en geel en versiering
in bruin. Stofomslag ontbreekt. Met op het voorplat een kleefzegel
‘Zedelijke Volk Groot VOLk’ en ‘1916’ en S.K.V.H. = Secretariaat
der Katholieke Vlaamse Hoogstudenten (zie ook zegel op p. [II]
achterin).

De oogst / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1918. — 187 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 1)

EHC: 833313 [C3–927 g]

Bleekbeige gekartonneerde band met letterdruk in bruin en beige en
versiering in bruin.

EHC: 833315 [C3–927 g]

Gele gekartonneerde band met letterdruk in bruin en beige en
versiering in bruin. Gele stofomslag met letterdruk en versiering in
bruin.

De oogst / Stijn Streuvels. — 8 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1927. — 182 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 1)

EHC: 833317 [C3–927 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en ornament in zwart. Witte
stofomslag met letterdruk en tekening (tafereel met maaier) in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833318 [C3–927 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en ornament in zwart. Witte
stofomslag met letterdruk en tekening (tafereel met maaier) in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833319 [C3–927 g]

Oranje heellinnen band met (uitsluitend) letterdruk (bovenaan) in
zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 10 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgevers Mij. N.V., 1944. — 127 p. : ill.

EHC: 833322 [C3–927 g]

Blauwe halflinnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in zwart. Grijze stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in zwart. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.

EHC: 833323 [C3–927 g]

Blauwe halflinnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in zwart. Beige stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in zwart. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.

EHC: 833324 [C3–927 g]

Blauwe gekartonneerd bandje met letterdruk en tekening (tafereel
met maaier) in zwart. Rose stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in zwart. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.



EHC: 833325 [C3–927 g]
Blauwe halflinnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in zwart. Groene stofomslag met letterdruk en tekening
(tafereel met maaier) in zwart. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (LJV) in zwart.

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ; [ill.] Karel
Noppe. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1925. — 168 p. :
ill.

UA–CST: MAG 41 D 38
EHC: 833233 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Ongeopend.

EHC: 833235 [C3–926 f]
Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 833236 [C3–926 f]
Beige heellinnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 833237 [C3–926 f]
Beige halflinnen band met zwarte druk en met etiket. Geı̈llustreerd
met een afbeelding van een schilderij (de Spookbomen) van A.
Saverys. (Omlijsting ontbreekt).

EHC: 833238 [C3–926 f]
Rode heellinnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 834094 [C3–925 d]
Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Het boek is gevat in een losse houten
map met ronde rug en aan het front sluitend met bruine bindlinten.
De platten zijn omlijnd met een gouden bies. Deze houten omslag
werd zo goed als zeker gemaakt in de Kunstwerkstede De Coene
Gebroeders te Kortrijk.

EHC: 536113 [S4–173 c]
Bruine linnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Geplastificeerd.

Open lucht / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1913. — 198 p. — Titel varieert: Openlucht

UA–CST: MAG–OW–B 34762
EHC: 833006 [C3–925 f]

Bruine omslag met letterdruk en omlijning in zwart en met
landschap met molen in zwart, blauw, bruin en groen. Titelpagina
met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833008 [C3–925 f]
Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Met
stofomslag van Snapper met portret van Stijn Streuvels.

EHC: 833009 [C3–925 f]
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833472 [C3–924 d]
Okergele heellinnen band met letterdruk en omlijning in zwart en
met landschap met molen in zwart, blauw, wit, bruin en groen.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 34648 [S1–516 d]

Bruine omslag met letterdruk en omlijning in zwart en met
landschap met molen in zwart, blauw, bruin en groen. Overbonden
door halflinnen band met lederen titelvignet op de rug.

Openlucht / Stijn Streuvels ; [ill.] H. van Coppenolle. — 4
ed. — Amsterdam : L.J. Veen's Uitgevers Mij. N.V., 1943. —
165 p. : ill. — (De lijsternestreeks ; 9)

EHC: 833475

Groene heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart. Titelpagina met letterdruk, omlijning en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart en rood (titel). (illustraties: zie
hierboven)

Openlucht / Stijn Streuvels ; [ill.] H. van Coppenolle. — 4
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1943. — 165 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 9). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

EHC: 833011 [C3–925 f]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat

EHC: 833012 [C3–925 f]

Blauwe halflinnen (uitgevers)band, met groene gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: 833013 [C3–925 f]

Beige heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart (of groen?). Titelpagina met letterdruk en
omlijning in zwart en rood (titel).

EHC: 833014 [C3–925 f]

Groene heellinnen band met Lijsternest-vignet in goud. Titelpagina
met letterdruk en omlijning in zwart en rood. Met 1 tekening op
paginagrootte, een kopvignet met initiaal in rood bij elk van de 5 en
een sluitvignet bij 4 verhalen.

EHC: 833473 [C3–924 d]

Witte heelperkalinen band met rode letterdruk, titelblad met
omlijning in zwart en een door Jules Fonteyne getekend portret van
Stijn Streuvels als titelplaat. Stofomslag met paginagroot portret
van Stijn Streuvels aan de schrijftafel in okergeel en letterdruk in
zwart.

EHC: C 123890:9 [S0–390 g]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Paradijssprookjes : uit den volksmond opgeteekend in
Oostenrijk en naverteld / Stijn Streuvels ; [pass. aut.] Max
Mell ; [ill.] Elisabeth Ivanowsky. — Brugge : Uitgeverij ‘Wiek
Op’, 1938. — 49 p. : ill.

EHC: C 106211 [S0–302 a]

Blauwe halflinnen band met illustratie. Geplastificeerd.

EHC: 833965 [C3–924 c]

Blauwe halflinnen band met blauw/wit voorplat met versiering.

EHC: 833966 [C3–924 c]

Stijve papieren band. Donkerbruine papieren rug met blauw/wit
voorplat met versiering.

Parijs : een vergeten reisverhaal / Stijn Streuvels ; [ill.] Bram
Malisse. — Kalmthout : De Carbolineum Pers, 2014. — 89 p. :
ill.

EHC: 791903 [C3–906 b]



Witte papieren inbinding met omslag met flappen waarop
paginagrote reproductie van 'Kermis' van Rubens. In grijs
kartonnen foedraal met houtsnede (Eifeltoren) in rood en bruin.

EHC: 833974 [C3–924 c]
Witte papieren inbinding met omslag met flappen waarop
paginagrote reproductie van 'Kermis' van Rubens. In grijs
kartonnen foedraal met houtsnede (Eifeltoren) in rood en bruin.
Met losse bijlage: prospectus en krantenartikel.

Plavovlasá Alma / Stijn Streuvels ; [vert.] František
Kopečný. — Olomouc : Lidové knihkupectvı́ a nakladatelstvı́,
1939. — 160 p. — Oorspronkelijke titel: Alma met de vlassen
haren

EHC: 795434 [C5–053 db]
Witte omslag met letterdruk in zwart en rood en veelkleurige
illustratie (portret van Alma in landschap met kapel).

EHC: 833982 [C3–924 c]
Witte omslag met letterdruk in zwart en rood en veelkleurige
illustratie (portret van Alma in landschap met kapel).

Poucette / Stijn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. — 7 ed. — Paris :
Les éditions Rieder, 1934. — 291 p. — (Les prosateurs
étrangers modernes ; 1934: 1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: C 38681:[54] [S1–547 g]
Septième édition. Beige omslag met letterdruk in zwart en groen,
omlijning en vlak in groen.

EHC: 833810 [C3–927 e]
Edition originale. Beige omslag met letterdruk in zwart en groen,
omlijning en vlak in groen.

EHC: 833811 [C3–927 e]
Sixième édition. Rode halflinnen band.

EHC: 833812 [C3–927 e]
Septième édition. Beige omslag met letterdruk in zwart en groen,
omlijning en vlak in groen.

EHC: 654724 [C0–241 f]
Deuxième édition. Omslag overbonden door een bruine halflinnen
band.

Prutske / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen's Uitgevers
Mij. N.V., 1922. — 231 p.

EHC: 833578 [C3–926 e]
Witte omslag met flappen en met letterdruk en uitgeversvignet (nr. )
in zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in
zwart.

EHC: 833580 [C3–926 e]
Beige omslag met letterdruk en ornament (nr. ) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

EHC: 833581 [C3–926 e]
Grijze heellinnen band met zwarte druk.

EHC: 833582 [C3–926 e]
Grijze heellinnen band met zwarte druk.

EHC: 833583 [C3–926 e]
Grijze heellinnen band met zwarte druk.

EHC: 833584 [C3–926 e]
Grijze heellinnen band met zwarte druk.

Prutske / Stijn Streuvels ; [bew.] Ed Franck ; [ill.] Anne
Westerduin. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2007. — 107 p.
: ill. — 978–90–5908–239–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE FRAN
EHC: 833954 [C3–924 c]

Rode omslag met letterdruk in rood en wit en met illustratie (portret
van Prutske).

EHC: 716407 [C0–436 b]

Rode omslag met letterdruk in rood en wit en met illustratie (portret
van Prutske).

IL: PRVL–STRE

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [edit.] Gerhart Pohl. — Stuttgart :
J. Engelhorns Nachf., 1935. — 190 p. : ill. — (Lebendige Welt :
Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1935: 1). —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833813 [C3–927 e]

Beige omslag met portret (getekend kopje) van Prutske in bruin.
Kop in rood. Met twee foto's van Prutske tussen Blz. 36–37 en
144–145. Stofomslag ontbreekt.

EHC: C 64433:[2] [S0–55 g]

Beige omslag met portret (getekend kopje) van Prutske in bruin.
Geplastificeerd. Kop in rood.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 2 ed. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf., 1937. — 190 p. : ill. — (Lebendige Welt :
Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1937: 1). —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833814 [C3–927 e]

Beige omslag met facsimile van de handtekening van de auteur in
bruin. Kop in rood. Met twee foto's van Prutske tussen Blz. 36–37
en 144–145. Stofomslag ontbreekt.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 3 ed. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1940. — 190 p. —
(Lebendige Welt : Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1940:
1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833815 [C3–927 e]

Beige heellinnen band met facsimile van handtekening van de
auteur in bruin en met beige stofomslag met tekening van kind met
poppenkoets en letterdruk in rood en zwart.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf.
Adolf Spemann, 1944. — 190 p. — (Lebendige Welt :
Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1944: 1). —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833816 [C3–927 e]

Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur van de auteur in
zwart.

EHC: 833817 [C3–927 e]

Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur van de auteur in
bruin.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf.
Adolf Spemann, 1944. — 185 p. — (Adolf Spemanns
Sonderausgabe ; 1944: 1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833818 [C3–927 e]

Beige omslag met letterdruk in zwart en groene klassieke
sieromlijsting.



Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 4 ed. — Stuttgart : Deutsche
Verlags-Anstalt, 1961. — 167 p. — Oorspronkelijke titel:
Prutske

EHC: C 200168 [M-258 e]
Beige kartonnen band met tekening van pop in koets en letterdruk
in bruin en zwart. Geplastificeerd.

EHC: 833819 [C3–927 e]
Beige kartonnen band met tekening van pop in koets en letterdruk
in bruin en zwart.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 5 ed. — Stuttgart : Deutsche
Verlags-Anstalt, 1961. — 167 p. — Oorspronkelijke titel:
Prutske

EHC: 833820
Beige omslag met tekening van pop in koets en letterdruk in bruin
en zwart.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart : Europäischer
Buchklub, 1961. — 167 p. — (Sonderausgabe europäischer
Buchklub ; [ 1]). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833821 [C3–927 e]
Groene heellinnen band met versiering en letterdruk in zwart en
goud.

Quertreiber am Werk : Erzählungen / Stijn Streuvels ;
[inl.] Franz Hammer. — Stuttgart : Verlag Deutsche
Volksbücher Gmbh., 1942. — 69 p. — (Wiesbadener
Volksbücher ; 285). — Titel varieert: Die Quertreiber

EHC: C 109030:285 [S0–318 g]
Beige omslag met landschap met meer in blauw en letterdruk in
rood en blauw. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 833697 [C3–927 f]
Beige omslag met landschap met meer in blauw en letterdruk in
rood en blauw.

De schone en stichtende historie van Genoveva van Brabant /
Stijn Streuvels ; [ill.] Mia Van De Brand. — 3 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : Desclee De Brouwer, 1956. — 103 p. :
ill. — Titel varieert: Genoveva van Brabant

UA–CST: MAG–OW–B 22194
TPC: MAG 372/323
EHC: 833953 [C3–924 c]

Rode omslag met tekening (Genoveva en haar zoontje) in zwart en
wit. Met een volblad tekening bij de aanvang en een sluitvignet bij
elk van de 14 hoofdstukken.

EHC: 545548 [S4–207 b]
Rode omslag met tekening (Genoveva en haar zoontje) in zwart en
wit.

EHC: C 174773 [M-137 b]
Rode halflinnen band met tekening (Genoveva en haar zoontje) in
zwart en wit.

Sint Jan / Stijn Streuvels ; [ill.] G.C. de Bruyne. — Tielt : J.
Lannoo, 1944. — 30 p. — Titel varieert: St. Jan ; titel varieert:
Sint-Jan

EHC: C 112286 [S0–343 c]
Beige omslag met zwart/rode druk. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

EHC: 833950 [C3–924 c]

Beige omslag met zwart/rode druk.
EHC: 833951 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood. Titelpagina met
letterdruk en tekening (brandende houtjes) in zwart en rood.
Titelplaat een tekening (landschap met huisje) in zwart. Front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: 833952 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood. Titelpagina met
letterdruk en tekening (brandende houtjes) in zwart en rood.
Titelplaat een tekening (landschap met huisje) in zwart. Front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: 674360 [C0–324 b]
Beige omslag met zwart/rode druk.

Sluga Jan : roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Desanka
Andelkovic. — Beograd : Izdanje Nolit, 1930. — 227 p.

EHC: 833754 [C3–927 e]
Bruin/rood heellinnen met letterdruk in goud met voorin (op p. IV)
een getekend portret van de auteur.

EHC: 833756 [C3–927 e]
Zwarte heellinnen band, rug bedrukt, met voorin (op p. [4] een
getekend portret van de auteur.

Sommerland : Novellen / Stijn Streuvels ; [vert.] Martha
Sommer. — Minden i. W. : J.C.C. Bruns, 1906. — 207 p.

EHC: 833670 [C3–927 f]
Groene heellinnen omslag met letterdruk en ornament in zwart.
Exemplaar zonder stofomslag. Er was waarschijnlijk geen
stofomslag omdat deze pas vanaf de jaren ongeveer 1925 in gebruik
worden genomen.

Sonnenzeit : Novellen / Stijn Streuvels ; [vert.] Martha
Sommer ; [ill.] Müller-Schönefeld. — Berlin : S. Fischer,
Verlag, 1903. — 234 p. : ill.

EHC: 833667 [C3–927 f]
Blauwe halflinnen kopersband met hoeken en met vertikale en
hoeken filets, gemarmerd. De groene omslag met letterdruk en
ornament in goud is mee ingbonden. Titelblad en titelplaat vormen
één Art Nouveau-ornament in zwart. Elk van de vijf verhalen begint
met een sierinitiaal en wordt voorafgegaan door een paginagrootte
tekening. Frontsnede onbesnoeid.

Stille avonden / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1909. — 178 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 1217
UA–CST: MAG–B 6201
EHC: 833015 [C3–925 f]

Groene (grijsblauwe?) heellinnen band met letterdruk in goud en
Art Nouveau-motief in groen en goud. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833016 [C3–925 f]
Grijze heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833019 [C3–925 f]
Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Latere beige stofomslag met letterdruk, portret van Stijn
Streuvels en bloemmotief in bruin. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833020 [C3–925 f]
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.



EHC: 833476 [C3–924 d]

Grijze omslag met letterdruk in bruin en Art Nouveau-motief in
zwart en bruin. Titeluitgave met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart.

EHC: 833478 [C3–924 d]

Blauwe, halflinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
blauw. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 36632 [S1–528 d]

Grijze omslag met letterdruk in goud en Art Nouveau-motief.
Overbonden door bruine sierpapieren band met lederen titelvignet
op de rug.

Stille avonden / Stijn Streuvels ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. — 4
ed. — Amsterdam : L.J. Veen's Uitgeversmij, 1943. — 176 p. :
ill. — (De lijsternestreeks ; 10)

EHC: 833481

Groene heellinnen band met letterdruk en lijsternest-motief in
sier-omlijsting in zwart. (zie ook hierboven)

De teleurgang van de Waterhoek / Stijn Streuvels. — 13 ed. —
Antwerpen : Manteau, 1987. — 294 p. — (Grote
Marnixpocket ; 321). — 90–223–1069–8

AP–KC: UL–LE–STREU-teleurg-1

EHC: 833590 [C3–926 e]

Witte omslag met letterdruk in groen, grijs en zwart. Het voorplat is
geı̈llustreerd met een polychrome afbeelding van een landschap met
brug, naakt en een mannelijk figuur (8,7 x 5,5 cm.). Achterin is een
uitgebreide woordverklaring opgenomen (p. 269–294) en op het
achterplat is een toelichting afgedrukt.

De terechtstelling van een onschuldige / Stijn Streuvels. —
Maastricht : Uitgevers-Mij Ernest Van Aelst, 1940. — 49 p. : ill.

UA–CST: MAG 108.7.32.6

EHC: 833417 [C3–927 g]

Bruine omslag met donkerblauw/bruine druk (molen).

EHC: C 126121 [S0–398 h]

Bruine omslag met donkerblauw/bruine druk (molen). Overbonden
door de Stedelijke Boekbinderij.

Het uitzicht der dingen / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1906. — 195 p.

UA–CST: MAG 42 B 87

UA–CST: RG 4055 D 27

UA–CST: MAG–OW–B 26989

EHC: C 22717 [S3–988 d]

Beige linnen band met witte opdruk.

EHC: 833028 [C3–925 f]

Witte kartonnen band met letterdruk en S-motief in zwart.
Titelpagina met zwarte letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833485 [C3–924 d]

Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833486 [C3–924 d]

Beige heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in wit.

EHC: 833487 [C3–924 d]

Beige heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833489 [C3–924 d]

Groene omslag overbonden door bruine halfleren kopersband met
hoeken. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

Velký most : román / Stijn Streuvels ; [vert.] Milada Šimsová. —
Praha : Světový literári klub, 1943. — 257 p. —
Oorspronkelijke titel: De teleurgang van den Waterhoek

EHC: 833990 [C3–924 c]
Beige onbedrukte omslag met stofomslag met als illustratie zicht op
de Schelde met boot een veerman.

Vertelsels van 't jaar nul, ten tijde dat de uilen praken / Stijn
Streuvels ; [ill.] J. Fonteyne ; [pass. aut.] Jean de La
Fontaine. — Amsterdam : L.J. Veen, 1923. — 92 p. —
(Streuvels' volksboeken ; 1922: 1). — Titel varieert: Vertelsels
van 't jaar nul, sprookjes van La Fontaine

EHC: 833586 [C3–926 e]
Grijs/groene omslag met druk (driehoekjes) en kleefetiket met
zwarte druk.

EHC: 833588 [C3–926 e]
Oranje gewolkte papieren band met letterdruk in groen en met
onderaan op voorplat: ‘SPROOKJES VAN | LA FONTAINE’ en
met beige stofomslag met tekening van dierenkoppen en letterdruk
in bruin.

La vie et la mort dans le séchoir / Stijn Streuvels ; [vert.] Sophia
Dupray. — Bruxelles : Ad. Goemaere, editeur, imprimeur du
roi, 1961. — p.79–96. — Overdruk uit La revue générale belge.
- (1961)

EHC: 833979 [C3–924 c]
Beige omslag met letterdruk in zwart.

EHC: A 197381 [C3–103 c / ds 128 d]
Beige omslag met letterdruk in zwart. Overbonden met soepele
omslag door de Stedelijke Boekbinderij.

De vlaschaard / Stijn Streuvels ; [ill.] Emmanuel Viérin. —
Amsterdam : L.J. Veen, 1907. — 342 p. : ill.

http://www.dbnl.org/tekst/stre009vlas01

EHC: C 22380 [S3–984 b]
Bruine halflinnen band van de Stedelijke Boekbinderij. Grote
witruimte op de bladspiegel (19 cm B x 25 cm H).

EHC: 833910 [C3–924 c]
Ecru linnen band met zwarte letterdruk, zwart-groene illustratie
(landschap: vlasakker met hoeve) en bruine omlijning. Kopsnede
verguld. Frontsnede onbesnoeid. Per hoofdstuk een aquarel en een
vignet (zes vlasstengels in drie stadia van ontwikkeling).

EHC: 833911 [C3–924 c]
Witte heellinnen band met gouden letterdruk, zwart-groene
illustratie (landschap: vlasakker met hoeve) en gouden omlijning.
Kopsnede en frontsnede onbesnoeid. Per hoofdstuk een aquarel en
een vignet (zes vlasstengels in drie stadia van ontwikkeling).

Anet: ANET

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1910. — 243 p.

EHC: C 247757 [M-496 d]
Beige omslag met titel en auteursnaam in zwart en landschap
(vlasakker met hoeve) in zwart en groen en met omlijsting in bruin.
Frontsnede onbesnoeid. Overbonden door halflederen band met
titelschild op de rug.

EHC: 833497 [C3–925 e]
Beige heellinnen band met titel en auteursnaam in zwart en
landschap (vlasakker met hoeve) in zwart en groen en met
omlijsting in bruin. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833499 [C3–925 e]



Beige omslag met titel en auteursnaam in zwart en landschap
(vlasakker met hoeve) in zwart en groen en met omlijsting in bruin.
Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 5 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1914. — 259 p.

EHC: 833501 [C3–925 e]

Beige omslag met zwarte letterdruk en polychrome illustratie
(landschap [boer Vermeulen] op de vlasakker). Titelplaat ingekleefd
portret van Stijn Streuvels (houtskooltekening van Jan Toorop,
gedateerd nov. 1913). Titelp. met belet en dubbele omlijning.

EHC: 833502 [C3–925 e]

Beige heellinnen band met titel en auteursnaam in zwart en
landschap (vlasakker met hoeve) in zwart en groen en met
omlijning in zwart. Frontsnede onbesnoeid. Titelpagina met
letterdruk en dubbele omlijning in zwart.

EHC: 833503 [C3–925 e]

Beige linnen band met zwarte letterdruk en polychrome
illustratie(landschap [boer Vermeulen] op de vlasakker). Titelplaat
ingekleefd portret van Stijn Streuvels (houtskooltekening van Jan
Toorop, gedateerd nov. 1913). Titelp met belet en dub. omlijning

EHC: 833504 [C3–925 e]

Beige heellinnen band met titel in zwart en meerkleurig tafereel
(boer Vermeulen op de vlasakker).

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, 1917. — 259 p.

EHC: 833542 [C3–925 e]

Bruine halflinnen band letterdruk en polychroom landschap (boer
Vermeulen op de vlasakker). Als titelplaat is een portret van Stijn
Streuvels (houtskooltekening door Jan Toorop, gedateerd nov.
1913) geplakt.

EHC: 833543 [C3–925 e]

Beige heellinnen band letterdruk en polychroom landschap (boer
Vermeulen op de vlasakker). Als titelplaat is een portret van Stijn
Streuvels (houtskooltekening door Jan Toorop, gedateerd nov.
1913) geplakt.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 8 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1926. — 269 p.

EHC: 833544 [C3–925 e]

Gele heellinnen band met bruine letterdruk (sierletters) in Art
décostijl en omlijning. Frontsnede onbesnoeid, kopsnede niet
gekleurd. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

De vlaschaard / Stijn Streuvels ; [ill.] René Demoen. — 12
ed. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1941. — 303 p. —
(De lijsternestreeks ; 12). — Tweede uitgever op de titelpagina
N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–B 45754

EHC: 833173 [C3–926 f]

Bruine halflinnen uitgeversband, met bruin gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: 833174 [C3–926 f]

Groene heellinnen band met vignet met lijster in goud en zwart.
Met als titelplaat een foto van de auteur (door G. Gyselynck) en met
vier tekeningen (één per hoofdstuk). Het stofomslag is identiek aan
het omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 833175 [C3–926 f]

Groene heellinnen band met vignet met lijster in goud en zwart.
Met als titelplaat een foto van de auteur (door G. Gyselynck) en met

vier tekeningen (één per hoofdstuk). Het stofomslag is identiek aan
het omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 833545 [C3–925 e]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 833546

Blauwe halflinnen (uitgevers)band, met groene gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: C 123890:12 [S0–390 g]

Groene omslag met tekening van huis in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De vlaschaard / Stijn Streuvels ; [ill.] René Demoen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Het Laatste Nieuws, 2003. — 223
p. — (Bibliotheek Het Laatste Nieuws ; 22)

EHC: 833547 [C3–925 e]

Blauwe omslag, beige stofomslag met letterdruk in zwart en bruin,
met zwartwit foto van boer die machinaal, pikmachine getrokken
door twee paarden, koren afpikt (!)

De vreemde verteller : kerstverhaal / Stijn Streuvels. —
Amsterdam : H. Nelissen, 1938. — 29 p.

EHC: C 94420 [S0–268 f]

Witte omslag met groen/rode druk.

EHC: 833415 [C3–927 g]

Witte omslag met groen/rode druk.

Wat vertelt ons Stijn Streuvels? — Brussel : Gemeentekrediet
van België, 1957. — 2 p.

EHC: 833970 [C3–924 c]

Gele omslag met zwarte druk (Getekend portret van Stijn Streuvels
door A. Tahon).

EHC: 833971 [C3–924 c]

Gele omslag met zwarte druk (Getekend portret van Stijn Streuvels
door A. Tahon). Tweede oplage.

Weihnachtsgeschichten / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine
Schmülling ; [vert.] Anna Valeton. — Stuttgart : J. Engelhorns
Nachf., 1937. — 185 p. — Oorspronkelijke titel:
Grootmoederken ; oorspronkelijke titel: Kerstvertelsel ;
oorspronkelijke titel: Kerstmis in niemandsland ;
oorspronkelijke titel: Het kerstekind ; oorspronkelijke titel: De
drie koningen aan de kust

EHC: C 88249 [S0–224 e]

Beige heellinnen band met letterdruk in bruin en met beige
stofomslag met tekening van Drie Koningen en letterdruk in zwart
en rood. In Gotische letters.

EHC: 833680 [C3–927 f]

Beige heellinnen band met letterdruk in bruin en met beige
stofomslag met tekening van Drie Koningen en letterdruk in zwart
en rood. In Gotische letters.

Weihnachtsgeschichten : drei Erzählungen / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [ill.] Ernst von Dombrowski. —
Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann, 1952. — 93 p. :
ill. — (Sammlung Adolf Spemann ; [ 1])

EHC: C 158813:[1] [M-50 e]

Beige band met klassieke versiering in geel en letterdruk in zwart.
Geplastificeerd.

EHC: 833682 [C3–927 f]



Beige band met klassieke versiering in geel en letterdruk in zwart.

Das weihnachtsmärchen im kleinen Stall : Geschichten aus
Flandern zur Heiligen Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine
Schmülling ; [vert.] Anna Valeton ; [edit.] Jörg Hildebrandt ;
[ill.] Gottfried Herrmann. — Berlin : Evangelische
Verlagsanstalt, 1985. — 128 p. : ill.

EHC: 833712 [C3–927 f]

Grijze heellinnen band met illustratie (kerststal) in groen en omslag
in groen met letterdruk en illustratie (kerststal) in wit en zwart.

De werkman / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1913. — 152 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 5)

UA–CST: MAG–UIA–A 33

EHC: 833385 [C3–927 g]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met letterdruk en versiering in bruin.

EHC: 833386 [C3–927 g]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.

EHC: C 25271:[5] [S1–434 i]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.

De werkman / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1916. — 152 p. — (Veen's gele bibliotheek ; 5)

EHC: 833390 [C3–927 g]

Geel kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met letterdruk en versiering in bruin. Titelpagina met
letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833392 [C3–927 g]

Geel heellinnen bandje met letterdruk en versiering in bruin.
Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op tak) in zwart.

EHC: 833393 [C3–927 g]

Geel kartonnen bandje met letterdruk en versiering in bruin. Beige
stofomslag met letterdruk en getekend portret van Stijn Streuvels
door Snapper. Titelpagina met letterdruk en tekening (vogel op tak)
in zwart.

Zomerland / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1900. — 187 p.

EHC: C 21897 [S3–973 f]

Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
groen en rood. Overbonden door rode halflederen band.

EHC: 832815 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk in groen en Art Nouveau-motief in
oker en rood. Titelpagina met letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 833436 [C3–924 d]

Wijnrode heellinnen band met letterdruk in goud en Art
Nouveau-motief in rood en groen. Titelpagina met letterdruk en
uitgersvignet in zwart.

EHC: 733118 [C0–461 f]

Groene linnen band met letterdruk in goud en Art Nouveau-motief
in groen en rood.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 220 p.

EHC: C 147087 [S1–708 bis I d]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Geplastificeerd.

EHC: 832841 [C3–924 e]

Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 832848 [C3–924 e]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833435 [C3–924 d]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

LH: 190.031

Die zwölf Monde / Stijn Streuvels ; [ill.] N. Degouy ;
[vert.] Werner Ackermann. — Stuttgart : Engelhornverlag Adolf
Spemann, 1945. — 146 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: De
maanden

UA–CST: MAG–A 5807

EHC: 833660 [C3–927 f]

Beige halflinnen band met letterdruk in bruin. Kopsnede rose
gekleurd.

EHC: 701502 [C0–404 g]

Beige halflinnen band met letterdruk in bruin. Kopsnede rose
gekleurd.

Jantje Verdure / Styn Streuvels ; [ill.] Hélène van
Coppenolle. — Gent : Snoeck Ducaju en Zoon, 1943. — 132 p.
: ill. — (De blauwe snoeckjes: nieuwe reeks ; 1)

UA–CST: MAG 42 AE 86

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 43

UA–CST: MAG–UIA–B 865

EHC: 833615 [C3–926 e]

Beige omslag met zwart/rood/blauwe druk en met tekst op de
voorste flap (nr. 1 in het colofon).

EHC: 833616 [C3–926 e]

Beige omslag met zwart/rood/blauwe druk en met tekst op de
voorste flap (nr. 2 in het colofon).

EHC: 833618 [C3–926 e]

Beige omslag met zwart/rood/blauwe druk en met tekst op de
voorste flap.

EHC: 833619 [C3–926 e]

Blauwe halflinnen band met blauw voorplat en met blauwe druk.

EHC: 833620 [C3–926 e]

Beige omslag met zwart/rood/blauwe druk en met tekst op de
voorste flap.

EHC: C 108965:2,1 [S0–318 f]

Beige omslag met zwart/rood/blauwe druk. Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

Het zweet van de zee = Sea sweat / Geert Cyriel Tavernier ;
[vert.] Peter Flynn ; [fotograaf] Jo Clauwaert. — Plaats van
uitgave niet gekend : Jo Clauwaert/Geert Cyriel Tavernier,
2010. — Ill. — 978–90–815366–0–8

EHC: 833648 [C5–312 f]

Vertellingen van Tolstoı̈ / Tolstoı̈ ; [bew.] Stijn Streuvels ;
[ill.] G. Vandenbulcke. — Amsterdam : L.J. Veen, 1925. — 149
p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; 1925: 1)

EHC: 832948 [C3–925 f]

Zwarte halflinnen band met grijze platten en met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart. Met letterdruk op de rug. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de 13 vertellingen en slotvignet.

EHC: 833456 [C3–924 d]

Rode omslag met letterdruk en sieromlijsting in zwart. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de vertellingen en een slotvignet
waar het kan.



EHC: 833457 [C3–924 d]

Rode heellinnen band met letterdruk en sieromlijsting in zwart.
Titelpagina met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart.
Met een tekening bij het begin van elk de 13 vertellingen en een
slotvignet waar het kan.

Torpedo. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2007-2007. —
1874–7795

EHC: 833998 [C2–355 d]

1:1–3(2007)

Tragedy of a friendship : Jan Fabre, Moritz Eggert, Stefan
Hertmans. — Amsterdam : Holland Festival, 2013. — 20 p.

EHC: 833341

Tristan en Isolde / [bew.] Stijn Streuvels. — Amsterdam : J.M.
Meulenhoff, 1924. — 261 p. — (De elfenrij : bibliotheek voor
sage en sprook ; 1924: 1)

UA–CST: MAG 42 AE 58

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 24

EHC: 833408 [C3–927 g]

Beige omslag van gehamerd papier met flappen en met illustratie en
letterdruk in zwart en geel.

EHC: 833411 [C3–927 g]

Kartonnen platten met beige omslag van gehamerd papier met
flappen en met illustratie en letterdruk in zwart en geel. Rug van
papier.

EHC: 833412 [C3–927 g]

Kartonnen platten met beige omslag van gehamerd papier met
flappen en met illustratie en letterdruk in zwart en goud. Rug van
papier.

EHC: 833413 [C3–927 g]

Zwarte heellinnen band met letterdruk in goud en illustratie in goud
met achtergrond in zwart.

EHC: 833414 [C3–927 g]

Rode heellinnen band met letterdruk in goud en illustratie in goud
met achtergrond in zwart.

EHC: C 43460:[6] [S1–587 g]

Rode heellinnen band met letterdruk in goud en illustratie in goud
met achtergrond in zwart.

Underdog / Elfie Tromp. — Groningen : Noordhoff, 2018. —
210 p. — (Grote lijsters ; 2018: 3). — 978–90–01–89904–2

AP–NOO: OT 839.31 TROM 2018

Het vertrek van Maeterlinck = L'exil de Maeterlinck / Michaël
Vandebril ; [vert.] Pierre Gallissaires ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Antwerpen : De Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 33 p. —
Keerdruk. — 978–90–8542–295–2

EHC: 833877 [C5–083 eb]

Soepele omslag

EHC: 757563 [C5–008 ea]

Stijve gekartelde omslag

25 jaar Suske en Wiske : een speciale feestuitgave waarin twee
van de eerste verhalen met de oorspronkelijke tekeningen, in de
originele kleuren, met de oorspronkelijke tekst / W.
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1973. —
144 p. : ill. — Titel varieert: Suske en Wiske 25 jaar
jubileumuitgave : De avonturen van Rikki en Wiske. Het
Spaanse spook ; titel varieert: Suske en Wiske 25 jaar. —
90–02–12369–8

EHC: 833572 [C5–107 ab]

Leegstand : gedichten / Jan Vanriet. — Antwerpen : De Bezige
Bij Antwerpen, 2013. — 91 p. — Speciale beperkte editie,
verschenen bij de jaarwisseling 2012–2013 voor de vrienden
van De Bezige Bij Antwerpen

EHC: 833518

Een borrel met Barry : roman / Christophe Vekeman. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2005. — 221 p. —
90–295–6260–9

UA–CST: MAG–B 54623
EHC: 833864 [C5–083 eb]
EHC: 688247 [C0–358 f]

De zombietrein en andere stripgedichten / Edward van de
Vendel ; [ill.] Floor de Goede. — Amsterdam : Querido,
2017. — Ill. — 978–90–451–1956–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN VAND
IL: PREX–VEND

Gewoon een droom: droomgedichten en nachtgedachten / Linda
Vogelesang ; [ill.] Marco Faasen. — Amsterdam : Querido,
2017. — 56 p. : ill. — 978–90–451–2079–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN VOGE
IL: PREX–VOGE

Ik lig wel op nachtkastjes, maar nooit meer in je armen :
haikoe's . Tekeningen / Coenraed de Waele ; [ill.] Richard
Curé. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1999. — Ill. — Keerdruk

EHC: 833492

Koekoekskunde / Coenraed de Waele. — Gent : Coenraed de
Waele, 1985

EHC: 833495

Pluimgewichten / Coenraed de Waele. — Gent : Coenraed de
Waele, 1984

EHC: 833493

Poëzie, 1984–1996 . Proza, 1972–1996 / Coenraed de Waele. —
Oostakker : Geers Offset, 1996. — Keerdruk

EHC: 833662 [C5–083 ea]

De wenkbrauwpluk : gedichten / Coenraed de Waele. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1995. — 45 p. :
ill.

EHC: 833494 [C5–082 ea]

Kersten huurst : proza, rijtjes en poëzie / Mathieu
Weggeman. — Schiedam : Scriptum, 2002. — 69 p.

EHC: 833716 [C5–102 db]

De rampzalige kaproen : een middeleeuwse boerenroman /
Wernher de Tuinder ; [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Luc de
Jaegher. — Amsterdam : Wereld-Bibliotheek-Vereniging,
1957. — 57 p. : ill.

UA–CST: MAG–UIA–A 3704
EHC: 833607 [C3–926 e]

Witte omslag met groen/zwarte druk (houtsnede).
EHC: 833608 [C3–926 e]



Groene heellinnen band met gouddruk.

EHC: C 179124 [M-146 e]

Witte omslag met groen/zwarte druk (houtsnede). Overbonden door
de Stedelijke Boekbinderij.

LH: 187.984

De rampzalige kaproen : middeleeuwsche boerenroman /
Wernher de Tuinder ; [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Charles
Eyck. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel N.V.,
1933. — 73 p. : ill.

EHC: C 69852 [S0–84 b]

Beige stijve band met zwarte belettering en rode illustratie.

EHC: 833962 [C3–924 c]

Beige omslag met rood/zwarte druk. (tekening).

EHC: 833963 [C3–924 c]

Beige stijve band met rood/zwarte druk. (tekening), kopsnede rood
gekleurd, frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833964 [C3–924 c]

Beige stijve band met rood/zwarte druk. (tekening), kopsnede rood
gekleurd, frontsnede onbesnoeid.

De rampzalige kaproen : middeleeuwsche boerenroman /
Wernher de Tuinder ; [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Charles
Eyck. — Utrecht : De Gemeenschap, 1933. — 73 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–B 24956

UA–CST: RG 2098 A 16

Met opdracht van de auteur aan Pater Van Mierlo

EHC: C 87877 [S0–240 c]

Beige omslag met zwarte belettering en rode tekening. Overbonden
door de Stedelijke Boekbinderij. Zonder colofon.

EHC: 833956 [C3–924 c]

Beige omslag met rood/zwarte druk. (tekening).

EHC: 833957 [C3–924 c]

Beige omslag met rood/zwarte druk. (tekening). Achterin is p.
[iV–V] (met het colofon) verwijderd.

EHC: 833958 [C3–924 c]

Beige omslag met rood/zwarte druk. (tekening). Achterin is p.
[iV–V] (met het colofon) verwijderd.

EHC: 833959 [C3–924 c]

Beige stijve band met rood/zwarte druk. (tekening), kopsnede rood
gekleurd, frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833960 [C3–924 c]

Beige stijve band met rood/zwarte druk. (tekening), kopsnede rood
gekleurd, frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833961 [C3–924 c]

Beige omslag met rood/zwarte druk. (tekening), met flappen., in 5
losse katernen in oorspronkelijk omslag, grotendeels niet
opengesneden, fron- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: C 178820 [M-161 a]

Beige omslag met zwarte belettering en rode tekening. Overbonden
door de Stedelijke Boekbinderij.

Tequila : bij het graf van Malcolm Lowry / L.H. Wiener. —
Utrecht : Hinderickx & Winderickx, 2018. — Titel varieert:
Malcolm Lowry (1909–1957)

EHC: 833795

De wereld bij avond / Menno Wigman. — Rotterdam : Poetry
International/Prometheus, 2006. — 12 p. — 90–446–0826–6

EHC: 833715

Tintin : noir sur blanc / Marcel Wilmet. — Plaats van uitgave
niet gekend : Casterman, 2004. — 124 p. : ill. — Titel varieert:
Tintin : noir sur blanc : l'aventure des aventures, 1930–1942. —
2–203–01715–5

EHC: 833537 [C5–102 cb]

Boes / Thijs Wilms ; [ill.] Wil Raymakers. — Plaats van uitgave
niet gekend : William-Dickens Prod., 1981-1989. — 14 v. : ill.

EHC: 833789 [C5–078 f]

3; 14

Kaddisj voor Roel / Chris Yperman. — Leuven : Uitgeverij P,
1999. — 90–73214–82–3

EHC: 833627

Gimmick / Joost Zwagerman. — Groningen : Noordhoff,
2018. — 215 p. — (Grote lijsters ; 2018: 2). —
978–90–01–89905–9

AP–NOO: OT 839.31 ZWAG 2018

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Gauvain, Gawein, Walewein : die Emanzipation des ewig
Verspäteten / Bernhard Anton Schmitz. — Tübingen : Max
Niemeyer Verlag, 2008. — 342 p. — (Hermaea: germanistische
Forschungen: neue Folge ; 117). — 978–3–484–15117–8

UA–CST: T&L 82.091 H 6 SCHM 2008

Romaanse letterkunde

5.Heldentat : der Zauberer / [pass. aut.] René Goscinny ; [pass.
aut.] Albert Uderzo. — Stuttgart : Pestalozzi-Verlag, 1976. —
Ill. — (Asterix erobert Rom : nach den gleichnamigen Film ;
5). — Titel varieert: Der Zauberer

EHC: 833669:5

Mirando al puerto de Payo Obispo / Elvira Aguilar. —
Chetumal, Q.R. : Instituto Quintanarroense de la Cultura,
2002. — 147 p. — 970–18–7981–3

UA–CST: MAG–OW–BB 34790

Gonzalo Guerrero / Eugenio Aguirre. — México, D.F. :
Alfaguara, 2002. — 308 p. — 978–968–19–0918–5

UA–CST: MAG–OW–BB 34846

Mélanges de littérature, d'histoire et de philosophie / Jean le
Rond d' Alembert ; [edit.] Martine Groult. — Paris : Classiques
Garnier, 2018. — 1245 p. — (Lire le dix-huitième siècle ; 2). —
978–2–406–06362–9 ; 978–2–406–06363–6

UA–CST: T&L 840 P–ALEM 2018

La tierra disputada / Primitivo Alonso Alcocer. — Chetumal,
Q.R. : Instituto Quintanarroense de la Cultura, 2003. — 402
p. — 968–7240–01–6

UA–CST: MAG–OW–BB 34798



La morto kaj la morto de Kinkas Akvobleko : novelo / Jorge
Amado ; [vert.] Geraldo Pádua ; [medewerker] Leopoldo H.
Knoedt ; [ill.] Floriano Teixeira ; [naw.] Paulo Tavares. —
Chapecó : Fonto. — 111 p. : ill. — (Fonto-serio ; 1)

EHC: 833374 [C5–102 db]

Crossing borders : love between women in medieval French and
Arabic literatures / Sahar Amer. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 2008. — 252 p. — (The
Middle Ages series ; 2008: 8). — 978–0–8122–4087–0

UA–CST: RG 2154 E 7

Architectural theory and practice from Alberti to Ledoux /
[edit.] Dora Wiebenson ; [inl.] Adolf Placzek. — Chicago, Ill. :
Architectural Publications, 1982. — Ill. — 0–9608208–0–9

UHasselt: 72 WIEB 1982

Astérix. — Plaats van uitgave niet gekend : Panini, 1987. — 32
p. : ill.

EHC: 833663 [C3–153 a / ds 330 b]
Met ingekleefde prenten

Asterix : Werbealbum mit 6 Bildern. — Plaats van uitgave niet
gekend : Panini, 1987. — 32 p. : ill.

EHC: 833606 [C3–153 a / ds 330 b]
Met ingekleefde prenten

Drolaj rakontoj / Honoré de Balzac ; [vert.] Fernando de
Diego. — Saarbrücken : Iltis-Eldonejo, 1989. — 106 p. —
(Iltis-serioj : beletro tradukita ; 1). — Oorspronkelijke titel:
Contes drôlatiques. — 3–927613–02–9

EHC: 833403 [C5–082 ea]

Against reason : Schopenhauer, Beckett and the aesthetics of
irreducibility / Anthony Barron. — Stuttgart : Ibidem Verlag,
2017. — 380 p. — 978–3–8382–1025–4

UA–CST: T&L 820 N–BECK–BARR 2017

La spleno de Parizo / Charles Baudelaire ; [vert.] Paul Lobut ;
[inl.] Ivo Lapenna. — København : Eldonejo Koko, 1967. —
122 p. : ill. — (Serio Oriento-Okcidento ; 8)

EHC: 833831 [C5–102 da]

Hè, Joe . Sintels . Woorden en muziek . Cascando . Komen en
gaan . Allen die vallen . Spel zonder woorden 1 . Spel zonder
woorden 2 / Samuel Beckett ; [vert.] Jacoba van Velde. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1967. — 145 p. —
(Literaire reuzenpocket ; 212)

UA–CST: MAG–UIA–B 15644
EHC: 833300 [C5–082 ea]

Cleopatra en de kristallen pyramide / Mique Beltran. —
Zelhem : Arboris/Dynamo, 1987. — Ill. — (Serie modern ;
14). — 90–343–2145–2

EHC: 833801

Lorenzo Da Ponte : Mozarts Librettist und sein Aufbruch in die
Neue Welt / Rodney Bolt ; Martin Pfeiffer. — Berlin :
Bloomsbury Verlag, 2011. — 559 p. — 978–3–8270–0795–7

AP–KC: UM–BG–DAPON-bolt-1

De Mourlons : roman uit het Walenland / Ferdinand Bouché ;
[bew.] Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever,
1910. — 272 p.

UA–CST: MAG 39 A 790
EHC: 833557 [C3–925 e]

Beige omslag met letterdruk en zwart, tekening (boerenhof) in
zwart en groen en met omlijning in rood. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833558 [C3–925 e]
Beige omslag met letterdruk en zwart, tekening (boerenhof) in
zwart en groen en met omlijning in rood. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833559 [C3–925 e]
Beige heellinnen band met letterdruk in zwart, tekening (boerenhof)
in zwart en groen en met omlijning in rood. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833560 [C3–925 e]
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en tekening
(boerenhof) in zwart en groen in moet gekleefd. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833561 [C3–925 e]
BLAUWE omslag van 'gehamerd papier' met letterdruk in blauw.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 22646 [S3–982 f]
Beige heellinnen band met letterdruk in zwart, tekening (boerenhof)
in zwart en groen en met omlijning in rood.

LH: 101.443
LH: 10.048/28

Bouquet de la Saint Thomas : à leur cher et digne supérieur
Monsieur le Chanoine Van Campenhout, les élèves actuels et
quelqus anciens élèves de la première section du séminaire
archiépiscopal de Malines, 22 juin 1862. — Malines :
Typographie de Steenackers-Klerx, 1862. — 3 p.

SESA–Mechelen: M.6727 (a)

Bouquet de la Saint Thomas : à leur cher et digne supérieur
Monsieur le Chanoine Van Campenhout, les élèves de la 1re
section du séminaire archiépiscopal de Malines, 27 juin
1860. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1860. — 3 p.

SESA–Mechelen: M.6728 (a)

Spirou : le journal d'un ingénu / Emile Bravo ;
[medewerker] Delphine Chedru ; [medewerker] Rémi
Chaurand. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2008. —
69 p. : ill. — 978–2–8001–4052–0

EHC: 833488 [C5–123 aa]

Radical women : Latin American art, 1960–1985 / Cecilia
Fajardo-Hill ; Andrea Giunta ; [medewerker] Rodrigo Alonso ;
[medewerker] Julia Antivilo Peña ; [medewerker] Connie
Butler ; [medewerker] Rosina Cazali ; [medewerker] Karen
Cordero Reiman ; [medewerker] Marcelo Guerrero ;
[medewerker] Carmen Marı́a Jaramillo ;
[medewerker] Miguel A. López ; [medewerker] Mónica Mayer ;
[medewerker] Maria Angélica Melendi ;
[medewerker] Marı́a Laura Rosa ; [medewerker] Carla
Stellweg. — Munich : DelMonico Books-Prestel, 2017. — 376
p. : ill. — 978–3–7913–5680–8

AP–CMU: CMU 707.8 FAJA 2017
MID: Latijns-Amerika RADI



ROSA: GIV2 a/784

Reinbou / Pedro Cabiya. — New York, N.Y. : Zemı́ Book
(Crown Octavo), 2017. — 287 p. — 978–1–5432–2601–0

UA–CST: T&L 860.8 P–CABI 2017

El sarcastiricón : (poemas satı́ricos) / Raúl Cáceres Carenzo ;
[compil.] Benjamı́n Araujo M. — Chetumal, Q.R. : Instituto
Quintanarroense de la Cultura, 2001. — 82 p. —
970–18–6874–4

UA–CST: MAG–OW–BB 34838

La justuloj / Albert Camus ; [vert.] G. Lagrange. — Paris :
Tespa, 1977. — 71 p.

EHC: 833893 [C5–102 ba]

Travesı́a sibilina / Ever Canul. — Chetumal, Q.R. : Secretarı́a
de Cultura del Gobierno del Estado de Quintana Roo, 2008. —
89 p. — (Letras del Caribe mexicano : poesı́a ; 2008: 3). —
978–607–7707–01–1

UA–CST: MAG–OW–BB 34842

Viveroj / Castelao ; [vert.] Fernando de Diego ; [ill.] Carlos
Maside. — Santiago de Compostela : Esperanto-kurso de la
Instituto por Lingvoj ĉe la Filologia Fakultato, Universitato de
Santiago de Compostelo, 1983. — 38 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Retrincos. — 84–300–9126–2

EHC: 833854

Hojas recicladas / José Francisco Castillo. — Chetumal, Q.R. :
Instituto Quintanarroense de la Cultura, 2004. — 146 p.

UA–CST: MAG–OW–BB 34845

Elektitaj poemoj / Castro Alves ; [vert.] L.H. Knoedt ;
[inl.] Carlos Domingues ; [inl.] Pedro Calmon. — Rio de
Janeiro : Ministerio de Edukado kaj Kulturo, 1959. — 184 p.

EHC: 833848 [C5–102 ca]

Soleco : romano / Vı́ctor Català ; [vert.] Josep Ventura i
Freixas ; [inl.] Josep Miracle ; [ill.] Alexandre Coll. —
Barcelona : Talleres Gráficos Hostench S.A., 1967. — 289 p. :
ill.

EHC: 833369 [C5–102 cb]

Parola di donne : otto secoli di letteratura italiana al femminile:
le signore della letteratura italiana dal Duecento al Novecento /
Nadia Ciopponi. — Marina di Massa : Ed. Clandestine,
2006. — 153 p. — (Collana saggistica ; 2006: 1). —
978–88–89383–54–4 ; 978–88–6596–202–2

UA–CST: T&L 850 G–CIOP 2006

Mia vojo : kolorigebla libro = Mi recorrido = My journey /
Leda Violeta Coronado C. ; [vert.] Guido Hernández M. ;
[vert.] Carolina Mata. — Cartago : Editorial Tecnológica de
Costa Rica, 2002. — 18 p. : ill. — 9977–66–130–8

EHC: 833423 [C3–153 B / DS 322 C]

Correspondance et magistère / [edit.] Pierre-Jean Dufief ;
[edit.] Jean-Marc Hovasse. — Paris : ADIREL, 2018. — 403
p. — (Travaux de littérature ; 30). — 979–1–09–045505–4

UA–CST: T&L 80 E–TLAA
Themanummer 30(2017) bij Travaux de littérature

Charles De Coster's Vlaamsche vertelsels / [vert.] Stijn
Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1918. — 191
p. — Titel varieert: Vlaamsche vertelsels

UA–CST: MAG 44 B 43

UA–CST: MAG 42 AD 28

EHC: 833404 [C3–927 g]

Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje
veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833405 [C3–927 g]

Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen. Stofomslag met rode letterdruk en
zwart-wit tekening (jonkvrouw in burcht). Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833406 [C3–927 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud (auteur: Styn
Streuvels i.p.v. Stijn)

EHC: 546916 [S4–218 f]

Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen. Delen van de stofomslag met rode
letterdruk en zwart-wit tekening (jonkvrouw in burcht) werden
ingekleefd.

EHC: C 34944 [S1–517 h]

Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen.

LH: C 3763vl

Sous un ciel sans paupière / Olivier Cousin ; [ill.] Jean-Yves
André ; [inl.] Marc Le Gros. — Rennes : La Part commune,
2010. — 127 p. : ill. — 978–2–84418–207–4

EHC: 833289 [C5–078 ec]

Verzameling Alla en Bénédict Goldschmidt / Marcel Degroof ;
Claude de Valkeneer ; Eliane de Wilde. — Brussel : Koninklijke
Musea voor Schone Kunsten van België, 1990. — 425 p. :
afb. — Tentoonstelling: Brussel, 2011/06/06 - 0000/00/00

ARK: 75 DEGR 1990

MID: Magazijn

Théâtre complet / Philippe Néricault Destouches ;
[edit.] Marie-Emmanuelle Plagnol-Diéval ; [edit.] Catherine
Ramond ; [edit.] Christelle Bahier-Porte ; [edit.] John Dunkley ;
[edit.] Ioana Galleron ; [edit.] Judith le Blanc ; [edit.] Françoise
Rubellin. — Paris : Classiques Garnier, 2018. — 4 v. —
(Bibliothèque du théâtre français ; 41 (=v. 1)). —
978–2–8124–5080–8 ; 978–2–8124–5081–5

UA–CST: T&L 840 P–DEST 2018

1

De nacht : een geweldig uitklapboek / Hector Dexet. —
Wielsbeke : De Eenhoorn, 2016. — Ill. — Titel varieert: De
nacht : een geweldig uitklapboek dat licht geeft in het donker ;
oorspronkelijke titel: La nuit. — 978–94–6291–137–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dieren

EHC: 813175 [C3–917 b]



Norda kanto / Georges Duhamel ; [vert.] Roland Dupuis. —
Amsterdam : Roland Dupuis, 1939. — 51 p. : ill.

EHC: 833844:1 [C5–102 cb]

Convoluut

Rakontoj pri Nederlando / Georges Duhamel ; [vert.] Roland
Dupuis. — Amsterdam : Roland Dupuis, 1938. — 59 p. : ill.

EHC: 833704

EHC: 833844:2 [C5–102 cb]

Convoluut

A theatre of affect : the corporeal turn in Samuel Beckett's
drama / Charlotta P. Einarsson. — Stuttgart : Ibidem Verlag,
2017. — 199 p. — (Samuel Beckett in company ; 3). —
978–3–8382–1068–1

UA–CST: T&L 820 N–BECK–EINA 2017

Verhaeren Montald : vriendschap, kunst en poëzie = Verhaeren
Montald : amitié, art et poésie / Paul Aron ; Barbara Caspers ;
Rik Hemmerijckx ; Vic Nachtergaele. — Sint-Amands : Emile
Verhaerenmuseum, 2018. — 95 p. : ill. — 978–90–825335–1–4

MPM: BM 35895

Los peligros de fumar en la cama / Mariana Enriquez. —
Barcelona : Editorial Anagrama, 2017. — 208 p. —
978–84–339–9824–8

UA–CST: T&L 860.8 P–ENRI 2017

La Christiade, ou: poeme sacre contentant l'histoire saincte du
Prince de la vie / Jean d' Escorbiac ; [edit.] Rachel de
Scorbiac. — Paris : Classiques Garnier, 2018. — 760 p. —
(Textes de la Renaissance ; 206). — 978–2–406–06115–1 ;
978–2–406–06116–8

UA–CST: T&L 840 P–ESCO 2018

L'espérance : la revue des poètes en herbe / [edit.] Raymond
Burini. — Bruxelles : L'espérance, 1985. — 31 p.

EHC: 833482

Toneelwerken / Dario Fo ; [vert.] Lode Verstraete ; [vert.] Filip
Vanluchene ; [vert.] Frans Roth. — Breda : Uitgeverij De Geus,
2000. — 90–5226–695–6

UA–CST: T&L 850 P–FO 2000

1

EHC: 833569 [C5–083 ea]

1

Pas op, Kwabbernoot! / Franquin. — Antwerpen : Dupuis,
1956. — 63 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes en
Kwabbernoot ; 8)

EHC: C 180998:8

Pas op, Kwabbernoot! / Franquin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1970. — 63 p. : ill. — (De avonturen van
Robbedoes en Kwabbernoot ; 8). — 90–314–0014–9

EHC: C 180998:8bis

Surreal Beckett : Samuel Beckett, James Joyce, and surrealism /
Alan Warren Friedman. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor
& Francis Group, 2018. — 248 p. : ill. — (Routledge studies in

twentieth-century literature ; 40). — 978–1–138–10302–3 ;
978–1–315–10258–0

UA–CST: T&L 820 N–BECK–FRIE 2018

Translating New York : the city's languages in Iberian
literatures / Regina Galasso. — Liverpool : Liverpool
University Press, 2018. — 200 p. — (Contemporary Hispanic
and Lusophone cultures ; 17). — 978–1–78694–112–1

UA–CST: T&L 82.03 G–GALA 2018

Night in French libertine fiction / Marine Ganofsky. — Oxford :
Voltaire Foundation, 2018. — 285 p. — (Oxford University
studies in the Enlightenment ; 2018: 6). — 978–0–7294–1215–5

UA–CST: T&L 840 F–VOLT:2018,6

Los rostros de Leonardo Padura / Agustı́n Garcı́a. — Madrid :
Editorial Verbum, 2016. — 227 p. — (Verbum ensayo ; 2016:
1) ; (Serie Biblioteca Cubana ; 2016: 1). —
978–84–9074–253–2

UA–CST: T&L 860.8 N–PADU–GARC 2016

Bloedbruiloft . Yerma . Na verloop van vijf jaar / Federico
Garcı́a Lorca ; [vert.] Dolf Verspoor. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1985. — 240 p. — (Meulenhoff editie ; 859). —
Oorspronkelijke titel: Bodas de Sangre ; oorspronkelijke titel:
Yerma : poema tràgico en tres actos y seis cuadros ;
oorspronkelijke titel: Asi que pasen cinco años. —
90–290–2382–1

EHC: 833609 [C5–083 eb]

Het publiek . Het huis van Bernarda Alba . La zapatera
prodigiosa (Het verbluffende schoenlappersvrouwtje) / Federico
Garcı́a Lorca ; [vert.] Dolf Verspoor ; [naw.] Maarten
Steenmeijer. — Amsterdam : Meulenhoff, 1988. — 204 p. —
(Meulenhoff editie ; 962). — Oorspronkelijke titel: El pùblico ;
oorspronkelijke titel: La casa de Bernarda Alba ;
oorspronkelijke titel: La zapatera prodigiosa. —
90–290–2485–2

EHC: 833605 [C5–083 ea]

Made in Belgium : encyclopédie universelle / Philippe
Geluck. — Tournai : Casterman, 1994. — 80 p. : ill. —
2–203–34010-X

EHC: 833490 [C5–123 aa]

L'ora di Lilith : su Grazia Deledda e la letteratura femminile
del secondo Novecento / Neria De Giovanni. — Roma :
Ellemme, 1987. — 121 p. — (Saggi ellemme ; 1987: 1). —
88–85766–29–3

UA–CST: T&L 850 N–DELE–GIOV 85

Historias mágicas del Mayab : versiones en español, maya,
inglés e italiano / Javier A. Gómez Navarrete ; Maribel Olguı́n
Dı́az ; Sigurd Hinojosa O'Neal ; [ill.] Isaac Hernández Ruiz. —
Chetumal, Q.R. : Universidad de Quintana Roo/Instituto
Quintanarroense de la Cultura, 2001. — 315 p. : ill. —
968–7864–26–5

UA–CST: MAG–OW–BB 34847



Martı́n Fierro : argentina eposo / José Hernández ;
[vert.] Ernesto Sonnenfeld ; [inl.] Ivo Lapenna ; [ill.] Enrique
Rapela ; [inl.] Julio Mafud ; [naw.] Juan Régulo Pérez. — La
Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1965. — 289 p. — (Serio
Oriento-Okcidento ; 5) ; (Beletraj kajeroj de Stafeto ; 26). —
Oorspronkelijke titel: Martı́n Fierro

EHC: 833693 [C5–102 da]

Balcones de poesı́a / Miguel Hernández. — Córdoba :
Ayuntamiento de Córdoba, 2010. — Ill. — 978–84–92904–15–0

EHC: 833284 [C5–082 ea]

Literature and identity in Italian baroque travel writing /
Nathalie Hester. — London : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2016. — 225 p. — 978–0–7546–6194–8

UA–CST: T&L 850 H 4 HEST 2016

Les histoires tragiques du XVIe siècle : Pierre Boaistuau et ses
émules / [edit.] Jean-Claude Arnould. — Paris : Classiques
Garnier, 2018. — 365 p. — (Colloques, congrès et conférences
sur la Renaissance européenne ; 96) ; (Rencontres ; 324). —
Titel varieert: Les histoires tragiques du 16e siècle : Pierre
Boaistuau et ses émules. — 978–2–406–06832–7 ;
978–2–406–06833–4

UA–CST: T&L 840 J 16 ARNO 2018

Hecho en Saturno / Rita Indiana. — Cáceres : Editorial
Periférica, 2018. — 207 p. — (Largo recorrido ; 127). —
978–84–16291–66–3

UA–HB: CST–LET–MAESR

Juan Gabriel Vásquez : une archéologie du passé colombien
récent / [edit.] Karim Benmiloud. — Rennes : Presses
universitaires de Rennes, 2017. — 353 p. — (Mondes
hispanophones ; 47). — 978–2–7535–5519–8

UA–CST: T&L 860.8 N–VASQ–BENM 2017

Vint à l'aveûglète : au hasard du vent / Jean-Marie
Kajdanski. — Liège : Société de langue et de littérature
wallonnes, 2018. — 57 p. — (Littérature dialectale
d'aujourd'hui ; 41). — 978–2–930505–28–2

UA–CST: MAG–OW–AA 46153

The complete guide to Asterix / Peter Kessler. — London :
Hodder Children's Books, a division of Hodder Headline plc.,
1995. — 105 p. : ill. — 0–340–65346–9

EHC: 833658 [C5–123 aa]

Samuel Becketts Spuren im 21. Jahrhundert : intermediale
Transformationen in bildender Kunst und Choreographie /
Katharina Knüppel. — München : epodium, 2018. — 354 p. —
(Intervisionen: Texte zu Theater und anderen Künsten ; 12). —
978–3–940388–62–9 ; 978–3–940388–61–2

UA–CST: T&L 820 N–BECK–KNUP 2018

Kobro granda (antologio pri la mito de kobro en Amazonio) /
[compil.] Jayme Pereira. — Manaus : Oficinas Gráficas da
Imprensa Oficial do Estado do Amazonas, 1988. — 199 p. : ill.

EHC: 833692 [C5–123 aa]

Marcel Lecomte : heimelijke hoeken van het surrealisme / Paul
Aron ; Philippe Dewolf ; Michel Draguet. — Brussel :
Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België, 2017. —
140 p. : ill. — (Cahiers van de Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten van België ; 22). — 978–90–77013–17–5

EHC: 828095 [C5–098 bb]

KMSKA: MONO–BB 11769

Samuel Beckett and the terror of literature / Christopher
Langlois. — Edinburgh : Edinburgh University Press, 2017. —
259 p. — (Other Becketts ; 2017: 1). — 978–1–4744–1900–0 ;
978–1–4744–1901–7 ; 978–1–4744–1902–4

UA–CST: T&L 820 N–BECK–LANG 2017

Freedom and negativity in Beckett and Adorno : something or
nothing / Natalie Leeder. — London : Rowman & Littlefield
International, 2017. — 192 p. — (Founding critical theory ;
2017: 1). — 978–1–78660–319–7 ; 978–1–78660–321–0

UA–CST: T&L 82.095 G–LEED 2017

Lettres à Madame de Maintenon : édition intégrale et critique /
[edit.] Hans Bots ; [edit.] Eugénie Bots-Estourgie ;
[edit.] Catherine Hémon-Fabre. — Paris : Honoré Champion
éditeur, 2016. — 11 v. — (Bibliothèque des correspondances,
mémoires et journaux ; 78(=v. 8)) ; (Bibliothèque des
correspondances, mémoires et journaux ; 93(=v. 10)) ;
(Bibliothèque des correspondances, mémoires et journaux ; 99
(=v. 11)). — 978–2–7453–3054–3 ; 978–2–7453–3608–8 ;
978–2–7453–3609–5 ; 978–2–7453–4714–5 ;
978–2–7453–4715–2

UA–CST: MAG–OW–BB 17577

8; 10–11

Hommage à Gabrielle Bernard (1893–1963) / Bernard Louis ;
Emile Gilliard. — Liège : Société de langue et de littérature
wallonnes, 2018. — 91 p. — (Mémoire wallonne ; 20). —
978–2–930505–26–8

UA–CST: MAG–OW–BB 34635

Samuel Beckett, repetition and modern music / John
McGrath. — London : Routledge, Taylor & Francis Group,
2018. — 178 p. — 978–1–4724–7537–4 ; 978–1–315–60756–6

UA–CST: T&L 820 N–BECK–MCGR 2018

Madres e hijas / [edit.] Laura Freixas. — 14 ed. — Barcelona :
Editorial Anagrama, 2006. — 236 p. — 978–84–339–1025–7

UA–CST: T&L 860 P–FREI 2006

Kietelmonster / Edouard Manceau ; [vert.] Lourens van
Veluw. — [Kampen] : Paolo, 2017. — Ill. — Doelpubliek:
3–5. — 978–90–825453–8–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Slapen

Het feest / Mangin ; [ill.] Steven Dupré ; [medewerker] Roberto
Burgazzoli. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2017. — 46 p. : ill. — (De roofdierenclub ; 2). —
978–90–303–7236–3

EHC: 810309:2



Nouvelles africaines et françaises : inédites ou inconnues /
René Maran ; [edit.] Roger Little. — Paris : L'Harmattan,
2018. — 269 p. — (Collection Autrement mêmes ; 2018: 1). —
978–2–343–14966–0

UA–CST: T&L 840.8 P–MARA 2018

In het kielzog van Horatio Nelson : Willam Vance's Bruce J.
Hawker! / Graddy Boven. — Den Helder : Marinemuseum,
2003. — 36 p. : ill. — 90–805075–4–7

EHC: 834069 [C5–083 ea]

Monroe / Marcelo Mellado. — Santiago de Chile : Hueders,
2017. — 125 p. — 978–956–365–040–2

UA–CST: T&L 860.8 P–MELL 2017

Sangre en el ojo / Lina Meruane. — Barcelona : Literatura
Random House, 2017. — 177 p. — 978–84–397–3242–6

UA–CST: T&L 860.8 P–MERU 2017

Tartuffe / Moliere ; [vert.] Joris Diels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Haagse Comedie, 1981. — 112 p. — (Toneelteksten ;
7)

EHC: 833768 [C5–078 ec]

Vandaag voel ik me . . . : een ABC van gevoelens / Madalena
Moniz. — Amsterdam : Em. Querido's Kinderboeken
Uitgeverij, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Hoje sinto-me
. . . ; doelpubliek: 3–5. — 978–90–451–2151–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

AP–NOO: 372.84 MONI 2018

Léo Burckart (1838–1839) : textes établis, présentés et annotés
par Sylvie Lécuyer / Gérard de Nerval ; [edit.] Sylvie
Lécuyer. — Paris : Honoré Champion éditeur, 2018. — 624
p. — (Textes de littérature moderne et contemporaine ; 198). —
978–2–7453–4724–4 ; 978–2–7453–4725–1

UA–CST: T&L 840 P–NERV 2018

Callar desde el silencio / Rodolfo Novelo Ovando. —
Chetumal, Q.R. : Secretarı́a de Cultura del Gobierno del Estado
de Quintana Roo, 2008. — 103 p. — (Letras del Caribe
mexicano : poesı́a ; 2008: 1). — 978–607–7707–02–8

UA–CST: MAG–OW–BB 34840

Nuove frontiere del Sud : genesi e sviluppo di un pensiero
plurale sul Sud nella letteratura e nella cultura dell'Italia
contemporanea / [edit.] Margherita Marras ; [edit.] Giuliana
Pias. — Nanterre : Presses universitaires de Paris, 2017. — 186
p. — (Narrativa ; 39). — 978–2–84016–289–6

UA–CST: T&L 850 G–MARR 2017

The making of Samuel Beckett's Molloy / Edouard Magessa
O'Reilly ; Dirk Van Hulle ; Pim Verhulst. — Brussels : UPA,
2017. — 407 p. — (Beckett digital manuscript project ; 4). —
978–90–5718–536–6 ; 978–1–4725–3256–5

UA–CST: MAG–OW–BB 34217

UA–CST: T&L 820 N–BECK–OREI 2017

Regards littéraires haı̈tiens : cristallisations de la
fiction-monde / Yolaine Parisot. — Paris : Classiques Garnier,
2018. — 385 p. — (Bibliothèques francophones ; 2). —
978–2–406–06351–3 ; 978–2–406–06352–0

UA–CST: T&L 840.8 H 6 PARI 2018

Todo Alatriste / Arturo Pérez-Reverte ; [ill.] Joan Mundet. —
Barcelona : Alfaguara, 2016. — 1784 p. : ill. —
978–84–204–1211–5

EHC: 833299 [C5–102 ca]

Zwak/sterk / Jean-Marie Piemme ; [vert.] Frans Denissen. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 1995. — 79 p. —
Oorspronkelijke titel: Les forts, les faibles. — 90–254–1144–4

EHC: 833720 [C5–083 eb]

Proust 4 : De kant van Marcel: bewerking gebaseerd op de
roman van Marcel Proust en de memoires van Céleste Albaret:
script & werkboek / [bew.] Guy Cassiers ; [bew.] Erwin Jans ;
[vert.] Céline Linssen ; Ro Theater [Rotterdam]. —
Amsterdam : Uitgeverij International Theatre & Film Books/Ro
Theater, 2005. — 206 p. : ill. — (Op zoek naar de verloren tijd :
script & werkboek ; 4). — 90–6403–670–5

EHC: 666457:4 [CO-303 f]

Estación sureste / Oscar Reyes Hernández. — Chetumal, Q.R. :
Secretarı́a de Cultura del Gobierno del Estado de Quintana Roo,
2008. — 55 p. — (Letras del Caribe mexicano : poesı́a ; 2008:
2). — 978–607–7707–03–5

UA–CST: MAG–OW–BB 34841

Een seizoen in de hel / Arthur Rimbaud ; [vert.] Paul Claes. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2000. — 131
p. — Oorspronkelijke titel: Une saison en enfer. —
90–253–4678–2

EHC: 833636 [C5–102 cb]

L'homme-clavecin, une analogie diderotienne /
Philippe Sarrasin Robichaud. — Paris : Classiques Garnier,
2017. — 192 p. — (L'Europe des Lumières ; 55). —
978–2–406–07443–4 ; 978–2–406–07444–1

UA–CST: FILO 19.7 N–DIDE–ROBI 2017

Komediespel van Knisters en Goziedemij : een
eeuwwendentoneel in drie dagen en een ochtendschemer
algemeen bekend als 'La Celestina' (1500), toegeschreven aan
Fernando de Rojas en anderen, gevolgd door de tussenvoegsels
van de verlengde versies / [vert.] Henk de Vries. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2001. — 444
p. — Titel varieert: Knisters en Goziedemij ; titel varieert: La
Celestina ; oorspronkelijke titel: Comedia de Calisto y Melibea ;
oorspronkelijke titel: (Tragi)comedia de Calisto y Melibea. —
90–253–2743–5

EHC: 833296 [C5–082 ea]

Literatura y cultura cubanas en tiempos de cambio / Rafael
Rojas ; Leonardo Padura ; Gustavo Pérez Firmat ; Mónica
Simal ; [edit.] Yannelys Aparicio ; Ángel Esteban. — Madrid :
Editorial Verbum, 2017. — 146 p. — (Verbum ensayo ; 2017:
1) ; (Serie Biblioteca Cubana ; 2017: 1). —
978–84–9074–526–7



UA–CST: T&L 860.8 P–ANT 2017

Cotidianidades / Juan Francisco Salazar y Caamal. —
Chetumal, Q.R. : Instituto Quintanarroense de la Cultura,
2001. — 77 p. : ill. — (Colección Infantil : serie Cuento ; 2001:
1). — 970–18–7803–5

UA–CST: MAG–OW–AA 46151

Samuel Beckett and contemporary art / [edit.] Robert Reginio ;
[edit.] David Houston Jones ; [edit.] Katherine Weiss. —
Stuttgart : Ibidem Verlag, 2017. — 367 p. — (Samuel Beckett
in company ; 2). — 978–3–8382–0849–7

UA–CST: T&L 820 N–BECK–REGI 2017

Linderos alucinados : crónica / Carlos Sánchez. — 3 ed. —
Hermosillo, Son. : FORCA Noroeste/Instituto Sonorense de
Cultura, 2008. — 103 p. — 978–968–5755–67–2

UA–CST: MAG–OW–BB 34848

Derroteros de la memoria : Pelayo y Egilona en el teatro
ilustrado y romántico / Alexander Selimov. — Leiden :
Almenara, 2018. — 338 p. — 978–94–92260–27–7

UA–CST: T&L 860 H 2 SELI 2018

Het vergankelijke is eeuwig : een theatertekst met decors van
Mondriaan / Michel Seuphor ; [vert.] Luc Boudens ;
[medewerker] Henri-Floris Jespers. — Antwerpen : Uitgeverij
Jef Meert, 1999. — 61 p. : ill. — 90–6771–380–5

EHC: 609885 [C2–522 b]

Basiswerk; Map met 1 tekening en 5 losse foto's

In linnen foedral

EHC: 833579 [C5–102 bb]

LH: 190.485

From humanism to Hobbes : studies in rhetoric and politics /
Quentin Skinner. — Cambridge : Cambridge University Press,
2018. — 432 p. — 978–1–107–56936–2 ;
978–1–107–12885–9 ; doi 10.1017/9781316415559

UA–CST: T&L 82.091 H 5 SKIN 2018

Sognare il Parnaso. Dante e il ritorno delle muse /
[edit.] Claudia Villa. — Ravenna : Longo editore, 2017. — 148
p. — (Letture classensi ; 46). — 978–88–8063–987–9

UA–CST: T&L 80 E–LCB

Themanummer 46(2017) bij Letture classensi

La moı̈eutique de Cioran : l'expansion et la dissolution du moi
dans l'écriture / Mihaela-Genţiana Stnişor. — Paris : Classiques
Garnier, 2018. — 299 p. — (Études de littérature des XXe et
XXIe siècles ; 70). — 978–2–406–06579–1 ;
978–2–406–06580–7

UA–CST: T&L 840 N–CIOR–STAN 2018

De amulet van de elfenkoning / Geronimo Stilton ; [pass.
aut.] Elisabetta Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam :
De Wakkere Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in
Fantasia ; 9). — Oorspronkelijke titel: Il tesoro degli elfi. —
978–90–8592–466–1

EHC: 833845:9

De drakentemmer / Geronimo Stilton ; [pass. aut.] Elisabetta
Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam : De Wakkere
Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in Fantasia ; 1). —
Oorspronkelijke titel: Il domatore di draghi. —
978–90–8592–458–6

EHC: 833845:1

Het geheim van de trollen / Geronimo Stilton ; [pass.
aut.] Elisabetta Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam :
De Wakkere Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in
Fantasia ; 3). — Oorspronkelijke titel: Il mistero dei troll. —
978–90–8592–460–9

EHC: 833845:3

Het geheim van vrolijk zijn / Geronimo Stilton ; [pass.
aut.] Elisabetta Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam :
De Wakkere Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in
Fantasia ; 7). — Oorspronkelijke titel: Il segreto dell'allegria. —
978–90–8592–464–7

EHC: 833845:7

Gevangen in Atlantis / Geronimo Stilton ; [pass. aut.] Elisabetta
Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam : De Wakkere
Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in Fantasia ; 5). —
Oorspronkelijke titel: Alla ricerca del diadema perduto. —
978–90–8592–462–3

EHC: 833845:5

Een nacht tussen de heksen / Geronimo Stilton ; [pass.
aut.] Elisabetta Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam :
De Wakkere Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in
Fantasia ; 2). — Oorspronkelijke titel: Una notte tra le
streghe. — 978–90–8592–459–3

EHC: 833845:2

Red het kabouterrijk! / Geronimo Stilton ; [pass. aut.] Elisabetta
Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam : De Wakkere
Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in Fantasia ; 6). —
Oorspronkelijke titel: Un regno da salvare. —
978–90–8592–463–0

EHC: 833845:6

De sleutel van de tijd / Geronimo Stilton ; [pass. aut.] Elisabetta
Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam : De Wakkere
Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in Fantasia ; 8). —
Oorspronkelijke titel: Sfido al castello del tempo. —
978–90–8592–465–4

EHC: 833845:8

De verborgen voorspelling / Geronimo Stilton ; Elisabetta
Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam : De Wakkere
Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in Fantasia ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Le leggenda del dono fatato. —
978–90–8592–461–6

EHC: 833845:4

Svisa antologio / [edit.] Arthur Baur ; [medewerker] H. Blaser ;
[medewerker] R.A. Dasen ; [medewerker] A. Früh ;
[medewerker] Hilda Dresen ; [medewerker] H. Hammer ;
[medewerker] M. Jaccard ; [medewerker] Y. Jaccard ;
[medewerker] K. Kalocsay ; [medewerker] Mad Mevo ;



[medewerker] E. Privat ; [medewerker] C. Rosen ;
[medewerker] H. Sallenbach ; [medewerker] J. Schmid ;
[medewerker] F. Uhlmann. — Budapest : Literatura Mondo,
1939. — 540 p.

EHC: 833706 [C5–102 da]

Tintin / [pass. aut.] Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend :
Panini. — Ill.

EHC: 833621 [C3–153 a / ds 330 b]
Met ingekleefde prenten

Tosca : melodramma in drie bedrijven / [comp.] Giacomo
Puccini ; [libr.] Giuseppe Giacosa ; [libr.] Luigi Illica ; [pass.
aut.] Victorien Sardou ; [vert.] Ivan van Kalmthout ;
[vert.] Anne-Mie Lobbestael ; Vlaamse Opera
Antwerpen/Gent. — Antwerpen : Vlaamse Opera, 2014. — 128
p. : ill. — Titel varieert: Giacomo Puccini : Tosca

EHC: 833347 [C5–102 db]

Alexis K. : bloedige strijd om een lot / [ill.] Zoran ; Toufik. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1990. — 100 p. : ill. —
(Claire-obscur ; 2). — Titel varieert: Bloedige strijd om een
lot. — 90–6421–787–4

EHC: 833791 [C5–123 aa]

Uderzo, le dessinateur d'Astérix, le Gaulois : croqué par ses
amis. — Toulon : Soleil, 1996. — 48 p. : ill. — Titel varieert:
Albert Uderzo : croqué par ses amis. — 2–87764–557–6

EHC: 833646

L'Aède et le géographe : poésie et espace du monde à l'époque
prémoderne / Phillip John Usher. — Paris : Classiques Garnier,
2018. — 425 p. — (Géographies du monde ; 22). —
978–2–406–06165–6 ; 978–2–406–06166–3

UA–CST: T&L 840 H 1 USHE 2018

C'étaient des hommes / William Vance. — Bruxelles : Curiosity
Magazine, 1976. — 128 p. : ill.

EHC: 833633

Defending the conquest : Bernardo de Vargas Machuca's
Defense and discourse of the Western conquests / Bernardo de
Vargas Machuca ; [edit.] Kris Lane ; [vert.] Timothy F.
Johnson. — University Park, Pa : The Pennsylvania State
University Press, 2010. — 162 p. — (Latin American originals ;
2010: 1). — 978–0–271–02937–5

UA–CST: T&L 860 P–VARG 2010

Mock humanity : James Ensor's grotesques and the History of
caricature by Jules Champfleury . Frame and figure in the work
of James Ensor / Bart Verschaffel. — Gent : A&S Books,
2018. — 111 p. : ill. — Titel varieert: Mock humanity : two
essays on James Ensor's grotesques. — 978–90–76714–51–6

KMSKA: MONO–BC 8152

Grondslagen van de architectuur in het tijdperk van het
humanisme / Rudolf Wittkower ; [naw.] Henry A. Millon. —
Nijmegen : Sun, 1996. — 215 p. : ill. — (Sun-architectuur ;
1996: 1). — Vertaling van de vierde uitgave (1988) van
'Architectural Principles in the Age of Humanism'. —
90–6168–452–8

RUB: 1 H 1 / 1996 / a / 1

UA–CST: ONTW 72 G–WITT 96
UA–CST: ALG 72 G–WITT 96
AP–CMU: CMU 717 WITT 1996
EHC: 596813 [C0–123 c]

C0
ARK: 717.4 WIT
ARK: 717.4 Italië

Franse letterkunde
5.Heldentat : der Zauberer / [pass. aut.] René Goscinny ; [pass.
aut.] Albert Uderzo. — Stuttgart : Pestalozzi-Verlag, 1976. —
Ill. — (Asterix erobert Rom : nach den gleichnamigen Film ;
5). — Titel varieert: Der Zauberer

EHC: 833669:5

Mélanges de littérature, d'histoire et de philosophie / Jean le
Rond d' Alembert ; [edit.] Martine Groult. — Paris : Classiques
Garnier, 2018. — 1245 p. — (Lire le dix-huitième siècle ; 2). —
978–2–406–06362–9 ; 978–2–406–06363–6

UA–CST: T&L 840 P–ALEM 2018

Crossing borders : love between women in medieval French and
Arabic literatures / Sahar Amer. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 2008. — 252 p. — (The
Middle Ages series ; 2008: 8). — 978–0–8122–4087–0

UA–CST: RG 2154 E 7

Astérix. — Plaats van uitgave niet gekend : Panini, 1987. — 32
p. : ill.

EHC: 833663 [C3–153 a / ds 330 b]
Met ingekleefde prenten

Asterix : Werbealbum mit 6 Bildern. — Plaats van uitgave niet
gekend : Panini, 1987. — 32 p. : ill.

EHC: 833606 [C3–153 a / ds 330 b]
Met ingekleefde prenten

Drolaj rakontoj / Honoré de Balzac ; [vert.] Fernando de
Diego. — Saarbrücken : Iltis-Eldonejo, 1989. — 106 p. —
(Iltis-serioj : beletro tradukita ; 1). — Oorspronkelijke titel:
Contes drôlatiques. — 3–927613–02–9

EHC: 833403 [C5–082 ea]

Against reason : Schopenhauer, Beckett and the aesthetics of
irreducibility / Anthony Barron. — Stuttgart : Ibidem Verlag,
2017. — 380 p. — 978–3–8382–1025–4

UA–CST: T&L 820 N–BECK–BARR 2017

La spleno de Parizo / Charles Baudelaire ; [vert.] Paul Lobut ;
[inl.] Ivo Lapenna. — København : Eldonejo Koko, 1967. —
122 p. : ill. — (Serio Oriento-Okcidento ; 8)

EHC: 833831 [C5–102 da]

Hè, Joe . Sintels . Woorden en muziek . Cascando . Komen en
gaan . Allen die vallen . Spel zonder woorden 1 . Spel zonder
woorden 2 / Samuel Beckett ; [vert.] Jacoba van Velde. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1967. — 145 p. —
(Literaire reuzenpocket ; 212)

UA–CST: MAG–UIA–B 15644
EHC: 833300 [C5–082 ea]



De Mourlons : roman uit het Walenland / Ferdinand Bouché ;
[bew.] Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever,
1910. — 272 p.

UA–CST: MAG 39 A 790

EHC: 833557 [C3–925 e]

Beige omslag met letterdruk en zwart, tekening (boerenhof) in
zwart en groen en met omlijning in rood. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833558 [C3–925 e]

Beige omslag met letterdruk en zwart, tekening (boerenhof) in
zwart en groen en met omlijning in rood. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833559 [C3–925 e]

Beige heellinnen band met letterdruk in zwart, tekening (boerenhof)
in zwart en groen en met omlijning in rood. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833560 [C3–925 e]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en tekening
(boerenhof) in zwart en groen in moet gekleefd. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833561 [C3–925 e]

BLAUWE omslag van 'gehamerd papier' met letterdruk in blauw.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 22646 [S3–982 f]

Beige heellinnen band met letterdruk in zwart, tekening (boerenhof)
in zwart en groen en met omlijning in rood.

LH: 101.443

LH: 10.048/28

Bouquet de la Saint Thomas : à leur cher et digne supérieur
Monsieur le Chanoine Van Campenhout, les élèves actuels et
quelqus anciens élèves de la première section du séminaire
archiépiscopal de Malines, 22 juin 1862. — Malines :
Typographie de Steenackers-Klerx, 1862. — 3 p.

SESA–Mechelen: M.6727 (a)

Bouquet de la Saint Thomas : à leur cher et digne supérieur
Monsieur le Chanoine Van Campenhout, les élèves de la 1re
section du séminaire archiépiscopal de Malines, 27 juin
1860. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1860. — 3 p.

SESA–Mechelen: M.6728 (a)

Spirou : le journal d'un ingénu / Emile Bravo ;
[medewerker] Delphine Chedru ; [medewerker] Rémi
Chaurand. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2008. —
69 p. : ill. — 978–2–8001–4052–0

EHC: 833488 [C5–123 aa]

La justuloj / Albert Camus ; [vert.] G. Lagrange. — Paris :
Tespa, 1977. — 71 p.

EHC: 833893 [C5–102 ba]

Correspondance et magistère / [edit.] Pierre-Jean Dufief ;
[edit.] Jean-Marc Hovasse. — Paris : ADIREL, 2018. — 403
p. — (Travaux de littérature ; 30). — 979–1–09–045505–4

UA–CST: T&L 80 E–TLAA

Themanummer 30(2017) bij Travaux de littérature

Charles De Coster's Vlaamsche vertelsels / [vert.] Stijn
Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1918. — 191
p. — Titel varieert: Vlaamsche vertelsels

UA–CST: MAG 44 B 43
UA–CST: MAG 42 AD 28
EHC: 833404 [C3–927 g]

Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje
veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833405 [C3–927 g]
Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen. Stofomslag met rode letterdruk en
zwart-wit tekening (jonkvrouw in burcht). Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833406 [C3–927 g]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud (auteur: Styn
Streuvels i.p.v. Stijn)

EHC: 546916 [S4–218 f]
Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen. Delen van de stofomslag met rode
letterdruk en zwart-wit tekening (jonkvrouw in burcht) werden
ingekleefd.

EHC: C 34944 [S1–517 h]
Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen.

LH: C 3763vl

Sous un ciel sans paupière / Olivier Cousin ; [ill.] Jean-Yves
André ; [inl.] Marc Le Gros. — Rennes : La Part commune,
2010. — 127 p. : ill. — 978–2–84418–207–4

EHC: 833289 [C5–078 ec]

Verzameling Alla en Bénédict Goldschmidt / Marcel Degroof ;
Claude de Valkeneer ; Eliane de Wilde. — Brussel : Koninklijke
Musea voor Schone Kunsten van België, 1990. — 425 p. :
afb. — Tentoonstelling: Brussel, 2011/06/06 - 0000/00/00

ARK: 75 DEGR 1990
MID: Magazijn

Théâtre complet / Philippe Néricault Destouches ;
[edit.] Marie-Emmanuelle Plagnol-Diéval ; [edit.] Catherine
Ramond ; [edit.] Christelle Bahier-Porte ; [edit.] John Dunkley ;
[edit.] Ioana Galleron ; [edit.] Judith le Blanc ; [edit.] Françoise
Rubellin. — Paris : Classiques Garnier, 2018. — 4 v. —
(Bibliothèque du théâtre français ; 41 (=v. 1)). —
978–2–8124–5080–8 ; 978–2–8124–5081–5

UA–CST: T&L 840 P–DEST 2018
1

De nacht : een geweldig uitklapboek / Hector Dexet. —
Wielsbeke : De Eenhoorn, 2016. — Ill. — Titel varieert: De
nacht : een geweldig uitklapboek dat licht geeft in het donker ;
oorspronkelijke titel: La nuit. — 978–94–6291–137–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dieren
EHC: 813175 [C3–917 b]

Norda kanto / Georges Duhamel ; [vert.] Roland Dupuis. —
Amsterdam : Roland Dupuis, 1939. — 51 p. : ill.

EHC: 833844:1 [C5–102 cb]
Convoluut



Rakontoj pri Nederlando / Georges Duhamel ; [vert.] Roland
Dupuis. — Amsterdam : Roland Dupuis, 1938. — 59 p. : ill.

EHC: 833704
EHC: 833844:2 [C5–102 cb]

Convoluut

A theatre of affect : the corporeal turn in Samuel Beckett's
drama / Charlotta P. Einarsson. — Stuttgart : Ibidem Verlag,
2017. — 199 p. — (Samuel Beckett in company ; 3). —
978–3–8382–1068–1

UA–CST: T&L 820 N–BECK–EINA 2017

Verhaeren Montald : vriendschap, kunst en poëzie = Verhaeren
Montald : amitié, art et poésie / Paul Aron ; Barbara Caspers ;
Rik Hemmerijckx ; Vic Nachtergaele. — Sint-Amands : Emile
Verhaerenmuseum, 2018. — 95 p. : ill. — 978–90–825335–1–4

MPM: BM 35895

La Christiade, ou: poeme sacre contentant l'histoire saincte du
Prince de la vie / Jean d' Escorbiac ; [edit.] Rachel de
Scorbiac. — Paris : Classiques Garnier, 2018. — 760 p. —
(Textes de la Renaissance ; 206). — 978–2–406–06115–1 ;
978–2–406–06116–8

UA–CST: T&L 840 P–ESCO 2018

L'espérance : la revue des poètes en herbe / [edit.] Raymond
Burini. — Bruxelles : L'espérance, 1985. — 31 p.

EHC: 833482

Pas op, Kwabbernoot! / Franquin. — Antwerpen : Dupuis,
1956. — 63 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes en
Kwabbernoot ; 8)

EHC: C 180998:8

Pas op, Kwabbernoot! / Franquin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1970. — 63 p. : ill. — (De avonturen van
Robbedoes en Kwabbernoot ; 8). — 90–314–0014–9

EHC: C 180998:8bis

Surreal Beckett : Samuel Beckett, James Joyce, and surrealism /
Alan Warren Friedman. — New York, N.Y. : Routledge, Taylor
& Francis Group, 2018. — 248 p. : ill. — (Routledge studies in
twentieth-century literature ; 40). — 978–1–138–10302–3 ;
978–1–315–10258–0

UA–CST: T&L 820 N–BECK–FRIE 2018

Night in French libertine fiction / Marine Ganofsky. — Oxford :
Voltaire Foundation, 2018. — 285 p. — (Oxford University
studies in the Enlightenment ; 2018: 6). — 978–0–7294–1215–5

UA–CST: T&L 840 F–VOLT:2018,6

Made in Belgium : encyclopédie universelle / Philippe
Geluck. — Tournai : Casterman, 1994. — 80 p. : ill. —
2–203–34010-X

EHC: 833490 [C5–123 aa]

Les histoires tragiques du XVIe siècle : Pierre Boaistuau et ses
émules / [edit.] Jean-Claude Arnould. — Paris : Classiques
Garnier, 2018. — 365 p. — (Colloques, congrès et conférences
sur la Renaissance européenne ; 96) ; (Rencontres ; 324). —
Titel varieert: Les histoires tragiques du 16e siècle : Pierre

Boaistuau et ses émules. — 978–2–406–06832–7 ;
978–2–406–06833–4

UA–CST: T&L 840 J 16 ARNO 2018

Vint à l'aveûglète : au hasard du vent / Jean-Marie
Kajdanski. — Liège : Société de langue et de littérature
wallonnes, 2018. — 57 p. — (Littérature dialectale
d'aujourd'hui ; 41). — 978–2–930505–28–2

UA–CST: MAG–OW–AA 46153

The complete guide to Asterix / Peter Kessler. — London :
Hodder Children's Books, a division of Hodder Headline plc.,
1995. — 105 p. : ill. — 0–340–65346–9

EHC: 833658 [C5–123 aa]

Samuel Becketts Spuren im 21. Jahrhundert : intermediale
Transformationen in bildender Kunst und Choreographie /
Katharina Knüppel. — München : epodium, 2018. — 354 p. —
(Intervisionen: Texte zu Theater und anderen Künsten ; 12). —
978–3–940388–62–9 ; 978–3–940388–61–2

UA–CST: T&L 820 N–BECK–KNUP 2018

Marcel Lecomte : heimelijke hoeken van het surrealisme / Paul
Aron ; Philippe Dewolf ; Michel Draguet. — Brussel :
Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België, 2017. —
140 p. : ill. — (Cahiers van de Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten van België ; 22). — 978–90–77013–17–5

EHC: 828095 [C5–098 bb]

KMSKA: MONO–BB 11769

Samuel Beckett and the terror of literature / Christopher
Langlois. — Edinburgh : Edinburgh University Press, 2017. —
259 p. — (Other Becketts ; 2017: 1). — 978–1–4744–1900–0 ;
978–1–4744–1901–7 ; 978–1–4744–1902–4

UA–CST: T&L 820 N–BECK–LANG 2017

Freedom and negativity in Beckett and Adorno : something or
nothing / Natalie Leeder. — London : Rowman & Littlefield
International, 2017. — 192 p. — (Founding critical theory ;
2017: 1). — 978–1–78660–319–7 ; 978–1–78660–321–0

UA–CST: T&L 82.095 G–LEED 2017

Lettres à Madame de Maintenon : édition intégrale et critique /
[edit.] Hans Bots ; [edit.] Eugénie Bots-Estourgie ;
[edit.] Catherine Hémon-Fabre. — Paris : Honoré Champion
éditeur, 2016. — 11 v. — (Bibliothèque des correspondances,
mémoires et journaux ; 78(=v. 8)) ; (Bibliothèque des
correspondances, mémoires et journaux ; 93(=v. 10)) ;
(Bibliothèque des correspondances, mémoires et journaux ; 99
(=v. 11)). — 978–2–7453–3054–3 ; 978–2–7453–3608–8 ;
978–2–7453–3609–5 ; 978–2–7453–4714–5 ;
978–2–7453–4715–2

UA–CST: MAG–OW–BB 17577

8; 10–11

Hommage à Gabrielle Bernard (1893–1963) / Bernard Louis ;
Emile Gilliard. — Liège : Société de langue et de littérature
wallonnes, 2018. — 91 p. — (Mémoire wallonne ; 20). —
978–2–930505–26–8

UA–CST: MAG–OW–BB 34635



Samuel Beckett, repetition and modern music / John
McGrath. — London : Routledge, Taylor & Francis Group,
2018. — 178 p. — 978–1–4724–7537–4 ; 978–1–315–60756–6

UA–CST: T&L 820 N–BECK–MCGR 2018

Kietelmonster / Edouard Manceau ; [vert.] Lourens van
Veluw. — [Kampen] : Paolo, 2017. — Ill. — Doelpubliek:
3–5. — 978–90–825453–8–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Slapen

Het feest / Mangin ; [ill.] Steven Dupré ; [medewerker] Roberto
Burgazzoli. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2017. — 46 p. : ill. — (De roofdierenclub ; 2). —
978–90–303–7236–3

EHC: 810309:2

Nouvelles africaines et françaises : inédites ou inconnues /
René Maran ; [edit.] Roger Little. — Paris : L'Harmattan,
2018. — 269 p. — (Collection Autrement mêmes ; 2018: 1). —
978–2–343–14966–0

UA–CST: T&L 840.8 P–MARA 2018

In het kielzog van Horatio Nelson : Willam Vance's Bruce J.
Hawker! / Graddy Boven. — Den Helder : Marinemuseum,
2003. — 36 p. : ill. — 90–805075–4–7

EHC: 834069 [C5–083 ea]

Tartuffe / Moliere ; [vert.] Joris Diels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Haagse Comedie, 1981. — 112 p. — (Toneelteksten ;
7)

EHC: 833768 [C5–078 ec]

Léo Burckart (1838–1839) : textes établis, présentés et annotés
par Sylvie Lécuyer / Gérard de Nerval ; [edit.] Sylvie
Lécuyer. — Paris : Honoré Champion éditeur, 2018. — 624
p. — (Textes de littérature moderne et contemporaine ; 198). —
978–2–7453–4724–4 ; 978–2–7453–4725–1

UA–CST: T&L 840 P–NERV 2018

The making of Samuel Beckett's Molloy / Edouard Magessa
O'Reilly ; Dirk Van Hulle ; Pim Verhulst. — Brussels : UPA,
2017. — 407 p. — (Beckett digital manuscript project ; 4). —
978–90–5718–536–6 ; 978–1–4725–3256–5

UA–CST: MAG–OW–BB 34217
UA–CST: T&L 820 N–BECK–OREI 2017

Regards littéraires haı̈tiens : cristallisations de la
fiction-monde / Yolaine Parisot. — Paris : Classiques Garnier,
2018. — 385 p. — (Bibliothèques francophones ; 2). —
978–2–406–06351–3 ; 978–2–406–06352–0

UA–CST: T&L 840.8 H 6 PARI 2018

Zwak/sterk / Jean-Marie Piemme ; [vert.] Frans Denissen. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 1995. — 79 p. —
Oorspronkelijke titel: Les forts, les faibles. — 90–254–1144–4

EHC: 833720 [C5–083 eb]

Proust 4 : De kant van Marcel: bewerking gebaseerd op de
roman van Marcel Proust en de memoires van Céleste Albaret:
script & werkboek / [bew.] Guy Cassiers ; [bew.] Erwin Jans ;
[vert.] Céline Linssen ; Ro Theater [Rotterdam]. —

Amsterdam : Uitgeverij International Theatre & Film Books/Ro
Theater, 2005. — 206 p. : ill. — (Op zoek naar de verloren tijd :
script & werkboek ; 4). — 90–6403–670–5

EHC: 666457:4 [CO-303 f]

Een seizoen in de hel / Arthur Rimbaud ; [vert.] Paul Claes. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2000. — 131
p. — Oorspronkelijke titel: Une saison en enfer. —
90–253–4678–2

EHC: 833636 [C5–102 cb]

L'homme-clavecin, une analogie diderotienne /
Philippe Sarrasin Robichaud. — Paris : Classiques Garnier,
2017. — 192 p. — (L'Europe des Lumières ; 55). —
978–2–406–07443–4 ; 978–2–406–07444–1

UA–CST: FILO 19.7 N–DIDE–ROBI 2017

Samuel Beckett and contemporary art / [edit.] Robert Reginio ;
[edit.] David Houston Jones ; [edit.] Katherine Weiss. —
Stuttgart : Ibidem Verlag, 2017. — 367 p. — (Samuel Beckett
in company ; 2). — 978–3–8382–0849–7

UA–CST: T&L 820 N–BECK–REGI 2017

Het vergankelijke is eeuwig : een theatertekst met decors van
Mondriaan / Michel Seuphor ; [vert.] Luc Boudens ;
[medewerker] Henri-Floris Jespers. — Antwerpen : Uitgeverij
Jef Meert, 1999. — 61 p. : ill. — 90–6771–380–5

EHC: 609885 [C2–522 b]
Basiswerk; Map met 1 tekening en 5 losse foto's
In linnen foedral

EHC: 833579 [C5–102 bb]
LH: 190.485

La moı̈eutique de Cioran : l'expansion et la dissolution du moi
dans l'écriture / Mihaela-Genţiana Stnişor. — Paris : Classiques
Garnier, 2018. — 299 p. — (Études de littérature des XXe et
XXIe siècles ; 70). — 978–2–406–06579–1 ;
978–2–406–06580–7

UA–CST: T&L 840 N–CIOR–STAN 2018

Svisa antologio / [edit.] Arthur Baur ; [medewerker] H. Blaser ;
[medewerker] R.A. Dasen ; [medewerker] A. Früh ;
[medewerker] Hilda Dresen ; [medewerker] H. Hammer ;
[medewerker] M. Jaccard ; [medewerker] Y. Jaccard ;
[medewerker] K. Kalocsay ; [medewerker] Mad Mevo ;
[medewerker] E. Privat ; [medewerker] C. Rosen ;
[medewerker] H. Sallenbach ; [medewerker] J. Schmid ;
[medewerker] F. Uhlmann. — Budapest : Literatura Mondo,
1939. — 540 p.

EHC: 833706 [C5–102 da]

Tintin / [pass. aut.] Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend :
Panini. — Ill.

EHC: 833621 [C3–153 a / ds 330 b]
Met ingekleefde prenten

Alexis K. : bloedige strijd om een lot / [ill.] Zoran ; Toufik. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1990. — 100 p. : ill. —
(Claire-obscur ; 2). — Titel varieert: Bloedige strijd om een
lot. — 90–6421–787–4

EHC: 833791 [C5–123 aa]



Uderzo, le dessinateur d'Astérix, le Gaulois : croqué par ses
amis. — Toulon : Soleil, 1996. — 48 p. : ill. — Titel varieert:
Albert Uderzo : croqué par ses amis. — 2–87764–557–6

EHC: 833646

L'Aède et le géographe : poésie et espace du monde à l'époque
prémoderne / Phillip John Usher. — Paris : Classiques Garnier,
2018. — 425 p. — (Géographies du monde ; 22). —
978–2–406–06165–6 ; 978–2–406–06166–3

UA–CST: T&L 840 H 1 USHE 2018

C'étaient des hommes / William Vance. — Bruxelles : Curiosity
Magazine, 1976. — 128 p. : ill.

EHC: 833633

Mock humanity : James Ensor's grotesques and the History of
caricature by Jules Champfleury . Frame and figure in the work
of James Ensor / Bart Verschaffel. — Gent : A&S Books,
2018. — 111 p. : ill. — Titel varieert: Mock humanity : two
essays on James Ensor's grotesques. — 978–90–76714–51–6

KMSKA: MONO–BC 8152

Buitenlandse Franse letterkunde
5.Heldentat : der Zauberer / [pass. aut.] René Goscinny ; [pass.
aut.] Albert Uderzo. — Stuttgart : Pestalozzi-Verlag, 1976. —
Ill. — (Asterix erobert Rom : nach den gleichnamigen Film ;
5). — Titel varieert: Der Zauberer

EHC: 833669:5

Astérix. — Plaats van uitgave niet gekend : Panini, 1987. — 32
p. : ill.

EHC: 833663 [C3–153 a / ds 330 b]

Met ingekleefde prenten

Asterix : Werbealbum mit 6 Bildern. — Plaats van uitgave niet
gekend : Panini, 1987. — 32 p. : ill.

EHC: 833606 [C3–153 a / ds 330 b]

Met ingekleefde prenten

Drolaj rakontoj / Honoré de Balzac ; [vert.] Fernando de
Diego. — Saarbrücken : Iltis-Eldonejo, 1989. — 106 p. —
(Iltis-serioj : beletro tradukita ; 1). — Oorspronkelijke titel:
Contes drôlatiques. — 3–927613–02–9

EHC: 833403 [C5–082 ea]

La spleno de Parizo / Charles Baudelaire ; [vert.] Paul Lobut ;
[inl.] Ivo Lapenna. — København : Eldonejo Koko, 1967. —
122 p. : ill. — (Serio Oriento-Okcidento ; 8)

EHC: 833831 [C5–102 da]

De Mourlons : roman uit het Walenland / Ferdinand Bouché ;
[bew.] Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever,
1910. — 272 p.

UA–CST: MAG 39 A 790

EHC: 833557 [C3–925 e]

Beige omslag met letterdruk en zwart, tekening (boerenhof) in
zwart en groen en met omlijning in rood. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833558 [C3–925 e]

Beige omslag met letterdruk en zwart, tekening (boerenhof) in
zwart en groen en met omlijning in rood. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833559 [C3–925 e]

Beige heellinnen band met letterdruk in zwart, tekening (boerenhof)
in zwart en groen en met omlijning in rood. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833560 [C3–925 e]

Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en tekening
(boerenhof) in zwart en groen in moet gekleefd. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833561 [C3–925 e]

BLAUWE omslag van 'gehamerd papier' met letterdruk in blauw.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 22646 [S3–982 f]

Beige heellinnen band met letterdruk in zwart, tekening (boerenhof)
in zwart en groen en met omlijning in rood.

LH: 101.443

LH: 10.048/28

Bouquet de la Saint Thomas : à leur cher et digne supérieur
Monsieur le Chanoine Van Campenhout, les élèves actuels et
quelqus anciens élèves de la première section du séminaire
archiépiscopal de Malines, 22 juin 1862. — Malines :
Typographie de Steenackers-Klerx, 1862. — 3 p.

SESA–Mechelen: M.6727 (a)

Bouquet de la Saint Thomas : à leur cher et digne supérieur
Monsieur le Chanoine Van Campenhout, les élèves de la 1re
section du séminaire archiépiscopal de Malines, 27 juin
1860. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1860. — 3 p.

SESA–Mechelen: M.6728 (a)

Charles De Coster's Vlaamsche vertelsels / [vert.] Stijn
Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1918. — 191
p. — Titel varieert: Vlaamsche vertelsels

UA–CST: MAG 44 B 43

UA–CST: MAG 42 AD 28

EHC: 833404 [C3–927 g]

Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje
veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833405 [C3–927 g]

Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen. Stofomslag met rode letterdruk en
zwart-wit tekening (jonkvrouw in burcht). Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833406 [C3–927 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud (auteur: Styn
Streuvels i.p.v. Stijn)

EHC: 546916 [S4–218 f]

Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen. Delen van de stofomslag met rode
letterdruk en zwart-wit tekening (jonkvrouw in burcht) werden
ingekleefd.

EHC: C 34944 [S1–517 h]

Witte kartonnen omslag met letterdruk, versieringsmotief en
sieromlijsting in groen.

LH: C 3763vl



Verzameling Alla en Bénédict Goldschmidt / Marcel Degroof ;
Claude de Valkeneer ; Eliane de Wilde. — Brussel : Koninklijke
Musea voor Schone Kunsten van België, 1990. — 425 p. :
afb. — Tentoonstelling: Brussel, 2011/06/06 - 0000/00/00

ARK: 75 DEGR 1990

MID: Magazijn

Rakontoj pri Nederlando / Georges Duhamel ; [vert.] Roland
Dupuis. — Amsterdam : Roland Dupuis, 1938. — 59 p. : ill.

EHC: 833704

EHC: 833844:2 [C5–102 cb]

Convoluut

Verhaeren Montald : vriendschap, kunst en poëzie = Verhaeren
Montald : amitié, art et poésie / Paul Aron ; Barbara Caspers ;
Rik Hemmerijckx ; Vic Nachtergaele. — Sint-Amands : Emile
Verhaerenmuseum, 2018. — 95 p. : ill. — 978–90–825335–1–4

MPM: BM 35895

Pas op, Kwabbernoot! / Franquin. — Antwerpen : Dupuis,
1956. — 63 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes en
Kwabbernoot ; 8)

EHC: C 180998:8

Pas op, Kwabbernoot! / Franquin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1970. — 63 p. : ill. — (De avonturen van
Robbedoes en Kwabbernoot ; 8). — 90–314–0014–9

EHC: C 180998:8bis

Made in Belgium : encyclopédie universelle / Philippe
Geluck. — Tournai : Casterman, 1994. — 80 p. : ill. —
2–203–34010-X

EHC: 833490 [C5–123 aa]

Vint à l'aveûglète : au hasard du vent / Jean-Marie
Kajdanski. — Liège : Société de langue et de littérature
wallonnes, 2018. — 57 p. — (Littérature dialectale
d'aujourd'hui ; 41). — 978–2–930505–28–2

UA–CST: MAG–OW–AA 46153

Marcel Lecomte : heimelijke hoeken van het surrealisme / Paul
Aron ; Philippe Dewolf ; Michel Draguet. — Brussel :
Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België, 2017. —
140 p. : ill. — (Cahiers van de Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten van België ; 22). — 978–90–77013–17–5

EHC: 828095 [C5–098 bb]

KMSKA: MONO–BB 11769

Hommage à Gabrielle Bernard (1893–1963) / Bernard Louis ;
Emile Gilliard. — Liège : Société de langue et de littérature
wallonnes, 2018. — 91 p. — (Mémoire wallonne ; 20). —
978–2–930505–26–8

UA–CST: MAG–OW–BB 34635

Nouvelles africaines et françaises : inédites ou inconnues /
René Maran ; [edit.] Roger Little. — Paris : L'Harmattan,
2018. — 269 p. — (Collection Autrement mêmes ; 2018: 1). —
978–2–343–14966–0

UA–CST: T&L 840.8 P–MARA 2018

In het kielzog van Horatio Nelson : Willam Vance's Bruce J.
Hawker! / Graddy Boven. — Den Helder : Marinemuseum,
2003. — 36 p. : ill. — 90–805075–4–7

EHC: 834069 [C5–083 ea]

Regards littéraires haı̈tiens : cristallisations de la
fiction-monde / Yolaine Parisot. — Paris : Classiques Garnier,
2018. — 385 p. — (Bibliothèques francophones ; 2). —
978–2–406–06351–3 ; 978–2–406–06352–0

UA–CST: T&L 840.8 H 6 PARI 2018

Zwak/sterk / Jean-Marie Piemme ; [vert.] Frans Denissen. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 1995. — 79 p. —
Oorspronkelijke titel: Les forts, les faibles. — 90–254–1144–4

EHC: 833720 [C5–083 eb]

Het vergankelijke is eeuwig : een theatertekst met decors van
Mondriaan / Michel Seuphor ; [vert.] Luc Boudens ;
[medewerker] Henri-Floris Jespers. — Antwerpen : Uitgeverij
Jef Meert, 1999. — 61 p. : ill. — 90–6771–380–5

EHC: 609885 [C2–522 b]

Basiswerk; Map met 1 tekening en 5 losse foto's

In linnen foedral

EHC: 833579 [C5–102 bb]

LH: 190.485

Svisa antologio / [edit.] Arthur Baur ; [medewerker] H. Blaser ;
[medewerker] R.A. Dasen ; [medewerker] A. Früh ;
[medewerker] Hilda Dresen ; [medewerker] H. Hammer ;
[medewerker] M. Jaccard ; [medewerker] Y. Jaccard ;
[medewerker] K. Kalocsay ; [medewerker] Mad Mevo ;
[medewerker] E. Privat ; [medewerker] C. Rosen ;
[medewerker] H. Sallenbach ; [medewerker] J. Schmid ;
[medewerker] F. Uhlmann. — Budapest : Literatura Mondo,
1939. — 540 p.

EHC: 833706 [C5–102 da]

Tintin / [pass. aut.] Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend :
Panini. — Ill.

EHC: 833621 [C3–153 a / ds 330 b]

Met ingekleefde prenten

C'étaient des hommes / William Vance. — Bruxelles : Curiosity
Magazine, 1976. — 128 p. : ill.

EHC: 833633

Middeleeuwse Franse letterkunde

Crossing borders : love between women in medieval French and
Arabic literatures / Sahar Amer. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 2008. — 252 p. — (The
Middle Ages series ; 2008: 8). — 978–0–8122–4087–0

UA–CST: RG 2154 E 7



Provençaalse, Catalaanse letterkunde

Soleco : romano / Vı́ctor Català ; [vert.] Josep Ventura i
Freixas ; [inl.] Josep Miracle ; [ill.] Alexandre Coll. —
Barcelona : Talleres Gráficos Hostench S.A., 1967. — 289 p. :
ill.

EHC: 833369 [C5–102 cb]

Italiaanse letterkunde

Architectural theory and practice from Alberti to Ledoux /
[edit.] Dora Wiebenson ; [inl.] Adolf Placzek. — Chicago, Ill. :
Architectural Publications, 1982. — Ill. — 0–9608208–0–9

UHasselt: 72 WIEB 1982

Lorenzo Da Ponte : Mozarts Librettist und sein Aufbruch in die
Neue Welt / Rodney Bolt ; Martin Pfeiffer. — Berlin :
Bloomsbury Verlag, 2011. — 559 p. — 978–3–8270–0795–7

AP–KC: UM–BG–DAPON-bolt-1

Parola di donne : otto secoli di letteratura italiana al femminile:
le signore della letteratura italiana dal Duecento al Novecento /
Nadia Ciopponi. — Marina di Massa : Ed. Clandestine,
2006. — 153 p. — (Collana saggistica ; 2006: 1). —
978–88–89383–54–4 ; 978–88–6596–202–2

UA–CST: T&L 850 G–CIOP 2006

Toneelwerken / Dario Fo ; [vert.] Lode Verstraete ; [vert.] Filip
Vanluchene ; [vert.] Frans Roth. — Breda : Uitgeverij De Geus,
2000. — 90–5226–695–6

UA–CST: T&L 850 P–FO 2000

1

EHC: 833569 [C5–083 ea]

1

L'ora di Lilith : su Grazia Deledda e la letteratura femminile
del secondo Novecento / Neria De Giovanni. — Roma :
Ellemme, 1987. — 121 p. — (Saggi ellemme ; 1987: 1). —
88–85766–29–3

UA–CST: T&L 850 N–DELE–GIOV 85

Literature and identity in Italian baroque travel writing /
Nathalie Hester. — London : Routledge, Taylor & Francis
Group, 2016. — 225 p. — 978–0–7546–6194–8

UA–CST: T&L 850 H 4 HEST 2016

Nuove frontiere del Sud : genesi e sviluppo di un pensiero
plurale sul Sud nella letteratura e nella cultura dell'Italia
contemporanea / [edit.] Margherita Marras ; [edit.] Giuliana
Pias. — Nanterre : Presses universitaires de Paris, 2017. — 186
p. — (Narrativa ; 39). — 978–2–84016–289–6

UA–CST: T&L 850 G–MARR 2017

From humanism to Hobbes : studies in rhetoric and politics /
Quentin Skinner. — Cambridge : Cambridge University Press,
2018. — 432 p. — 978–1–107–56936–2 ;
978–1–107–12885–9 ; doi 10.1017/9781316415559

UA–CST: T&L 82.091 H 5 SKIN 2018

Sognare il Parnaso. Dante e il ritorno delle muse /
[edit.] Claudia Villa. — Ravenna : Longo editore, 2017. — 148
p. — (Letture classensi ; 46). — 978–88–8063–987–9

UA–CST: T&L 80 E–LCB

Themanummer 46(2017) bij Letture classensi

De amulet van de elfenkoning / Geronimo Stilton ; [pass.
aut.] Elisabetta Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam :
De Wakkere Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in
Fantasia ; 9). — Oorspronkelijke titel: Il tesoro degli elfi. —
978–90–8592–466–1

EHC: 833845:9

De drakentemmer / Geronimo Stilton ; [pass. aut.] Elisabetta
Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam : De Wakkere
Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in Fantasia ; 1). —
Oorspronkelijke titel: Il domatore di draghi. —
978–90–8592–458–6

EHC: 833845:1

Het geheim van de trollen / Geronimo Stilton ; [pass.
aut.] Elisabetta Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam :
De Wakkere Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in
Fantasia ; 3). — Oorspronkelijke titel: Il mistero dei troll. —
978–90–8592–460–9

EHC: 833845:3

Het geheim van vrolijk zijn / Geronimo Stilton ; [pass.
aut.] Elisabetta Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam :
De Wakkere Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in
Fantasia ; 7). — Oorspronkelijke titel: Il segreto dell'allegria. —
978–90–8592–464–7

EHC: 833845:7

Gevangen in Atlantis / Geronimo Stilton ; [pass. aut.] Elisabetta
Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam : De Wakkere
Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in Fantasia ; 5). —
Oorspronkelijke titel: Alla ricerca del diadema perduto. —
978–90–8592–462–3

EHC: 833845:5

Een nacht tussen de heksen / Geronimo Stilton ; [pass.
aut.] Elisabetta Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam :
De Wakkere Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in
Fantasia ; 2). — Oorspronkelijke titel: Una notte tra le
streghe. — 978–90–8592–459–3

EHC: 833845:2

Red het kabouterrijk! / Geronimo Stilton ; [pass. aut.] Elisabetta
Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam : De Wakkere
Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in Fantasia ; 6). —
Oorspronkelijke titel: Un regno da salvare. —
978–90–8592–463–0

EHC: 833845:6

De sleutel van de tijd / Geronimo Stilton ; [pass. aut.] Elisabetta
Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam : De Wakkere
Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in Fantasia ; 8). —
Oorspronkelijke titel: Sfido al castello del tempo. —
978–90–8592–465–4

EHC: 833845:8



De verborgen voorspelling / Geronimo Stilton ; Elisabetta
Dami ; [vert.] Loes Randazzo. — Amsterdam : De Wakkere
Muis, 2017. — 115 p. : ill. — (Avonturen in Fantasia ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Le leggenda del dono fatato. —
978–90–8592–461–6

EHC: 833845:4

Svisa antologio / [edit.] Arthur Baur ; [medewerker] H. Blaser ;
[medewerker] R.A. Dasen ; [medewerker] A. Früh ;
[medewerker] Hilda Dresen ; [medewerker] H. Hammer ;
[medewerker] M. Jaccard ; [medewerker] Y. Jaccard ;
[medewerker] K. Kalocsay ; [medewerker] Mad Mevo ;
[medewerker] E. Privat ; [medewerker] C. Rosen ;
[medewerker] H. Sallenbach ; [medewerker] J. Schmid ;
[medewerker] F. Uhlmann. — Budapest : Literatura Mondo,
1939. — 540 p.

EHC: 833706 [C5–102 da]

Tosca : melodramma in drie bedrijven / [comp.] Giacomo
Puccini ; [libr.] Giuseppe Giacosa ; [libr.] Luigi Illica ; [pass.
aut.] Victorien Sardou ; [vert.] Ivan van Kalmthout ;
[vert.] Anne-Mie Lobbestael ; Vlaamse Opera
Antwerpen/Gent. — Antwerpen : Vlaamse Opera, 2014. — 128
p. : ill. — Titel varieert: Giacomo Puccini : Tosca

EHC: 833347 [C5–102 db]

Grondslagen van de architectuur in het tijdperk van het
humanisme / Rudolf Wittkower ; [naw.] Henry A. Millon. —
Nijmegen : Sun, 1996. — 215 p. : ill. — (Sun-architectuur ;
1996: 1). — Vertaling van de vierde uitgave (1988) van
'Architectural Principles in the Age of Humanism'. —
90–6168–452–8

RUB: 1 H 1 / 1996 / a / 1

UA–CST: ONTW 72 G–WITT 96

UA–CST: ALG 72 G–WITT 96

AP–CMU: CMU 717 WITT 1996

EHC: 596813 [C0–123 c]

C0

ARK: 717.4 WIT

ARK: 717.4 Italië

Spaanse letterkunde

Mirando al puerto de Payo Obispo / Elvira Aguilar. —
Chetumal, Q.R. : Instituto Quintanarroense de la Cultura,
2002. — 147 p. — 970–18–7981–3

UA–CST: MAG–OW–BB 34790

Gonzalo Guerrero / Eugenio Aguirre. — México, D.F. :
Alfaguara, 2002. — 308 p. — 978–968–19–0918–5

UA–CST: MAG–OW–BB 34846

La tierra disputada / Primitivo Alonso Alcocer. — Chetumal,
Q.R. : Instituto Quintanarroense de la Cultura, 2003. — 402
p. — 968–7240–01–6

UA–CST: MAG–OW–BB 34798

Cleopatra en de kristallen pyramide / Mique Beltran. —
Zelhem : Arboris/Dynamo, 1987. — Ill. — (Serie modern ;
14). — 90–343–2145–2

EHC: 833801

Radical women : Latin American art, 1960–1985 / Cecilia
Fajardo-Hill ; Andrea Giunta ; [medewerker] Rodrigo Alonso ;
[medewerker] Julia Antivilo Peña ; [medewerker] Connie
Butler ; [medewerker] Rosina Cazali ; [medewerker] Karen
Cordero Reiman ; [medewerker] Marcelo Guerrero ;
[medewerker] Carmen Marı́a Jaramillo ;
[medewerker] Miguel A. López ; [medewerker] Mónica Mayer ;
[medewerker] Maria Angélica Melendi ;
[medewerker] Marı́a Laura Rosa ; [medewerker] Carla
Stellweg. — Munich : DelMonico Books-Prestel, 2017. — 376
p. : ill. — 978–3–7913–5680–8

AP–CMU: CMU 707.8 FAJA 2017

MID: Latijns-Amerika RADI

ROSA: GIV2 a/784

Reinbou / Pedro Cabiya. — New York, N.Y. : Zemı́ Book
(Crown Octavo), 2017. — 287 p. — 978–1–5432–2601–0

UA–CST: T&L 860.8 P–CABI 2017

El sarcastiricón : (poemas satı́ricos) / Raúl Cáceres Carenzo ;
[compil.] Benjamı́n Araujo M. — Chetumal, Q.R. : Instituto
Quintanarroense de la Cultura, 2001. — 82 p. —
970–18–6874–4

UA–CST: MAG–OW–BB 34838

Travesı́a sibilina / Ever Canul. — Chetumal, Q.R. : Secretarı́a
de Cultura del Gobierno del Estado de Quintana Roo, 2008. —
89 p. — (Letras del Caribe mexicano : poesı́a ; 2008: 3). —
978–607–7707–01–1

UA–CST: MAG–OW–BB 34842

Hojas recicladas / José Francisco Castillo. — Chetumal, Q.R. :
Instituto Quintanarroense de la Cultura, 2004. — 146 p.

UA–CST: MAG–OW–BB 34845

Mia vojo : kolorigebla libro = Mi recorrido = My journey /
Leda Violeta Coronado C. ; [vert.] Guido Hernández M. ;
[vert.] Carolina Mata. — Cartago : Editorial Tecnológica de
Costa Rica, 2002. — 18 p. : ill. — 9977–66–130–8

EHC: 833423 [C3–153 B / DS 322 C]

Los peligros de fumar en la cama / Mariana Enriquez. —
Barcelona : Editorial Anagrama, 2017. — 208 p. —
978–84–339–9824–8

UA–CST: T&L 860.8 P–ENRI 2017

Translating New York : the city's languages in Iberian
literatures / Regina Galasso. — Liverpool : Liverpool
University Press, 2018. — 200 p. — (Contemporary Hispanic
and Lusophone cultures ; 17). — 978–1–78694–112–1

UA–CST: T&L 82.03 G–GALA 2018

Los rostros de Leonardo Padura / Agustı́n Garcı́a. — Madrid :
Editorial Verbum, 2016. — 227 p. — (Verbum ensayo ; 2016:
1) ; (Serie Biblioteca Cubana ; 2016: 1). —
978–84–9074–253–2



UA–CST: T&L 860.8 N–PADU–GARC 2016

Bloedbruiloft . Yerma . Na verloop van vijf jaar / Federico
Garcı́a Lorca ; [vert.] Dolf Verspoor. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1985. — 240 p. — (Meulenhoff editie ; 859). —
Oorspronkelijke titel: Bodas de Sangre ; oorspronkelijke titel:
Yerma : poema tràgico en tres actos y seis cuadros ;
oorspronkelijke titel: Asi que pasen cinco años. —
90–290–2382–1

EHC: 833609 [C5–083 eb]

Het publiek . Het huis van Bernarda Alba . La zapatera
prodigiosa (Het verbluffende schoenlappersvrouwtje) / Federico
Garcı́a Lorca ; [vert.] Dolf Verspoor ; [naw.] Maarten
Steenmeijer. — Amsterdam : Meulenhoff, 1988. — 204 p. —
(Meulenhoff editie ; 962). — Oorspronkelijke titel: El pùblico ;
oorspronkelijke titel: La casa de Bernarda Alba ;
oorspronkelijke titel: La zapatera prodigiosa. —
90–290–2485–2

EHC: 833605 [C5–083 ea]

Historias mágicas del Mayab : versiones en español, maya,
inglés e italiano / Javier A. Gómez Navarrete ; Maribel Olguı́n
Dı́az ; Sigurd Hinojosa O'Neal ; [ill.] Isaac Hernández Ruiz. —
Chetumal, Q.R. : Universidad de Quintana Roo/Instituto
Quintanarroense de la Cultura, 2001. — 315 p. : ill. —
968–7864–26–5

UA–CST: MAG–OW–BB 34847

Martı́n Fierro : argentina eposo / José Hernández ;
[vert.] Ernesto Sonnenfeld ; [inl.] Ivo Lapenna ; [ill.] Enrique
Rapela ; [inl.] Julio Mafud ; [naw.] Juan Régulo Pérez. — La
Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1965. — 289 p. — (Serio
Oriento-Okcidento ; 5) ; (Beletraj kajeroj de Stafeto ; 26). —
Oorspronkelijke titel: Martı́n Fierro

EHC: 833693 [C5–102 da]

Balcones de poesı́a / Miguel Hernández. — Córdoba :
Ayuntamiento de Córdoba, 2010. — Ill. — 978–84–92904–15–0

EHC: 833284 [C5–082 ea]

Hecho en Saturno / Rita Indiana. — Cáceres : Editorial
Periférica, 2018. — 207 p. — (Largo recorrido ; 127). —
978–84–16291–66–3

UA–HB: CST–LET–MAESR

Juan Gabriel Vásquez : une archéologie du passé colombien
récent / [edit.] Karim Benmiloud. — Rennes : Presses
universitaires de Rennes, 2017. — 353 p. — (Mondes
hispanophones ; 47). — 978–2–7535–5519–8

UA–CST: T&L 860.8 N–VASQ–BENM 2017

Madres e hijas / [edit.] Laura Freixas. — 14 ed. — Barcelona :
Editorial Anagrama, 2006. — 236 p. — 978–84–339–1025–7

UA–CST: T&L 860 P–FREI 2006

Monroe / Marcelo Mellado. — Santiago de Chile : Hueders,
2017. — 125 p. — 978–956–365–040–2

UA–CST: T&L 860.8 P–MELL 2017

Sangre en el ojo / Lina Meruane. — Barcelona : Literatura
Random House, 2017. — 177 p. — 978–84–397–3242–6

UA–CST: T&L 860.8 P–MERU 2017

Callar desde el silencio / Rodolfo Novelo Ovando. —
Chetumal, Q.R. : Secretarı́a de Cultura del Gobierno del Estado
de Quintana Roo, 2008. — 103 p. — (Letras del Caribe
mexicano : poesı́a ; 2008: 1). — 978–607–7707–02–8

UA–CST: MAG–OW–BB 34840

Todo Alatriste / Arturo Pérez-Reverte ; [ill.] Joan Mundet. —
Barcelona : Alfaguara, 2016. — 1784 p. : ill. —
978–84–204–1211–5

EHC: 833299 [C5–102 ca]

Estación sureste / Oscar Reyes Hernández. — Chetumal, Q.R. :
Secretarı́a de Cultura del Gobierno del Estado de Quintana Roo,
2008. — 55 p. — (Letras del Caribe mexicano : poesı́a ; 2008:
2). — 978–607–7707–03–5

UA–CST: MAG–OW–BB 34841

Komediespel van Knisters en Goziedemij : een
eeuwwendentoneel in drie dagen en een ochtendschemer
algemeen bekend als 'La Celestina' (1500), toegeschreven aan
Fernando de Rojas en anderen, gevolgd door de tussenvoegsels
van de verlengde versies / [vert.] Henk de Vries. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2001. — 444
p. — Titel varieert: Knisters en Goziedemij ; titel varieert: La
Celestina ; oorspronkelijke titel: Comedia de Calisto y Melibea ;
oorspronkelijke titel: (Tragi)comedia de Calisto y Melibea. —
90–253–2743–5

EHC: 833296 [C5–082 ea]

Literatura y cultura cubanas en tiempos de cambio / Rafael
Rojas ; Leonardo Padura ; Gustavo Pérez Firmat ; Mónica
Simal ; [edit.] Yannelys Aparicio ; Ángel Esteban. — Madrid :
Editorial Verbum, 2017. — 146 p. — (Verbum ensayo ; 2017:
1) ; (Serie Biblioteca Cubana ; 2017: 1). —
978–84–9074–526–7

UA–CST: T&L 860.8 P–ANT 2017

Cotidianidades / Juan Francisco Salazar y Caamal. —
Chetumal, Q.R. : Instituto Quintanarroense de la Cultura,
2001. — 77 p. : ill. — (Colección Infantil : serie Cuento ; 2001:
1). — 970–18–7803–5

UA–CST: MAG–OW–AA 46151

Linderos alucinados : crónica / Carlos Sánchez. — 3 ed. —
Hermosillo, Son. : FORCA Noroeste/Instituto Sonorense de
Cultura, 2008. — 103 p. — 978–968–5755–67–2

UA–CST: MAG–OW–BB 34848

Derroteros de la memoria : Pelayo y Egilona en el teatro
ilustrado y romántico / Alexander Selimov. — Leiden :
Almenara, 2018. — 338 p. — 978–94–92260–27–7

UA–CST: T&L 860 H 2 SELI 2018

Defending the conquest : Bernardo de Vargas Machuca's
Defense and discourse of the Western conquests / Bernardo de
Vargas Machuca ; [edit.] Kris Lane ; [vert.] Timothy F.
Johnson. — University Park, Pa : The Pennsylvania State



University Press, 2010. — 162 p. — (Latin American originals ;
2010: 1). — 978–0–271–02937–5

UA–CST: T&L 860 P–VARG 2010

Portugese letterkunde
La morto kaj la morto de Kinkas Akvobleko : novelo / Jorge
Amado ; [vert.] Geraldo Pádua ; [medewerker] Leopoldo H.
Knoedt ; [ill.] Floriano Teixeira ; [naw.] Paulo Tavares. —
Chapecó : Fonto. — 111 p. : ill. — (Fonto-serio ; 1)

EHC: 833374 [C5–102 db]

Elektitaj poemoj / Castro Alves ; [vert.] L.H. Knoedt ;
[inl.] Carlos Domingues ; [inl.] Pedro Calmon. — Rio de
Janeiro : Ministerio de Edukado kaj Kulturo, 1959. — 184 p.

EHC: 833848 [C5–102 ca]

Kobro granda (antologio pri la mito de kobro en Amazonio) /
[compil.] Jayme Pereira. — Manaus : Oficinas Gráficas da
Imprensa Oficial do Estado do Amazonas, 1988. — 199 p. : ill.

EHC: 833692 [C5–123 aa]

Vandaag voel ik me . . . : een ABC van gevoelens / Madalena
Moniz. — Amsterdam : Em. Querido's Kinderboeken
Uitgeverij, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Hoje sinto-me
. . . ; doelpubliek: 3–5. — 978–90–451–2151–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

AP–NOO: 372.84 MONI 2018

Latijnse letterkunde
Vrouwenstaking . Vrouwenfeest . Vrouwenpolitiek /
Aristofanes ; [vert.] Hein L. van Dolen. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 1995. — 230 p. —
(Baskerville serie ; 1995: 9). — 90–253–0163–0

UA–CST: T&L 875 P–ARIS 95

EHC: 833645 [C5–102 cb]

Wolken . Vogels . Kikkers / Aristofanes ; [vert.] M. d'
Hane-Scheltema. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 1995. — 302 p. — (Baskerville serie ; 1995: 7). —
90–253–0165–7

UA–CST: T&L 875 P–ARIS 95

EHC: 833644 [C5–102 cb]

Ploutos, de god van het geld / Aristophanes ; [vert.] Stefaan
Couvreur. — Leuven : Uitgeverij Acco, 1986. — 57 p. —
(Syrinx-vertalingen ; 9). — 90–334–1317–5

UA–CST: MAG–A 4227

EHC: 833297 [C5–082 eb]

De Ilias van Homerus / Jan Cox ; [medewerker] Marnix Gijsen ;
[inl.] Philippe Roberts-Jones ; [medewerker] Blanche R.
Brown ; [medewerker] Gerrit Kouwenaar. — Antwerpen :
Galerij De Zwarte Panter, 1976. — Ill.

/docman/dams/8330b6/olvd1023166.jpg

/docman/lvdthumbs/e807c2/clvd596599.jpg

EHC: H 248333 [S2–794 a]

Met: 14 originele zeefdrukken van Jan Cox, gesigneerd en
genummerd

KMSKA: PRENT–PR–K17 L08

Cranach natürlich : Hieronymus in der Wildnis /
[edit.] Wolfgang Meighörner ; [edit.] Agnes Thum ;
[edit.] Helena Pereña ; [edit.] Astrid Flügel. — Innsbruck :
Haymon Verlag, 2018. — 263 p. : ill. — 978–3–7099–3427–2

RUB: 1 R 2 / INN 7 / 2018 / a / 1

KMSKA: TENT–TC 12622

Comenius : philosophie moderne et prophétisme / Marta
Fattori. — Paris : Honoré Champion éditeur, 2018. — 236 p. —
(Travaux de philosophie ; 27). — 978–2–7453–4556–1 ;
978–2–7453–4557–8

UA–CST: FILO 19.7 N–COME–FATT 2018

La théorie architecturale à l'âge classique : essai d'anthologie
critique / Françoise Fichet. — Bruxelles : Mardaga, 1979. —
556 p. — (Architecture et documents). — 2–87009–104–4

UA–CST: ONTW 72 G–FICH 79

UA–CST: MAG–B 3368

UHasselt: 72 FICH 1979

L'amour juriste : Cupido iurisperitus / Etienne Forcadel ;
[edit.] Anne Teissier-Ensminger. — Paris : Classiques Garnier,
2018. — 910 p. — (Renaissance latine ; 4). —
978–2–406–06755–9 ; 978–2–406–06756–6

UA–CST: T&L 871 P–FORC 2018

Plautus and the English renaissance of comedy / Richard F.
Hardin. — Madison, N.J. : Fairleigh Dickinson University
Press, 2018. — 195 p. — 978–1–68393–128–7 ;
978–1–68393–129–4

UA–CST: T&L 820 H 2 HARD 2018

Vitruvs Architekturtheorie / Heiner Knell. — Darmstadt :
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1985. — 191 p. : ill. —
3–534–09399–2

UHasselt: 72 KNEL 1985

Holbein's Sir Thomas More / Hilary Mantel ; Xavier F.
Salomon. — New York, N.Y. : The Frick Collection, 2018. —
72 p. : ill. — (Frick diptych series ; 1). — 978–1–907804–91–5

RUB: 1 G 2 / HOL 3 / 2018 / a / 1

KMSKA: MONO–BB 11786

Romeinse epigramen / Martialis ; [vert.] Frans van Dooren. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1996. — 176 p. —
(Salamander klassiek ; 757). — 90–214–9757–3

EHC: 833277 [C5–078 ec]

Theaetetus and sophist / Plato ; [edit.] Christopher Rowe. —
Cambridge : Cambridge University Press, 2016. — 184 p. —
(Cambridge texts in the history of philosophy ; 2016: 1). —
978–1–107–69702–7 ; 978–1–107–01483–1

UA–CST: FILO 19.2 P–PLAT 2016

Erasmus : met Erasmus de mist in 1969–2. . . / Wim
Reckman. — Odijk : Sjaloom. — 29 p. — (Kosmo-story ; 6)

EHC: 834042



Soul and mind in Greek thought : psychological issues in Plato
and Aristotle / [edit.] Marcelo D. Boeri ; [edit.] Yasuhira Y.
Kanayama ; [edit.] Jorge Mittelmann. — Cham : Springer,
2018. — 251 p. — (Studies in the history of philosophy of
mind ; 20). — 978–3–319–78546–2 ; 978–3–319–78547–9 ;
doi 10.1007/978–3–319–78547–9

UA–CST: FILO 148.2 G–BOER 2018

Klassieke Griekse letterkunde
Vrouwenstaking . Vrouwenfeest . Vrouwenpolitiek /
Aristofanes ; [vert.] Hein L. van Dolen. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 1995. — 230 p. —
(Baskerville serie ; 1995: 9). — 90–253–0163–0

UA–CST: T&L 875 P–ARIS 95

EHC: 833645 [C5–102 cb]

Wolken . Vogels . Kikkers / Aristofanes ; [vert.] M. d'
Hane-Scheltema. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 1995. — 302 p. — (Baskerville serie ; 1995: 7). —
90–253–0165–7

UA–CST: T&L 875 P–ARIS 95

EHC: 833644 [C5–102 cb]

Ploutos, de god van het geld / Aristophanes ; [vert.] Stefaan
Couvreur. — Leuven : Uitgeverij Acco, 1986. — 57 p. —
(Syrinx-vertalingen ; 9). — 90–334–1317–5

UA–CST: MAG–A 4227

EHC: 833297 [C5–082 eb]

De Ilias van Homerus / Jan Cox ; [medewerker] Marnix Gijsen ;
[inl.] Philippe Roberts-Jones ; [medewerker] Blanche R.
Brown ; [medewerker] Gerrit Kouwenaar. — Antwerpen :
Galerij De Zwarte Panter, 1976. — Ill.

/docman/dams/8330b6/olvd1023166.jpg

/docman/lvdthumbs/e807c2/clvd596599.jpg

EHC: H 248333 [S2–794 a]

Met: 14 originele zeefdrukken van Jan Cox, gesigneerd en
genummerd

KMSKA: PRENT–PR–K17 L08

Cranach natürlich : Hieronymus in der Wildnis /
[edit.] Wolfgang Meighörner ; [edit.] Agnes Thum ;
[edit.] Helena Pereña ; [edit.] Astrid Flügel. — Innsbruck :
Haymon Verlag, 2018. — 263 p. : ill. — 978–3–7099–3427–2

RUB: 1 R 2 / INN 7 / 2018 / a / 1

KMSKA: TENT–TC 12622

Comenius : philosophie moderne et prophétisme / Marta
Fattori. — Paris : Honoré Champion éditeur, 2018. — 236 p. —
(Travaux de philosophie ; 27). — 978–2–7453–4556–1 ;
978–2–7453–4557–8

UA–CST: FILO 19.7 N–COME–FATT 2018

La théorie architecturale à l'âge classique : essai d'anthologie
critique / Françoise Fichet. — Bruxelles : Mardaga, 1979. —
556 p. — (Architecture et documents). — 2–87009–104–4

UA–CST: ONTW 72 G–FICH 79

UA–CST: MAG–B 3368

UHasselt: 72 FICH 1979

L'amour juriste : Cupido iurisperitus / Etienne Forcadel ;
[edit.] Anne Teissier-Ensminger. — Paris : Classiques Garnier,
2018. — 910 p. — (Renaissance latine ; 4). —
978–2–406–06755–9 ; 978–2–406–06756–6

UA–CST: T&L 871 P–FORC 2018

Plautus and the English renaissance of comedy / Richard F.
Hardin. — Madison, N.J. : Fairleigh Dickinson University
Press, 2018. — 195 p. — 978–1–68393–128–7 ;
978–1–68393–129–4

UA–CST: T&L 820 H 2 HARD 2018

Vitruvs Architekturtheorie / Heiner Knell. — Darmstadt :
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1985. — 191 p. : ill. —
3–534–09399–2

UHasselt: 72 KNEL 1985

Holbein's Sir Thomas More / Hilary Mantel ; Xavier F.
Salomon. — New York, N.Y. : The Frick Collection, 2018. —
72 p. : ill. — (Frick diptych series ; 1). — 978–1–907804–91–5

RUB: 1 G 2 / HOL 3 / 2018 / a / 1

KMSKA: MONO–BB 11786

Romeinse epigramen / Martialis ; [vert.] Frans van Dooren. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1996. — 176 p. —
(Salamander klassiek ; 757). — 90–214–9757–3

EHC: 833277 [C5–078 ec]

Theaetetus and sophist / Plato ; [edit.] Christopher Rowe. —
Cambridge : Cambridge University Press, 2016. — 184 p. —
(Cambridge texts in the history of philosophy ; 2016: 1). —
978–1–107–69702–7 ; 978–1–107–01483–1

UA–CST: FILO 19.2 P–PLAT 2016

Erasmus : met Erasmus de mist in 1969–2. . . / Wim
Reckman. — Odijk : Sjaloom. — 29 p. — (Kosmo-story ; 6)

EHC: 834042

Soul and mind in Greek thought : psychological issues in Plato
and Aristotle / [edit.] Marcelo D. Boeri ; [edit.] Yasuhira Y.
Kanayama ; [edit.] Jorge Mittelmann. — Cham : Springer,
2018. — 251 p. — (Studies in the history of philosophy of
mind ; 20). — 978–3–319–78546–2 ; 978–3–319–78547–9 ;
doi 10.1007/978–3–319–78547–9

UA–CST: FILO 148.2 G–BOER 2018

Slavische en Baltische letterkunde

Libro de apokrifoj / Karel Čapek ; [vert.] Josef Vondroušek. —
Praha : Ĉeĥa Esperanto-Asocio, 1970. — 105 p.

EHC: 833830 [C5–083 eb]

La vipo kaj la turbo (mallonga romano) / Andrej Capuder ;
[vert.] Vinko Ošlak. — Maribor : Inter-kulturo, 1995. — 118
p. — Oorspronkelijke titel: Bič in vrtavka. — 961–6075–09–8

EHC: 833843 [C5–083 ea]



Comenius : philosophie moderne et prophétisme / Marta
Fattori. — Paris : Honoré Champion éditeur, 2018. — 236 p. —
(Travaux de philosophie ; 27). — 978–2–7453–4556–1 ;
978–2–7453–4557–8

UA–CST: FILO 19.7 N–COME–FATT 2018

De voelhorens van de aarde / Vjatsjeslav Koeprijanov ;
[vert.] Miriam Van hee. — Leiden : De Lantaarn & De
Slavische Stichting, 1988. — 29 p. — (De kleine Slavische
bibliotheek ; 1) ; (De Lantaarn ; 53). — 90–6889–028-X

EHC: 833731

De meester en Margarita : toneelbewerking / [pass.
aut.] Mikhail A. Boelgakov ; Joeri Ljoebimov ;
[vert.] Emmanuel Waegemans. — Plaats van uitgave niet
gekend : Scriptio, 2008. — 148 p. — 978–90–8773–012–3

EHC: 833513 [C5–083 eb]

Neem mijn verzen in acht : gedichten / Osip Mandelstam ;
[compil.] Yolanda Bloemen ; [compil.] Peter Zeeman. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2010. — 238 p. —
978–90–450–1350–3

EHC: 833617 [C5–102 ca]

Gelijk geluk : Pushkin revisited / Aleksandr Poesjkin ;
[vert.] Arie van der Ent. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij Douane, 2015. — 67 p. — (De zwarte berk ; 2015:
3). — 978–90–72247–88–9

EHC: 833727 [C5–102 db]

Drie Russische novellen / [edit.] Stijn Streuvels ; Michail
Prischwin ; S. Ssergejew-Zenskij ; Maxim Gorkij. —
Antwerpen : Uitgeverij ‘Regenboog’, 1932. — 179 p.

UA–CST: MAG–A 6876
UA–CST: T&L 839.3 P–STRE
EHC: 833242 [C3–926 f]

Blauwe halflinnen band met beige voorplat met gouddruk en met
beige stofomslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in groen.

EHC: 833243 [C3–926 f]
Rode heellinnen band met letterdruk (enkel letters, geen cijfer 3) in
zwart. Stofomslag ontbreekt.

EHC: 833603
Rode omslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw.

EHC: 536796 [S4–175 b]
Rode omslag met zwarte en blauwe letterdruk.

Drie Russische novellen / [edit.] Stijn Streuvels ; Michail
Prischwin ; S. Ssergejew-Zenskij ; Maxim Gorkij. —
Antwerpen : Uitgeverij Regenboog, 1933. — 179 p.

EHC: 833244 [C3–926 f]
Rode omslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw. Beige
stofomslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in groen.

EHC: 833245 [C3–926 f]
Rode omslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw. Beige
stofomslag ontbreekt

EHC: 833246 [C3–926 f]
Beige omslag, wit gehamerd papier met bruine letterdruk. (Geen
uitgeversvermelding.)

EHC: 833247 [C3–926 f]
Rode heellinnen band met letterdruk in zwart en cijfer drie in
blauw. Stofomslag ontbreekt.

EHC: 833248 [C3–926 f]

Blauwe halflinnen band met beige voorplat met gouddruk.
Stofomslag ontbreekt. Volgens Paul Thiers [1932].

EHC: 833604 [C3–926 e]

Beige heellinnen band met groene druk, groene schutbladen.

Vertellingen van Tolstoı̈ / [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] G.
Vandenbulcke. — Thielt : J. Lannoo, 1924. — 149 p. : ill. —
(Streuvels' volksboeken ; 1924: 1)

EHC: C 60254:[2] [S1–52 c]

Soepele omslag met wit/blauw/gele ruitjes. Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 832338 [C3–925 g]

Gele halflinnen band met wit/zwart/geel geruite platten e/m etiket
met letterdruk in zwart. Titelpagina met letterdruk en vignet
(monnik met boek) in zwart. Met tekening bij het begin van elk van
de 13 vertellingen en een slotvignet waar het kan.

EHC: 832340 [C3–925 g]

Gele halflinnen band met wit/blauw/groen geruit voorplat met etiket
met letterdruk in zwart. Titelpagina met letterdruk en vignet
(monnik met boek) in zwart. Met . . .

EHC: 833455 [C3–924 d]

Wit/zwart/geel geruite omslag met etiket met letterdruk in zwart.
Titelpagina met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart.
Met tekening bij het begin van elk van de 13 vertellingen en waar
het kan een sluitvignet.

Vertellingen van Tolstoı̈ / Tolstoı̈ ; [bew.] Stijn Streuvels ;
[ill.] G. Vandenbulcke. — Amsterdam : L.J. Veen, 1925. — 149
p. : ill. — (Streuvels' volksboeken ; 1925: 1)

EHC: 832948 [C3–925 f]

Zwarte halflinnen band met grijze platten en met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart. Met letterdruk op de rug. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de 13 vertellingen en slotvignet.

EHC: 833456 [C3–924 d]

Rode omslag met letterdruk en sieromlijsting in zwart. Titelpagina
met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart. Met een
tekening bij het begin van elk van de vertellingen en een slotvignet
waar het kan.

EHC: 833457 [C3–924 d]

Rode heellinnen band met letterdruk en sieromlijsting in zwart.
Titelpagina met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart.
Met een tekening bij het begin van elk de 13 vertellingen en een
slotvignet waar het kan.

Geluk in het huishouden / Leo Tolstoı̈ ; [bew.] Stijn Streuvels. —
2 ed. — Thielt : Uitgave J. Lannoo, 1926. — 128 p.

EHC: 833465 [C3–924 d]

Wit/blauw/groen geruite omslag met etiket met letterdruk in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.

EHC: 833468 [C3–924 d]

Wit/blauw/groen geruite omslag met etiket met letterdruk in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.

EHC: 833469 [C3–924 d]

Rood/groen/grijs geruite omslag met etiket met letterdruk in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.

EHC: C 60254:(4) [S1–52 c]

Wit/blauw/groen geruite omslag met etiket met letterdruk in zwart.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.



Vader en dochter : Tolstoi's briefwisseling met zijne dochter
Marie / Marija L'vovna Tolstaja ; [vert.] Stijn Streuvels ;
[inl.] Paul Birukoff. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever,
1928. — 198 p.

EHC: C 68135 [S0–111 e]

Bruine omslag met zwarte belettering. Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 833591 [C3–925 e]

Groene halflinnen band met beige voorplat en zwarte druk.

EHC: 833592 [C3–925 e]

Groene halflinnen band met rood voorplat en zwarte druk. (er
bestaan ook ex. met groen voorplat).

EHC: 834119 [C3–925 d]

Bruine omslag met letterdruk in zwart. Bovenaan op voorplat staat
‘Tolstoi-Document’ + titel + auteursnaam.

Tsjarodejka (De tovenares) : opera in vier bedrijven /
[comp.] Pjotr Iljitsj Tsjaikovski ; [libr.] Ippolit Vassiljevitsj
Sjpazjinski ; [vert.] Raya Lichansky ; [edit.] Piet De Volder ;
[compil.] Luc Joosten ; Vlaamse Opera Antwerpen/Gent. —
Antwerpen : Vlaamse Opera, 2012. — 126 p. : ill. — Titel
varieert: Tsjaikovski : Tsjarodejka, de tovenares

EHC: 833342 [C5–102 db]

Brieven / Anton Tsjechov ; Konstantin Stanislavski ;
[vert.] Anne Stoffel. — Amsterdam : Uitgeverij Hoogland &
Van Klaveren, 2001. — 111 p. — 90–76347–14-X

UA–CST: MAG–OW–AA 41680

EHC: 833512 [C5–078 ec]

Overige letterkunde

Een zee van verlangen : gedichten en verhalen van auteurs in
twee culturen / Samir Abolheya ; Samira Ahali ; Sali Al-
Hasani ; Ahmed Belhadj ; Halima Benaissa ; Mohamed Daoudi ;
Ahmed El Kadri ; Rola Nassar ; Rashid Novaire ; Redouan
Zaı̈di. — Amsterdam : Uitgeverij De Geus, 1997. — 93 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 1997: 1). — Titel varieert: Een zee
van verlangen : auteurs in twee culturen. — 90–5226–442–2

EHC: 833829 [C5–083 eb]

Crossing borders : love between women in medieval French and
Arabic literatures / Sahar Amer. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 2008. — 252 p. — (The
Middle Ages series ; 2008: 8). — 978–0–8122–4087–0

UA–CST: RG 2154 E 7

Amo, amoro, adoro / Mira Andrusiewicz ; [naw.] Tyburcjusz
Tyblewski ; [ill.] Marek Lercher. — Jelenia Góra : Socikultura
Societo/Pola Esperanto-Asocio, 1987. — 67 p. : ill. —
83–85033–01–7

EHC: 833688

Antologio de maltaj poetoj / [vert.] Carmel Mallia ; [inl.] Renato
Corsetti. — Zabbar : Carmel Mallia, 1985. — 168 p.

EHC: 833943 [C5–083 ea]

Het kinderras : gedicht in 25 hoofdstukken / William Auld ;
[vert.] Willem A. Verloren van Themaat ; [ill.] George
Macintosh. — Amsterdam : Uitgeverij Tor, 1982. — 88 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: La infana raso. — 90–70055–38–4

EHC: 833894 [C5–103 db]

La verda koro / Julio Baghy ; [ill.] S. Berggren ; [ill.] P. Ehrlich ;
[ill.] M. Ehrlich ; [medewerker] K. Kalocsay. — Warszawa :
Oddział Warzawski Polskiego Zwiazku Esperantystów, 1965. —
97 p. — Herdruk van uitgave 1937: Budapest

EHC: 833886 [C5–083 ea]

Hungaraj fabeloj / Elek Benedek ; [vert.] Mária Benczik ;
[ill.] Ida Csáky. — 2 ed. — Budapest : Hungara
Esperanto-Asocio, 1983. — 70 p. : ill. — 963–571–118–2

EHC: 833851 [C5–083 eb]

Al Torento : novelo / Stellan Engholm. — 2 ed. — Stockholm :
Förlagsföreningen Esperanto u.p.a., 1934. — 93 p.

EHC: 833409 [C5–082 eb]

Elektitaj fabeloj / András Fáy ; [vert.] Maŭro. — Budapest :
Szalay, 1940. — 32 p. : ill. — (Szalay-libraro ; 1)

EHC: 833373

Guto da roso (hajkoj laŭ morao) / [vert.] Rinzo Okumura. —
Osaka : Okumura Rinzo, 1980. — 15 p.

EHC: 833921

House of the sleeping beauties : opera in three nights, libretto
by Kris Defoort, Guy Cassiers and Marianne Van Kerkhoven,
based on the novel by Yasunari Kawabata, music by Kris
Defoort / [edit.] Marie Mergeay ; [edit.] Steven Marien. —
Brussel : De Munt/La Monnaie, 2009. — 94 p. : ill. — Titel
varieert: Kris Defoort : House of the sleeping beauties

EHC: 833350 [C5–082 eb]

Hungara antologio / [edit.] Vilmos Benczik. — Plaats van
uitgave niet gekend : Corvina Kiadó, 1983. — 447 p. —
963–13–1625–4

EHC: 833433 [C5–102 bb]

Mongrels or marvels : the Levantine writings of Jacqueline
Shohet Kahanoff / [edit.] Deborah A. Starr ; [edit.] Sasson
Somekh. — Stanford, Calif. : Stanford University Press,
2011. — 269 p. — (Stanford studies in Jewish history and
culture ; 2011: 1). — 978–0–8047–6953–2

UA–CST: GES 296 H 73 KAHA 2011

Versojn oni ne aĉetas : originala poemaro: kun studoj /
Kolomano Kalocsay ; [naw.] Ada Csiszár ; [naw.] Giorgio
Silfer ; [inl.] Herbert Mayer. — Vieno : Pro Esperanto, 1992. —
64 p. — (Serio originala literaturo klasika ; 1992: 1)

EHC: 833410 [C3–157 A / DS 488 D]

Somera simfonio : sonetaro / A.A. Leenhard ; [inl.] Poul
Thorsen ; [ill.] Ole Nederland. — Åbyhøj : Dansk
Esperanto-Forlag, 1970. — 27 p. : ill. — 87–85020–43–5

EHC: 833703



La kanto pri fajr-ruĝa floro / Johannes Linnankoski ; [vert.] E.
Kuoppala ; [vert.] J. Jäntti. — Kuopio : Finna
Esperanto-Librejo, 1978. — 131 p. — Oorspronkelijke titel:
Laulu tulipunaisesta kukasta

EHC: 833899 [C5–102 ba]

La libro de Nejma / Geraldo Mattos ; [inl.] Leopoldo Henrique
Knoedt ; [ill.] A. Chiarello. — Chapecó : Fonto, 1985. — 80 p.
: ill. — (Fonto-serio ; 6)

EHC: 833346 [C5–102 db]

La nigra Spartako / Geraldo Mattos. — 2 ed. — Chapecó :
Fonto, 1986. — 56 p. — (Fonto-kajeroj ; 1)

EHC: 833349

Vortaj (a)ludoj : el la verkaro de granda (178 cm) vivanta
esperantisto / Stefan Maul. — Antverpeno : Flandra
Esperanto-Ligo, 1987. — 111 p.

EHC: 833351 [C5–082 ea]

Pri arto kaj morto : rakontoj originale verkitaj en Esperanto /
Masao Myamoto ; [inl.] J. Régulo. — Gamagori-ŝi :
Esperanto-Kenkjuŝa, 1967. — 170 p. : ill.

EHC: 834102

C'est toi le printemps? / Chiaki Okada ; Ko Okada. — Paris :
Seuil jeunesse, 2014. — Ill. — 979–1–02–350151–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Seizoenen - Weer

Joep ontdekt de wereld / Elsa Otto ; [vert.] A.J.B.
Vrolijk-Hemelman ; [ill.] Jan. — Den Haag : Internacia
Esperanto-Instituto, 1982. — 119 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Joĉjo

EHC: 834071 [C5–103 db]

Rakontoj pri fantom-spitantoj / [vert.] Pandiŝo ; [vert.] I. Ko ;
[ill.] Ĉeng Ŝifa ; [inl.] He Kifang. — Pekino : Fremdlingva
Eldonejo, 1979. — 90 p. : ill.

EHC: 834055 [C5–083 ea]

Pinta krajono / Reto Rossetti ; [ill.] Paul Klee ; [inl.] Geraldo
Mattos. — La Laguna : J. Régulo, 1959. — 125 p. : ill. —
(Beletraj kajeroj de Stafeto ; 2)

EHC: 834052 [C5–083 ea]

Apenaŭ papilioj en Bergen-Belsen : originala romano pri
Germanio / Trevor Steele. — Vieno : Pro Esperanto, 1994. —
148 p. — (Serio originala literaturo ; 10). — 3–85182–017–7

EHC: 833407 [C5–102 cb]

Vespero jam fariĝis : agregaˆoj kaj robajoj / Rikardo Ŝulco. —
Paderborn : Esperanto-Centro Paderborn, 1985. — 178 p. :
ill. — 3–922570–39–9

EHC: 834048 [C5–103 db]

El mia buduaro / Eli Urbanová ; [edit.] Gersi Alfredo Bays. —
Chapecó : Fonto, 2001. — 71 p. — (Fonto-kajeroj ; 29)

EHC: 834097 [C5–103 db]

Hetajro dancas / Eli Urbanová ; [inl.] Reto Rossetti ; [inl.] Josef
Rumler. — Chapecó : Fonto, 1995. — 327 p.

EHC: 833416 [C5–102 da]

Sun Vukong trifoje batis skeletospiriton / Vu Ĉeng'en ;
[bew.] Vang Hingbej ; [ill.] Ĝaŭ Hongben ; [ill.] Kian
Hiaŭdaj. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1974. — 110 p. :
ill.

EHC: 833690 [C5–102 ba]

Ni kaj ĝi : pri religio kaj arto / Gaston Waringhien. — La
Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1972. — 344 p. —
(Esperantologiaj eseoj ; 3) ; (Stafeto : belliteratura serio ;
30). — 84–400–5989–2

EHC: 819959:3 [C5–083 cb]

Spektro : poezioj / Enkela Xhamaj ; [inl.] Rita Përmeti ;
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